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Reference 001/ ONIT /BANGEM COUNCIL/ TB/ 2017 OF 03 /03/2017  Lire 

Titre/objet 
ENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°001/ ONIT /BANGEM COUNCIL/ TB/ 2017 OF 03 /03/2017
FOR THE SUPPLY OF EQUIPMENT WITH MEDICAL APPARATUS AT SOME INTEGRATED HEALTH CENTRES WITHIN
BANGEM MUNICIPALITY FINANCING.PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2017

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 21-03-2017

2

Reference 002/ONIT/BANGEM COUNCIL/TB/2017 OF 03/03/2017  Lire 

Titre/objet 
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 002 / ONITI BANGEM COUNCIL /TB / 2017 OF 03/03/ 2017 FOR THE
CONSTRUCTIONOF A BAR / RESTAURANT AT MUANENGUBA - BANGEM FINANCING. 2017 PUBLIC INVESTMENT
BUDGET

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 21-03-2017

3

Reference 003/ONIT/BANGEM COUNCIL/TB/2017 OF 03/03/2017  Lire 

Titre/objet 
TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 003/ONIT/BANGEM COUNCIL/TB/2017 OF 03/03/2017
FOR THE CONSTRUCTION OF A PASTORAL BORE HOLE WITH SOLAR ENERGY AT MUANENGUBAFINANCING:
PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2017.

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 21-03-2017

4

Reference 01/ONIT/KC/KCTB/2017 OF 13/02/2017   Lire 

Titre/objet 
TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°:01/ONIT/KC/KCTB/2017 OF 13/02/2017 FOR THE
CONSTRUCTION OF A GUEST COMPLEX BEHIND KONYE COUNCIL CHAMBERS IN KONYE TOWN-KONYE SUB
DIVISION (THROUGH EMERGENCY PROCEDURE) FINANCING: FEICOM/KONYE COUNCIL 2017

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 22-03-2017

5

Reference 02/2017/ONIT/MKC/KCITB OF 13/02/2017  Lire 

Titre/objet 

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°002/2017/ONIT/MKC/KCITB OF 14/02/2017, FOR THE
SUPERVISION/CONTROL OF WORKS FOR THE CONSTRUCTION OF A GUEST COMPLEX BEHIND GUEST COMPLEX
BEHIND KONYE COUNCIL CHAMBERS IN KONYE TOWN-KONYE SUB DIVISION .(THROUGH EMERGENCY
PROCEDURE)FUNDING: KONYE COUNCIL/FEICOM'S BUDGET FOR THE 2017 FINANCIAL YEAR

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 22-03-2017
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6

Reference 002/AOIO/IN/CIPM-IN /SC/BM/2017   Lire 

Titre/objet 
APPEL D’OFFRES INTERNATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE N°002/AOIO/IN/CIPM-IN /SC/BM/2017 DU
22/O3/2017 POUR L’ACQUISITION DE TROIS (03) PIQUEUSES ? PLAT ET ? CHEVAL AVEC ACCESSOIRES À
L’IMPRIMERIE NATIONALE DU CAMEROUN.

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 18-04-2017

7

Reference N002/AOIO/IN/CIPM-IN/SC/BM/2017   Lire 

Titre/objet 
PUBLIC INVITATION TO TENDER INTERNATIONAL IN EMERGENCY PROCEDURE ¶N002/AOIO/IN/CIPM-IN/SC/BM/2017
OF 22/03/2017 ¶ FOR THE ACQUISITION OF THREE (03) STITCHERS ¶DISH AND ¶HORSE WITH ACCESSORIES AT THE
NATIONAL PRINTING PRESS OF CAMEROON.¶

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 18-04-2017

8

Reference N° 003/AONO/EDC/CIPM/2017  Lire 

Titre/objet 
AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 003/AONO/EDC/CIPM/2017 DU 09 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX
DE RÉHABILITATION DES BÂTIMENTS DE LA PHASE I DE LA CITÉ DU MAÎTRE D’OUVRAGE SITUÉE À LOM PANGAR,
RÉGION DE L’EST. FINANCEMENT : BUDGET EDC, EXERCICE 2017

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 11-04-2017

9

Reference N° 003/EDC/CIPM/2017 OF 09 MARS 2017  Lire 

Titre/objet 
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 003/EDC/CIPM/2017 OF 09 MARS 2017 FOR WORKS TO REHABILITATE
THE BUILDINGS OF PHASE I OF THE CONTRACTING AUTHORITY CITY AT LOM PANGAR, EAST REGION FINANCING:
EDC, FISCAL YEAR 2017

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 11-04-2017
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Reference 05/ONIT/PR/MINMAP/DDL/LTB/2017 OF 23/02/2017  Lire 

Titre/objet 
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°05/ONIT/PR/MINMAP/DDL/LTB/2017 OF 23/02/2017 FOR THE
CONSTRUCTION OF TWO CLASSROOMS WITH A REGULAR OFFICE AT GTHS FONTEM IN FONTEM SUB DIVISION,
RELAUNCHED

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 20-03-2017

11

Reference 10/ONIT/PR/MINMAP/DDLILTB/2017 OF 23/02/2017  Lire 

Titre/objet 
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°10/ONIT/PR/MINMAP/DDLILTB/2017 OF 23/02/2017 FOR THE
STRENGTHENING REHABILITATION AND EXTENSION OF WATER SUPPLY NETWORK AT BELLA NGEH VILLAGE IN
FONTEM SUB DIVISION.

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 20-03-2017
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12

Reference 11/ONIT/PR/MINMAP/SWR/DDL/LTB/2017 OF 23/02/2017  Lire 

Titre/objet OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°11/ONIT/PR/MINMAP/SWR/DDL/LTB/2017 OF 23/02/2017 FOR THE
CONSTRUCTION OF A WORKSHOP AT SAR/SM LETIA IN FONTEM SUB DIVISION.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 20-03-2017

13

Reference 12/ONIT/PR/MINMAP/DDL/LTB/2017 OF 09/03/2017   Lire 

Titre/objet TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER 12/ONIT/PR/MINMAP/DDL/LTB/2017 OF 09/03/2017 FOR
THE REHABILITATION OF NGOH NJENTSE ESSOH ATTAH ROAD IN FONTEM SUBDIVISION,

Nature de prestation Routes et Infrastructures Routières

Date de cloture 31-03-2017

14

Reference 001/AONO/MIPRO/CIPM/2017   Lire 

Titre/objet 

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°001/AONO/MIPRO/CIPM/2017 DU 17 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION DES INFRASTRUCTURES (HANGARS) DANS DIFFERENTES LOCALITES POUR LA MIPROMALO EN
TROIS (03) LOTS (EN PROCÉDURE D’URGENCE). FINANCEMENT : CONTRAT PLAN ETAT/MIPROMALO (GUICHET
MINFI)

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 13-04-2017

15

Reference N° 001/DC/MINMAP/DD-KADEY/CDPM/2017  Lire 

Titre/objet 

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION (EN PROCÉDURE D'URGENCE) N°
001/DC/MINMAP/DD-KADEY/CDPM/2017 DU 15/03/2017 POUR L'EQUIPEMENT EN MATERIELS MEDICAL DANS
CERTAINS CENTRES DE SANTES INTEGRES DE LA COMMUNE DE KETTE, DEPARTEMENT DE LA KADEY, REGION
DE L'EST.

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 05-04-2017

16

Reference 001/ONIT/MIPRO/CIPM/2017   Lire 

Titre/objet 

INTERNAL COMMISSION OF PROCUREMENT OPEN NATIONAL TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE N°
001/ONIT/MIPRO/CIPM/2017 OF 17 MARCH 2017 FOR THE CONSTRUCTION OF VARIOUS INFRASTRUCTURES
(CHEDS), IN SOME LOCALITIES FOR MIPROMALO IN THREE (03) LOTS FINANCING: ENTERPRISE DEVELOPMENT
PLAN MIPROMALO, 2017 (MINFI)

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 13-04-2017
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Reference 002/AONO/MIPRO/CIPM//2017   Lire 

Titre/objet 
APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°002/AONO/MIPRO/CIPM//2017 DU 21 MARS 2017 POUR L’ACQUISITION DES
ÉQUIPEMENTS DE LABORATOIRE DANS LES UNITÉS DE BTC DE QUATRE (04) LOCALITÉS DE LA MIPROMALO (EN
PROCÉDURE D’URGENCE). FINANCEMENT : CONTRAT PLAN ETAT/MIPROMALO EXERCICE 2017

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 17-04-2017
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18

Reference ° 002/AONO/MIPRO/CIPM/2017   Lire 

Titre/objet 
INTERNAL TENDERS BOARD OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE N°
002/AONO/MIPRO/CIPM/2017 OF 21 MARCH 2017 FOR THE SUPPLY OF COMPRESSED EARTH BLOCKS LABORATORY
EQUIPMENT IN 04 LOCALITIES OF MIPROMALO FUNDING : ENTERPRISE DEVELOPMENT PLAN

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 17-04-2017
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Reference 009/AONO/CUN/SG/CIPM-CUN/DT/2017  Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 009/AONO/CUN/SG/CIPM-CUN/DT/2017 DU 22 MARS 2017 RELATIF
AUX TRAVAUX DES ; VOIRIES DES RESEAUX DIVERS (VRD) AUX ALENTOURS DU MOTEL EN MATERIAUX LOCAUX
(PHASEIV) AU BOIS DE MARDOCK VILLE DE NGAOUNDERE, DEPARTEMENT DE LA VINA, REGION DE
L'ADAMAOUA.FINANCEMENT : BUDGET DE LA CUN EXERCICE 2017

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 21-04-2017

20

Reference N°003/AONO/MIPRO/CIPM/2017  Lire 

Titre/objet 
APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°003/AONO/MIPRO/CIPM/2017 DU 21 MARS 2017 POUR LA FOURNITURE DES
VÉHICULES À LA MISSION DE PROMOTION DES MATÉRIAUX LOCAUX- MIPROMALO EN DEUX (02) LOTS (EN
PROCÉDURE D’URGENCE)

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 17-04-2017

21

Reference 008/AONO/CUN/SG/CIPM-CUN/DT/2017  Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 008/AONO/CUN/SG/CIPM-CUN/DT/2017 DU 22 MARS 2017 RELATIF
AUX TRAVAUX D'ECLAIRAGE DU BOIS DE MARDOCK EN ENERGIE RENOUVELABLE AU BOIS DE MARDOCK (SUITE)
DANS LA VILLE DE NGAOUNDERE, DEPARTEMENT DE LA VINA REGION DE L'ADAMAOUA FINANCEMENT : BUDGET
DU CUN EXERCICE 2017

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 21-04-2017

22

Reference N°003/AONO/MIPRO/CIPM/2017  Lire 

Titre/objet 
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE N° 003/AONO/MIPRO/CIPM/2017 OF 21 MARS
2017 FOR THE ACQUISITION OF VEHICLES FOR MIPROMALO FUNDING : ENTERPRISE DEVELOPMENT PLAN (LOT 1 :
MINFI AND LOT 2 : MINRESI)

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 17-04-2017

23

Reference 004 BIS/AONO/CUN/SG/CIPM/DT/2017  Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 004 BIS/AONO/CUN/SG/CIPM/DT/2017 POUR LES TRAVAUX DE
REHABILITATION DES PONTS MBIBAR ET HOPITAL REGIONAL LOT 1(EN PROCEDURE D'URGENCE)FINANCEMENT :
BUDGET DE LA CUN, EXERCICE 2017

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 12-04-2017
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24

Reference N° 001BIS/AONO/PR/MINMAP/DR-CE/DD-HS/SPM-CDPM/ 201  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE N°
001BIS/AONO/PR/MINMAP/DR-CE/DD-HS/SPM-CDPM/ 2017 DU 16 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE DANS CERTAINS ÉTABLISSEMENTS SCOLAIRES DE
L’ÉDUCATION DE BASE DE LA HAUTE SANAGA. FINANCEMENT: B I P EXERCICE 2017

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 04-04-2017

25

Reference N° 001BIS/ONIT/PR/MINPC/DRCE/DD-UPPER SANAGA/ 2017  Lire 

Titre/objet 

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 001BIS/ONIT/PR/MINPC/DRCE/DD-UPPER SANAGA/ 2017 OF 16/03/2017
EMERGENCY PROCEDURE FOR BUILDING CONSTRUCTION OF 02 CLASSROOMS BLOC AT SOME OF BASIC
EDUCATION FOR THE UPPER SANAGA DIVISION. FINANCE/ INVESTMENT BUDJET MINEDUB PIB MINEDUB FISCAL
2017 THE DIVISIONAL DELEGATE OF PUBLIC CONTRACTS FOR THE UPPER SANAGA, CONTRACTING AUTHORITY,
HEREBY LAUNCHES IN EMERGENCY PROCEDURE, AN OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER ON FOR THE
REALIZATION OF THE OPERATIONS AS SEEN BELOW THEREFORE THE PROJECT MANAGER IS THE MINISTER OF
SECONDARY EDUCATION.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 04-04-2017

26

Reference 001BIS/AONO/CUN/SG/CIPM-CUN/DT/2017  Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°01/AONO/CUN/SG/ CIPM-CUN/DT/2017 DU 22/03/2017 REUTIF AUX
TRAVAUX :- LOT 2 : CONSTRUCTION DES REFUGES POUR ORDURES MENAGERES DANS LES QUARTIERS VILLE DE
NGAOUNDERE, DEPARTEMENT DE U VINA, REGION DE L'ADAMAOUA. (EN PROCEDURE D'URGENCE)FINANCEMENT
: BUDGET DE LA CUN EXERCICE 2017

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 12-04-2017

27

Reference N° 002BIS/AONO/PR/MINMAP/DR-CE/DD-HS/SPM-CDPM/ 201  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE N°
002BIS/AONO/PR/MINMAP/DR-CE/DD-HS/SPM-CDPM/ 2017 DU 16 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE DANS CERTAINS ÉTABLISSEMENTS SCOLAIRES DE
L’ÉDUCATION DE BASE DE LA HAUTE SANAGA. FINANCEMENT: B I P EXERCICE 2017

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 04-04-2017

28

Reference N° 002 BIS/ONIT/PR/MINPC/DRCE/DD-UPPER SANAGA/ 201  Lire 

Titre/objet 

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 002 BIS/ONIT/PR/MINPC/DRCE/DD-UPPER SANAGA/ 2017 OF 16/03/2017
EMERGENCY PROCEDURE FOR BUILDING CONSTRUCTION OF 02 CLASSROOMS BLOC AT SOME OF BASIC
EDUCATION FOR THE UPPER SANAGA DIVISION. FINANCE/ INVESTMENT BUDJET MINEDUB PIB MINEDUB FISCAL
2017 THE DIVISIONAL DELEGATE OF PUBLIC CONTRACTS FOR THE UPPER SANAGA, CONTRACTING AUTHORITY,
HEREBY LAUNCHES IN EMERGENCY PROCEDURE, AN OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER ON FOR THE
REALIZATION OF THE OPERATIONS AS SEEN BELOW THEREFORE THE PROJECT MANAGER IS THE MINISTER OF
SECONDARY EDUCATION.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 04-04-2017
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29

Reference 35/AONO/DDMAP-BE/M-CBARNDAKE/CDPM/2017  Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°35/AONO/DDMAP-BE/M-CBARNDAKE/CDPM/2017 DU 08/03/2017
LANCE EN PROCEDURE D'URGENCE RELATIF AUX TRAVAUX D'ENTRETIEN DE LA VOIRIE EN TERRE DE BARNDAKE,
COMMUNE DE BARNDAKE, DEPARTEMENT DE LA BENOUE, REGION DU NORD.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 29-03-2017

30

Reference N °015/AONO/DRMINMAP/CRPM/ES/2017  Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCEN
°015/AONO/DRMINMAP/CRPM/ES/2017DU 23/03/2017POUR LES TRAVAUX D'EXTENSION DU PALAIS DE JUSTICE
D'ABONG-MBANG DANS LE DÉPARTEMENT DU HAUT-NYONG, RÉGION DE L'EST (PHASE 1).

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 25-04-2017

31

Reference 05/AONO/MINATD/RLT/DMGO/C/EBONE /CIPM/2017   Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°05/AONO/MINATD/RLT/DMGO/C/EBONE /CIPM/2017 DU 1 5 MARS
7017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN PONT A BADJONG (PROCÉDURE D'URGENCE). FINANCEMENT :
BIP- EXERCICE 2017.

Nature de prestation Routes et Infrastructures Routières

Date de cloture 03-04-2017

32

Reference 036/AONO/DDMAP-BE/M-CBASCHEO/CDPM/2017  Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°036/AONO/DDMAP-BE/M-CBASCHEO/CDPM/2017 DU 17/03/2017
LANCE EN PROCEDURE D'URGENCE RELATIF AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BOUKAROU D'ACCUEIL A
BASCHEO, COMMUNE DE BASCHEO, DEPARTEMENT DE LA BENOUE, REGION DU NORD.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 07-04-2017

33

Reference N °016/AONO/DRMINMAP/CRPM/ES/2017  Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCEN
°016/AONO/DRMINMAP/CRPM/ES/2017DU 23/03/2017POUR LES TRAVAUX DE RÉHABILITATION DU RÉSEAU
ÉLECTRIQUE DE L'ÉVÉCHÉ DU DIOCÈSE DE DOUME - ABONG-MBANG DANS LE DÉPARTEMENT DU HAUT-NYONG,
RÉGION DE L'EST.

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 25-04-2017

34

Reference 037/AONO/DDMAP-BE/ DAEPIA/LAGDO/ CDPM/2017   Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°037/AONO/DDMAP-BE/ DAEPIA/LAGDO/ CDPM/2017 DU 17/03/2017
LANCEEN PROCEDURED'URGENCE RELATIF AUX TRAVAUX D'ELECTRIFICATION DE L'ECLOSERIE DE LAGDO,
ARRONDISSEMENT DE LAGDO, DEPARTEMENT DE LABENOUE, REGION DU NORD.

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 07-04-2017
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35

Reference N°017/AONO/DRMINMAP/CRPM/ES/2017  Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE
D'URGENCEN°017/AONO/DRMINMAP/CRPM/ES/2017DU 23/03/2017POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN
ABATTOIR MUNICIPAL ÉQUIPÉ DE RAILS AÉRIENS À BATOURI DANS LE DÉPARTEMENT DE LA KADEY, RÉGION DE
L'EST.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 25-04-2017

36

Reference 003/AAONO/CIPM/ C/LDO/2017 DU14 MARS 2017  Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°003/AAONO/CIPM/ C/LDO/2017 DU14 MARS 2017 LANCE EN
PROCEDURE D'URGENCE RELATIF AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX (02) SALLES DE
CLASSE A L'ECOLE PRIMAIRE PUBLIQUE DE MBINGBA GOUNA DANS LA COMMUNE DE LAGDO, DEPARTEMENT
DELA BENOUE, REGION DU NORD.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 04-04-2017

37

Reference 016/AONO/MINEPAT/SG/PNDP/CSPM/2017 du 27 mars 201  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE N°
016/AONO/MINEPAT/SG/PNDP/CSPM/2017 DU 27 MARS 2017 EN VUE DE LA SÉLECTION D’UNE ORGANISATION NON
GOUVERNEMENTALE (ONG) POUR L’ACCOMPAGNEMENT DES JEUNES VERS LA FORMATION ET L’EMPLOI DANS
DES FILIÈRES ÉCONOMIQUES PORTEUSES DE L’EXTRÊME-NORD EN ACCOMPAGNEMENT DU PROJET HIMO II DU
PNDP

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 18-04-2017

38

Reference 016/AONO/MINEPAT/SG/PNDP/CSPM/2017 of 27 March 2  Lire 

Titre/objet 

NATIONAL OPEN INVITATION TO TENDER NOTICE IN URGENT PROCEDURE NO.
016/AONO/MINEPAT/SG/PNDP/CSPM/2017 OF 27 MARCH 2017 RELATING TO THE SELECTION OF A
NON-GOVERNMENTAL ORGANIZATION (NGO) IN CHARGE OF GUIDING YOUNG PEOPLE TOWARDS THE TRAINING
AND EMPLOYMENT-GENERATING ECONOMIC SUB-SECTORS IN THE FAR-NORTH REGION IN SUPPORT OF THE
SECOND LABOR-INTENSIVE PROJECT (HIMO II) UNDER PNDP’S SPONSORSHIP

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 18-04-2017

39

Reference 002/A0NO/PU/PAK/CIPM/2017 DU 15 MARS 2017  Lire 

Titre/objet 
D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE 002/A0NO/PU/PAK/CIPM/2017 DU 15 MARS
2017 POUR LE CONTROLE D'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU BATIMENT R+1 A USAGE DE
BUREAU POUR LE COMPTE DU PORT AUTONOME DE KRIBI ET LE SUIVI PENDANT LA PERIODE DE GARANTIE.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 12-04-2017



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1277 DU 27 Mars 2017 page 10/279

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 27/03/2017

# RESUME DES CONSULTATIONS

40

Reference 001 /AONO/CAMWATER/DG/CIPM/ 2017 DU 27/03/ 2017   Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°001 /AONO/CAMWATER/DG/CIPM/ 2017 DU 27 MARS 2017 POUR LA
REALISATION DES TRAVAUX D'EXTENSION DE RESEAU D'EAU POTABLE DANS CERTAINS QUARTIERS DE LA VILLE
DE BUEA, REGION DU SUD-OUEST, CAMEROUN PHASE I FINANCEMENT: BUDGET D'INVESTISSEMENT DE LA
CAMWATER EXERCICE 2016 LIGNE BUDGETAIRE N° 3091066-01-003-0004-00581-23918000

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 25-04-2017

41

Reference N°017/SNI/CIPM /2017  Lire 

Titre/objet 
AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION N°017/SNI/CIPM /2017 POUR LA CONCEPTION
GRAPHIQUE ET L’IMPRESSION DES RAPPORTS D’ACTIVITES 2015 ET 2016 DE LA SOCIETE NATIONALE
D’INVESTISSEMENT DU CAMEROUN (SNI) FINANCEMENT : BUDGET DE LA SNI 2017 LIGNE : 6415300000

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 29-03-2017

42

Reference N°017/DC/SNI/CIPM/2017   Lire 

Titre/objet 
NOTICE OF CONSULTATION FOR A REQUEST FOR QUOTATION N°017/DC/SNI/CIPM/2017 FOR GRAPHIC DESIGN AND
PRINTING OF THE 2015 AND 2016 ACTIVITY REPORTS OF THE NATIONAL INVESTMENT CORPORATION OF
CAMEROON (SNI) FINANCING: SNI 2017 BUDGET LINES: 6415300000

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 29-03-2017

43

Reference N° 001 /C/P/MINMAP/SG/DRMAP-CE/DDMAP-HS/SPM/  Lire 

Titre/objet 
CONSULTATION N° 001 /C/P/MINMAP/SG/DRMAP-CE/DDMAP-HS/SPM/2017 DU 16 MARS 2017 RELATIVE A
L’ACQUISITION D’UN VEHICULE PICK UP 4X4 DOUBLE CABINE POUR LE COMPTE DE LA COMMUNE DE NSEM
FINANCEMENT : BUDGET DU FEICOM/COMMUNE DE NSEM, EXERCICE 2017

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 05-04-2017

44

Reference N ° 001 / C / P / MINMAP / SG / DRMAP-CE / DDMAP-H  Lire 

Titre/objet 
CONSULTATION N ° 001 / C / P / MINMAP / SG / DRMAP-CE / DDMAP-HS / SPM / 2017 OF 16 MARCH 2017 ON THE
ACQUISITION OF A PICK UP 4X4 DOUBLE CAB VEHICLE ON BEHALF OF THE COMMUNITY OF NSEM FUNDING:
BUDGET OF FEICOM / COMMUNE OF NSEM. FISCAL YEAR 2017

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 05-04-2017

45

Reference No 017/DG/ SNI/DEC/DEC.A/DRH/ AHT  Lire 

Titre/objet 
NOTICE OF CALL FOR EXPRESSION OF INTEREST NO 017/DG/ SNI/DEC/DEC.A/DRH/ AHT FOR PRE-QUALIFICATION
OF COMMUNICATION COMPANIES FOR THE COMPLETE OVERHAUL OF THE WEBSITE OF THE NATIONAL
INVESTMENT CORPORATION OF CAMEROON (SNI)

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 17-03-2017
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46

Reference N°0001/AAMI/ANRP/CIPM/17  Lire 

Titre/objet AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°0001/AAMI/ANRP/CIPM/17 DU 22 MARS 2017 POUR LA
SOUSCRIPTION D’UNE POLICE D’ASSURANCE MALADIE AU PROFIT DU PERSONNEL DE L’ANRP

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 14-04-2017

47

Reference No. 0001 / AAMI / ANRP / CIPM / 17  Lire 

Titre/objet NOTICE OF APPEAL FOR INTEREST NOTICE NO. 0001 / AAMI / ANRP / CIPM / 17 OF 22 MARCH 2017 FOR THE
SUBSCRIPTION OF AN INSURANCE POLICY FOR ANRP PERSONNEL

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 14-04-2017

48

Reference 005/AAMI/MINEFOP/SG/DAG/2017 DU 14 MARS 2017   Lire 

Titre/objet 
AVIS D’APPEL A MANISTATION D’INTERET N°005/AAMI/MINEFOP/SG/DAG/2017 DU 14 MARS 2017POUR LA
REALISATION D’UN AUDIT COMPTABLE ET FINANCIER DU PROJET C2D-CFM AU MINISTERE DE L'EMPLOI ET DE LA
FORMATION PROFESSIONNELLE POUR LES EXERCICES 2017, 2018, 2019, 2020.

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 21-06-2017

49

Reference 006/REI/SWR/MC/2017 OF 20/03/2017  Lire 

Titre/objet 
REQUEST FOR EXPRESSION OF INTEREST N°006/REI/SWR/MC/2017 OF 20/03/2017 FOR THE TECHNICAL
SUPERVISION OF THE CONSTRUCTION OF MUYUKA NEW COUNCIL CHAMBERS FOR THE 2017 FINANCIALYEAR,
FINANCED BY THE PUBLIC INVESTMENT BUDGET (PIB) 2017.

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 04-04-2017

50

Reference 005/SOWEDA/REI/2017 DU 24/03/2017  Lire 

Titre/objet REQUEST FOR EXPRESSION OF INTEREST N° 005/SOWEDA/REI/17 OF 24/03/2017 FOR THE PRE-QUALIFICATION OF
FIRMS TO SUPPLY SECURITY GUARD SERVICES TO SOWEDA DURING THE 2018 FINANCIA! YEAR.

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 12-04-2017

51

Reference N° 017/DG/SNI/DEC/DEC.A/DRH/AHT   Lire 

Titre/objet 
AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N° 017/DG/SNI/DEC/DEC.A/DRH/AHT POUR LA PRE-QUALIFICATION
DES SOCIETES DE COMMUNICATION EN VUE DE LA REFONTE TOTALE DU SITE INTERNET DE LA SOCIETE
NATIONALE D’INVESTISSEMENT DU CAMEROUN (SNI)

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 17-04-2017
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52

Reference COMMUNIQUE N°11/C/PR/MINMAP/SWR/DD/SA/LB/17  Lire 

Titre/objet COMMUNIQUE N°11/C/PR/MINMAP/SWR/DD/SA/LB/17 POSTPONEMENT OF THE OPENING OF BIDS FOR TENDER NO
05, 10, 05 AND 11/ONIT/PR/MINMAP/DDL/LTB/2017

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

53

Reference N°0002/ANRP/DAAF/SBMP  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N°0002/ANRP/DAAF/SBMP DU 22 MARS 2017 PORTANT ATTRIBUTION  DE LA LETTRE COMMANDE
RELATVE A L’APPEL D’OFFRES N°0001/AONO/ANRP/CIPM/17 DU 07 FERVRIER 2017 POUR LA FOURNITURE ET
L’INSTALLATION DU MATERIEL INFORMATIQUE A L’AGENCE NATIONALE DE RADIOPROTECTION FINANCEMENT :
BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC DE L’ANRP

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture N/A

54

Reference COMMUNIQUE N°008/C/PR/MINMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017  Lire 

Titre/objet 
COMMUNIQUE N°008/C/PR/MINMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L'APPEL
D'OFFBES NATIONAL OUVERT N° 007/AONO/PR/MINMAP/CDPM/KADEY/2017(GADJI-MOBE LONG ÎLE 20 KILOMÈTRE)

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

55

Reference 008/D/PR/MINMAP/DREN/DDMD/SPM/2017  Lire 

Titre/objet 

PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DE LA LETTRE COMMANDE RELATIVE A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL N°
005/AONO/ PR/ MINMAP/DREN/DDMD/CDPMMD/T-BEC DU 23/01/2017 EN PROCEDURE NORMALE POUR LES
TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE A L'ECOLE PUBLIQUE DE DIMGUFLI,
ARRONDISSEMENT DE KAR-HAY,DEPARTEMENT DEMAYO-DANAY REGION DEL'EXTRÉME-NORD.FINANCEMENT :
BUDGET D'INVESTISSMENT PUBLIC MINEDUB- EXERCICE 2017

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

56

Reference 03/C/MINMAP/DRCE/DDMI/SPM/CDPM-2017   Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N°03/C/MINMAP/DRCE/DDMI/SPM/CDPM-2017 DU 15 MARS 2017 PORTANT PUBLICATION DES
RESULTATS DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 03/AONO/MINMAP/DRCE/DDMI/SPM/CDPM-2017 DU 09
FEVRIER 2017, EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX
SALLES DE CLASSE + BUREAU AU LYCEE TECHNIQUE DE 1(111(1, DEPARTEMENT DU MBAM-ET-INOUBOU, REGION
DU CENTRE FINANCEMENT : BIP MINSEC-EXERCICE 2017

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

57

Reference N°0001/ANRP/DAAF/SBMP  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N°0001/ANRP/DAAF/SBMP DU 22 MARS 2017PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE COMMANDE
RELATVIE A L’APPEL D’OFFRES N°0002/AONO/ANRP/CIPM/17 DU 07 FERVRIER 2017 POUR LA FOURNITURE ET
L’INSTALLATION DU MOBILIER DE BUREAU A L’AGENCE NATIONALE DE RADIOPROTECTION. FINANCEMENT :
BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC DE L’ANRP

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A
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58

Reference ADDITIF N°04 04/AONO/PR/MINATD/RLT/C/EBONE/2017  Lire 

Titre/objet 

ADDITIF N°04 DU 16 MARS 2017 A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°04/AONO/PR/MINATD/RLT/DMGO/C/EBONE/2017 DU 10 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX D'OUVERTURE /
REHABPLITATION DE TROIS PISTES AGRICOLES DANS LA COMMUNE D'EBONE (MANGAMBA-SINGUEDJANG,
MANGAMBA-MBAKA ET BALONDO-BADJONG) EN PROCEDURE D'URGENCE.

Nature de prestation Routes et Infrastructures Routières

Date de cloture N/A

59

Reference ADDITIF N°05 05/AONO/MINATD/RLT/C/EBONE /CIPM/2017  Lire 

Titre/objet 
ADDITIF N°05 DU 16 MARS 2017 A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°
05/AONO/PR/MINATD/RLT/DMGO/C/EBONE/2017 DU 15 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN
PONT A BADJONG (EN PROCEDURE D'URGENCE)

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

60

Reference ADDITIF N°01 °01/AONO/PR/MINATD/RLT/C/EBONE/2017  Lire 

Titre/objet 

ADDITIF N° 01 DU 16 MARS 2017 A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°01/AONO/PR/MINATD/RLT/DMGO/C/EBONE/2017 DU 09 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE
DEUX BLOCS DE DEUX SALLES DE CLASSE (UN A L'ECOLE PUBLIQUE DE BEMDJO ET UN AU GBPS DE NKONGNINE)
DANS L'ARRONDISSEMENT DE NLONAKO,DEPARTEMENT DU MOUNGO (EN PROCEDURE D'URGENCE).

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

61

Reference COMMUNIQUE N°0784/DG/PAD/2017  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N°0784/DG/PAD/2017 PORTANT PUBLICATION DU RÉSULTAT DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL
OUVERT N°014/AONO/PAD/CIPM/2016 DU 19 OCTOBRE 2016 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION
D'UNE VOIE DE DESSERTE ROUTIERE DE 2500 METRES EN ZONE AVAL DU PORT DE DOUALA (DE TRANSIMEX A
MIRA).

Nature de prestation Routes et Infrastructures Routières

Date de cloture N/A

62

Reference COMMUNIQUE N°007/D/PR/MINMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N°007/D/PR/MINMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L'APPEL D'
OFFRES NATIONAL OUVERT N°006/AONO/PR/MINMAP/CDPM/KADEY/2017 DU 13/01/2017 POUR L'EXECUTION DES
TRAVAUX DE CONSTRUCTION DES BLOCS DE DEUX (02) SALLES DE CLASSE + BUREAU ORDINAIRE DANS
CERTAINS ETABLISSEMENTS D'ENSEIGNEMENT SECONDAIRE DU DEPARTEMENT DE LA KADEV, REGION DE L'EST.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A
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63

Reference COMMUNIQUE N°009/C/PR/MINMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N°009/C/PR/MINMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 008/AONO/PR/MINMAP/CDPM/KADEY/2017 DU 06/02/2017 POUR L'EXECUTION DES
TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU LOGEMENT D'ASTREINTE DU DELEGUE DEPARTEMENTAL DU MINEPAT DE LA
KADEY, REGION DE L'EST.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

64

Reference COMMUNIQUE N° 001/C/PR/MINMAP/SG/DR/ES/CRPM/2017  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N° 001/C/PR/MINMAP/SG/DR/ES/CRPM/2017 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L'AVIS
D'APPEL D'OFFRES NATIONALN'001/AONO/DRMINMAP/ES/CRPM/2017 POUR LES TRAVAUX D'ELECTRIFICATION
RURALE PAR EXTENSION MT/BT TRIPHASE DE L'AXE HOPITAL REGIONAL DE BERTOUA - MORNOU 2 (GIC
PROTCAO) DANS LE DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM, REGION DE L'EST

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture N/A

65

Reference COMMUNIQUE N°011/C/PR/MINMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N°011 /C/PR/MINMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°010/AONO/PR/MINMAP/CDPM/KADEY/2017 DU 09/02/2017 POUR L'EXECUTION DES
TRAVAUX D'ENTRETIEN ROUTIER DE LA COMMUNE DE BATOURI, DEPARTEMENT DE LAKADEY, REGION DE
L'EST.(GADJI-MOBE LONG DE 20 KILOMÈTRE)

Nature de prestation Routes et Infrastructures Routières

Date de cloture N/A

66

Reference COMMUNIQUE N°010/C/PR/MlNMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017  Lire 

Titre/objet 
COMMUNIQUE N°010/C/PR/MLNMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERTN° 009/AONO/PR/MINMAP/CDPM/KADEY/2017 DU 06/02/2017 POUR LA CONSTRUCTION
DEL'ECLAIRAGE PUBLIC DE BATOURI DEPARTEMENT DE LA KADEY, REGION DE L'EST.

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture N/A

67

Reference 010/C/PR/MINMAP/DR-LT/SMI/EEE/2017 du 23/03/17  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N°010/C/PR/MINMAP/DR-LT/SMI/EEE/2017 DU 23/03/17 DÉCLARANT INFRUCTUEUX  L’APPEL
D’OFFRES NATIONAL OUVERT  EN PROCÉDURE D’URGENCE N°007/AONO/DRMAP-LT/SMI/CRPM-LT/2017 DU 22
FÉVRIER  2017, RELATIF AUX TRAVAUX D’ADDUCTION D’EAU POTABLE À SIGA BONJO, DÉPARTEMENT DU NKAM,
RÉGION DU LITTORAL.  MAÎTRE D’OUVRAGE : DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DE L’EAU ET DE L’ENERGIE DU LITTORAL.
FINANCEMENT: BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC, EXERCICE 2017

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture N/A

68

Reference COMMUNIQUE N°0784/DG/PAD/2017  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N°0784/DG/PAD/2017 PORTANT PUBLICATION DU RÉSULTAT DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL
OUVERT N°014/AONO/PAD/CIPM/2016 DU 19 OCTOBRE 2016 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION
D'UNE VOIE DE DESSERTE ROUTIERE DE 2500 METRES EN ZONE AVAL DU PORT DE DOUALA (DE TRANSIMEX A
MIRA).

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture N/A
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69

Reference COMMUNIQUE N° 001/C/PR/MINMAP/SG/DR/ES/CRPM/2017  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N° 001/C/PR/MINMAP/SG/DR/ES/CRPM/2017 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L'AVIS
D'APPEL D'OFFRES NATIONALN'001/AONO/DRMINMAP/ES/CRPM/2017 POUR LES TRAVAUX D'ELECTRIFICATION
RURALE PAR EXTENSION MT/BT TRIPHASE DE L'AXE HOPITAL REGIONAL DE BERTOUA - MORNOU 2 (GIC
PROTCAO) DANS LE DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM, REGION DE L'EST

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture N/A

70

Reference 010/C/PR/MINMAP/DR-LT/SMI/EEE/2017 du 23/03/17  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N°010/C/PR/MINMAP/DR-LT/SMI/EEE/2017 DU 23/03/17 DÉCLARANT INFRUCTUEUX  L’APPEL
D’OFFRES NATIONAL OUVERT  EN PROCÉDURE D’URGENCE N°007/AONO/DRMAP-LT/SMI/CRPM-LT/2017 DU 22
FÉVRIER  2017, RELATIF AUX TRAVAUX D’ADDUCTION D’EAU POTABLE À SIGA BONJO, DÉPARTEMENT DU NKAM,
RÉGION DU LITTORAL.  MAÎTRE D’OUVRAGE : DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DE L’EAU ET DE L’ENERGIE DU LITTORAL.
FINANCEMENT: BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC, EXERCICE 2017

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture N/A

71

Reference N°0001/ANRP/DAAF/SBMP   Lire 

Titre/objet 
DECISION N°0001/ANRP/DAAF/SBMP DU 22 MARS 2017 PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE COMMANDE
RELATVIE A L’APPEL D’OFFRES N°0002/AONO/ANRP/CIPM/17 DU 07 FEVRIER 2017 POUR LA FOURNITURE ET
L’INSTALLATION DU MOBILIER DE BUREAU A L’AGENCE NATIONALE DE RADIOPROTECTION.

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture N/A

72

Reference 001/D/DRMAP-AD/DDMAP-F&P/CDPM/SPM/2016  Lire 

Titre/objet 

DECISION N° 001/D/DRMAP-AD/DDMAP-F&P/CDPM/SPM / 2016 DU 27 FEV 2017 PORTANT ATTRIBUTION DE LA
LETTRE-COMMANDE OBJET DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRE N° 001/AONO/ R - AD/D-F&D/CMB/CIPMP/2017 POUR LES
TRAVAUX D'OUVERTURE DE CERTAINES ROUTES EN TERRE DANS LA COMMUNE DE MAYO BALEO, DEPARTEMENT
DU FARO ET DEO,REGION DE L'ADAMAOUA.FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBUC EXERCICE 2017

Nature de prestation Routes et Infrastructures Routières

Date de cloture N/A

73

Reference N°0002/ANRP/DAAF/SBMP   Lire 

Titre/objet 
DECISION N°0002/ANRP/DAAF/SBMP DU 22 MARS 2017 PORTANT ATTRIBUTION  DE LA LETTRE COMMANDE
RELATIVE A L’APPEL D’OFFRES N°0001/AONO/ANRP/CIPM/17 DU 07 FEVRIER 2017 POUR LA FOURNITURE ET
L’INSTALLATION DU MATERIEL INFORMATIQUE A L’AGENCE NATIONALE DE RADIOPROTECTION.

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture N/A

74

Reference 006/D/PR/MINMAP/SG/DR-NO/SMI  Lire 

Titre/objet 

DECISION N°006/D/PR/MINMAP/SG/DR-NO/SMI DU 21 MARS 2017 PORTANT ATTRIBUTION DE L'APPEL D'OFFRES N°
007/DAONO/MINMAP/DR-NO/CRPM/SMI/ 2017 DU 06/02/2017 POUR LES TRAVAUX DE MISE EN DEPENS DU SITE
REBOISE 2017 DU BASSIN VERSANT DE LA BENOUE (4 KM), ARRONDISSEMENT DE GAROUA HI, REGION DU NORD.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A
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75

Reference DECISION N°010/D/PRJMINMAP/DR-LT/SMI/ES/2017   Lire 

Titre/objet 

DECISION N°010/D/PRJMINMAP/DR-LT/SMI/E S/2017 DU  23/03/2017 DÉCLARANT INFRUCTUEUX L'APPEL D'OFFRES
NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCE N°007/ AONO/DRMAP-LT/SMI/CRPM-LT/2017 DU 22 FÉVRIER 2017,
RELATIF AUX TRAVAUX D'ADDUCTION D'EAU POTABLE À SIGA BONJO, DÉPARTEMENT DU NKAM, RÉGION DU
LITTORAL. MAÎTRE D'OUVRAGE : DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DE L'EAU ET DE L'ENERGIE DU LITTORAL. FINANCEMENT:
BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC, EXERCICE 2017

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture N/A

76

Reference ADDITIF N°6  Lire 

Titre/objet 

ADDITIF N°6 5-  PORTANT MODIFICATION DES DATES DE REMISE DES OFFRES ET DE DÉPOUILLEMENT DU
DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°04/A0NO/CMBNA/CIPM/2017 DU 25 JANVIER 2017 POUR LA
SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE L'AUBERGE MUNICIPALE DE
MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION DU CENTRE 6-  PORTANT MODIFICATION DES CRITÈRES
D'ÉVALUATION DES OFFRES 7-  PORTANT MODIFICATION DU CAUTIONNEMENT PROVISOIRE (GARANTIE DE
SOUMISSION) 8-  PORTANT MODIFICATION DE LA PIÈCE N°10

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture N/A

77

Reference ADDITIF N°5  Lire 

Titre/objet 

ADDITIF N°5 1- PORTANT MODIFICATION DES DATES DE REMISE DES OFFRES ET DE DÉPOUILLEMENT DU
DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/AONO/CMBNA/CIPM/2017 EN PROCEDURE D'URGENCE DU
25 JANVIER 2017 POUR LA SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE L'HOTEL DE
VILLE DE MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION DU CENTRE 2- PORTANT MODIFICATION DES
CRITÈRES D'ÉVALUATION DES OFFRES 3- PORTANT MODIFICATION DU CAUTIONNEMENT PROVISOIRE (GARANTIE
DE SOUMISSION) 4- PORTANT MODIFICATION DE LA PIÈCE N°10

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture N/A

78

Reference ADDITIF RECTIFICATIF N°01  Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°020/AONO/PR/MINMAP/SG/DRCE/CRPM-TBEC/2017 DU 15 FEVRIER
2017, EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE REFECTION DE LA DELEGATION REGIONALE DU
COMMERCE DU CENTRE. FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC DU MINCOMMERCE, EXERCICE
2017

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

79

Reference ADDITIF N°01  Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°020/AONO/PR/MINMAP/SG/DRCE/CRPM-TBEC/2017 DU 15 FEVRIER
2017, EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE REFECTION DE LA DELEGATION REGIONALE DU
COMMERCE DU CENTRE.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A
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80

Reference 006/AONO/EN/DIA/C.BOGO/CCPMP/2017  Lire 

Titre/objet 

ADDITIF RECTIFICATIF AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006/AONO/REN/DDIA/ C-BOGO/ CCPMP/2017
DU 15/03/2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE A L'ECOLE
PUBLIQUE DE MADACA DANS LACOMMUNE DE BOGO ; DEPARTEMENTDU DIAMARE- REGION DE L'EXTRÊME-NORD
FINANCEMENT ; BIP EXERCICE 2017.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

81

Reference ADDITIF N°5  Lire 

Titre/objet 

ADDITIF N°5 1- PORTANT MODIFICATION DES DATES DE REMISE DES OFFRES ET DE DÉPOUILLEMENT DU
DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/AONO/CMBNA/CIPM/2017 EN PROCEDURE D'URGENCE DU
25 JANVIER 2017 POUR LA SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE L'HOTEL DE
VILLE DE MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION DU CENTRE

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture N/A

82

Reference 008/AONO/REN/DDIA/C.BOGO/CCPMP/TBEC/2017  Lire 

Titre/objet 

ADDITIF RECTIFICATIF DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°008/AONO/REN/DDIA/ C-BOGO/
CCPMP/2017 DU 15/03/2017 POUR LESTRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE SALLE DE CLASSE AU CENTE
PRESCOLAIRE COMMUNAUTAIRE DE BALTA DANS LA COMMUNE DE BOGO ; DEPARTEMENT DU DIAMARE- REGION
DE L'EXTRÊME-NORD FINANCEMENT : BIP EXERCICE 2017.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

83

Reference 009/AONO/EN/DIA/ C-BOGO/ CCPMP/TBEC/2017  Lire 

Titre/objet 

ADDITIF RECTIFICATIF AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°009/AONO/EN/DIA/ C-BOGO/ CCPMP/2017 DU
15/03/2017 POUR LES TRAVAUX DE TRANSFORMATION D'UN HANGAR EN 12 BOUTIQUES AU MARCHE DE BOGO
DANS LA COMMUNE DE BOGO ; DEPARTEMENT DU DIAMARE- REGION DE L'EXTRÈME-NORD FINANCEMENT :
RESSOURCES PROPRES EXERCICE 2017.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

84

Reference ADDITIF N°6  Lire 

Titre/objet 

ADDITIF N°6 5- PORTANT MODIFICATION DES DATES DE REMISE DES OFFRES ET DE DÉPOUILLEMENT DU
DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°04/A0NO/CMBNA/CIPM/2017 DU 25 JANVIER 2017 POUR LA
SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE L'AUBERGE MUNICIPALE DE
MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION DU CENTRE 6- PORTANT MODIFICATION DES CRITÈRES
D'ÉVALUATION DES OFFRES 7- PORTANT MODIFICATION DU CAUTIONNEMENT PROVISOIRE (GARANTIE DE
SOUMISSION) 8- PORTANT MODIFICATION DE LA PIÈCE N°10

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture N/A
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# RESUME DES CONSULTATIONS

85

Reference ADDITIF N°003/A/PR/MINMAP/DRES/DDBN/SPM/BAM/2017  Lire 

Titre/objet 

ADDITIF N°003/A/PR/MINMAP/DRES/DDBN/SPM/BAM/2017 A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL
N°003/AONO/PR/MINMAP/DRES/DDBN/SPM/BAM/CDPM DU 21 FÉVRIER 2017 POUR LES TRAVAUX D'ENTRETIEN DE
LA VOIRIE EN TERRE DE MOLOUNDOU. LES SOUMISSIONNAIRES DE L'APPEL D'OFFRES SUS-CITÉ SONT INFORMÉS
QUE L'ANNEXE N°3(CAUTIONNEMENT DÉFINITIF ) A ÉTÉ MODIFIÉ AINSI QU'IL SUIT; AU LIEU DE: - ATTENDU QU'IL
EST STIPULÉ DANS LE MARCHÉ QUE L'ENTREPRENEUR REMETTRA À L'AUTORITÉ CONTRACTANTE UN
CAUTIONNEMENT DÉFINITIF, D' UN MONTANT ÉGAL À 5 (CINQ) % DU MONTANT DU MARCHÉ, COMME GARANTIE DE
L'EXECUTION DE SES OBLIGATIONS DE BONNE FIN CONFORMÉMENT AUX CONDITIONS DU MARCHÉ. LIRE: -
ATTENDU QU'IL EST STIPULÉ DANS LE MARCHÉ QUE L'ENTREPRENEUR REMETTRA À L'AUTORITÉ
CONTRACTANTE UN CAUTIONNEMENT DÉFINITIF, D'UN MONTANT ÉGAL À 2(DEUX)% DU MONTANT DU
MARCHÉ,COMME GARANTIE DE L'EXÉCUTION DE SES OBLIGATION DE BONNE FIN CONFORMÉMENT AUX
CONDITIONS DU MARCHÉ.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

86

Reference 007/AONO/REN/DDIA/ C-BOGO/ CCPMP/TBEC/2017  Lire 

Titre/objet 

ADDITIF RECTIFICATIF DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°007/AONO/REN/DDIA/ C-BOGO/
CCPMP/2017 DU 15/03/2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE SALLE DE CLASSEAU CENTE
PRESCOLAIRE COMMUNAUTAIRE DE MADAKA DANS LA COMMUNE DE BOGO ; DEPARTEMENT DU DIAMARE-
REGION DE L'EXTRÊME-NORD FLNANCEMENT : BIP EXERCICE 2017.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A
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COMMUNE DE BANGEM

ENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°001/ ONIT /BANGEM COUNCIL/ TB/ 2017 OF
03 /03/2017 FOR THE SUPPLY OF EQUIPMENT WITH MEDICAL APPARATUS AT SOME INTEGRATED

HEALTH CENTRES WITHIN BANGEM MUNICIPALITY FINANCING.PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2017

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
51 40 531 07 641908 2811 611

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2017 the Mayor Bangem Council, Contracting Authority
hereby launches an Open National Invitation to Tender No. 001/ ONIT / BANGEM COUNCIL/ TB / 2017 OF
03/03/2017 FOR THE SUPPLY OF EQUIPMENT WITH MEDICAL APPARATUS IN SOME INTEGRATED HEALTH
CENTRES WITHIN BANGEM MUNICIPALITY

2. Nature of services

The supply comprise notably the output of the preliminary studies carried out and the detailed information provided in
the technical specifications

3. Estimated cost

The estimated cost after preliminary studies is:

● LOT 01; 8,000,000FCFA
● LOT 02; 8,000,000FCFA

4. allotment

The Supplies are divided into two lots;

● LOT 01; SUPPLY OF EQUIPMENT WITH MEDICAL APPARATUS IN IHC MUABI
● LOT 02; SUPPLY OF EQUIPMENT WITH MEDICAL APPARATUS AT IHC MBAT

5. Participation and origin

Participation in this invitation to tender is open to duly legalised Cameroonian enterprises that fulfil the 
requirements of this invitation to tender

6. Financing

Supplies which form the subject of this invitation to tender shall be financed by the Public investment Budget of the
2017 financial year, budget head No;

LOT 01..51 40 531 07 641908 2811 611

LOT 02..51 40 531 07 641908 2811 611

7. Consultation of tender file

The file may be consulted during working hours as from the date of publication of the tender notice, at the General
Secretariat of Bangem Council Tel 672 029 753

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/22/C_BANGEM/SW_2017_03_22_AO_01_C BANGEM.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4371
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8. Acquisition of tender file

The complete file may be obtained from the General Secretariat of Bangem Council upon presentation of a treasury
receipt attesting to the payment of a non refundable sum of

● LOT 01; 35000CFAF
● LOT 02; 35000CFA

Payable either at the Bangem Council Treasury or the Divisional treasury of Bangem.

9. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (7) copies including the original and six (6) copies marked as such,
should reach the General Secretariat not later than 21/03/2017at 10 a.m and labelled;

● Envelope A; Administrative Document;
● Envelope B; Technical Document;
● Envelope C; Financial Document;

These three [03] envelopes shah be put in the forth envelope and shah be the only one have the label as mentioned
below:

OPEN NATIONAL INVITATION TON TENDER No.001IONIT/BANGEM COUNCIL/TB/2017 OF 03/03/2017

FOR THE SUPPLY OF EQUIPMENT WITH MEDIAL APPARATUS IN SOME INTEGRATED HEALTH CENTRES
WITHIN BANGEM MUNICIPALITY

LOT 01; SUPPLY OF EQUIPMENT WITH MEDICAL AT IHC MUABI

LOT 02; SUPPLY OF EQUIPMENT WITH MEDICAL APPARATUS AT IHC MBAT

"To be opened only during the bid-opening session"

10. Delivery deadline

The maximum deadline provided by the Project Owner or Delegated Contracting Authority for the execution of the
works forming the subject of this invitation to tender is 03 months.

11. Bid bond

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a firstrate banking establishment
approved by the Ministry in charge of finance and whose list is found in document No. 12 of the Tender File, of an
amount

● LOT 01; 160,000FCFA
● LOT 02; 160,000FCFA

It is 2 percent of the estimated amount, ail taxes inclusive, and with a validity period of ninety [90] days from
the date the bids are opened
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12. Admissibility of bids

Under penalty of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative
authorities (Senior Divisional Officer, Divisional Officers) must imperatively be produced in accordante with the
Special Regulations of the invitation to tender.

They must obligatorily be not older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be
established after the signature of the tender notice

Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shah be declared inadmissible. This refers
especially to the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance..

13. Opening of bids

The bids shah be opened in a single phase on 21 /03/2017 at 11 a.m local time by the Tender Board of the
Contracting Authority in the Main Hall of the Bangem Council Only bidders may attend or be represented by a duly
mandated person having full knowledge of the file

14. Evluation critera

ELIMINATORY CRITERIA

Bids shah be rejected when:

● Absence of bid bond or any administrative document
● False declaration or forged document
● Non compliance with major technical spécifications
● Absence of quantified unit price
● Non compliance with the model bid.

ESSENTIAL CRITERIA

Indicatively, the criteria related to the qualification of candidates will be on:

Financial situation; Turn over of at least 80.000.000FCFA Yes I No

Experience of Supervisory staff Yes / No

Enterprises references Yes / No

Equipment

Access to credit or other financial sources Yes / No.

NB. The marking scale for offers by award of points is banned in favour of the binary method [Yes or No]

15. Award

The con tract shall be awarded to the qualified bidder with the Iowest financial offer

16. Validity of bids

Bidders will remain committed to their bids for 90 days from the deadline set for the submission of bids.

17. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours from the General Secretariat of Bangem
Council Tel 672 029 753 / 653 017 356
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BANGEM le 3 Mars 2017

Le MAYOR

EKUH OJEH SIMO
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COMMUNE DE BANGEM

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 002 / ONITI BANGEM COUNCIL /TB / 2017 OF 03/03/ 2017
FOR THE CONSTRUCTIONOF A BAR / RESTAURANT AT MUANENGUBA - BANGEM FINANCING. 2017

PUBLIC INVESTMENT BUDGET

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
51 23317 01 641908 2811 981

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the 2017 Public Investment Budget, the Mayor Bangem Council Contracting Authority hereby
launches an OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 002/ONIT/BANGEM COUNCIL/ TB/2017 OF 03 / 03/

2017 FOR THE CONSTRUCTION OF A BAR / RESTAURANT AT MUANENGUBA — BANGEM

2. Nature of services

The works comprise notably the preliminary studies carried out and the detailed information provided in the technical
studies

3. Estimated cost

The estimated cost after preliminary studies is 150,000,000FCFA

4. allotment

The works are in a single lot being the CONSTRUCTION OF A BAR/ RESTAURANT

5. Participation and origin

Participation in this invitation to tender is opened to duly legalised Cameroonian enterprises that fulfill the
requirements of this tender

6. Financing

The works which form the subject of this invitation to tender shall be financed by the Public Investment Budget of the
2017 financial year, budget head No 51 23317 01 641908 2811 981

7. Consultation of tender file

The file may be consulted during working hours at the General Secretariat of Bangem Council as soon as this notice
is published Tel 672 029 753

8. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the General Secretariat Of Bangem Council as soon as this notice is published against
payment of a non refundable sum of 80,000FCFA payable at Bangem Council Treasury.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/22/C_BANGEM/SW_2017_03_22_AO_02_C BANGEM.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4372
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9. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (7) copies including the original and six (6) copies marked as such,
should reach the General Secretariat of the Bangem Council not later than 21/ 03/2017 at 10 am local  time and
should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 002/ONIT/BANGEM COUNCIL/ TB/2017 OF 03 / 03/ 2017 FOR
THE CONSTRUCTION OF A BAR / RESTAURANT AT MUANENGUBA — BANGEM

"TO BE OPENED ONLY DURING THE B1D-OPENING SESSION"

10. Delivery deadline

The maximum deadline provided by the Project Owner or Delegated Contracting Authority for the execution of the
works forming the subject of this invitation to tender is 08 months.

11. Bid bond

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment
approved by the Ministry in charge of finance and whose list is found in document No. 11 of the Tender File, of an
amount of 3,000,000FCFA and valid for ninety (90) days beyond the date of validity of bids

12. Admissibility of bids

Under penalty of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative
authorities must imperatively be produced in accordance with the Special Regulations of the invitation to tender.

They must obligatorily be not older than three (3) months preceding the date of

submission of bids or may be established after the signature of the tender notice

Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shall be declared inadmissible. This refers
especially to the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance or
non- compliance with the model documents of the tender file shall lead to outright rejection of the bid without any
possibility of appeal

13. Opening of bids

The bids shah be opened in a single phase on the 21/03/2017  at 11am  local time by the Tender Board of the
Contracting Authority in the Conference Hall of the Bangem Council, in the presence of the bidders or duly authorised
representatives having full knowledge of the file.
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14. Evluation critera

Eliminatory criteria

Bids shah be rejected when:

● False declaration or forged document
● Absence of bid bond or any administrative document
● Non compliance with major technical specifications
● Absence of quantified unit price
● Non compliance with the model bid.

Essential criteria

lndicatively. the criteria related to the qualification of candidates will be on.

● A bank attestation proving that the bidder has put aside or blocked 50°/0 of the contract's amount for eventual
execution of the contract Yes / No

● The enterprise is not currently executing a project for the last financial year not yet accepted Yes I No
● Access to credit or other financial sources at least 100,000,000FCFA Yes/No
● Experience of supervisory staff Yes/No;
● Enterprise's references Yes/No
● Availability of material and essential equipment
● Records of similar projects executed Yes/No

15. Award

The contract shah be awarded to the qualified bidder with the lowest financial offer but the lowest bid may not
necessarily be selected as the board may select two best bidders, forward to the contracting Authority for final
selection.

16. Validity of bids

Bidders will remain committed to their bids for 90 days from the deadline set for the submission of bids.

17. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours from the General Secretariat of the
Bangem Council Tel: 672 029 753

BANGEM le 3 Mars 2017

Le MAYOR

EKUH OJEH SIMO
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COMMUNE DE BANGEM

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 003/ONIT/BANGEM COUNCIL/TB/2017 OF
03/03/2017 FOR THE CONSTRUCTION OF A PASTORAL BORE HOLE WITH SOLAR ENERGY AT

MUANENGUBAFINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2017.

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
51 31406 06 641908 2811 951

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the Public Investment Budget 2017, the Mayor Bangem Council, the Contracting Authority
hereby launches request Open National Invitation to Tender :FOR THE CONSTRUCTION OF A PASTORAL BORE
HOLE WITH SOLAR ENERGY AT MUANENGUBA,

2. Nature of services

The works comprise the output of the preliminary studies carried out and the detailed information provided in the
technical specifications

3. Estimated cost

The estimated cost atter preliminary studies is 20.000.000FCFA.

4. Participation and origin

Is opened to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfill the requirements of this invitation to tender

SITE VISIT: It is important for all bidders to visit the site before tendering

5. Financing

The works which form the subject of this invitation to tender shall be financed by PIB of the 2017 financial year,
Budget Head N° 51 31406 06 641908 2811 951

6. Consultation of tender file

lnterested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publication of this
tender notice, at the General Secretariat of Bangem Council during working hours from 7.30a m-3.00 im

7. Acquisition of tender file

The complete tender file may be obtained from the office of the Secretary General Bangem Council Bangem upon
presentation of a treasury receipt attesting the payment of a non refundable sum of 35.000 FCFA at the Bangem
Council Treasury.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/22/C_BANGEM/SW_2017_03_22_AO_03_C BANGEM.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4373
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8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (7) copies including the original and six (6) copies marked as such,
should reach the General Secretariat not later than 21/03/2017at 10 a.m and labelled;

● Envelope A; Administrative Document;
● Envelope B; Technical Document;
● Envelope C; Financial Document;

These three [03] envelopes shah be put in the forth envelope and shah be the only one have the label as mentioned
below:

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 003/ONIT/BANGEM COUNCIL/TB/2017 OF
03/03/2017 FOR THE CONSTRUCTION OF A PASTORAL BORE HOLE WITH SOLAR ENERGY AT

MUANENGUBA

"To be opened only during the bid-opening session"

9. Delivery deadline

The maximum deadline provided by the Project Owner or Delegated Contracting Authority for the execution of the
works forming the subject of this invitation to tender is 03 months.

10. Bid bond

Each bidder must include in his/her administrative documents a bid bond issued by a first rate bank approved by the
Ministry in charge of Finance and recognized by COBAC featuring on the Iist in Document 12 of this tender file of an
amount of 400.0000FCFA

11. Admissibility of bids

Under penalty of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative
authorities (Senior Divisional Officer, Divisional Officers) must imperatively be produced in accordante with the
Special Regulations of the invitation to tender.

They must obligatorily be not older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be
established after the signature of the tender notice

Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shah be declared inadmissible. This refers
especially to the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance..

12. Opening of bids

The bids shah be opened in a single phase on 21/03/2017  at 11 a.m  local time by the Tender Board of the
Contracting Authority in the Main Hall of the Bangem Council Only bidders may attend or be represented by a duly
mandated person having full knowledge of the file
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13. Evluation critera

ELIMINATORY CRITERIA

Bids shall be rejected when:

● Absence of bid bond ir any administrative document
● Falsez declaration or forget document
● Absence of qualified unit price

ESSENTIAL CRITERIA

lndicatively. the criteria related to the qualification of candidates will be on.

● Turnover at least 15. 000 000 FCFA yes or no
● Access to Credit or other financial source yes or no
● Enterprise's references yes or no
● Availability of material and essential equipement yes or no
● Experience of supervisory staff yes or no
● The enterprise is not currently executing last year's projet yes or no
● records of previous projets yes or no
● The entreprise proof it has 50% of the offer to execute the contract yes or no

NB: The marking scale for offers by award of points is banned in favor of the binary method (yes or no)

14. Award

The contract shall be awarded to the qualified bidder with the lowest offer. NB. The lowest bidder may not necessarily
be selected as the Contracting Authority expects the best two bidders to be forwarded to him for final selection

15. Validity of bids

Bidders shall be bound by their bids for a period of "30 days with effect from the datç of opening of bids ,

16. Complementary information

Further complementary information may be obtained during working hours from the General Secretariat of Bangem
Council within working hours from 7.30am-3.30pm

BANGEM le 3 Mars 2017

Le MAYOR

EKUH OJEH SIMO
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COMMUNE DE KONYE

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°:01/ONIT/KC/KCTB/2017 OF 13/02/2017
FOR THE CONSTRUCTION OF A GUEST COMPLEX BEHIND KONYE COUNCIL CHAMBERS IN KONYE
TOWN-KONYE SUB DIVISION (THROUGH EMERGENCY PROCEDURE) FINANCING: FEICOM/KONYE

COUNCIL 2017

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
140-120

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Within the framework of the FEICOM/Konye Council lnvestment Budget 2017, the Lord Mayor fier Konyc Council, Contracting
Authority, hereby through loan from FEICOM launches an Open National Invitation to Tender FOR THE CONSTRUCTION OF A
GUEST COMPLEX BEHIND KONYE COUNCIL CHAMBERS IN KONYE TOWN-KONYE SUB DIVISION The works comprise the
preliminary studies carried out and the detailed information provided in the technical spécification.

2. Consistance des prestations

● The works comprise of but not limited to the following;
● Preparatory works;
● Metallic/Wood/Aluminium works
● Earth works;
● Tiling
● Foundation works;
● Electricity works;
● Masonery/Elevation;
● Painting works;
● Carpentry, roofing and ceiling works;
● External drainage works (VRI));
● Plumbing and Sanitary installations
● Equipments

3. Cout Prévisionnel

The provisionalcost of this project is 261,682,243

4. Participation et origine

The tender is open to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfil the requirements of this invitation to tender.

5. Financement

The works which form the subject of this invitation to tender shall be financed by Konye Council via funds from FEICOM of the
2017 financial year Budget I lead N° 140-120

6. Consultation du Dossier

Interest eligible bidders may obtain further information during working hours as From the date of publishing of this tender notice, at
the Konye Council Chambers, Service of award of Contract, Tel: 677502528/679990383/675-138-668

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/22/C_ KONYE/SW_2017_03_22_AO_01_ C KONYE.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4376
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7. Acquisition du Dossier

The complete tender file may be obtained from the Service of award of Contracts, Konye Council Chambers upon presentation of a
treasury receipt attesting to the payment of a non-refundable sum of  One Hundred Thousand (100 000)FCFA, at the Council
Treasury.

8. Remises des offres

PRESENETATION OF OFFER :

The documents constituting the offer shall be in three volumes sealed in one envelope As described below

● Administrative document (Volume 1),
● Technical Offer (Volume 2)
● Financial offer (volume 3).

The two envelopes pre-cited above shall be sealed in a third envelope carrying uniquely the Subject of the current offer

Each bid draft in English or French in Seven (07) copies including one (01) original and six (06) photocopies marked as such
should reach the Service of award of Contracts, Konye Council Chambers, not later than 22/03/2017 at 11 am, local time three
(03) distinct envelops whish shall be labelled as follows:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
N°001 /ONIT/KC/KCTB/2017 OF / / 2017

FOR THE CONSTRUCTION OF A GUEST COMPLEX BEH1ND KONYE COUNCIL CHAMBERS IN KONYE TOWN-KONYF,
SUB DIVISION

(Through emergency procedure)

"To be opened only during the bid opening session".

9. Delai de Livraison

The maximum period providcd for the execution of the works is fixed at Eight (08) months.

10. Cautionnement Provisoire

n/a

11. Recevabilité des Offres

Bach bidder must include in his/her administrative documents a bid bond issued by a first rate hank approved hy the Ministry in
charge of finance and rece*nized by COI3AC (Commission Hanqaire pour l'Afrique Centrale) featuring on the list in Document 12
of the 'tender file of an arnount of Five Million Two Hundred and Thirty Three Thousand Six eitindred and Forty Five Francs
(5,233,645) CFA with a validity period of Ninety (90) days from the date the bids are opened. This hid shah be addressed to the
Mayor of Konye Council. Under pain of rejection, the required administrative documents must he imperatively produced as original
documents or photocopies certificed as authentic by the issuing authority, in accordance with the Special Regulations of the
Invitation to Tender, within the fast three months, otherwise they shall not be accepted.

Any hid not in compliance with the specifications of this tender notice and file shall be declared inadmissible. Notahly, the absence
of the hid bond issued hy a first rate bank approved hy the Ministry in charge of finance or its non-compliance with the model
documents of the tender file shah lead to outright rejection of the bic without any possibility of appeal.
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12. Ouverture des Plis

The bids shah be opened in a single (01) phase on the 22/03/2017 at 12 noon,
local Lime by the Tender Board of the Contracting Authority in the Conference I lall of the Konye council chambers, in the presence
of independent observer and the bidders or duly authorized representatives having full knowledge of the file (power of attorney).

13. Critères d'évaluation

Any hid not meeting with the requirements of the Tender File will he declared inadmissible. The eliminatory criteria arc identificd as
follows:

● They lack hid security;
● Non conformity with Tender documents;
● Lack of an attestation of non-exclusion from ARMP
● Unjustified unit price sub detail
● Absence of site visit signed by the contractor.

MAIN QUALIFICATION CRITERIA:

The criteria relating to the qualification of candidates could inclicatively be the following:

EVALUATION AND COMPARISON OF OFFERS

1- General Presentation of the offer.

1. Readable .......................................................................... Yes / No
2. Spiral Bounding ................................................................... Yes / No
3. Arrangement with respect to the Tender .................................. Yes / No

2- Methodological note

1. Explanation of work to he donc .............................................. Yes / No
2. Detailed organization of works (work schedule) Yes / No
3. Attestation of site visit ............................................................. Yes / No
4. Specimen contract initialed and signed ......................................... Yes / No

3- References of the bidder (attach justifications).

Technical spécification initialed and signed

● Summary table ot reterences (with cost ol contracts) Yes / No
● General references of the bidder on completed contracts Yes / No
● Building construction projects (two (02) projects minimum). Yes / No

4- Financial capacity

● Bank attestation ol a linancial capacity of one hundred million (100 000 000) FCFA Yes / No
● Cumulative turnover of the company more than or equal to One hundred million (100 000 000) FCFA Yes / No

5- Support staff for the project

● Detailed list of the staff appointed for the project Yes / No

 Project Supervisor

● Civil Engineer with three (03) years' experience, Yes /No
● Signed and dated CV with availability certificate Yes/No
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● Similar projects higher or equal to two (02) Yes / No

 Project Site foreman

● Civil Engineer technician with 3 years experience... ...... .Yes / No
● Signed and dated CV with availahility certificate .....Yes / No
● Similar projects higher or equal to two (02) ... ... Yes / No

6- Small and heavy equipmen

● 01 Site Liaison vehicle (titis deeds) Yes / No
● 01 concrcte mixer Yes / No
● Small tools (l'urchase deeds) Yes / No

Dump truck 20T YES/NO

● CONCRET': VI BRATOR YES/NO
● MANUAL COM PACI'OR YES/NO

For each pisse of equipment, furnish the tender board with the title deeds

7- Proposed execution Period

- Execution period less than or equal ta that of the tender .......... Yes /No

TOTAL 26points

The number of "YES" points obtained shall be converted ta percentage and only bids with a technical mark of over 70% 
shall go through the financial analysis

14. Attribution

The contract shall be awarded to the bidder with the best reasonable offer having good financial, technical and administrative files.

15. Durée Validité des Offres

Bidders shall bu bound by their bids for a period of 90 (ninety) days with effect from the date of opening of bids.

16. Renseignements Complémentaires

Furter cornplementary information may he obtained during working hours from the Service of awarcl of Contracts, Konye Council
Chambers Tel: 677502528/679990383/675-138-668.

KONYE le 13 Février 2017

Le MAYOR

MOSSIMA George
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COMMUNE DE KONYE

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°002/2017/ONIT/MKC/KCITB OF 14/02/2017, FOR THE
SUPERVISION/CONTROL OF WORKS FOR THE CONSTRUCTION OF A GUEST COMPLEX BEHIND GUEST

COMPLEX BEHIND KONYE COUNCIL CHAMBERS IN KONYE TOWN-KONYE SUB DIVISION .(THROUGH
EMERGENCY PROCEDURE)FUNDING: KONYE COUNCIL/FEICOM'S BUDGET FOR THE 2017 FINANCIAL

YEAR

FINANCING
FONDS SPÉCIAL D'EQUIPEMENT ET D'INTERVENTION INTERCOMMUNALE (FEICOM)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

The Lord Mayor of Konye Council, Contracting Authority of the investment project hereby launches an Open
National Invitation to tender for the supervision/control of works for the construction of a guest complex behind Guest
Complex behind Konye Council Chambers under the 2017 budget, in the Iocality of KONYE.

2. Estimated cost

The provisional cost of this project is 18 317 757

3. Participation and origin

Participation is open, under the same conditions, to ail Civil Engineering Consulting Enterprises which are based in
the Republic of Cameroon and fulfil the conditions statcd in the special régulations governing the invitation to tender
which is the document No. 2 of this tender file.

4. Financing

Works referred to in this invitation to tender shall he funded by the budget of the Special Council Support Fund for
Mutual Assistance (FEICOM) and KONYE Council.

5. Consultation of tender file

THE ADMINISTRATION ON BEHALF OF WHICH THE CONTRACT IS SIGNED
After scrutiny of the bids by the KONYE council internai tender board, contracts shall be signed between the
successful hidder and the Contracting Authority on behalf of KONYE Council

6. Acquisition of tender file

The tender file drafted in English or French, may he obtained from KONYE Council, upon publication of this notice,
against payment of a non-refundable sum of CFA Francs 40,000, representing the cost of the tender file.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/23/C_ KONYE/SW_2017_03_23_AO_01_C KONYE.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4390
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7. Submission of bids

Each bid shall be drafted in linglish or French, sealed and presented in Seven copies, i.e.: - Six (06) photo copies and
one (01) original copy for each set of documents; Administrative, Technical and Financial. Any bid not in compliance
with the specifications of this tender notice and file shall be deelared inadmissible. Notahly, the absence of the bid
bond issued hy a first rate bank approved hy the Ministry in charge of finance or its non-compliance with the model
documents of the tender file shall lead to outright rejection of the bid without any possibility of appeal. All these
documents shall be sealed and shall be received by the Tenders Board of KONYE Council against a receipt, on or
before 22 /03/2017 at 12 noon prompt and shall be labelled as such:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
NO02/2017/ONIT/MKC/KCITB OF 12/02/2017,

FOR THE SUPERVISION/CONTROL OF WORKS FOR THE CONSTRUCTION OF A GUEST COMPLEX BEHIND
GUEST COMPLEX BEHIND KONYE COUNCIL CHAMBERS IN

KONYE TOWN-KONYE SUB DIVISION (THROUGH EMERGENCY PROCEDURE)
FUNDING: KONYE COUNCIL/FEICOM's BUDGET for the 2017 Financial Year

«To be opened only during the bids opening session»

8. Delivery deadline

The hidder shall propose a deadline for execution of the work. The deadline shall serve as an evaluatiori criterion and
shall not exceed the duration of works (08.5 months) as from the date of notification of the service order to start
executing the work.

9. Bid bond

Each biddrshall enclose to his bid a bid bond of Three hundred and sixty six thousand five hundrerd (366, 500)
CFA, with a validity of ninety (90) days pursuant to the provisions of decree n° 2004/275 of 29/09/04/ to lay down yhe
Public contracts Code. This bid bond shall be issued by first-rank banking institution by the Ministry of Finane as per
the conditions defined by the Bank Commision of Central africa (COBAK)

10. Opening of bids

Bids shall be opened and assessed in one (01) phase on the 22/003/2017  at 1 pm, local time by the Tender I3oard
of Konyc council in the Conference llall of-the-Guest Complex behind Konye Council Chambers, in the presence of
the bidders or duly authorized representatives having full knowledge of the file (power of attorney). The phases are
described as follows;

11. Evluation critera

ELIMINATORY CRITERIA

● Absence or false declaration of an administrative, technical or financial document
● Absence of a registered Civil Engineer into the National Orders of Civil Engineers, as the key personnel
● Technical score inferior w 70% on 100% yes;

Qualification criteria 

Evaluation shall be carried out on the basis of pre-defined criteria to which yes or no shall be allocated in a manner to
attain the total score of 100% yes. These criteria arc grouped by captions ions as following:

Businéss License nine (9) millions and aboyé Yes/No

Methodology and planning of work execution Yes/No

Technical capabilities [human and material
means) Yes/No

General presentation of bid Yes/No

Availahility of credit line of at least Five
Million
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Yes/No
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Iwo Hundred and Thirty Three Thousand
Six Hundred and Forty Five Francs
(5,233,645)FCFA 

Yes/No

References of the bidder Yes/No

 Opening of Financial bids

hidders whose administrative and technical bids were declared admissible shall be admitted to the opening of financial
bids. 

12. Validity of bids

Bids shall be valid for ninety (90 days) as from the deadline for their submission.

13. Complementary information

Further technical information may be obtained, during working hours, from the office of the Council Development Officer
6f Konye Council (contract award office).

KONYE le 13 Février 2017

Le MAYOR

MOSSIMA George
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IMPRIMERIE NATIONALE

APPEL D’OFFRES INTERNATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE N°002/AOIO/IN/CIPM-IN
/SC/BM/2017 DU 22/O3/2017 POUR L’ACQUISITION DE TROIS (03) PIQUEUSES ? PLAT ET ? CHEVAL

AVEC ACCESSOIRES À L’IMPRIMERIE NATIONALE DU CAMEROUN.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Directeur de l’Imprimerie Nationale lance un Appel d’Offres International Ouvert en procédure d’urgence pour
l’acquisition de trois (03) piqueuses à plat et à cheval avec accessoires, à L’IMPRIMERIE NATIONALE, en un lot
unique.

2. Consistance des prestations

TROIS (03) PIQUEUSES ? PLAT ET ? CHEVAL AVEC ACCESSOIRES 

 Utilisant des fils d’agrafage du n° 18 au n° 24 ;

Vitesse : 180 coups /minute ; course de piquage à plat jusqu’à 24 mm en points rivés et 40 mm en points
perdus.

a. Tous les moteurs devront être tropicalisés pour température ambiante de 40°C. Etanchéité renforcée pour climats
tropicaux humides.

b. Les accessoires permettant une année d’exploitation de la fourniture devront être fournis avec. Cette liste des
pièces de première nécessité et consommables pour une année d'exploitation sera présentée détaillée poste par
poste

c. Mise en service de la machine et formation du personnel

d. Documentation technique détaillée(en français ou en anglais)

e. Service après-vente assuré.

3. Cout Prévisionnel

N/A

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

La participation à la présente consultation est ouverte à toutes les entreprises ayant une parfaite connaissance en la
matière.

 

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/IN/23_03_2017_AOI_002_IN.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4422


JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1277 DU 27 Mars 2017 page 38/279

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 27/03/2017

6. Financement

Le financement est assuré par le budget d’investissement de l’Imprimerie Nationale –Contrat-plan de l’exercice 2017,
pour un coût prévisionnel de cinquante millions (50 000 000) de francs CFA TTC.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables à l’Imprimerie Nationale du Cameroun, Service
Commercial, Bureau des Marchés sise à derrière l’ancien palais présidentiel, Tél. : (237) 243 52 22 22 ; (237) 677 52
38 23.

 

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu aux heures ouvrables à l’Imprimerie Nationale du Cameroun, Service
Commercial, Bureau des Marchés sise à derrière l’ancien palais présidentiel, Tél. : (237) 243 52 22 22 ; (237) 677 52
38 23.

dès publication du présent avis contre présentation d’un reçu de versement dans le compte spécial CAS-ARMP N°
335 988  ouvert dans toutes les agences BICEC des dix chefs-lieux de régions du Cameroun, d’une somme non
remboursable de cinquante mille(50 000 ) francs Cfa.

Lors du retrait du dossier, le Soumissionnaire devra remettre une copie de son reçu de versement portant bien son
nom, le nom du Maître d’Ouvrage et le numéro de l’Appel d’Offres.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en anglais ou en français, en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles, devra être déposée contre récépissé ou parvenir par envoi recommandé avec accusé de
réception, à l’Imprimerie Nationale du Cameroun, Service Commercial, Bureau des Marchés sise derrière l’ancien
palais présidentiel, Tél. : (237) 243 52 22 22 ; (237) 677 52 38 23.

, au plus tard le 18/04/2017 à 10 heures, heure locale, et devra porter la mention :

 

APPEL D’OFFRES INTERNATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE N°002./AOIO/IN/CIPM-IN/SC/BM
2017 DU 22/03/2017  POUR L’ACQUISITION DE TROIS (03) PIQUEUSES ? PLAT ET ? CHEVAL AVEC

ACCESSOIRES À L’IMPRIMERIE NATIONALE DU CAMEROUN.

 « A N'OUVRIR QU'EN SÉANCE DE DÉPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

La prestation objet du présent Appel d’Offres sera livrée en position de Marche au siège de l’Imprimerie Nationale à
Yaoundé si derrière l’ancienne Présidence de la République, dans un délai de :

- 65 (Soixante-cinq jours)  pour la fourniture des équipements à compter de la date de notification de l’ordre de
service de commencer les prestations ;

- 50 (cinquante jours)  pour la mise en service y compris les essais de fonctionnement, formation du personnel à
l’IMPRIMERIE NATIONALE.

11. Cautionnement Provisoire

N/A
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12. Recevabilité des Offres

Chaque Soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution bancaire de soumission d’un
montant égal à neuf cent mille(900 000)FCFA, ou leur équivalent dans la monnaie de soumission, établie par une
banque de premier ordre figurant sur la liste des établissements bancaires ou organismes financiers agréés par le
Ministère des Finances, pour émettre les cautions dans le cadre des marchés publics conformément au code des
Marchés Publics. La liste de ces banques est en annexe de ce dossier. Les banques étrangères qui délivreront des
cautions de soumission dans le cadre de cet Appel d’Offres, devront avoir des correspondants dans le réseau des
banques locales de premier ordre.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps et aura lieu à  le 18/04/2017  à 11, heures locale par la Commission Interne
de Passation des Marchés de l’Imprimerie Nationale du Cameroun, à la salle de Conférence de l’Imprimerie Nationale
du Cameroun, sis derrière l’ancien palais présidentiel, Tél. : (237) 243 52 22 22 ; (237) 677 52 38 23.

La séance d’ouverture des plis n’est pas publique. Seuls les Soumissionnaires pourront assister à cette séance ou s’y
faire représenter par une personne de leur choix dûment mandatée ayant une bonne connaissance du dossier.

14. Critères d'évaluation

Pour la comparaison définitive des offres, les critères ci-après seront pris en compte :

11.1 Critères éliminatoires :

●  Dossier administratif incomplet ; 
● Fausses déclarations ou et pièces falsifiées  ;;
● Non-conformité à 100% des caractéristiques techniques de la fourniture sur la base de la fiche technique

émanant du fabricant.
● Absence de l’autorisation du fabricant ou de l’agrément de distributeurs délivrés par le fabricant.
● Absence de prospectus et fiches techniques émanant du fabricant et décrivant les fournitures proposées ;
● Absence des pièces de rechanges par machine ;
● Garantie (au moins un an) ;
● n’avoir pas validé au moins trois (04) des cinq (05) critères essentiels
● Absence de la caution

11.2 Critères essentiels :

●  Présentation de l’offre ;
●  Références du Soumissionnaire (Justifier d’au moins deux livraisons de fournitures similaires au cours des cinq

dernières années).
●  Délai de livraison (Respect des délais du DAO).
● Preuve d’acceptation des conditions du Marché (CCAP et CCTP paraphés et signés)
● Référence de l’ingénieur de mise en service.

L’évaluation de ces critères se fera de manière binaire (oui et non)

11.3 Evaluation financière 

Seules les offres de prix des Soumissionnaires retenus à l’issue de l’examen des critères éliminatoires et essentiels
seront prises en compte pour la suite de l’analyse.

Seuls les prix en toutes lettres du bordereau des prix unitaires font foi.
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15. Attribution

Le Marché sera attribué au Soumissionnaire dont l’offre est la moins-disante et qui a satisfait à tous les critères
éliminatoires.

 

16. Durée Validité des Offres

Il est précisé aux Soumissionnaires qu’ils resteront engagés par leurs offres pendant une durée de cent vingt (120)
jours à compter de la date limite fixée pour la remise des soumissions.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements peuvent être obtenus à l’Imprimerie Nationale du Cameroun, Service Commercial, Bureau des
Marchés sise à derrière l’ancien palais présidentiel, Tél. : (237) 243 52 22 22 ; (237) 677 52 38 23.

« Pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP aux numéros suivant :
673 20 57 25/ 699 37 07 48 ».

YAOUNDE le 22 Mars 2017

Le DIRECTEUR

KOMO Paul Walter
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IMPRIMERIE NATIONALE

PUBLIC INVITATION TO TENDER INTERNATIONAL IN EMERGENCY PROCEDURE
¶N002/AOIO/IN/CIPM-IN/SC/BM/2017 OF 22/03/2017 ¶ FOR THE ACQUISITION OF THREE (03) STITCHERS

¶DISH AND ¶HORSE WITH ACCESSORIES AT THE NATIONAL PRINTING PRESS OF CAMEROON.¶ 

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

¶The Director of National Printing Press launches an Invitation to tender International Public in emergency procedure
for the acquisition of three (03) stitchers dish and horse with accessories to NATIONAL PRINTING PRESS, in a
single batch.

2. Nature of services

THREE (03) STITCHERS ¶DISH AND ¶HORSE WITH ACCESSORIES

 Using wire of fastening of N 18 with N 24;¶

 ¶Speed:¶180 blows/minute; ¶race of pricking flat up to 24 mm in riveted points and 40 mm in lost points.¶

A. the engines will have to be tropicalized for ambient temperature of 40C. Waterproof reinforced for wet tropical
climates.¶

B. The accessories allowing one year of exploitation of the supply will have to be provided with. ¶This list of the parts
of first need and consumable for one year of exploitation will be presented detailed post office by station

C. Start-up of the machine and staff training

D.Technical documentation English or French detailed ()

E. Service after sale assured.

3. Estimated cost

N/A

4. allotment

N/A

5. Participation and origin

The participation in the present consultation is opened in all the companies having a perfect knowledge on the
matter.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/IN/23_03_2017_PI_002_IN.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4423
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6. Financing

The financing is ensured by the clean budget of National Printing Press Contract plan 2017, for an estimated budget
of fifty millions (50 000 000) francs CFA including all taxes.

 

7. Consultation of tender file

The Tender Documents can be consulted at the business hours with the National Printing Press of Cameroon,
Commercial Service, Contracts Bureau located with behind the old presidential palace, Tel.:¶(237) 243 52 22
22;¶(237) 677 52 38 23.

8. Acquisition of tender file

The Tender Documents can be obtained at the business hours with the National Printing Press of Cameroun,
Commercial Service, Contracts Bureau located with behind the old presidential palace, Tel.:¶(237) 243 52 22
22;¶(237) 677 52 38 23.

 as of publication of this opinion against presentation of a receipt of payment in the separate account CAS-ARMP N
335 988 open in all agencies BICEC of the ten chief towns of areas of Cameroon, of a non-refundable sum of-fifty
thousand( 50 000francs CFA).¶

During the withdrawal of the file, the tenderer will have to give a copy of his receipt of payment bearing well his name,
the name of the Building Owner and the call number of offers.

 

9. Submission of bids

Each offer, written in English or French, seven (07) specimens whose one (01) original and six (06) copies marked
like such, will have to be deposited against receipt or to arrive by mail registered with acknowledgement of delivery,
with the National Printing Press of Cameroun, commercial Service, Contracts Bureau located with behind the old
presidential palace,, Tel.:(237) 243 52 22 22;(237) 677 52 38 23.

 at the latest them 18/04/2017 with 10 hours, standard time, and will have to be marked:

 

PUBLIC INVITATION TO TENDER INTERNATIONAL IN EMERGENCY PROCEDURE
N002/AOIO/IN/Cipm-in/sc/BM 2017 OF................. .FOR THE ACQUISITION OF THREE (03) STITCHERS DISH

AND HORSE WITH ACCESSORIES BY NATIONAL PRINTI

 "TO OPEN ONLY DURING THE MEETING OF DEPOUILLEMENT"

10. Delivery deadline

¶The service object of this invitation to tender will be delivered in position of walk to the seat of National Printing
Press in Yaoundé if behind the old Presidency of the Republic, within:

- 65  (sixty five) days  for the supply of the equipment as from the date of notification about service to begin the
services;

- 50 (fifty) days for the start-up including, the staff training operational tests to NATIONAL PRINTING PRESS.

11. Bid bond

N/A
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12. Admissibility of bids

Each tenderer will have to join to his administrative parts a banking bid bond of an amount equal to nine hundred
thousand (900 000) fcfa , or their equivalent in the currency of tender, established by a bank of first order being
reproduced on the list of the banking houses or financial organizations counsel by the Ministry for Finances, to emit
the guarantees within the framework of the public markets in accordance with the rules of public contracts. The list of
these banks is in appendix of this file. The foreign banks which will deliver bid bonds within the framework of this
invitation to tender must have correspondents in the network of the local banks of first order.

The absence of the original specimen of the bid bond or the insufficiency of the amount of the guarantee will involve
the pure and simple rejection offer during the examination without any recourse.

13. Opening of bids

The opening of the folds will be done in a time and will take place the 18/04/2017 with 11 hours, standard time by the
Internal Procurement Commission of the National Printing Press of Cameroun, in the room of Conference of the
National Printing Press of Cameroun, located behind the old presidential palace, Tel.:(237) 243 52 22 22;¶(237) 677
52 38 23.

The meeting of opening of the folds is not public. Only the tenderers will be able to attend this meeting or there to be
made represent by a person of their choice duly elected having a good knowledge of the file.
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14. Evluation critera

For the final comparison of the offers, the criteria hereafter will be taken into account:

11.1 Eliminatory criteria:

• Absence of an administrative part;

• Falsified misrepresentations or and parts;

• Nonconformity with 100% of the design features of the supply on the basis of chart emanating from the
manufacturer.

• Absence of the authorization of the manufacturer or the approval of distributors delivered by the manufacturer.¶

• Absence of leaflet and charts emanating from the manufacturer and describing the supplies suggested;

• Absence of the spare parts by machine;

• Guarantee (at least a year);

• Not to have validated at least three (03) of the five (05) essential criteria.

. Not security deposit.

11.2 Essential criteria:

• Presentation of the offer;

• References of the tenderer (To justify at least two deliveries of similar supplies during five last years).

• Delivery period (Respect of the times of the CAD).

• ¶Proof of acceptance of the market rates (CCAP and initialled and signed CCTP)

• Reference of the engineer of start-up.

The evaluation of these criteria will be done in a purely positive way (yes) or negative (not).

 

11.3 Financial evaluation 

Only the price quotation of the tenderers retained at the end of the examination of the eliminatory and essential
criteria will be taken into account for the continuation of the analysis.

Only the prices in all letters of the unit price schedule are taken.
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15. Award

The contract will be awarded to the tenderer whose offer is with the lowest offer and who satisfied all the eliminatory
criteria.

 

16. Validity of bids

It is specified with the tenderers that they will remain committed by their offers throughout one hundred twenty (120)
days as from the limiting date fixed for the handing-over of the tenders.

17. Complementary information

The information can be obtained with the National Printing Press of Cameroon, Commercial Service, Contracts
Bureau located with behind the old presidential palace, Tel.:¶ (237) 243 52 22 22;¶(237) 677 52 38 23.

“For any act of corruption, please call or send an SMS to MINMAP on the following numbers: 673 20 57
25/699 37 07 48”.

YAOUNDE le 22 Mars 2017

Le DIRECTEUR

KOMO Paul Walter
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ELECTRICITY DEVELOPMENT CORPORATION

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 003/AONO/EDC/CIPM/2017 DU 09 MARS 2017 POUR
LES TRAVAUX DE RÉHABILITATION DES BÂTIMENTS DE LA PHASE I DE LA CITÉ DU MAÎTRE

D’OUVRAGE SITUÉE À LOM PANGAR, RÉGION DE L’EST. FINANCEMENT : BUDGET EDC, EXERCICE
2017 

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
N°F050110

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exploitation de l’aménagement hydroélectrique de Lom Pangar, le Directeur Général de
ELECTRICITY DEVELOPMENT CORPORATION (EDC) , Maître d’Ouvrage, lance un Appel d’Offres National
Ouvert  en vue des travaux deréhabilitation des bâtiments de la phase I de la cité du Maître d’ouvrage à Lom
Pangar, Région de l’Est.

Ces travaux sont regroupés en cinq (05) lots distincts définis comme suit :

● Lot 1 : Travaux de réhabilitation des receveurs de douche et faux plafond, revêtement – carrelage mur et
nettoyage industriel des carreaux ;

● Lot 2 : Travaux de réhabilitation du réseau de plomberie et électricité ;
● Lot 3 : Travaux d’étanchéité en sous bassement ;
● Lot 4 : Travaux de ravalement et Peinture ;
● Lot 5 : Travaux de traitement contre les termites.

Ledossier est publié dans le Journal des Marchés (JDM) et le journal officiel Cameroon Tribune.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/EDC/24_03_2017_AO_003_EDC.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4424
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2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment :

a) Pour le lot 1 : Travaux de réhabilitation des receveurs de douche et faux plafond, revêtement – carrelage
mur et nettoyage industriel des carreaux.

● Préparation des surfaces, fourniture et pose de revêtement de murs en faïences ;
● Nettoyage industriel des faïences de mur de douche et carreaux grès cérame de sol ;
● Dépose des receveurs de douche existant et mise en œuvre du massif en béton armé de réservation du

receveur de douche en pente vers le siphon de sol ;
● Revêtement du sol en grès cérame de l’espace du receveur ;
● Dépose du faux plafond défectueux ;
● Fourniture et pose de nouveaux panneaux de contreplaqué pour faux plafond intérieur.

b) Pour le lot 2 : Travaux de réhabilitation du réseau de plomberie et électricité

● Fourniture et pose du petit équipement de plomberie (colonne de douche, robinetterie, porte serviette, WC
chasse basse) ;

● Réparation des fuites d’eau dans les murs et rénovation de la tuyauterie ;
● Diagnostique et travaux de mise en conformité de l’ensemble des installations électriques.

c) Pour le lot 3 : Travaux d’étanchéité en sous bassement.

● Diagnostic et préparation des surfaces de l’ensemble des bâtiments ;
● Fourniture et pose de l’enduit étanche normalisé

d) Pour le lot 4 : Travaux de ravalement et Peinture

● Préparation des surfaces à peindre, murs et faux plafond ;
● Fourniture et application d’une couche de peinture intermédiaire et deux couches de finition sur murs intérieurs

et faux plafond ;
● Fourniture et application d’une couche de peinture intermédiaire et deux couches de finition sur murs extérieurs ;

e) Pour le lot 5 : Travaux de traitement contre les termites

● Diagnostic de l’ensemble des bâtiments ;
● Fourniture des produits agrées et traitement sanitaire longue durée

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est définit pour chaque lot distinct :

● Lot 1 : Dix millions (10 000 000) de FCFA TTC
● Lot 2 : Six millions (6 000 000) de FCFA TTC
● Lot 3 : Dix millions (10 000 000) de FCFA TTC
● Lot 4 : Trente millions (30 000 000) de FCFA TTC
● Lot 5 : Quatre millions (4 000 000) de FCFA TTC

4. Allotissement

Les travaux objet du présent appel d’offres sont regroupés en cinq (05) lots distincts.

5. Participation et origine

La participation au présent appel d’offres est ouverte àtoutes les Entreprises générales ou Groupements
d'Entreprises installées au Cameroun et disposant de compétence avérée dans le domaine du bâtiment. 
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6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d’Offres sont financés par le budget de la Direction de l’Exploitation de EDC de
l’exercice 2017sur la ligne d’imputation budgétaire N°F050110

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’appel d’Offres peut être consulté auprès des services du Maître d’ouvrage auxheuresouvrablesdans le
Bureau du Courrier de EDC, 4ème Etage porte 412, Immeuble Hibiscus, Avenue Charles De Gaulle, BP 15111
Yaoundé, Tél. : 22 23 11 03 Fax : 22 23 11 13, dès publication du présent avis. 

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’appel d’Offres peut être retiré auprès des services du Maître d’ouvrage auxheuresouvrables dans
leBureau du Courrier de EDC, 4ème Etage porte 412, Immeuble Hibiscus, Avenue Charles De Gaulle, BP 15111
Yaoundé, Tél. : 22 23 11 03 Fax : 22 23 11 13, dès publication du présent avis, contre présentation d’une quittance
de versement au Compte spécial CAS- ARMP n° 335988 ouvert dans les différentes agences de la BICEC, d’une
somme non remboursable représentant les frais d’achat du Dossier d’Appel d’Offres qui s’élève à cinquante Cinquante mille(50 000) FCFA .

9. Remises des offres

Chaqueoffrerédigéeenfrançaisouenanglaisen sept (07) exemplaires dont un (01) original et six
(06)copiesmarquéescommetelles,devraparvenir au Bureau du Courrier de EDC, 4ème Etage porte 412, Immeuble
Hibiscus, Avenue Charles De Gaulle, BP 15111 Yaoundé, Tél. : 22 23 11 03 Fax : 22 23 11 13, au plus tard le
mardi 11 avril 2017 à12 heures, heure localeet devra porterlamention:

 Avisd’Appeld’Offres National Ouvert

N° 003/AONO/EDC/CIPM/2017 du 09 MARS 2017

Pour les travaux de réhabilitation des bâtiments de la phase I de la cité du Maître d’Ouvrage située à Lom
Pangar, dans la région de l’Est.

Lot N°.........

«An'ouvrirqu'enséancededépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux est définit par Lot ainsi
qu’il suit :

● Lot 1 : Deux (02) mois
● Lot 2 : Deux (02) mois
● Lot 3 : Deux (02) mois
● Lot 4 : Trois (03) mois
● Lot 5 : un (01) mois

11. Cautionnement Provisoire

Chaquesoumissionnairedoitjoindreàsespièces administratives, une caution de soumission établie par une banque de
premier ordre agréée par le Ministèrechargédesfinancesetdontlalistefigure danslapièce12duDAO,
valablependanttrente(30)joursau-delàdeladate originaledevaliditédesoffres et conforme au modèle fourni dans le
DAO. Le montant de la dite caution varie selon les Lots :

● Lot 1 : Deux cent mille (200 000) FCFA 
● Lot 2 : Cent cinquante mille(150 000) FCFA
● Lot 3 : Deux cent mille (200 000) FCFA
● Lot 4 : Six cent mille(600 000) FCFA 
● Lot 5 : Cent mille (100 000) FCFA
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratifrequisesdoiventêtreproduites
enoriginauxouencopiescertifiéesconformesparle service émetteur ou une autorité administrative (Préfet,
Sous-préfet,…), conformément aux stipulationsduRèglementParticulierdel’Appeld’Offres.

Ellesdoiventdaterdemoinsdetrois (03)moisprécédantladate originale dedépôtdesoffresou avoir été établies
postérieurement à la date de signaturedel’Avisd’Appeld’Offres.

Toute offreincomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la cautiondesoumissiondélivréeparunebanquede premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d’Appel d’Offres, entraînera le rejet de
l’offre.

13. Ouverture des Plis

L’ouverturedesplisseferaen un temps.

L'ouverture des pièces administratives (enveloppe A), des offres techniques (enveloppe B) et des offres financières
(enveloppe C) aura lieu Ie mardi 11 avril 2017 à 13 heures précises , heure locale, par la Commission Interne de
Passation des Marchés de EDC, dans la salle de réunion du 5ème Etage de EDC sis à l’Immeuble Hibiscus, Avenue
Charles De Gaulle, BP 15111 Yaoundé, Tél. : 22 23 11 03 Fax : 22 23 11 13.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée et ayant une parfaite connaissance des offres.

14. Critères d'évaluation

Les critères d’évaluation sont constitués de deux types : les critères éliminatoires et les critères essentiels : 

a. Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires sont les suivants :

● Absence de la caution de soumission, ou caution de soumission non conforme aux prescriptions du modèle joint
en annexe (montant, délai de validité, etc…) ;

● Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
● Capacité financière insuffisante ;
● Le non-respect d’au moins 75% de critères essentiels.

b.Critères essentiels

● Le personnel clé de l’entrepreneur ;
● Les moyens matériels à mobiliser pour le chantier ;
● La méthodologie et le plan de travail de l’entrepreneur, y compris Plan de Gestion Environnemental et Social ;
● Le calendrier des travaux.

15. Attribution

Le Marché sera attribué au soumissionnaire ayant proposé l’offre la moins disante et conforme pour l’essentiel aux
prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres. Un soumissionnaire peut être attributaire de plusieurs lots.

16. Durée Validité des Offres

Lessoumissionnairesrestentengagésparleuroffre pendant quatre-vingt-dix (90) jours àpartirdeladatelimitefixée
pourlaremisedesoffres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction
Générale de EDC sis à Immeuble Hibiscus, BP 15 111 Yaoundé, tél 22 23 19 30, fax : 22 23 11 13, Bureau du
Courrier porte 412

YAOUNDE le 9 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NSANGOU Dr THEODORE
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ELECTRICITY DEVELOPMENT CORPORATION

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 003/EDC/CIPM/2017 OF 09 MARS 2017 FOR WORKS TO
REHABILITATE THE BUILDINGS OF PHASE I OF THE CONTRACTING AUTHORITY CITY AT LOM

PANGAR, EAST REGION FINANCING: EDC, FISCAL YEAR 2017

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
NO. F050110

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of Operation and maintenance of the hydroelectric dam of Lom Pangar, the Contracting
Authority hereby launches an open national invitation to tender for Rehabilitation of the buildings of the city phase 1 at
Lom Pangar, East Region.

This work is grouped into five (05) separate lots defined as follows:

● Lot 1: Rehabilitation works for shower trays and false ceilings, wall tiling and industrial cleaning of tiles;
● Lot 2 : Rehabilitation of the plumbing and electricity network;
● Lot 3 : Low-tight sealing works;
● Lot 4 : Renovation and Painting;
● Lot 5 : Treatment against termites.

 The dossier is published in the Journal des Marchés (JDM) and the official journal Cameroon Tribune.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/EDC/24_03_2017_ON_003_EDC.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4427
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2. Nature of services

The works subject of this contract include :

a) For lot 1 : Rehabilitation works for shower trays and false ceilings, wall tiling and industrial cleaning of
tiles

● Preparation of surfaces, supply and installation of faience walls;
● Industrial cleaning of shower wall tiles and floor tiles;
● Removal of the existing shower trays and installation of the reinforced concrete massing of the sloping shower

tray to the floor drain;
● Coating of the porcelain stoneware floor of the recipient's space;
● Removal of defective false ceiling;
● Supply and installation of new plywood panels for interior false ceilings.

b) For lot 2 : Rehabilitation of the plumbing and electricity network

● Supply and installation of small plumbing equipment (shower column, faucet, towel holder, toilet flush);
● Repair of water leaks in the walls and renovation of piping;
● Diagnosis and compliance work for all electrical installations.

c) For Lot 3 : Low-tight sealing works

● Diagnosis and preparation of surfaces of all the buildings;
● Supply and installation of standardized waterproof coating

d) For Lot 4 : Renovation and Painting

● Preparation of surfaces to be painted, walls and false ceilings;
● Supply and application of an intermediate coat of paint and two coats of finish on interior walls and false ceiling;
● Supply and application of a layer of intermediate paint and two coats of finish on exterior walls

e) For Lot 5 : Treatment against termites

● Diagnosis of all buildings;
● Supply of approved products and long-term sanitary treatment

3. Estimated cost

The estimated cost of the operation following prior studies stands is all taxes included as follow:

● Lot 1: Ten million (10,000,000) FCFA TTC
● Lot 2: Six million (6,000,000) FCFA TTC
● Lot 3: Ten million (10,000,000) FCFA TTC
● Lot 4: Thirty million (30,000,000) FCFA TTC
● Lot 5: Four million (4,000,000) FCFA TTC

4. allotment

The works shall be divided into five (05) lots.

5. Participation and origin

Participation in this invitation to tender is open to all the General Companies or Groupings of Companies established
in Cameroon and having proven competence in the field of the building.

6. Financing

Works which form the subject of this invitation to tender shall be financed by EDC budget of the 2017 financial year;
Budget Head No. F050110
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7. Consultation of tender file

The file may be consulted during working hours at Courier Office - EDC, located in the hibiscus building 4th floors
door 412, P.O Box 15111 Yaoundé, Tel. : 22 23 11 03, as soon as the publication of this notice.

8. Acquisition of tender file

The tender file may be obtained upon publication of this tender notice from the Contracting Authority, at “service
courier” EDC headquarters, located HIBISCUS building, 4th floor Yaoundé. The file shall be obtained upon
presentation of a receipt testifying the payment of a non-refundable sum of CFA Francs 50 000  as tender file
purchase fee payable to account N° 335988 known as “compte special CAS-ARMP” at any BICEC agency.

A copy of the receipt shall be submitted at the venue of withdrawal of the tender file.

9. Submission of bids

Each offer drafted in English or French in seven (7) copies including the original and six (6) copies marked as such,
should reach at “service courier” EDC headquarters, located HIBISCUS building, 4th floor Yaounde, not later than
Tuesday 11 April 2017 at 12:00 and should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N° 003/EDC/CIPM/2017 OF 09 MARS 2017

FOR WORKS TO REHABILITATE THE BUILDINGS OF PHASE I OF THE CONTRACTING AUTHORITY CITY AT
LOM PANGAR, EAST REGION

LOT N°……

Financing: EDC, Fiscal year 2017

“To be opened only during the bid-opening session”

10. Delivery deadline

The maximum period of execution envisaged by the Employer for the execution of the work is defined by Lot as
follows:

● Lot 1: Two (02) months
● Lot 2: Two (02) months
● Lot 3: Two (02) months
● Lot 4: Three (03) months
● Lot 5: One (01) month

11. Bid bond

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first rate-bank approved by the
Ministry in charge of Finance featuring on the list in document 12 of the tender file valid for thirty (30) days beyond the
original date of the validity of the offers, as follow:

● Lot 1: Two hundred thousand (200,000) FCFA
● Lot 2: One hundred and fifty thousand (150,000) FCFA
● Lot 3: Two hundred thousand (200,000) FCFA
● Lot 4: Six hundred thousand (600,000) FCFA
● Lot 5: One hundred thousand (100,000) FCFA
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12. Admissibility of bids

Under pain of rejection, the administrative documents required, must be produced in originals or true copies certified
by the issuing service or an administrative authority (Senior Divisional Officer, Divisional Officer…) in accordance with
the Special Conditions of the invitation to tender.

They must not be older than three preceding the original date of submission of bids (3) months or must not have been
established after the signing of the tender notice.

Any incomplete offer in accordance with the prescriptions of this notice and tender file shall be declared inadmissible.
Especially the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Ministry in charge of Finance.

13. Opening of bids

The bids shall be opened in single phase.

The opening of the administrative documents and the technical and financial offers shall take place on Tuesday 11
April 2017 at 1:00 PM o’clock by the Tenders Board attached to the EDCin the meeting room 5th floor hall.

Only bidders may attend or be duly represented by a person of their choice.

14. Evluation critera

The evaluation criteria are of two types: the eliminatory criteria and the essential criteria.

1. Eliminatory criteria

The eliminatory criteria set the minimum conditions to be fulfilled in order to execute works subject of the tender.

● Absence of the tender bid bond or tender bid bond not complying with the requirements of the attached model
(amount, period of validity,);

● False declaration or falsified document ;
● Insufficient financial capacity ;
● Non-compliance with at least 75% of essential criteria.

2. Essential criteria

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the following:

● Contractor's Key Personnel ;
● Material resources to be mobilized for the construction site;
● Contractor's methodology and work plan, including the Environmental and Social Management Plan;
● Work schedule.

15. Award

The contract will be awarded to the tenderer who offered the lowest bid and substantially complies with the
requirements of the Tender Document. A tenderer may be awarded several lots.

16. Validity of bids

Bidders will remain committed to their offers for ninety (90) daysfrom the deadline set for the submission of tenders.

17. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours from “service du courier”, EDC
headquarter, HIBISCUS building, Yaoundé, PO box: 15 111 Yaounde, telephone: 222 23 11 03 / 222 23 19 30, fax:
222 23 11 13, e-mail: info@edc-camerooon.org

mailto:info@edc-camerooon.org
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YAOUNDE le 9 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NSANGOU Dr THEODORE
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE
LEBIALEM

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°05/ONIT/PR/MINMAP/DDL/LTB/2017 OF 23/02/2017 FOR THE
CONSTRUCTION OF TWO CLASSROOMS WITH A REGULAR OFFICE AT GTHS FONTEM IN FONTEM SUB

DIVISION, RELAUNCHED

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the frame-work of the PI IBLIC INVESTMENT Budget (PIB 2017), the contracting authority (Divisional
Delegate of Public Contracts) for LEBIALEM, hereby representing the State of Cameroon, launches an Open
National Invitation invitation to tender under conditions of emergency for the Construction of two Classrooms
with a Regular Office at GTHS Fontem in Fontem Sub Division.

2. Nature of services

The works subject of this invitation to tender shah require the Construction of two Classrooms with a Regular
Office at GTHS Fontem in Fontem Sub Division.The works and service required are found in the detail description
mentioned in the respective bills of quantities and cost estimates.

3. Estimated cost

The estirnated cost of the operations (tasks) for the following feasibility studies stands as specified in the table below:

Lot Works Locality Estimatcd
Cost

1
The Construction of two
Classrooms with a
Regular Office

GTHS Fontem in Fontem Sul
Division

20 000 000
FCFA

4. allotment

The works subject of this invitation to tender shall in one lot defined with specifications as in the table beIow:

Lot Works Locality

1
The Construction of two
Classrooms with a
Regular Office

GTHS Fontem in Fontem Sul
Division

5. Participation and origin

Participation in this invitation to tender is open to ail registered and qualified companies or groups of companies based in
the Republic of Cameroon with the required technical and professional expertise in the domain of Public con tracts
accompanied by the necessary financial capability.

6. Financing

Works which form the subject of this invitation to tender shah be fmanced as per the programmed budget head of the
Public Investment Budget (PIB 2017) of the Republic of Cameroon as specified in the table below:

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/DDM_LEBIALEM /SW_2017_03_24_AO_05_DDMAP LEBIALEM.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4431
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Lot Ministry Project Owner Works Provisional
 Amount

Vote of
charge

N°

Expenditure

authorization

N°

1 MINSEC Principal of GTHS
Fontem

two
Classrooms

with a
Regular
Office

TheConstruction
of

20,000,000

FCFA

7. Consultation of tender file

The Tender documents may be consulted immediately alter publication of this invitation to tender from the Service in charge of the contracts award during working hours at the Divisional Delegation of Public Contracts Menji-LEBIALEM.

8. Acquisition of tender file

The Tender documents shall be obtained immediately atter publication of this invitation to tender from the Service in charge of contracts award during working hours at the Divisional Delegation of Public Contracts Menji-LEBIALEM. The document shah be obtained upon presentation of a divisional treasury receipt showing the payment of a non-refundable sum of 40 000Fcfa

9. Submission of bids

Each offer written in English or French shah be signed by the bidder or by a duly authorized Representative and presented in seven (7) copies, that is one (01) original and six (06) copies labelled as such. These shah be submitted in one external sealed envelope containing three (3) envelopes, that is, Envelope A: Administrative Documents, Envelope B: Technical
document and Envelope C: Financial document. It shah reach the Divisional Delegation of Public Contracts for LEBIALEM, Divisional Service in charge of contracts award, not later than 20/03/2017 at 9:30am local time. The sèaled external envelope shah be free of ail identification marks, failing which it shah be rejected.

The sealed external envelope addressed to the CONTRACTING AUTHORITY shah bear the folloWing inscriptions:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER 05/ONIT/PR/MINMAP/DDL/LTB/2017 OF 23/02/2017

THE CONSTRUCTION OF TWO CLASSROOMS WITH A REGULAR OFFICE AT GTHS FONTEM
IN FONTEM SUB DIVISION,

(To be opened only during the bids opening session of the Tenders Board) 12) 

10. Delivery deadline

The maximum execution deadline provided for by the Project Owner for the execution of the works subject of this tender shall be ninety calendar days (three months) with effect from date of notification of the Service Order to start execution.

11. Bid bond

Each bidder shah enclose in his administrative documents a bid bond issued by a first rate bank approved by the Ministry
in charge of Finance and that shah respect the model in this tender file featuring on the list in document 11 of the tender
file and valid for ninety (90) days beyond the original date of the validity of the offers.

Lot Works Locality Estimated Cost Bid Bond Tender
Fee

Place of
payment

1

The Construction
of two

Classrooms with
a Regular Office

GTHS Fontem
in Fontem Sub

Division

20 000 000
FCFA

400 000
FCFA

40 000
FCFA

Treasury
Fontem
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12. Admissibility of bids

Under penalty of being rejected, administrative documents must be produced in originals or true copies certified by the issuing services of the required administrative documents (Examples: Taxation Officiais, Bank Officiais, etc.) or by Administrative Authorities (Example: SDO, DO etc) and must imperatively be produced in accordance with the Special Tender Regulations. They must obligatorily not be older than three (03) months or must not be produced alter the signing of the tender file. Double certification shah not be accepted. Any bid that shall not be in conformity with the prescriptions of this
notice and tender file shall be declared inadmissible (null and void), especially offers containing a bid bond not issued by a first rate bank approved by the Ministry in charge of Finance.

The bid bond which shall only be released by the contracting authority will be released no later than thirty (30) days alter the period of bid validity for unsuccessful bidders. For the contractor (bidder to whom the contract is awarded), the bid bond shah be returned to the contractor by the contracting authority once the final bond has been provided and the corresponding amount refunded by the Bank upon presentation of the original bid bond.

Bidders shah remain committed to their offers for a period of ninety (90) days from die last date of for the submission of tenders, that is, the tenders shah be valid for 90 (ninety) days with effect from their submission deadline.

NB: The contractor shah during site installation, present the originals of the respective certified documents for strict verification of their authenticity.

13. Opening of bids

Bids shah be opened by the Divisional Tenders Board for Lebialem in a single phase on the 20/03/2017 at 10:30am local time in the hall at the Divisional Delegation of Public Contracts Lebialem. Only bidders or their authorized representatives having a perfect knowledge of the file may attend the bid opening session. Note should be taken that in case of any ambiguities or differences during opening, only the original shall be considered authentic, that is, any bid which shah not comply with the requirements of the tender file shall be rejected. Bids shall be opened and assessed in a single (01) phase

14. Evluation critera

Eliminatory Criteria.

● Offers (bids) submitted after the deadline or time lirait;
● Bids submitted in unsealed external envelopes or with extemal identification marks,
● Absence of an original or properly certified administrative document or documents certified more than one time,
● Absence of bid bond or bid bond not issued by a first rate bank approved by the Ministry in charge of Finance

NB: Bid bond for a group of enterprises must be addressed on the nome of mandated enterprise

● with naine of the other enterprises mentioned in its content.
● None justification of capacity to pre-finance ;
● False declaration or forged documents ;
● Technical evaluation mark less than 70% ;
● Absence of quantified unit price ;
● Financial offer more than the provisional amount of the project

B) Essential Criteria

They are primordial or key modalities in the judgment of the technical and financial capacity of candidates to execute the
tasks forming the subject of the invitation to tender. They moere determined in relation to the nature and content of the
tasks to be executed. Hence in the evaluation of:?

(i) Technical documents, it shah be the binary method (YES or NO) based on the following distribution of items:

CRITERA Items

GENERAL PRESENTATION OF THE BIDS 5

EXPERIENCE OF THE COMPANY 8

QUALITY OF PERSONNEL AND MANAGEMENT OF THE COMPANY 9
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TECHMCAL EQUIPMENT 5

METHODOLOGY FOR 111E EXECUTION OF WORKS 8

TOTAL 35

NB:

● Any Bid that shah not obtain 70% evaluation in the technical documents shall simply be rejected. -Details of these
main qualification criteria are specified in the evaluation grid found in the Special Tender Regulations (RPAO).

● (ii) Financial Offer, it shah consist of going through the bill of quantities in reference to the unit price schedule and
the sub detail of unit prices.

15. Award

The contract shah be awarded to the lowest bidder who must have fulfilled the administrative, technical and financial
requirements.

16. Validity of bids

Bidders shah remain committed to their offers for ninety (90) days from the deadline set for the submission of tenders
(offers).

17. Complementary information

The contracting authority maj ,  at any time, amend ibis invitation to tender, while publishing the amendments and
communicating them to companies tharbought the tenders file. Delays caused by such amendments shall also be
considered in the period given to bidders to submit their bids.

MENJI le 23 Février 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

ARREY BESONG AKO ETTAH 
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE
LEBIALEM

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°10/ONIT/PR/MINMAP/DDLILTB/2017 OF 23/02/2017 FOR THE
STRENGTHENING REHABILITATION AND EXTENSION OF WATER SUPPLY NETWORK AT BELLA NGEH

VILLAGE IN FONTEM SUB DIVISION.

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the frame-work of the PIB/MINEE 2017 Budget, the contracting authority (Divisional Delegate of Public
Contacts) for Lebialem, hereby representing the State of Cameroon, launches an Open National Invitation to tender
under conditions of emergency for the strengthening rehabilitation and extension of water supply network at
Bella Ngeh village in Fontem Sub Division.

2. Nature of services

The works subject of this invitation to tender shall require the strengthening rehabilitation and extension of water
supply network at Bella Ngeh village in Fontem Sub Division. The works and service required are found in the
detail description mentioned in the respective bills of quantities and cost estimates.

3. Estimated cost

The estimated cost of the operations (tasks) for each lot following feasibility studies stands as ' s ecified in the table
below:

Lot Works Locality Estimated
Cost

1

STRENGTHENING
REHABILITATION AND

EXTENSION OF WATER
SUPPLY NETWORK

BELLA NGEH VILLAGE IN
FONTEM SUB DIVISION

41 255
000

FCFA

4. allotment

The works subject of this invitation to tender shall in one lot defined with specifications as in the table below:

Lot Works

1

STRENGTHENING
REHABILITATION AND

EXTENSION OF WATER
SUPPLY NETWORK

5. Participation and origin

Participation in this invitation to tender is open to ail registered and qualified companies or groups of companies based in
the Republic of Cameroon with the required technical and professional expertise in the domain of P ublic con tracts
accompanied by the necessary financial capability.

6. Financing

Works which form the subject of this invitation to tender shah be fmanced as per the programmed budget head of the

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/DDM_LEBIALEM /SW_2017_03_24_AO_10_DDMAP LEBIALEM.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4433
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Public Investment Budget (PIB 2017) of the Republic of Cameroon as specified in the table below:

Lot Ministry Project
Owner Works Provisional

Amount
Vote °I.

charge N°
Expenditure

authorization N°

1 MINEE
The Mayor

MENJI
COUNCIL

STRENGTHENING
REHABILITATION AND

EXTENSION OF WATER
SUPPLY ETWORK

41 255 000
FCFA IS04565 5135430264191728

11

7. Consultation of tender file

The Tender documents may be consulted immediately after publication of titis invitation to tender from the Service in charge of the contracts award during working hours at the Divisional Delegation of Public Contracts Menji-Lebialem.

8. Acquisition of tender file

The Tender documents shall be obtained immediately after publication of this invitation to tender from the Service in charge of contracts award during working hours at the Divisional Delegation of Public Contracts Menji-LEBIALEM. The document shall be obtained upon presentation of a municipal treasury receipt showing the payment of a non-refundable sum of sixte thousand.

9. Submission of bids

Each offer written in English or French shah be signed by the bidder or by a duly authorized Representative and presented in seven (7) copies, that is one (01) original and six (06) copies labelled as such. These shah be submitted in one external sealed envelope containing three (3) envelopes, that is, Envelope A: Administrative Documents, Envelope B: Technical document
and Envelope C: Financial document. It shah reach the Divisional Delegation of Public Contracts for LEBIALEM, Divisional Service in charge of contracts award, not later than 20/03/2017 at 9:30am local time. The sèaled external envelope shah be free of ail identification marks, failing which it shah be rejected.

The sealed external envelope addressed to the CONTRACTING AUTHORITY shah bear the folloWing inscriptions:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°10/ONIT/PR/MINMAP/DDLILTB/2017 OF 23/02/2017 FOR THE STRENGTHENING REHABILITATION AND EXTENSION OF WATER SUPPLY NETWORK AT BELLA NGEH VILLAGE IN FONTEM SUB DIVISION.

(To be opened only during the bids opening session of the Tenders Board) 

10. Delivery deadline

The maximum execution deadline provided for by the Project Owner for the execution of the works subject of this tender shall be ninety calendar days (three months) with effect from date of notification of the Service Order to start execution.

11. Bid bond

Each bidder shall enclose in his administrative documents a bid bond issued by a first rate bank approved by the Ministry
in charge of Finance and that shall respect the model in titis tender file featuring on the list in document 11 of the tender
file and valid for ninety (90) days beyond the original date of the validity of the offers.

Lot Works Locality Estimated
Cost Bid Bond Tender

Fee
Place of
payment

1

STRENGTHENING
REHABILITATION AND

EXTENSION OF WATER
SUPPLY NETWORK

BELLA NGEH VILLAGE IN
FONTEM SUB DIVISION 41 255 000

FCFA
825 100
FCFA

60 000
FCFA

MENJI
COUNC1L
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12. Admissibility of bids

Under penalty of being rejected, administrative documents must be produced in originals or true copies certified by the
issuing services of the required administrative documents (Exampies: Taxation Officiais, Bank Officiais, etc.) or by
Administrative Authorities (Example: SDO, DO etc) and must imperatively be produced in accordance with the Special
Tender Regulations. They must obligatorily not be older than three (03) months or must not be produced after the signing
of the tender file. Double certification shall not be accepted. Any bid that shah not be in conformity with the prescriptions
of this notice and tender file shah be declared inadmissible (null and void), especially offers containing a bid bond not
issued by a first rate bank approved by the Ministry in charge of Finance.
The bid bond which shall only be released by the contracting authority will be released no later than thirty (30) days after
the period of bid validity for unsuccessful bidders. For the contractor (bidder to whom the contract is awarded), the bid
bond shah be retumed to the contractor by the contracting authority once the final bond has been provided and the
corresponding amount refunded by the Bank upon presentation of the original bid bond.
Bidders shah remain committed to their offers for a period of ninety (90) days from the last date of for the submission of
tenders, that is, the tenders shall be valid for 90 (ninety) days with effect from their submission deadline.
NB: The contractor shall during site installation, present the originals of the respective certified documents for strict
verification of their authenticity.

13. Opening of bids

Bids shall be opened by the Divisional Tenders Board for Lebialem in a single phase on the 20/03/2017 at 10:30am local
time in the hall at the Divisional Delegation of Public Contracts LEBIALEM. Only bidders or their authorized
representatives having a perfect knowledge of the file may attend the bid opening session. Note should be taken that in
case of any ambiguities or differences during opening, only the original shah be considered authentic, that is, any bid
which shall not comply with the requirements of the tender file shall be rejected. Bids shall be opened and assessed in a
single (01) phase

14. Evluation critera

Tender conformity shah be evaluated as per the following:
A) Eliminatory Criteria.

● Offers (bids) submitted after the deadline or time limit;
● Bids submitted in unsealed external envelopes or with identification marks or inscriptions.
● Absence of an original or properly certified administrative document or documents certified more than one time,
● Absence of bid bond or bid bond not issued by a first rate bank approved by the Ministry in charge of Finance

NB: Bid bond for a group of enterprises must be addressed on the name of mandated enterprise with name of
the orner enterprises mentioned in its content.

● - None justification of capacity to lue-finance ;
● False declaration or forged documents ;
● Technical evaluation mark less than 70% ;
● - Absence of quantified unit price ;
● Financial offer more than the provisional amount of the project

B) Essential Criteria

They are primordial or key modalities in the judgient of the technical and financial capacity of candidates to execute the
tasks forming the subject of the invitation to tender. They were determined in relation to the nature and content of the
tasks to be executed. Hence in the evaluation of:
(i) Technical documents, it shah be the binary method (YES or NO) based on the following distribution of items:

CRITERA Items

GENERAL PRESENTATION OF THE BIDS 5

EXPERIENCE OF THE COMPANY 8

QUALITY OF PERSONNEL AND
MANAGEMENT OF THE COMPANY 9
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TECHNICAL EQUIPMENT 5

METHODOLOGY FOR THE EXECUTION
OF WORKS 8

TOTAL 35

NB.

● Any Bid that shah not obtain 70% evaluation in the technical documents shah simply be rejected. -Details of these
main qualification criteria are specified in the evaluation grid found in the Special Tender Regulations (RPAO).

(ii) Financial Offer, it shah consist of going through the bill of quantities in reference to the unit price schedule and the
sub detail of unit prices.

15. Award

The contract shall be awarded to the lowest bidder who must have fulfilled the administrative, technical and financial
requirements.

16. Validity of bids

Bidders shah remain committed to their offers for ninety (90) days from the deadline set for the submission of tenders
(offers).

17. Complementary information

Additional information may be obtained during working hours from the service for the contracts award at the
Divisional Delegation of Public Contracts for Lebialem (Telephone N°: 243 708 483).
AMENDMENT TO THE INVITATION TO TENDER:
The contracting authority may at any time, amend this invitation to tender. Delays caused by such amendments shah
aise be considered in the period given to bidders to submit their bids.
The contracting authority may at any time, amend this invitation to tender, while publishing the amendments and
communicating them to companies that bought the tenders file. Delays caused by such amendments shah also be
considered in the period given to bidders to submit their bids.

MENJI le 23 Février 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

ARREY BESONG AKO ETTAH 
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE
LEBIALEM

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°11/ONIT/PR/MINMAP/SWR/DDL/LTB/2017 OF 23/02/2017 FOR
THE CONSTRUCTION OF A WORKSHOP AT SAR/SM LETIA IN FONTEM SUB DIVISION.

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
513545302619172811

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the frame-work of the PUBLIC INVESTMENT Budget (PIB 2017), the contracting authority (Divisional
Delegate of Public Contracts) for Lebialem, hereby representing the State of Cameroon, launches an Open National
Invitation to tender under conditions of emergency for the construction of a workshop at SAR/SM Letia in
Fontem Sub Division.

2. Nature of services

The works subject of .this invitation to tender shall require the construction of a workshop .The works and
service required are found in the detail description mentioned in the respective bills of quantities and cost estimates.

3. Estimated cost

The estimated cost of the operations (tasks) for each lot following feasibility studies stands as speci lied in the table
below

Lot Works Locality Estimated Cost

1 Construction of
workshop SAR/SM LETIA 30 000 000

FCFA

4. allotment

The works subject of this invitation to tender shah in one lot defined with specifications as in the table below:

Lot Works Locality

1 Construction of
workshop SAR/SM LETIA

5. Participation and origin

Participation in this invitation to tender is open to ail registered and qualified companies or groups of companies based in
the Republic of Cameroon with the required technical and professional expertise in the domain of P ublic con tracts
accompanied by the necessary financial capability.

6. Financing

Works which form the subject of this invitation to tender shah be fmanced as per the programmed budget head of the
Public Investment Budget (PIB 2017) of the Republic of Cameroon as specified in the table below:

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/DDM_LEBIALEM /SW_2017_03_24_AO_11_DDMAP LEBIALEM.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4434
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Lot Ministry Project
Owner works Provisionnal

Amount
Vote

Charge N°
Expenditure

authorization N°

1 MINEFOP
MEYOR OF 
MENJI 
COUNCIL

Construction 
workshop

30 000 000 
FCFA 1504565 513545302619172811

7. Consultation of tender file

The Tender documents may be consulted immediately after publication of titis invitation to tender from the Service in
charge of the contracts award during working hours at the Divisional Delegation of Public Contracts Menji-Lebialem.

8. Acquisition of tender file

The Tender documents shall be obtained immediately after publication of this invitation to tender from the Service in
charge of contracts award during working hours at the Divisional Delegation of Public Contracts Menji-Lebialem. The
document shall be obtained upon presentation of a municipal treasury receipt showing the payment of a non-refundable
sum of fifty thousand francs.

9. Submission of bids

Each offer written in English or French shall be signed by the bidder or by a duly authorized Representative and
presented in seven (7) copies that is one (01) original and six (06) copies labelled as such. These shah be submitted in
one external sealed envelope containing three (3) envelopes, that is, Envelope A: Administrative Documents, Envelope
B: Technical document and Envelope C: Financial document. It shah reach the Divisional Delegation of Public Contracts
for Lebialem, Divisional Service in charge of contracts award, not later than 20/03/2017 it 9:30am local time. The sealed
extemal envelope shall be free of all identification marks, failing which it sh fll be rejected.

The sealed extemal envelope addressed to the contracting authority shall bear the following . inscriptions:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°11/ONIT/PR/MINMAP/SWR/DDL/LTB/2017 OF 23/02/2017 FOR THE
CONSTRUCTION OF A WORKSHOP AT SAR/SM LETIA IN FONTEM SUB DIVISION.

(To be opened only during the bids opening session of the Tenders Board)

10. Delivery deadline

The maximum execution deadline provided for by the Project Owner for the execution of the works subject of
this tender shall be ninety calendar days (three months) with effect from date of notification of the Service Order to
start execution.

11. Bid bond

Each bidder shall enclose in his administrative documents a bid bond issued by a first rate bank approved by the Ministry
in charge of Finance and that shall respect the model in this tender file featuring on the list in document 1 I of the tender
file and valid for ninety (90) days beyond the original date of the validity of the offers.

Lot Works Locality Estimated Cost Bid Bond Tender
Fee

Place of
payment

1 Construction of a 
workshop SARJSM LETIA 30 000 000

FCFA
600 000
FCFA

50 000
FCFA

MENJI
COUNCIL
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12. Admissibility of bids

Under penalty of being rejected, administrative documents must be produced in originals or true copies certified by the
issuing services of the required administrative documents (Exampies: Taxation Officiais, Bank Officiais, etc.) or by
Administrative Authorities (Example: SDO, DO etc) and must imperatively be produced in accordance with the Special
Tender Regulations. They must obligatorily not be older than three (03) months or must not be produced after the signing
of the tender file. Double certification shall not be accepted. Any bid that shah not be in conformity with the prescriptions
of this notice and tender file shah be declared inadmissible (null and void), especially offers containing a bid bond not
issued by a first rate bank approved by the Ministry in charge of Finance. The bid bond which shall only be released by
the contracting authority will be released no later than thirty (30) days after the period of bid validity for unsuccessful
bidders. For the contractor (bidder to whom the contract is awarded), the bid bond shah be retumed to the contractor by
the contracting authority once the final bond has been provided and the corresponding amount refunded by the Bank
upon presentation of the original bid bond. Bidders shah remain committed to their offers for a period of ninety (90) days
from the last date of for the submission of tenders, that is, the tenders shall be valid for 90 (ninety) days with effect from
their submission deadline. NB: The contractor shall during site installation, present the originals of the respective certified
documents for strict verification of their authenticity.

13. Opening of bids

Bids shall be opened by the Divisional Tenders Board for Lebialem in a single phase on the 20/03//2017  at 10:30am
local time in the hall at an.; Divisional Delegation of Public Contracts Lebialem. Only bidders or their authorized
representatives hav;ng a perfect knowledge of the file may attend the bid opening session. Note should be taken that in
case of any ambiguities or differences during opening, only the original shall be considered authentic, that is, any bi .1
which shall not comply with the requirements of the tender file shah be rejected. Bids shall be opened and assessed in a
single (01) phase

14. Evluation critera

Tender conformity shah be evaluated as per the following:

 A) Eliminatory Criteria.

● - Offers (bids) submitted after the deadline or lime limit;
● - Bids submitted in unsealed extemal envelope' or with identification marks or inscriptions
● Absence of an original or properly certified administrative document or documents certified more than one time,
● Absence of bid bond or bid bond not issued by a first rate bank approved by the Ministry in charge of Finance
● NB: Bid bond for a group of enterprises must be addressed on the name of mandated enterprise with name of the

other enterprises mentioned in its content.
● None justification of capacity to pre-finance ;
● False declaration or forged documents ;
● Technical evaluation mark less than 70% ;
● Absence of quantified unit price ;
● Financial offer more than the provisiorial amount of the project

B) Essential Criteria 

They are primordial or key modalities in the judgment of the technical and financial capacity of candidates to execute the
tasks forming the subject of the invitation to tender. They were determined in relation to the nature and content of the
tasks to be executed. Hence in the evaluation of:-
(i) Technical documents, it shall be the binary method (YES or NO) based on the following distribution of items:

CRITERA Items

GENERAL PRESENTATION OF THE BIDS 5

EXPERIENCE OF THE COMPANY 8

QUALITY OF PERSONNEL AND MANAGEMENT OF THE COMPANY 9

TECHNICAL EQ1UIPMENT 5

METHODOLOGY FOR THE EXECUTION OF WORKS 8
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TOTAL 35

NB.
-Any Bid that shah not obtain 70% evaluation in the technical documents shah simply be rejected. -Details of these main
qualification criteria are specified in the evaluation grid found in the Special Tender Regulations (RPAO).
(ii) Financial Offer, it shall consist of going through the bill of quantities in reference to the unit price schedule and the sub
detail of unit prices.

15. Award

The contract shah be awarded to the lowest bidder who must have fulfilled the administrative, technical and financial
requirements.

16. Validity of bids

Bidders shah remain committed to their offers for ninety (90) days from the deadline set for the submission of tenders
(offers).

17. Complementary information

Additional information may be obtained during working hours from the service for the contracts award at the Divisional
Delegation of Public Contracts for Lebialem (Telephone N°: 243 708 483).

AMENDMENT TO THE INVITATION TO TENDER:

The contracting authority may at any time, amend this invitation to tender, while publishing the amendments and
communicating them to companies that bought the tenders file. Delays caused by such amendments shah also be
considered in the period given to bidders to submit their bids.

MENJI le 23 Février 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

ARREY BESONG AKO ETTAH 
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE
LEBIALEM

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER 12/ONIT/PR/MINMAP/DDL/LTB/2017 OF
09/03/2017 FOR THE REHABILITATION OF NGOH NJENTSE ESSOH ATTAH ROAD IN FONTEM

SUBDIVISION,

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
5130393026419172 811

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the frame-work of the PIB/MINADER 2017 Budget, the contracting authority (Divisional Delegate of Public
Contracts) for Lebialem, hereby representing the State of Cameroon, launches an Open National Invitation to tender
under conditions of emergency for the REHABILITATION OF NGOH NJENTSE ESSOH ATTAH ROAD in Fontem
Sub Division.

2. Nature of services

The works subject of this invitation to tender shall require the REHABILITATION OF NGOH NJENTSE ESSOH
ATTAH ROAD in Fontem Sub Division. The works and service required are found in the detail description mentioned
in the respective bills of quantities and cost estimates.

3. Estimated cost

The estimated cost of the operations (tasks) for each lot following feasibility studies stands as speci lied in the table
below:

Lot Works Locality estimated Cost

1

THE
REHABILITATION

OF NGOH
NJENTSE
ESSOH

ATTAH ROAD

NGOH
NJENTSE 6 000 000 fcfa

4. allotment

The works subject of this invitation to tender shall in one lot defmed with specifications as in the table below

Lot Works Locality

1 REHABILITATION OF NGOH NJENTSE ESSOH
ATTAH ROAD NGOH NJENTSE ESSOH ATTAH

5. Participation and origin

Participation in this invitation to tender is open to ail registered and qualified companies or groups of companies based in
the Republic of Cameroon with the required technical and professional expertise in the domain of P ublic con tracts
accompanied by the necessary financial capability.

6. Financing

Works which form the subject of this invitation to tender shah be fmanced as per the programmed budget head of the

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/DDM_LEBIALEM /SW_2017_03_24_AO_12_DDMAP LEBIALEM.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4436
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Public Investment Budget (PIB 2017) of the Republic of Cameroon as specified in the table below:

Lot NI in istry Project
Owner Works Provisional

Amount
Vote of

charge N°
Expenditure

authorization N°

1 MINADER
The Mayor

MENTI
COUNCIL

REHABILITATION OF NGOH 
NJENTSE ESSOH ATTAH

ROAD

6 000 000

FCFA

1503463
5130393026419172 

811

7. Consultation of tender file

The Tender documents may be consulted immediately after publication of this invitation to tender from the Service in
charge of die con tracts award during working hours at the Divisional Delegation of Public Contracts Menji-Lebialem.

8. Acquisition of tender file

The Tender documents shall be obtained immediately after publication of this invitation to tender from the Service in
charge of contracta award during working hours at the Divisional Delegation of Public Contracts Menji-LEBIALEM. The
document shall be obtained upon presentation of a municipal treasury receipt showing the payment of a non-refundable
sum of hvelve thousand.

9. Submission of bids

Each offer written in English or French shall be signed by the bidder or by a duly authorized Representative and
presented in seven (7) copies that is one (01) original and six (06) copies labelled as such. These shah be submitted in
one external sealed envelope containing three (3) envelopes, that is, Envelope A: Administrative Documents, Envelope
B: Technical document and Envelope C: Financial document. It shah reach the Divisional Delegation of Public Contracts
for Lebialem, Divisional Service in charge of contracts award, not later than 31/03/2017 it 9:30am local time. The sealed
extemal envelope shall be free of all identification marks, failing which it sh fll be rejected.

The sealed extemal envelope addressed to the contracting authority shall bear the following . inscriptions:

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER 12/ONIT/PR/MINMAP/DDL/LTB/2017 OF 09/03/2017
FOR THE REHABILITATION OF NGOH NJENTSE ESSOH ATTAH ROAD IN FONTEM SUBDIVISION,

(To be opened only during the bids opening session of the Tenders Board)

10. Delivery deadline

The maximum execution deadline provided for by the Project Owner for the execution of the works subject of this tender
shall be F ORTY FIVE calendar days (45DAYS)  with effect from date of notification of the Service Order to start
execution.

11. Bid bond

Each bidder shall enclose in his administrative documents a bid bond issued by a first rate bank approved by the Ministry
in charge of Finance and that shall respect the model in this tender file featuring on the list in document 1 l of the tender
file and valid for ninety (90) days beyond the original date of the validity of the offers.

Lot Works Locality Estimated
Cost Bid Bond Tender

Fee
Place of
payment

1
REHABILITATION OF 

NGOH NJENTSE ESSOH
ATTAH ROAD

NGOH NJENTSE ESSOH
ATTAH MENTI

6 000 000
FCFA

120 000
FCFA

12 000
FCFA COUNCIL
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12. Admissibility of bids

Under penalty of being rejected, administrative documents must be produced in originals or true copies certified by the
issuing services of the required administrative documents (Examples: Taxation Officiais, Bank Officiais, etc.) or by
Administrative Authorities (Exaniple: SDO, DO etc) and must imperatively be produced in accordance with the Special
Tender Regulations. They must obligatorily not be older than three (03) months or must not be produced after the signing
of the tender file. Double certification shall not be accepted. Any bid that shall not be in conformity with the prescriptions
of this notice and tender file shall be declared inadmissible (null and void), especially offers containing a bid bond not
issued by a first rate bank approved by the Ministry in charge of Finance.

The bid bond which shall only be released by the contracting authority will be released no later than thirty (30) days after
the period of bid validity for unsuccessful bidders. For the contractor (bidder to whom the contract is awarded), the bid
bond shall be returned to the contractor by the contracting authority once the final bond has been provided and the
corresponding amount refunded by the Bank upon presentation of the original bid bond.

Bidders shall remain committed to their offers for a period of ninety (90) days from the fast date of for the submission of
tenders, that is, the tenders shall be valid for 90 (ninety) days with effect from their submission deadline.

NB: The contractor shall during site installation, present the originals of the respective certified documents for
strict verification of their authenticity.

13. Opening of bids

Bids shall be opened by the Divisional Tenders Board for Lebialem in a single phase on the 31/03/2017 at 10:30am local
time in the hall at the Divisional Delegation of Public Contracts LEBIALEM. Only bidders or their authorized
representatives having a perfect knowledge of the file may attend the bid opening session. Note should be taken that in
case of any arnbiguities or differences during opening, only the original shall be considered authentic, that is, any bid
which shall not comply with the requirements of the tender file shall be rejected. Bids shah be opened and assessed in a
single (01) phase

14. Evluation critera

Tender conformity shall be evaluated as per the following:

A) Eliminatory Criteria.

● Offers (bids) submitted after the deadhine or time limit;
● Bids submitted in unsealed extemal envelopes or with identification marks or inscriptions.
● Absence of an original or properly certified administrative document or documents certified more than one time,
● Absence of bid bond or bid bond not issued by a first rate bank approved by the Ministry in charge of Finance

NB: Bid bond for a group of enterprises must be addressed on the nome of mandated enterprise with naine of
the other enterprises mentioned in its content.

● None justification of capacity to pre-finance ;
● False declaration or forged documents ;
● Technical evaluation mark less than 70%;
● Absence of quantified unit price ;
● Financial offer more than the provisional amount of the project

B) Essential Criteria 

They are primordial o; key modalities in the judgrnent of the technical and financial capacity of candidates to execute the
tasks forming the subject of the invitation to tender. They were determined in relation to the nature and content of the
tasks to be executed. Hence in the evaluation of:-

(i) Technical documents, it shah be the binary method (YES or Np) based on the following distribution of items:

CRITERA
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Items
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GENERAL PRESENTATION OF THE BIDS 5

EXPERIENCE OF THE COMPANY 8.

QUALITY OF PERSONNEL AND MANAGEMENT OF THE COMPANY 9

TECHNICAL EQUIPMENT 5

METHODOLOGY FOR THE EXÉCUTION OF WORKS 8

TOTAL 35

NB

● -Any Bid that shall not obtain 70% evaluation in the technical documents shah simply be rejected. -Details of these
main qualification criteria are specified in the evaluation grid found in the Special Tender Regulations (RPAO).

(ii) Financial Offer, it shah consist of going through the bill of quantities in reference to the unit price schedule and the
sub detail of unit prices.

15. Award

The contract shall be awarded to the lowest bidder who must have fulfilled the administrative, technical and financial
requirements.

16. Validity of bids

Bidders shah remain conunitted to their offers for ninety (90) days from the deadline set for the submission of tenders
(offers).

17. Complementary information

Additional information may be obtained during working hours from the service for the contacts award at theDivisional
Delegation of Public Contracts for Lebialem (Telephone N°: 243 708 483).

AMENDMENT TO THE INVITATION TO TENDER:

The contracting authority may at any time, amend this invitation to tender. Delays caused by such amendments shah
also be considered in the period given to bidders to submit their bids. The contracting authority may at any time, amend
this invitation to tender, while publishing the amendments and communicating them to companies that bought the
tenders file. Delays caused by such amendments shall also be considered in the period given to bidders to submit their
bids.

MENJI le 9 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

ARREY BESONG AKO ETTAH 
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MISSION DE PROMOTION DES MATÉRIAUX LOCAUX

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°001/AONO/MIPRO/CIPM/2017 DU 17 MARS 2017 POUR LES
TRAVAUX DE CONSTRUCTION DES INFRASTRUCTURES (HANGARS) DANS DIFFERENTES LOCALITES
POUR LA MIPROMALO EN TROIS (03) LOTS (EN PROCÉDURE D’URGENCE). FINANCEMENT : CONTRAT

PLAN ETAT/MIPROMALO (GUICHET MINFI) 

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Contrat Plan ETAT/MIPROMALO, exercice 2017, le Directeur de la Mission de
Promotion des Matériaux Locaux lance un APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT

pour les travaux de construction des infrastructures (hangars) dans différentes localités pour la MIPROMALO en 
trois (03) lots (en procédure d’urgence).

 

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment :

● Les travaux préparatoires
● Les fondations
● Les élévations
● La Charpente - couverture
● L’électricité
● Le plafonnage
● La menuiserie bois et métallique
● La Plomberie sanitaire
● Le revêtement peinture
● La construction latrine 
● La clôture
● Le dallage
● La plate forme pour stockage des blocs 

3. Cout Prévisionnel

Le cout prévisionnel à l’issue des études préalables est de:

 

N° de Lot Coût (F.CFA)

LOT 1 90 000 000 (Quatre-vingt-dix millions)

LOT 2 90 000 000 (Quatre-vingt-dix millions)

LOT 3 90 000 000 (Quatre-vingt-dix millions)

4. Allotissement

Le marché est divisé en quatre lots comme suit:

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/MIPROMALO/25_03_2017_AO_001_MIPROMALO.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4437
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N° de Lot Travaux Localité

 

LOT 1

la construction d’un hangar de production des matériaux de 300 m²
avec clôture, latrine et plateforme extérieur. 

MAROUA

 

LOT 2

la construction d’un hangar en de production des matériaux de 300 m²
avec clôture, latrine et plateforme extérieur. 

NGAOUNDERE.

 

LOT 3

la construction d’un hangar de production des matériaux de 300 m²
avec clôture, latrine et plateforme extérieur.

DSCHANG

5. Participation et origine

La participation au présent appel d’offres est ouverte aux entreprises Camerounaise ayant les compétences dans le
domaine:

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d’offres sont financés par le Contrat Plan ETAT/MIPROMALO, exercice budgétaire :
2017 (Guichet MINFI).

 

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables au Service des Marchés de la Mission de Promotion des Matériaux
Locaux : B.P 2396 Yaoundé, Tél. : (237) 222 22 94 45 / 243 26 36 71; Fax.: (237) 222 22 37 20 ; dès publication du
présent avis.
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier d’appel d’offres peut être acquis auprès du secrétaire des marchés de la Mission de Promotion des Matériaux
Locaux : B.P 2396 Yaoundé, Tél. : (237) 222 22 94 45 / 243 26 36 71; Fax.: (237) 222 22 37 20; contre versement d’une
somme non remboursable, payable au Compte Spécial CAS-ARMP n° 335 988 ouvert auprès des agences BICEC de 
100 000 (Cent mille) F.CFA

Présentation des offres

Les documents constituant l’Offre seront répartis en trois volumes ci-après, placés sous simple enveloppe dont :

Volume 1 : Pièces administratives ;

Volume 2 : Offre Technique ;

Volume 3 : Offre Financière.

Toutes les pièces constitutives des offres (Volumes 1, 2 et 3), seront placées dans une grande enveloppe extérieure
scellée portant uniquement la mention de l’Appel d’Offres en cause.

Les différentes pièces de chaque Offre seront numérotées dans l’ordre du DAO et séparées par des intercalaires de
couleur identique.

 

 

 

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués
comme telles ainsi que la version électronique (CLE USB ou CD) de l’offre financière devra parvenir à la Mission de
Promotion des Matériaux Locaux, au plus tard le 13 Avril 2017 à 12 heures et devra porter la mention :

 

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT

N°001/AONO/MIPRO/CIPM/2017 du 17 MARS 2017

POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DES INFRASTRUCTURES (HANGARS) DANS DIFFERENTS
LOCALITES POUR LA MIPROMALO EN TROIS (03) LOTS (en procédure d’urgence).

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

NB : Les offres reçues après la date et l’heure limites seront purement et simplement rejetées

 

10. Delai de Livraison

Les délais maximum d’exécution de ces travaux sont:
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N° de Lot Délai

LOT 1 4 mois

LOT 2 4 mois

LOT 3 4 mois

 

 

 

 

11. Cautionnement Provisoire

Les offres devront être accompagnées d’un cautionnement provisoire (garantie de soumission) établi selon le modèle
indiqué dans le Dossier d’Appel d’Offres par un établissement bancaire agréé par le Ministre en charge des finances,
d’un montant égal comme suit :

 

N° de Lot Coût (F.CFA)

LOT 1 1 800 000 (Un million huit cent mille)

LOT 2 1 800 000 (Un million huit cent mille)

LOT 3 1 800 000 (Un million huit cent mille)

 

 Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard trente (30) jours après l’expiration de la validité des offres
pour les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du marché, le
cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif. La caution provisoire est valable
pendant trente (30) jours au-delà du délai de validité des offres. Les chèques bancaires même certifiés ne sont pas
acceptés en lieu et place du cautionnement provisoire.

12. Recevabilité des Offres

● Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l’absence de la caution de soumission établie selon le modèle proposé dans le DAO et délivrée par une banque de premier ordre agrée par le Ministère chargé des finances, ou le non respect des modèles des pièces du Dossier d’appel d’Offres, entraineront le rejet pur et simplement de l’offre sans aucun recours.

● Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative. Conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

● Avant toute élimination de candidats présentant les pièces administratives jugées non conformes aux exigences du DAO, qu’un délai supplémentaire d’au moins 48 heures soit accordé à ces derniers pour, soit donner les informations complémentaires, soit mener des vérifications supplémentaires sur la validité de la pièce.

● Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à la date initiale de remise des offres.
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13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps. L’ouverture des offres administratives, des offres techniques et financières aura lieu le 13 avril 2017 à 13 Heures dans la salle de conférences de la Mission de Promotion des Matériaux Locaux. Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de leur choix.

 

14. Critères d'évaluation

15.1. Critères éliminatoires

- Offres administratives

●  Absence d’une pièce administrative requise dans le Dossier d’Appel d’Offres ;
●  Documents falsifiés ou fausse déclaration ;
●  Absence de caution de soumission.

- Offres techniques

●  Non-conformité aux spécifications techniques ;
●  Documents falsifiés ou fausse déclaration ;
●  Avoir un marché similaire en cours d’exécution avec la MIPROMALO ;
●  Absence d’une attestation de visite du site (signé sur l’honneur) ;
●  Non-respect d’au moins 80% des critères de qualification.
●  

- Offres financières

●  Documents falsifiés ou fausse déclaration ;
●  Absence d’un prix unitaire quantifié.

15.2. Critères essentiels

Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront sur :

●  le personnel d’encadrement de l’entreprise sur 07 critères ;
●  le matériel de chantier à mobiliser sur 04 critères ;
●  les références de l’entreprise sur 01 critère ;
●  l’organisation et compréhension du projet sur 03 critères ;
●  la capacité financière sur 01 critère ;
●  la présentation de l’offre sur 01 critère.

Seuls les soumissionnaires qui auront au moins 80% des critères essentiels seront retenus.

15. Attribution

L’offre la moins disante, remplissant les dispositions du RPAO sera retenue. Un soumissionnaire ne peut avoir qu’un seul (01) lot. 

 

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant (quatre-vingt-dix) 90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Service des Marchés de la MIPROMALO Nkolbikok – Yaoundé. BP : 2396 Yaoundé, Tél. : (237) 222 22 94 45 / 243 26 36 71; Fax.: (237) 222 22 37 20;

 

NB: Pour toute tentative de corruption ou fait de mauvaise pratique bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer les SMS aux Numéros Suivants :

●   673 205 725
●    699 370 748

YAOUNDE le 23 Mars 2017

Le DIRECTEUR

UPHIE CHINJE MELO 
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE KADEY

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION (EN PROCÉDURE D'URGENCE) N°
001/DC/MINMAP/DD-KADEY/CDPM/2017 DU 15/03/2017 POUR L'EQUIPEMENT EN MATERIELS MEDICAL

DANS CERTAINS CENTRES DE SANTES INTEGRES DE LA COMMUNE DE KETTE, DEPARTEMENT DE LA
KADEY, REGION DE L'EST.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre du Budget d'Investissement Publics de l'Exercice 2017, LE DELEGUE DEPARTEMENTAL DES
MARCHES PUBLICS DE LA KADEY, Autorité Contractante, lance En procédure d'urgence, pour le compte de la
Commune de KETTE, une consultation pour une Demande de Cotation relative à l'équipement de certains Centres
de Santé Intégré de la Commune de KETTE, dans le département de la Kadey, région de l'Est.
 Lot 01 : Equipement en matériel médical au CSI de GBITI
 Lot 01 : Equipement en matériel médical au CSl de OUNDJIKI
 Lot 01 : Equipement en matériel médical au CSI de TIMANGOLO

2. Consistance des prestations

Les prestations objet de la présente Demande de Cotation, sont défini dans par lot et fait partie intégrante de chaque
devis quantitatif et estimatif.

3. Cout Prévisionnel

8 000 000 (Huit millions) Francs CFA par Lot.

4. Allotissement

Les prestations, objet de la présente Demande de Cotation sont subdivisés en trois (03) lots ci-après définis:

N° LOT Désignations Commune
Montant

TTC
F CFA

Caution de
soumission

Durées
Maximum

1 Equipement en matériel médical
au CSI de GBITI

KETTE

8 000 000 80 000 Fcfa Deux (02) Mois

2 Equipement en matériel médical
au CSI de OUNDJIKI 8 000 000 80 000 Fcfa Deux (02) Mois

3 Equipement en matériel médical
au CSI de TIMANGOLO 8 000 000 80 000 Fcfa Deux (02) Mois

5. Participation et origine

La participation à cette consultation est ouverte à égalité de conditions à toutes les petites et moyennes entreprises de
droit camerounais, jouissant des capacités juridiques, techniques et financières requises.

6. Financement

Les prestations, objet du présent Dossier de consultation, seront financées par le Budget d'Investissement Publics de
l'Exercice 2017.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/DDM_KADEY /DC N°001 KETTE.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4438
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7. Consultation du Dossier

Le Dossier de consultation peut être consulté aux heures ouvrables à la Délégation Départementale des Marchés
Publics de la Kadey, (Service de la Passation des Marchés) dès publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier de consultation peut être retiré aux heures ouvrables à la Délégation Départementale des Marchés Publics
de la Kadey, (Service de la Passation des Marchés) dès publication du présent avis, contre présentation d'une quittance
de versement, à la Recette des Finances de Batouri, ou à la Recette Municipale de KETTE d'une somme non
remboursable de Cinquante mille (50 000) francs CFA.

9. Remises des offres

Les offres rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06)copies marquées
comme tels, seront déposées sous pli fermé contre décharge à la Délégation Départementale des Marches Publics de la

Kadey (Service de la Passation des Marchés), sise au Camp Blanc, au plus tard le 05/04/2017 à 10 heures, heure
locale et devront porter la mention :

 AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION (En procédure d’urgence)
 N° 001/DC/MINMAP/DD-KADEY/CDPM/2017 DU 15/03/2017

 POUR L'EQUIPEMENT EN MATERIELS MEDICAL DANS CERTAINS CENTRES DE SANTES INTEGRES DE DANS
LA COMMUNE DE KETTE DEPARTEMENT DE LA KADEY, REGION DE L'EST.

10. Delai de Livraison

le délai maximum de livraison est de deux (02| mois, le délai court à compter de la date de notification de l'ordre de
service.

11. Cautionnement Provisoire

quatre-vingt mille 80 000 FCFA PAR LOT.

12. Recevabilité des Offres

.Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives requises, une caution de soumission, délivrée par 
 un établissement bancaire de 1er ordre agréé par le Ministère des Finances, d'un montant égal à un pourcent (1%) du
 cout prévisionnel soit quatre-vingt mille (80 000) francs CFA,
 La caution devra rester valable soixante (60) jours à compter de la date de remise des offres.
 Sous peine de rejet, les pièces administratives requises, dont la caution de soumission, devront être impérativement
produites en originaux ou en copies certifiées par l'autorité compétente des administrations concernées. Elles devront
obligatoirement dater de moins de trois mois(03).

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pièces administratives et des offres technique-financières aura
lieu le 05/04/2017 à 11 heures , heure locale, par la Commission Locale de Passation des Marchés de la Kadey,
siégeant en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite
connaissance du dossier, à la Délégation Départementale des Marchés Publics de la Kadey.
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14. Critères d'évaluation

Les offres seront évaluées selon les principaux critères suivants :
 11.1. Critères éliminatoires : 
 1. Absence d'une pièce exigible dans l'offre (administrative, technique-financière),
 2. Fausses déclarations ou pièces falsifiées ; 
 3. Documents non authentiques (Avant attribution, chaque pièces du dossier administratif sera vérifiée par nos soins et
authentifiés par les services émetteurs) ; 
 4. N'avoir pas un marché en cours d'exécution ou abandonné pendant les trois (03) exercices précédents.
 5. N'avoir pas réuni au moins trois (03) oui sur cinq (04) de critères de qualifications.
 11.2. Critères de qualification ; 
 L'évaluation des offres techniques sera faite sur la base des critères essentiels ci-après.
 1. Présentation générale de l'Offre technique
 2 Accès à une ligne de crédit (Attestation de solvabilité financière représentant 50% du montant TTC de chaque lot
postulés délivrée par une banque de 1er ordre agréée par le MINFI) Oui/Non
 3. Planning de livraison Oui/Non
 4 Les références du soumissionnaire en matières de fourniture du matériel médical Oui/Non

Les offres seront évaluées selon les principaux critères suivants : 
 11.1. Critères éliminatoires : 
 1. Absence d'une pièce exigible dans l'offre (administrative, technique-financière),
 2. Fausses déclarations ou pièces falsifiées ; 
 3. Documents non authentiques (Avant attribution, chaque pièces du dossier administratif sera vérifiée par nos soins et
authentifiés par les services émetteurs) ; 
 4. N'avoir pas un marché en cours d'exécution ou abandonné pendant les trois (03) exercices précédents.
 5. N'avoir pas réuni au moins trois (03) oui sur cinq (04) de critères de qualifications.
 11.2. Critères de qualification ; 
 L'évaluation des offres techniques sera faite sur la base des critères essentiels ci-après : 
 1. Présentation générale de l'Offre technique
 2 Accès à une ligne de crédit (Attestation de solvabilité financière représentant 50% du montant TTC de chaque lot
postulés délivrée par une banque de 1er ordre agréée par le MINFI) Oui/Non
 3. Planning de livraison Oui/Non
 4 Les références du soumissionnaire en matières de fourniture du matériel médical Oui/Non

15. Attribution

Seuls les soumissionnaires qui auront rempli au moins trois (03) oui sur cinq (05) qualifications ci-dessus verront leurs
offres retenue pour la suite la suite de la procédure.
 Le marché sera attribué au soumissionnaire qui aura proposé l'offre la moins-disante, conforme pour l'essentiel aux
prescriptions du Dossier de Demande de Cotation, ayant satisfait à 100% des critères éliminatoires et au moins trois (03)
oui sur quatre (04) des critères qualification.
 N.B : Il peut être attribué deux (02) lots à un même soumissionnaire.

16. Durée Validité des Offres

Soixante (60) jours à compter de la date d’ouverture des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Délégation
Départementale des Marchés Publics de la Kadey, Tél 222 262102.

 

BATOURI le 15 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

ETELE ENOGO Saturin
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MISSION DE PROMOTION DES MATÉRIAUX LOCAUX

INTERNAL COMMISSION OF PROCUREMENT OPEN NATIONAL TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE
N° 001/ONIT/MIPRO/CIPM/2017 OF 17 MARCH 2017 FOR THE CONSTRUCTION OF VARIOUS

INFRASTRUCTURES (CHEDS), IN SOME LOCALITIES FOR MIPROMALO IN THREE (03) LOTS FINANCING:
ENTERPRISE DEVELOPMENT PLAN MIPROMALO, 2017 (MINFI) 

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

The Director of The Local Materials Promotion Authority (MIPROMALO) hereby launches an OPEN National Tender
for the construction of various Infrastructures (CHEDS), in some localities for MIPROMALO.

2. Nature of services

The works subject of this tender includes:

● Preliminary works ;
● Fondations ;
● Elevations ;
● Roofing ;
● Electricity ;
● Ceiling
● Wood work and Metal work ;
● Plombing ;
● Plastering and Painting ;
● Construction of Pit Latrine ;
● Construction of a fence
● Flooring
● Platform for stacking bricks

3. Estimated cost

The estimated cost of the operation stands at:

Lot N° Cost (F.CFA)

LOT 1 90 000 000 (Ninety millions)

LOT 2 90 000 000 (Ninety millions)

LOT 3 90 000 000 (Ninety millions)

4. allotment

The works shall be divided into 03 Lots defined as follows:

Lot N° Works

 

Lot 1

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/MIPROMALO/25_03_2017_ON_001_MIPROMALO.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4439
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Construction of a shed for the production of local materials of area 300 m² with a fence, external toilet and
a platform in Maroua
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Lot 2

Construction of a shed for the production of local materials of area 300 m² with a fence, external toilet and
a platform in Ngaoundere.

 

Lot 3

Construction of a shed for the production of local materials of area 300 m² with a fence, external toilet and
a platform in Dschang.

5. Participation and origin

Participation in this invitation to tender is open to all Cameroonian companies with competence in the domain:

 

6. Financing

Works which form the subject of this invitation to tender shall be financed by Enterprise Development Plan (EDP)
MIPROMALO, 2017 financial year (MINFI).

7. Consultation of tender file

Tender files may be consulted during working hours at MIPROMALO, Contracts Office P.O BOX 2396 Yaoundé, Tel.:
00237 222 22 94 45; Fax. : 00 237 222 22 37 20; upon publication of the present notice.

8. Acquisition of tender file

Tender documents may be obtained at MIPROMALO, in the Contracts Office P.O BOX 2396 Yaounde, Tel.: (237) 222
22 94 45, Fax: (237) 222 22 37 20; against payment of a non refundable sum of 100 000 (One hundred thousand)
F.CFA payable to the Special Account CAS-ARMP No. 335988 opened with BICEC agencies.

. Presentation of bids

Tenders shall be divided into three volumes and submitted in a simple envelope as follows:

Volume 1: Administrative documents;

Volume 2: Technical proposal;

Volume 3: Financial offer.

All the constituent documents (volumes 1, 2 and 3) shall be enclosed in a large and sealed outer envelope bearing only
the subject of the tender concerned.

The different documents of each tender shall be numbered in keeping with the order indicated in the tender file and
separated by colour dividers.
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9. Submission of bids

Each offer drafted in English or French in seven (7) copies including one (01) original and six (6) copies marked as such, 
as well as an electronic version of the financial offer (USB KEY or CD) , should be received by MIPROMALO,
public contracts office not later than 13th  April 2017at 12.00 noon and should carry the inscription:

 

INTERNAL COMMISSION OF PROCUREMENT 

OPEN NATIONAL TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE

N° 001/ONIT/MIPRO/CIPM/2017 of 17 th March 2017 FOR THE CONSTRUCTION OF VARIOUS INFRASTRUCTURES
(SHEDS), IN SOME LOCALITIES FOR MIPROMALO IN THREE (03) LOTS

“To be opened only during the bid-opening session”

Bids received after the date and time of the deposit limits will not be accepted.

10. Delivery deadline

The maximum period provided by MIPROMALO to carry out the work subject of this tender is:

N° of Lot deadline

LOT 1 4 Months

LOT 2 4 Months

LOT 3 4 Months

11. Bid bond

Each bidder must attach in his administrative documents, a provisional bid bond issued by a first rate bank approved by
the Ministry of Finance featuring on the list in document 9 of the tender file an amount of:

 

Lot N° Cost (F.CFA)

LOT 1 1 800 000 (One million eight hundred thousand)

LOT 2 1 800 000 (One million eight hundred thousand)

LOT 3 1 800 000 (One million eight hundred thousand)

 

Provisional deposit will be automatically liberated at most thirty days (30) after the expiry date of the validity of bids for
bidders who have not been retained. In case the bidder has been attributed the contract, the provisional deposit will be
liberated after the constitution of the final deposit. Provisional deposit is valid for thirty (30) days after the validity period
of the offers. Certified bank cheques are not accepted in place of a bid bond.
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12. Admissibility of bids

● Any incomplete offer in accordance with the prescriptions of this notice and tender file shall be declared inadmissible especially the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Ministry in charge of Finance
● To avoid rejection, the administrative documents required, must be produced in originals or true copies certified by the issuing service or an administrative authority in accordance with the Special Conditions of the invitation to tender.
● Before eliminating any bidder who has presented administrative documents considered not to be in conformity with the requirements of the tender documents, an additional period of 48 hours will be given to these candidates, either to give additional information or to bring further verification on the validity of the document.
● They must not be older than three (3) months preceding the original date of submission of bids or must have been established after the signing of the notice of invitation to tender.

13. Opening of bids

The bid opening will be done at the same time. The opening of administrative documents, technical and financial offers will be held on 13th April 2017 at 1.00pm in the Conference room of MIPROMALO. Only bidders may attend the opening session or be represented by a person of their choice.
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14. Evluation critera

15.1. Elimination criteria

Administrative offers

- Absence of an administrative document required in the tender files;

- Falsifiled documents or false declarations;

- Absence of the bid bond

Technical offers

- Non – conformity to the technical specifications ;

- Falsifiled documents or false declarations ;

- Has a similar ongoing project (unfinished) with MIPROMALO ;

- Absence of site visit attestation (signed in honour) ;

- Non respect of at least twenty 80% in the qualification criteria

 

Financial offers

- Falsifiled documents or false declarations;

- Absence of a quantified unit price.

15.2 Essential criteria

Criteria required for the qualification of candidates will comprise:

- Supervisory staff of the company on 07 criteria;

- Work equipment to be mobilized on 04 criteria;

- References of the company on 01 criteria;

- Organization and understanding of the project on 03 criteria;

- Financial resources on 01 criterion;

- Presentation of the offer on 01 criterion.
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Bidders with at least 80% yes shall be admitted for financial analysis.
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15. Award

The lowest bid that meets the criteria will be retained. One company can’t win more than one (01) Lot.

 

16. Validity of bids

Bidders will remain committed to their bids for ninety (90) days as from the deadline set for submission of tenders.

17. Complementary information

Further information may be obtained during working hours from the Contracts Service of MIPROMALO Nkolbikok - Yaounde. BP: 2396 Yaoundé, Tel. : (237) 222 22 94 45 Fax .: (237) 222 22 37 20, email: contact@mipromalo.cm

NB: For any attempts of corruption or issues of malpractices, please kindly call or send SMS to the following MINMAP numbers:

 

●  673 205 725
●   699 370 748

YAOUNDE le 23 Mars 2017

Le DIRECTEUR

UPHIE CHINJE MELO 
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MISSION DE PROMOTION DES MATÉRIAUX LOCAUX

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°002/AONO/MIPRO/CIPM//2017 DU 21 MARS 2017 POUR
L’ACQUISITION DES ÉQUIPEMENTS DE LABORATOIRE DANS LES UNITÉS DE BTC DE QUATRE (04)
LOCALITÉS DE LA MIPROMALO (EN PROCÉDURE D’URGENCE). FINANCEMENT : CONTRAT PLAN

ETAT/MIPROMALO EXERCICE 2017

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Contrat Plan 2017 de la MIPROMALO, le Directeur de la Mission de Promotion des
Matériaux Locaux lance, un Appel d’Offres National Ouvert pour l’acquisition des équipements de laboratoire dans les
unités de BTC de quatre (04) localités de la MIPROMALO

2. Consistance des prestations

Acquisition des équipements de laboratoire dans les unités de BTC de quatre (04) localités de la MIPROMALO 
(MAROUA, NGAOUNDERE, DSCHANG et BAMBILI).

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel est de: Cinquante-un million (51 000 000) francs CFA

 

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

La participation au présent appel d’offres ouvert est ouverte aux entreprises Cameroun ayant les compétences dans
le domaine :

6. Financement

Les prestations objet du présent appel d’offres ouvert sont financées par le Contrat Plan ETAT/MIPROMALO 2017
(Guichet MINFI).

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables au Service des Marchés de la Mission de Promotion des
Matériaux Locaux : B.P 2396 Yaoundé, Tél. : 00237 222 22 94 45/243 26 36 71; Fax. : 00237 222 22 37 20 ;Dès
publication du présent avis/Dès la réception de la lettre d’invitation à soumissionner.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/MIPROMALO/24_03_2017_AO_002_MIPROMALO.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4440
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu, consulté et retiré au Département Administratif et Financier de la
Mission de Promotion des Matériaux Locaux : B.P 2396 Yaoundé, Tél. : 00237 222 22 94 45 ; Fax. : 00237 222 22 37
20 ; Contre versement d’une somme de :

Cinquante mille (50 000)  F.CFA non remboursable, payable au Compte Spécial CAS-ARMP N° 335 988 ouvert
auprès des agences BICEC.

Présentation des offres

Les documents constituant l’Offre seront répartis en trois volumes ci-après, placés sous simple enveloppe dont :

Volume 1 : Pièces administratives;

Volume 2 : Offre Technique ;

Volume 3 : Offre Financière.

Toutes les pièces constitutives des offres (Volumes1, 2 et 3), seront placées dans une grande enveloppe extérieure
scellée portant uniquement la mention de l’Appel d’Offres en cause.

Les différentes pièces de chaque Offre seront numérotées dans l’ordre du DAO et séparées par des intercalaires de
couleur identique.

 

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies, ainsi
que une copie électronique sur CD ou Clé USB de l’Offres financière et autres éléments saisie de l’Offre technique.
Marqués comme telles, devra parvenir à la Mission de Promotion des Matériaux Locaux, au plus tard le 17 Avril 2017
à 12 heures et devra porter la mention :

 

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT

 N°002/AONO/MIPRO/CIPM/2017 DU 21 MARS 2017

Pour l’acquisition des équipements de laboratoire dans les unités de BTC de quatre (04) localités de la MIPROMALO
(en procédure d’urgence).

 

« A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement. »

NB : Les offres reçues après la date et heure limites seront rejetées

10. Delai de Livraison

Les délais maximum prévu par la MIPROMALO pour la livraison des acquisitions objet du présent appel d’offres est
de Quatre (04) mois. Le lieu de livraison est le siège de la MIPROMALO à Yaoundé.
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11. Cautionnement Provisoire

Les offres devront être accompagnées d’un cautionnement provisoire (garantie de soumission) établi selon le modèle
indiqué dans le Dossier d’Appel d’Offres par un établissement bancaire agréé par le Ministre en charge des finances,
d’un montant égal à :

- un million (1 000 000) francs CFA

Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard trente (30) jours  après l’expiration de la validité des
offres pour les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du
marché, le cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif. La caution provisoire
est valable pendant trente (30) jours au-delà du délai de validité des offres. Les chèques bancaires même certifiés
ne sont pas acceptés en lieu et place du cautionnement provisoire.

12. Recevabilité des Offres

● Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée
irrecevable. Notamment l’absence de la caution de soumission établie selon le modèle proposé dans le DAO et
délivrée par une banque de premier ordre agrée par le Ministère chargé des finances, ou le non respect des
modèles des pièces du Dossier d’appel d’Offres, entraineront le rejet pur et simplement de l’offre sans aucun
recours.

● Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en
originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative.
Conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

● Avant toute élimination de candidats présentant les pièces administratives jugées non conformes aux exigences
du DAO, qu’un délai supplémentaire d’au moins 48 heures soit accordé à ces derniers pour, soit donner les
informations complémentaires, soit mener des vérifications supplémentaires sur la validité de la pièce.

● Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à la date
initiale de remise des offres.

 

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps. L’ouverture des pièces administratives, des offres techniques et financières
aura lieu le 17 Avril 2017 à 13 heures  dans la salle de conférences de la Mission de Promotion des Matériaux
Locaux. Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une
personne de leur choix.
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14. Critères d'évaluation

14.1 Critères éliminatoires

- Offres administratives

●  Absence d’une pièce administrative requise dans le Dossier d’Appel d’Offres ;
●  Documents falsifiés ou fausse déclaration ;
●  

- Offres techniques

●  Non-conformité des propositions techniques aux spécifications techniques (80%) ;
●  Documents falsifiés ou fausse déclaration ;
●  Non respect d’au moins 80 % oui dans les critères de qualification ;
●  Absence de prospectus accompagné des fiches techniques du fabricant ;
●  Absence de l’agrément ou de l’autorisation du fabricant.

 

- Offres financières

●  Documents falsifiés ou fausse déclaration ;
●  Absence d’un prix unitaire quantifie.

14.2. Critères essentiels

 Principaux critères de qualification

- Capacité financière : 2 Critères ;

- Référence du soumissionnaire dans les marchés similaires 1 Critère ;

- Service après-vente : 3 Critères;

- Présentation de l’offre : 1 Critère;

- délai de livraison : 1 Critère;

Le non-respect de 80% des critères entraîne élimination de l’offre.

15. Attribution

L’offre la moins disante, remplissant les dispositions de RPAO sera retenue.

 

 



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1277 DU 27 Mars 2017 page 97/279

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 27/03/2017

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours  à partir de la date limite
fixée pour la remise des offres.

 

 

 

 

 

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Service des Marchés de la
MIPROMALO Nkolbikok – Yaoundé. BP : 2396 Yaoundé, Tel : (237) 222-22-94-45 / 243 26 36 71/243 26 36 72/ 243
26 36 73 Fax : (237) 222-22-37-20. E-mail : contact@mipromalo.cm

 

NB: Pour toute tentative de corruption ou fait de mauvaise pratique bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer les 
SMS aux Numéros Suivants :

●   673 205 725
●  699 370 748

YAOUNDE le 24 Mars 2017

Le DIRECTEUR

UPHIE CHINJE MELO 

mailto:contact@mipromalo.cm
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MISSION DE PROMOTION DES MATÉRIAUX LOCAUX

INTERNAL TENDERS BOARD OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE
N° 002/AONO/MIPRO/CIPM/2017 OF 21 MARCH 2017 FOR THE SUPPLY OF COMPRESSED EARTH
BLOCKS LABORATORY EQUIPMENT IN 04 LOCALITIES OF MIPROMALO FUNDING : ENTERPRISE

DEVELOPMENT PLAN 

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the frame work of MIPROMALO’s Enterprise Development Plan for the 2017 financial year, the Director of the
Local Materials Promotion Authority (MIPROMALO) launches an Open National invitation to tender for the supply of
CEB laboratory equipment in 04 localities of MIPROMALO

2. Nature of services

Supply of compressed earth blocks/burnt bricks laboratory equipment in 04 localities of MIPROMALO (MAROUA,
NGAOUNDERE, DSCHANG and BAMENDA);

3. Estimated cost

The estimated cost of the operation stand at: Fifty one million (51 000 000) francs;

4. allotment

N/A

5. Participation and origin

Participation in this tender is open to the following prequalified Cameroonian enterprises with technical and financial
capabilities to carry out the service on this tender:

6. Financing

Work included in this tender shall be financed by MIPROMALO’s 2017 Enterprise Development Plan.

7. Consultation of tender file

The file may be consulted during working hours at MIPROMALO, Contracts Office. PO Box 2396 Yaounde, Tel. :(237)
222 22 94 45; Fax. (237) 222 22 37 20; upon publication of the present notice.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/MIPROMALO/24_03_2017_ON_002_MIPROMALO.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4441
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8. Acquisition of tender file

Tender documents can be obtained from MIPROMALO, Contracts Office, PO Box 2396 Yaoundé, Tel.: (237) 222 22
94 45; Fax.: (237) 222 22 37 20; upon publication of the present notice and payment of a non-refundable amount of 
fifty thousand (50 000) francs, payable to the special account CAS-ARMP N° 335 988 opened at various BICEC
branches.

  Presentation of bids

Tenders shall be divided into three volumes and submitted in a simple envelope as follows:

Volume 1: Administrative documents;

Volume 2: Technical proposal;

Volume 3: Financial offer.

All the constituent documents (volumes1, 2 and 3) shall be enclosed in a large and sealed outer envelope bearing
only the subject of the tender concerned.

The different documents of each tender shall be numbered in keeping with the order indicated in the tender file and
separated by colour dividers.

9. Submission of bids

Each bid with a total of seven (7) copies drafted in French or English, one (01) original and six (06) copies, including
an electronic version on CD or USB flash of the financial offer as well as other typed elements of the technical offer,
marked as such should be received at the Local Materials Promotion Authority by latest 17th April 2017 at 12.00
noon and should carry the inscription:

 

INTERNALTENDERS BOARD
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDERIN EMERGENCY PROCEDURE

N°002/ONIT/MIPRO/CIPM/SM/2017of 21 March 2017 for the supply of CEB laboratoryin 04 localities of
MIPROMALO.

«To be opened only during the bid opening session»

Bid received after the date and time of the deposit limit will not be accepted

 

10. Delivery deadline

The maximum period provided by MIPROMALO for the delivery of supplies subject to this tender is four (04) months
. Place of delivery is the MIPROMALO head office in Yaounde.
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11. Bid bond

Each bidder must attach in his administrative documents, a provisional bid bond issued by a first rate bank approved
by the Ministry of Finance an amount of one million (1 000 000) CFA francs. Provisional deposit will be automatically
liberated at most thirty (30) days after the expiry date of the validity of bids for bidders who have not been retained.
In case the bidder has been attributed the contract, the provisional deposit will be liberated after the constitution of the
final deposit. Provisional deposit is valid for thirty (30) days  after the validity period of the offers. Certified bank
cheques are not accepted in place of a bid bond.

 

12. Admissibility of bids

● Any incomplete offer in accordance with the prescriptions of this notice and tender file shall be declared
inadmissible especially the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Ministry in charge
of Finance

● To avoid rejection, the administrative documents required, must be produced in originals or true copies certified
by the issuing service or an administrative authority in accordance with the Special Conditions of the invitation to
tender.

● Before eliminating any bidder who has presented administrative documents considered not to be in conformity
with the requirements of the tender documents, an additional period of 48 hours will be given to these
candidates, either to give additional information or to bring further verification on the validity of the document.

● They must not be older than three (3) months preceding the original date of submission of bids or must have
been established after the signing of the notice of invitation to tender.

13. Opening of bids

The opening of all bids (administrative documents and the technical and financial offers) in a single phase on 17 April
2017 at 1.00PM at the Conference Hall of MIPROMALO.

Only bidders may attend or they can be duly represented by a person of their choice.
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14. Evluation critera

14.1 Eliminatory criteria

● Administrative Offer

●  Absence of administrative documents in the bid ;
●  Fraudulent documents or false declarations ;
●  Absence of the approval or authorization of the manufacturer.

 

● Technical offer

●  Non-conformity of technical propositions
●  Fraudulent documents and false declarations ;
●  Has realised at least one public contract of similar nature within the last three years (2016, 2015, 2014);
●  Non respect of 80% of qualification criteria.

 

● Financial Offer

●  Fraudulent documents or false declarations ;
●  Absence of bid bond
●  Absence of a quantified unit price.

 

14.2 Essential criteria

Evaluation of technical file shall be carried out according to the binary system (yes/no) on the basis of the following
criteria:

- Access to credit or financial resources 1C;

- Supplier’s references of similar contract 2C;

- After sales service 3C;

- Presentation of tender 2C;

- Delivery dateline 1C;

- Availability of spare parts 1C .

The non respect of at least 80% of criteria shall cause the elimination of the offer.
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15. Award

The lowest bid and the best technically structured bid that meets the criteria will be retained.

 

16. Validity of bids

Bidders will remain committed to their offers for ninety (90) days from the deadline set for the submission of tenders.

17. Complementary information

Complementary information may be obtained during working hours from MIPROMALO, Contracts Office Nkolbikok –
Yaoundé. PO Box: 2396 Yaounde, Phone: (237) 222-22-94-45 Fax : (237) 222-22-37-20.email : contact
@mipromalo.cm.

NB: For any attempts of corruption or issues of malpractices, please kindly call or send SMS to the following MINMAP
numbers:

 

●   673 205 725
●  699 370 748

YAOUNDE le 24 Mars 2017

Le DIRECTEUR

UPHIE CHINJE MELO 
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE NGAOUNDÉRÉ

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 009/AONO/CUN/SG/CIPM-CUN/DT/2017 DU 22 MARS
2017 RELATIF AUX TRAVAUX DES ; VOIRIES DES RESEAUX DIVERS (VRD) AUX ALENTOURS DU MOTEL
EN MATERIAUX LOCAUX (PHASEIV) AU BOIS DE MARDOCK VILLE DE NGAOUNDERE, DEPARTEMENT

DE LA VINA, REGION DE L'ADAMAOUA.FINANCEMENT : BUDGET DE LA CUN EXERCICE 2017

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution du Budget de la CUN de l'année 2017, le Délégué du Gouvernement auprès de la
Communauté Urbaine de Ngaoundéré, Autorité Contractante, lance pour le compte de la Communauté Urbaine de
Ngaoundéré (Maître d'Ouvrage) respective, un Appel d'Offres National Ouvert aux travaux : DES VOIRIES DES
RESEAUX DIVERS (VRD) AUX ALENTOURS DU MOTEL EN MATERIAUX LOCAUX (PHASE IV) AU BOIS DE
MARDOCK, VILLE DE NGAOUNDERE, DEPARTEMENT DE LA VINA, REGION DE L'ADAMAOUA.

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment :

- Installation
- Nettoyage
- Chaussé
- Assainissement - drainage
- Ouvrages d'art

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de 20 000 000 FCFA

4. Allotissement

Les travaux sont subdivisés en un (01 ) lot ci-après définis

N° Intitulé du projet Lieu d'exécution

1

VOIRIES DES RESEAUX DIVERS (VRD)AUXALENTOURS DUMOTEL
EN MATERIAUX LOCAUX (PHASE IV) AU BOIS DE MARDOCK
VILLE DE NGAOUNDERE, DEPARTEMENT DE LA VINA, REGION DE
L'ADAMAOUA.

Bois de Mardock

5. Participation et origine

La participation est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises de droit camerounais installées en
République du Cameroun et remplissant les conditions reprises dans le Règlement Particulier d'Appel d'Offres (RPAO),
qui fait l'objet de la pièce N° 03 du présent Dossier d'Appel d'Offres

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres sont financés par le budget de la Communauté Urbaine de Ngaoundéré.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être obtenu auprès du secrétariat du DG/CUN de la COMMUNAUTE URBAINE DE NGAOUNDERE Tél :
690 99 98 20/693 85 30 81, BP : 62 NGAOUNDERE dès publication du présent avis par voie de presse écrite et par voie
d'affichages dans les locaux de la dite Communauté.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/CU_NGAOUNDÃ�RÃ�EE/AD_24_03_17_AO_09_CUN.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4442
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu auprès du secrétariat du DG/CUN de la COMMUNAUTE URBAINE DE NGAOUNDERE Tél :
690 99 98 20/693 85 30 81, dès publication du présent avis par voie de presse écrite et par voie d'affichages dans les
locaux de ladite Communauté, contre présentation d'une quittance de versement de la somme non remboursable de 
(quarante mille) 40 000 FCFA représentant les frais d'achat du dossier d'appel d'offres, payable à la Recette
Municipale.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en français ou en anglais en six (06)  exemplaires dont un (01)  original et  cinq (05)  copies
marquées comme telles, devra parvenir contre récépissé au Secrétariat du Délégué du Gouvernement, sis à la
Communauté Urbaine de Ngaoundéré Tél : 690 99 98 20/693 85 30 81 au plus tard le 21/04/2017 à 13 heures, heure
locale et devra porter la mention suivante : 

Avis d'Appel d'Offres National Ouvert N° 009/AONO/ CUN/SG/CIPM-CUN/DT/2017 du 22 Mars 2017 RELATIF AUX
: TRAVAUX DES VOIRIES DES RESAUX DIVERS (VRD) AUX ALENTOUR DU MOTEL EN MATERIAUX LOCAUX

(PHASE IV) AU BOIS DE /AARDOCK VILLE DE NGAOUNDERE, DEPARTEMENT DE LA VINA, REGION DE
L'ADAMAOUA.

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement"

NB: L'offre devra être accompagnée d'un CD contenant la version numérique sous format Excel du cadre de
détail quantitatif et estimatif.

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d'Offres est de 
six (06) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque de
premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DA0, d'un montant
de (quatre cent mille FCFA) 400 000 FCFA  valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale devalidité des
offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux stipulations du Règlement
Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres. 

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée 
irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par
le Ministère chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps.
L'ouverture des pièces Administratives, des offres techniques et financières aura lieu le 21/04/2017 à 14 heures précises
par la Commission Interne de Passation des Marchés auprès de la CUN dans la salle de délibération des actes de la
Communauté Urbaine de Ngaoundéré, Tél :690 99 98 20/693 85 30 81.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix dûment mandatée.
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14. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires
Les critères éliminatoires sont les suivants :
1. Absence d'une pièce administrative ou fausse déclaration ou alors pièce falsifiée ;
2. Chiffre d'Affaire prescrit sur la patente inférieur à 2O millions de FCFA, cette dernière doit être en cours de validité et
conforme à l'année de réforme;
3. Absence d'up prix unitaire quantifié ou Mauvaise décomposition d'un sous-détail de prix unitaire du DAO ou encore la
description d'un prix unitaire proposé non-conforme aux spécifications du CCTP;
4. Absence d'un sous-détail des prix unitaires ;
5. Note technique inférieure à 34 oui sur 38.
6. Non-conformité du model de soumission
7. Non-exécution du nombre requis de projets similaires
8. Non présentation du matériel clé

Sous peine de rejet, la caution de soumission et l'attestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire doivent être
impérativement produites en originaux, les autres pièces en originaux ou en copies certifiées conformes. Ces
justifications administratives doivent dater de moins de trois (03) mois et être conformes aux modèles.

Critères essentiels
Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur :
1. Une déclaration sur l'honneur du soumissionnaire, signée et datée certifiant la visite du site et suivant le modèle joint
en annexe;
2. Bilan financier des deux (02) dernières années ;
3. Attestation de solvabilité bancaire supérieure ou égale à 20 millions FCFA;
4. Références de l'entreprise dans les réalisations similaires ;
5. Personnels d'encadrement technique sur le chantier;
6. Matériels essentiels (Camion benne, Aiguille vibrante, bétonnière, Petits outillage de chantier et Véhicule de liaison, et
Autres matériels) ;
7. Proposition Technique : Existence d'une méthodologie (Organigramme de l'Entreprise, Organisation et méthodologie
d'exécution des travaux; Planning d'exécution des travaux. Plans du projet. Dispositions prévues pour la protection de
l'Environnement,
L'Hygiène et la sécurité du chantier);
8. Preuves d'acceptation des conditions du marché.

NB  : Seuls les soumissionnaires ayant obtenu 70% de oui à l'évaluation technique seront admis à l'analyse de l'offre
financière.

15. Attribution

L'Autorité Contractante attribuera le marché au soumissionnaire dont l'offre a été reconnue conforme pour l'essentiel au
Dossier d'Appel d'Offres et qui dispose des capacités techniques et financières requises pour exécuter le Marché de
façon satisfaisante et dont l'offre a été évaluée la moins disante en incluant le cas échéant les rabais proposés.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise des
offres.

17. Renseignements Complémentaires

A l'issue de l'examen des offres des soumissionnaires par la Commission Interne de Passation des Marchés auprès de
la CUN, un marché des travaux sera conclu entre l'adjudicataire et l'Autorité Contractante, pour le compte de la
Communauté Urbaine de Ngaoundéré.

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Communauté urbaine de
Ngaoundéré Tél : 690 99 98 20/693 85 30 81.

NGAOUNDERE le 22 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

HAMADOU DAWA 
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MISSION DE PROMOTION DES MATÉRIAUX LOCAUX

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°003/AONO/MIPRO/CIPM/2017 DU 21 MARS 2017 POUR LA
FOURNITURE DES VÉHICULES À LA MISSION DE PROMOTION DES MATÉRIAUX LOCAUX- MIPROMALO

EN DEUX (02) LOTS (EN PROCÉDURE D’URGENCE)

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , (LOT 1 : GUICHET MINFI ET LOT 2 : GUICHET MINRESI)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Contrat Plan ETAT/MIPROMALO de l’exercice 2017, le Directeur de la Mission de
Promotion des Matériaux Locaux lance un appel d’offres national ouvert pour la fourniture des véhicules à la Mission
de Promotion des Matériaux Locaux/MIPROMALO en deux (02) lots (en procédure d’urgence).

2. Consistance des prestations

Les prestations du présent marché comprennent : fourniture de des véhicules à la Mission de Promotion des
Matériaux Locaux/MIPROMALO (en procédure d’urgence).

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est : Cinquante millions 50 000 000) F CFA

Lot 1 Cinquante millions (50 000 000) F CFA

Lot 2 Vingt-cinq millions (25 000 000) F CFA

4. Allotissement

La fourniture des véhicules est en deux (02) lots dont un seul candidat peut être attributaire

Lot 1 Deux véhicules Pick-up diésel double cabine 4 x 4

Lot 2 Un véhicule Pick-up diésel double cabine 4 x 4

5. Participation et origine

La participation au présent appel d’offres est ouverte aux concessionnaires automobiles régulièrement installés au
Cameroun.

6. Financement

Les prestations objet du présent appel d’offres sont financées par le Contrat Plan ETAT/MIPROMALO (Lot 1 : Guichet
MINFI et Lot 2 : Guichet MINRESI), exercice budgétaire 2017.

7. Consultation du Dossier

Le dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables au Service des Marchés de la Mission de Promotion
des Matériaux Locaux : B.P 2396 Yaoundé, Tél.: 00237 222 22 94 45; Fax. : 00 237 222 22 37 20 ; Dès publication du
présent avis.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/MIPROMALO/24_03_2017_AO_003_MIPROMALO.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4443
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu consulté et retiré au secrétariat de la Commission Interne de Passation des
Marchés de la Mission de Promotion des Matériaux Locaux : B.P 2396 Yaoundé, Tél. : 00237 222 22 94 45 Fax. : 00237
222 22 37 20 ; Contre versement d’une somme de Cinquante mille (50.000)  FCFA, non remboursable, payable au
Compte Spécial CAS-ARMP n° 335 988 ouvert auprès des agences BICEC.

 Présentation des offres

Les documents constituant l’Offre seront répartis en trois volumes ci-après, placés sous simple enveloppe dont :

Volume 1 : Pièces administratives;

Volume 2 : Offre Technique ;

Volume 3 : Offre Financière.

Toutes les pièces constitutives des offres (Volumes1, 2 et 3), seront placées dans une grande enveloppe extérieure
scellée portant uniquement la mention de l’Appel d’Offres en cause. Les différentes pièces de chaque Offre seront
numérotées dans l’ordre du DAO et séparées par des intercalaires de couleur identique.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies, ainsi
que une copie électronique de l’offre financière marquées comme tels, devra parvenir à la Mission de Promotion des
Matériaux Locaux, au plus tard le 17 Avril 2017 à 12 heures et devra porter la mention:

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT 

N° 003/AONO/MIPRO/CIPM/2017 21 Mars 2017

pour la fourniture des véhicules 4x4 à la Mission de Promotion des Matériaux Locaux- MIPROMALO en deux (02) lots
(en procédure d’urgence)

« A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum de livraison prévu par la MIPROMALO est : Trente (30) jours.

11. Cautionnement Provisoire

Les offres devront être accompagnées d’un cautionnement provisoire (garantie de soumission) établi selon le modèle
indiqué dans le Dossier d’Appel d’Offres par un établissement bancaire agréé par le Ministre en charge des finances,
d’un montant égal à :

Lot 1 Un million (1 000 000) F. CFA

Lot 2 Cinq cent milles (500 000) F. CFA

Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard trente (30) jours après l’expiration de la validité des offres
pour les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du marché, le
cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif.

La caution provisoire est valable pendant trente (30) jours au-delà du délai de validité des offres.

Les chèques bancaires même certifiés ne sont pas acceptés en lieu et place du cautionnement provisoire.
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12. Recevabilité des Offres

● Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l’absence de la caution de soumission établie selon le modèle proposé dans le DAO et délivrée par une banque de premier ordre agrée par le Ministère chargé des finances, ou le non respect des modèles des pièces du Dossier d’appel d’Offres, entraineront le rejet pur et simplement de l’offre sans aucun recours.

● Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative. Conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

● Avant toute élimination de candidats présentant les pièces administratives jugées non conformes aux exigences du DAO, qu’un délai supplémentaire d’au moins 48 heures soit accordé à ces derniers pour, soit donner les informations complémentaires, soit mener des vérifications supplémentaires sur la validité de la pièce.

● Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à la date initiale de remise des offres.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps. L’ouverture des offres administratives, des offres techniques et financières aura lieu le 17 Avril 2017 à 13 heures dans la salle de conférences de la Mission de Promotion des Matériaux Locaux.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de leur choix.
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14. Critères d'évaluation

1 Critères éliminatoires

 - Offres administratives

● Absence d’une pièce administrative requise dans le Dossier d’Appel d’Offres ;
● Documents falsifiés ou fausse déclaration ;
● Absence de l’agrément ou de l’autorisation du fabricant.

- Offres techniques

● Non-conformité des propositions techniques aux spécifications techniques;
● Documents falsifiés ou fausse déclaration ;
● N’avoir pas réalisé au moins un marché similaire au cours des trois (03) dernières années;
● Non respect d’au moins 80% des critères de qualification.

- Offres financières

● Documents falsifiés ou fausse déclaration ;
● Absence d’un prix unitaire quantifié.

15.2. Critères essentiels

- Chiffre d’affaire 1 critère ;

- Capacitives financières 1 critère ;

- Référence du soumissionnaire dans les marchés similaires 1 critère;

- Service après-vente 3 critères ;

- Présentation de l’offre 1 critère;

- délai de livraison 1 critère;

Le non-respect de 80% des critères entraîne l’élimination de l’offre 1 critère

15. Attribution

L’offre la moins disante, la mieux structurée remplissant le pourcentage des critères requis sera retenue. Un candidat peut être attributaire des deux lots.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant soixante (60) jours à partir de la date limite fixée pour la rémise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au service des marchés de la MIPROMALO Nkolbikok – Yaoundé. BP : 2396 Yaoundé, Tel : 00237 222 22 94 45; Fax. : 00 237 222 22 37 20 ;

NB: Pour toute tentative de corruption ou fait de mauvaise pratique bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer les SMS aux Numéros Suivants :

● 673 205 725

● 699 370 748

YAOUNDE le 24 Mars 2017

Le DIRECTEUR

UPHIE CHINJE MELO 
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE NGAOUNDÉRÉ

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 008/AONO/CUN/SG/CIPM-CUN/DT/2017 DU 22 MARS
2017 RELATIF AUX TRAVAUX D'ECLAIRAGE DU BOIS DE MARDOCK EN ENERGIE RENOUVELABLE AU

BOIS DE MARDOCK (SUITE) DANS LA VILLE DE NGAOUNDERE, DEPARTEMENT DE LA VINA REGION DE
L'ADAMAOUA FINANCEMENT : BUDGET DU CUN EXERCICE 2017

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution du Budget de la CUN année 2017, le Délégué du Gouvernement auprès de la
Communauté Urbaine de Ngaoundéré, Autorité Contractante, lance pour le compte de la Communauté Urbaine de
Ngaoundéré (Maître d'Ouvrage) respective, un Appel d'Offres National Ouvert: TRAVAUX D'ECLAIRAGE DU BOIS
DE MARDOCK EN ENERGIE RENOUVELABLE AU BOIS DE MARDOCK (suite) DANS LA VILLE DE
NGAOUNDERE, DEPARTEMENT DE LA VINA REGION DE L'ADAMAOUA

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment :
A. Travaux Déclairage Du Bois De Mardock En Energie Renouvelable Au Bois De Mardock (Suite) Dans la Ville de
Ngaoundèré, Département De La Vina Région De L'Adamaoua

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de 25 000 000F CFA (Vingt Cinq Millions) :

4. Allotissement

Les travaux sont subdivisés ci-après définis:

N° Intitulé du projet Lieu d'exécution

1 Travaux D'éclairage Du Bois De Mardock En Energie Renouvelable Au Bois De Mardock (suite) Bois de Mardock

5. Participation et origine

La participation est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises de droit camerounais installées en
République du Cameroun et remplissant les conditions reprises dans le Règlement Particulier d'Appel d'Offres (RPAO),
qui fait l'objet de la pièce N° 03 du présent Dossier d'Appel d'Offres

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres sont financés par le budget le la Communauté Urbaine de Ngaoundéré «
CUN ».

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être obtenu auprès du secrétariat du DG/CUN de la COMMUNAUTE URBAINE DE NGAOUNDERE Tel :
690 99 98 20/693 85 30 81, BP : 62 NGAOUNDERE dès publication du présent avis par voie de presse écrite et par voie
d'affichages dans les locaux de la dite Communauté.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/CU_NGAOUNDÃ�RÃ�EE/AD_24_03_17_AO_08_CUN.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4444
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu auprès du secrétariat du DG/CUN de la COMMUNAUTE URBAINE DE NGAOUNDERE Tél
690 99 98 20/693 85 30 81, dès publication du présent avis-par-voie de presse écrite et par voie d affichages dans les
locaux de la dite Communauté, contre présentation d'une quittance de versement de la somme non remboursable de 
(quarante mille) 40 000 Francs CFA représentant les frais d'achat du dossier d'appel d'offres, payable à la Recette
Municipale.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en français ou en anglais en six (06)  exemplaires dont un (01)  original et cinq (05)  copies
marquées comme telles, devra parvenir contre récépissé au Secrétariat du Délégué du Gouvernement, sis à la
Communauté Urbaine de Ngaoundéré Tél : 690 99 98 20/693 85 30 81 au plus tard le 21/04/2017 à 13 heures, heure
locale et devra porter la mention suivante :

 Avis d'Appel d'Offres National Ouvert N° 008/AONO/CUN/SG/CIPM-CUN/DT/2017 du 22 Mars 2017 RELATIF AUX 
TRAVAUX D'ECLAI^GE DU BOIS DE MARDOCK EN ENERGIE RENOUVELABLE AU BOIS DE MARDOCK (suite)

DANS LA VILLE DE NGAOUNDERE, DEPARTEMENT DE LA VINA REGION DE L'ADAMAOUA 
An ouvrir qu'en séance de dépouillement"

NB:  L'offre devra être accompagnée d'un CD contenant la version numérique sous format Excel du cadre de
détail quantitatif et estimatif.

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d'Offres est de
six (06) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque de
premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO, d'un montant
de (cinq cent mille) 500 000 FCFA valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux stipulations du Règlement
Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir ete établies
postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée 
irrecevable. Notamment labsence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par
le Ministère chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps.

L'ouverture des pièces Adrninistratives, des offres techniques et financières aura lieu le 21/04/2017 à 14 heures
précises par la Commission Interne de Passation des Marchés auprès de la CUN dans la salle de délibération des actes
de la CUN Tel : 690 99 98 20/693 85 30 81.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette seance d'ouverture ou sy faire représenter par une personne de leur
choix dûment mandatée
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14. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires sont les suivants :
1. Absence de la caution de soumission ;
2. Absence d'une pièce administrative ou fausse déclaration ou alors pièce falsifiée ;
3. Non-conformité aux spécifiques techniques majeures (à lister) ;
4. Non-respect de x critères essentiels (x supérieur ou égale 1);
5. Absence d'un prix unitaire quantifié ;
6. Non-conformité du modèle de soumission ;
7. Absence d'un sous-détail des prix unitaires;
8. Situation financière inférieur à 20 millions de FCFA ;
9. Non-exécution du nombre de projets similaires ;
10. Non présentation du matériel clé.
11. Note technique inférieure à 34 oui sur 38.

Sous peine de rejet, la caution de soumission et l'attestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire doivent etre
impérativement produites en originaux, les autres pièces en originaux ou en copies certifiées conformes. Ces
justifications administratives doivent dater de moins de trois (03) mois et être conformes aux modèles.

Critères essentiels 
Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront,à titre indicatif sur:
1. La situation financière;
2. L'expérience ;
3. Le personnel ;
4. Le matériel.

NB : Seuls les soumissionnaires ayant obtenu 34 oui sur 38 à l'évaluation technique seront admis à l'analyse de
l'offre financière.

15. Attribution

L'Autorité Contractante attribuera le marché par lot au soumissionnaire dont l'offre a été reconnue conforme pour
l'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres et qui dispose des capacités techniques et financières requises pour executer le
Marché de façon satisfaisante et dont l'offre a été évaluée la moins disante en incluant le cas échéant les rabais
proposés.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise des
offres.

17. Renseignements Complémentaires

A l'issue de l'examen des offres des soumissionnaires par la Commission Interne de Passation des Marches auprès de
la CUN, un marche des travaux sera conclu entre l'adjudicataire et l'Autorité Contractante, pour le compte de la
Communauté Urbaine de Ngaoundéré.

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la CUN Tél : 690 99 98 20/693 85
30 81

NGAOUNDERE le 22 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

HAMADOU DAWA 
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MISSION DE PROMOTION DES MATÉRIAUX LOCAUX

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE N° 003/AONO/MIPRO/CIPM/2017
OF 21 MARS 2017 FOR THE ACQUISITION OF VEHICLES FOR MIPROMALO FUNDING : ENTERPRISE

DEVELOPMENT PLAN (LOT 1 : MINFI AND LOT 2 : MINRESI)

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , (LOT 1 : MINFI AND LOT 2 : MINRESI)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

As part of the execution of the 2017 Enterprise Development Plan of (The Local Materials Promotion Authority)
MIPROMALO, the Director launches an Open National Invitation to Tender for the acquisition of vehicles  for
MIPROMALO

2. Nature of services

The services of this tender include: Supply of vehicles at MIPROMALO.

3. Estimated cost

The estimated cost of the said vehicles following prior studies stands at:

Lot 1  Fifty millions (50 000 000) F.CFA

Lot 2 Twenty-five millions (25 000 000) F.CFA

4. allotment

The tender shall be divided into two (02) Lots;

Lot 1 (02) Two pick-up vehicles diesel double carbine 4x4

Lot 2 (01) One pick-up vehicle diesel double carbine 4x4

5. Participation and origin

Participation in this tender is open to automobile dealers regularly installed in Cameroon.

6. Financing

Services in this invitation to tender are funded by the Enterprise Development Plan of MIPROMALO (Lot 1: MINFI and
Lot 2: MINRESI) 2017.

7. Consultation of tender file

Tender files may be consulted during working hours at MIPROMALO, Finance Department PO BOX 2396 Yaoundé, Tel.:
00237 222 22 94 45; Fax. : 00 237 222 22 37 20; Upon publication of the present notice.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/MIPROMALO/24_03_2017_ON_003_MIPROMALO.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4445
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8. Acquisition of tender file

Tender documents can be acquired from MIPROMALO, internal tenders board secretary’s office: PO BOX 2396
Yaoundé, Tel.: 00237 222 22 94 45; Fax. : 00 237 222 22 37 20; upon payment of a non-refundable amount of fifty
thousand (50,000)  FCFA LOT 1 et 25 000 FCFA LOT 2, payable to the Special Account CAS-ARMP No. 335988
opened at various BICEC branches.

10. Presentation of bids

Tenders shall be divided into three volumes and submitted in a simple envelope as follows:

Volume 1: Administrative documents;

Volume 2: Technical proposal;

Volume 3: Financial offer.

All the constituent documents (volumes1 and 2) shall be enclosed in a large and sealed outer envelope bearing only the
subject of the tender concerned.

The different documents of each tender shall be numbered in keeping with the order indicated in the tender file and
separated by colour dividers.

9. Submission of bids

Each bid with a total of seven (7) copies drafted in French or English, one (01) original and six (06) copies as well as
an electronic copy of the financial offer marked as such should be received at the Local Materials Promotion Authority by
latest 17 April 2017 at 12 Pm and should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE

N° 003/AONO/MIPRO/CIPM/2017 of 21 Mars 2017
For the acquisition of vehicles for MIPROMALO

“To be opened only during the bid opening session”

Bids received after the date and time deposits limits will not be accepted.

10. Delivery deadline

The maximum delivery deadline is thirty (30) days, to be delivered at MIPROMALO’s headquarters in Yaoundé.

11. Bid bond

Each bidder must attach in his administrative documents, a provisional bid bond issued by a first rate bank approved by
the Ministry of Finance featuring on the list in document 9 of the tender file an amount of:

Lot 1 One million (1 000 000) F.CFA

Lot 2 Five hundred (500 000) F.CFA

Provisional deposit will be automatically liberated at most thirty (30) days after the expiry date of the validity of bids for
bidders who have not been retained. In case the bidder has been attributed the contract, the provisional deposit will be
liberated after the constitution of the final deposit.

Provisional deposit is valid for thirty (30) days after the validity period of the offers.
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Certified bank checks are not accepted in place of a bid bond.

12. Admissibility of bids

● Any incomplete offer in accordance with the prescriptions of this notice and tender file shall be declared inadmissible especially the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Ministry in charge of Finance
● To avoid rejection, the administrative documents required, must be produced in originals or true copies certified by the issuing service or an administrative authority in accordance with the Special Conditions of the invitation to tender.

● Before eliminating any bidder who has presented administrative documents considered not to be in conformity with the requirements of the tender documents, an additional period of 48 hours will be given to these candidates, either to give additional information or to bring further verification on the validity of the document.
● They must not be older than three (3) months preceding the original date of submission of bids or must have been established after the signing of the notice of invitation to tender.

13. Opening of bids

The opening of all bids (administrative documents and the technical and financial offers) shall take place in a single phase on the 17th 2017 at 1.00 pm in the Conference Hall of MIPROMALO. Only bidders may attend the opening session or be represented by a person of their choice.

14. Evluation critera

Eliminatory criteria

- Administrative Offers

● Lack of administrative documents in the tenders;
● Fraudulent documents or false déclarations;
● Absence of agreement or authorization of the manufacturer.

-Technical offers

● Non – conformity of technical propositions to technical specifications (80%);
● Fraudulent documents and false declaration;
● Must have carried out a similar contract in the course of the last three (03) years
● Non respect of at least 80% of the qualification criteria;

-Financial offers

● Fraudulent documents or false declarations;
● Absence of a quantified unit price.

15.2 Essential criteria

- Financial resources yes/no;

- Supplier’s references for similar contracts yes/no;

- After sales service yes/no;

- Presentation of tender yes/no

- Delivery deadline yes/no;

The non respect of 80% the criteria shall cause the elimination of the offer.

15. Award

The lowest bid and the best technically structured bid that meets the criteria will be retained.
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16. Validity of bids

Bidders will remain committed to their offers for 60 days from the deadline set for the submission of tenders.

17. Complementary information

Further information may be obtained during working hours from the Contracts Service of MIPROMALO, Nkolbikok - Yaounde. BP: 2396 Yaoundé, Tel.: (237) 222 22 94 45; Fax.: (237) 222 22 37 20. Email: contact@mipromalo.cm

 NB: For any attempts of corruption or issues of malpractices, please kindly call or send SMS to the following MINMAP numbers 

●  673 205 725

●  699 370 748

YAOUNDE le 24 Mars 2017

Le DIRECTEUR

UPHIE CHINJE MELO 

mailto:contact@mipromalo.cm
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE NGAOUNDÉRÉ

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 004 BIS/AONO/CUN/SG/CIPM/DT/2017 POUR LES
TRAVAUX DE REHABILITATION DES PONTS MBIBAR ET HOPITAL REGIONAL LOT 1(EN PROCEDURE

D'URGENCE)FINANCEMENT : BUDGET DE LA CUN, EXERCICE 2017

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution du Budget d'investissement De la Communauté Urbaine de Ngaoundéré, le Délégué du
Gouvernement auprès la Communauté Urbaine de Ngaoundéré, Autorité Contractante, lance pour le compte de
l'Année 2017, un Appel d'Offres National Ouvert pour les travaux De Réhabilitation Des Ponts Mbibar Et Hôpital
Régional Lot 1 (EN PROCEDURE D'URGENCE)

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment :

LOT 1 : Réhabilitation Des Ponts Mbibar Et Hôpital Régional (en procédure d'urgence)
- installation ;
- nettoyage et Terrassements;
- assainissement-drainage
- ouvrage d'art-ouvrages hydraulique ;
- signalisation et équipement de sécurité ;
- peinture sur l'ouvrage;
- divers

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel d'exécution est de 10 000 000 (dix millions) Francs CFA.

4. Allotissement

Allotissement : deux lots.

5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte à toutes entreprises ou sociétés de Bâtiment et de Travaux
Publics de droit camerounais justifiant des capacités techniques et financières pour la réalisation des travaux objet
du présent Appel d'Offres.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, sont financés par le Budget de la Communauté Urbaine de Ngaoundéré
; exercice 2016 sur la ligne d'imputation budgétaire.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté aux heures ouvrables au Secrétariat du Délégué du 
Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Ngaoundéré, Tél : 690 99 98 20/670 32 37 45, Fax : 222 25
11 42, Email : gabriel_amougou31@yahoo.fr, dès publication du présent avis.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/CU_NGAOUNDÃ�RÃ�EE/AD_24_03_17_AO_04B_CUN.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4446
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au Secrétariat du Délégué du Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de
Ngaoundéré, Tél : 670 32 37 45/690 99 98 20, dès publication du présent avis, contre présentation d'une quittance
de versement de la somme non remboursable de 20 000 FCFA (vingt mille FCFA) représentant les frais d'achat du
dossier d'appel d'offres, payable à la Recette Municipale de la CUN.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en français ou en anglais en six (06)  exemplaires dont un (01)  original et cinq (05)  copies
marquées comme telles, devra parvenir contre récépissé au Secrétariat du Délégué du Gouvernement auprès de la
CUN Tél : 670 32 37 45/ 690 99 98 20, E-mail : gabriel_amougou31@yahoo.fr  au plus tard le 12/04/2017 à 13
heures, heure locale et devra porter la mention suivante : 

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 004 BIS/AONO/CUN/SG/CIPM/DT/2017 du 22 Mars 2017 
POUR LES TRAVAUX DE Réhabilitation Des Ponts Mbibar Et Hôpital Régional (EN PROCEDURE

D'URGENCE) 

Financement : Budget De La CUN Exercice 2017
"A N'OUVRIR QU'EN SÉANCE DE DÉPOUILLEMENT"

NB : L'offre devra être accompagnée d'un CD contenant la version numérique sous format Excel du cadre 
de détail quantitatif et estimatif.

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution des travaux à compter de la date de notification de l'ordre de service de commencer
les travaux est de cinq (05) mois

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une 
banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du
DAO Valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres précisant le montant de 
200 000 FCA (deux cent mille)

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en 
copies certifiées conformes par le service émetteur conformément aux stipulations du Règlement Particulier de
l'Appel d'Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été 
établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée 
irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée
par le Ministre chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps.
L'ouverture des pièces Administratives et des offres techniques et financières aura lieu le 12/04/2017 à 14 heures
précises par la Commission Régionale de Passation des Marchés auprès de la CUN dans la salle de réunion de la
CUN Tél : 670 32 37 45/ 690 99 98 20, Email: gabrielamougou31@yahoo.fr. 

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée.
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14. Critères d'évaluation

Critères Éliminatoires
Les critères éliminatoires sont les suivants :
1. Absence de la caution de soumission ;
2. Absence d'une pièce administrative ou fausse déclaration ou alors pièce falsifiée ;
3. Non-conformité aux spécifiques techniques majeures (à lister) ;
4. Non respect de x critères essentiels (x supérieur ou égale 1) ;
5. Absence d'un prix unitaire quantifié ;
6. Non conformité du modèle de soumission ;
7. Situation financière inférieur au tiers du coût prévisionnel ;
8. Non exécution du nombre de projets similaires ;
9. Non présentation du matériel clé.

Sous peine de rejet, la caution de soumission et l'attestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire doivent
être impérativement produites en originaux, les autres pièces en originaux ou en copies certifiées conformes. Ces
justifications administratives doivent dater de moins de trois (03) mois et être conformes aux modèles.

Critères essentiels
Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur:
1. La situation financière;
2. L'expérience ;
3. Le personnel ;
4. Le matériel.

NB : Seuls les soumissionnaires ayant obtenu 70% de oui à l'évaluation technique seront admis à 
l'analyse de l'offre financière.

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire remplissant les capacités techniques et administratives requises 
et présentant l'offre financière évaluée la moins disante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre vingt dix jours (90) jours, à partir de la date limite
fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Division des 
Services Techniques de la CUN, sise Tél : 670 32 37 45/ 690 99 98 20, E-mail : gabriel_ amougou31@yahoo.fr ;

Le Délégué du Gouvernement, Autorité Contractante se réserve le droit, en cas de nécessité, d'apporter toute autre
modification ultérieure utile au présent appel d'offres.

NGAOUNDERE le 22 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

HAMADOU DAWA 
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
HAUTE SANAGA

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE N°
001BIS/AONO/PR/MINMAP/DR-CE/DD-HS/SPM-CDPM/ 2017 DU 16 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX DE

CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE DANS CERTAINS ÉTABLISSEMENTS
SCOLAIRES DE L’ÉDUCATION DE BASE DE LA HAUTE SANAGA. FINANCEMENT: B I P EXERCICE 2017

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre du Budget d’Investissement Public, le Délégué Départemental des Marchés Publics, autorité
contractante, lance un Appel d’Offres National Ouvert en procédure d’urgence N° 001BIS/
AONO/PR/MINMAP/DR-CE/DD-HS/SPM-CDPM/2017 du 16 Mars 2017 pour les travaux de Construction d'un bloc
de deux salles de classe dans certains établissements scolaires de l’éducation de base de la Haute Sanaga
répartis en lots comme suit :

 LOT ETABLISSEMENTS

A EP MEKOMBA(Mbandjock)

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent l’ensemble des tâches retenues pour la Construction d'un bloc de deux salles de classe telles
que définies dans le détail quantitatif et estimatif notamment :

 Travaux préparatoires-Etudes,

 Terrassements et chaussée,

 Fondations,

 Maçonnerie-élévation,

 Charpente-couverture,

 Menuiserie bois,

 Electricité,

 Peinture,

 Voiries et Réseaux Divers.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/DDM_HAUTE_SANAGA /25_03_2017_AO_001BIS_HS.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4448
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3. Participation et origine

La participation au présent appel d’offres est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises installées en
République du Cameroun et remplissant les conditions reprises dans le Règlement Particulier de l’Appel d’Offres
(RPAO).

4. Financement

Les travaux, objet du présent appel d'offres, sont financés par le budget d’investissement public du Ministère de
l’éducation de base de l’exercice 2017, Ligne: ………………, pour un montant prévisionnel de dix-sept millions (17 000
000) francs CFA par projet.

ADMINISTRATION AU NOM DE LAQUELLE SERA CONCLU LE MARCHE

A l’issue de l’examen des offres des soumissionnaires et du choix de l’adjudicataire par l’autorité contractante sur
proposition de la CDPM de la Haute-Sanaga, le marché sera conclu entre l’adjudicataire et l’autorité contractante qui est
le Délégué Départemental des Marchés Publics de la Haute-Sanaga.

5. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables au Service de Passation des Marchés du Département de la
Haute-Sanaga sis à la Délégation Départementale des Marchés Publics de Nanga-Eboko dès publication du présent
avis.

6. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au Service de Passation des Marchés du Département de la Haute-Sanaga sis à la
Délégation Départementale des Marchés Publics de Nanga-Eboko dès publication du présent avis, sur présentation de
l’original et d’une copie (à déposer) du reçu de versement d’une somme non remboursable de 40 000 (quarante mille)
francs CFA par lot, payable à la Recette communale de Mbandjock.

7. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais présentée sous forme reliée et établie en sept (07) exemplaires dont
l'original et six (06)copies marquées comme telles ,devra parvenir sous pli fermé contre un récépissé dûment signé

auprès du Service de Passation des Marchés sis à la Délégation Départementale des Marchés Publics de Nanga-Eboko,
au plus tard le 04 Avril 2017 à 10 heures et devra porter la mention:

Appel d’Offres National Ouvert en Procédure d’Urgence 

N° 001BIS/AONO/PR/MINMAP/DR-CE/DD-HS/SPM-CDPM/ 2017 du 16 Mars 2017 Pour les travaux de Construction
d'un bloc de deux salles de classe dans certains établissements scolaires de l’éducation de base de la Haute

Sanaga.

LOT _______

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

8. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par l’autorité contractante pour la réalisation des travaux est de trois (03) mois 
pour chaque projet
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9. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

Elles devront obligatoirement être datées de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission d’un montant de trois cent quarante mille (340 000) frs  par lot,
délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances ou le non-respect des modèles
des pièces du dossier d'appel d'offres, entraînera le rejet de l'offre.

10. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps.

L'ouverture des offres aura lieu le 04 Avril 2017 à 11 heures par la Commission Départementale de Passation des
Marchés Publics (CDPM) dans la salle de réunion de la Délégation Départementale des Marchés Publics de la Haute
Sanaga.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix ayant une parfaite connaissance du dossier.
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11. Critères d'évaluation

Les principaux critères éliminatoires sont:

i) dossier administratif incomplet ou non conforme, sous réserve des dispositions du point I.1 de la circulaire
N°002/CAB/PM du 31 janvier 2011 relative à l’amélioration de la performance du système des marchés publics ; 

ii) fausses déclarations ou pièces falsifiées

iii) absence dans l’offre technique d’une rubrique « méthodologie d’exécution, organisation et planning d’exécution des
travaux » ;

iv) non satisfaction d’au moins 80 % des critères essentiels.

v) Omission d’un prix quantifiés dans l’offre financière ;

vi) Offre financière incomplète.

13. LES PRINCIPAUX CRITERES DE QUALIFICATION

L'offre technique sera évaluée selon le mode binaire (Oui/Non)

Ainsi, à titre indicatif, les sous critères tirés des critères ci-dessous du dossier de soumission seront retenus pour
l’évaluation de l’offre technique :

i) L’expérience du personnel d’encadrement ;

ii) Les références de l’entreprise ;

iii) La disponibilité du matériel et des équipements essentiels ;

iv) Le délai d’exécution ;

v) L’accès à une ligne de crédit ou autres ressources financières.

Le non-respect de 80 % de « OUI » entrainera l’élimination de l’offre.

12. Attribution

L’Autorité Contractante attribuera le marché au soumissionnaire techniquement qualifié et présentant une offre financière
moins disante.

13. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise des
offres.
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14. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Service de la Passation des
Marchés du Département de la Haute-Sanaga sis à la Délégation Départementale des Marchés Publics de

Nanga-Eboko, téléphone 222 178 817. 

Toutefois, « Pour toute tentative de corruption ou de faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le
MINMAP ou envoyer un SMS aux numéros suivants : 673.20.57.25 /699.37.07.48 ».

YAOUNDE le 16 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

MBOE Jacques Sébastien
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
HAUTE SANAGA

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 001BIS/ONIT/PR/MINPC/DRCE/DD-UPPER SANAGA/ 2017
OF 16/03/2017 EMERGENCY PROCEDURE FOR BUILDING CONSTRUCTION OF 02 CLASSROOMS BLOC
AT SOME OF BASIC EDUCATION FOR THE UPPER SANAGA DIVISION. FINANCE/ INVESTMENT BUDJET
MINEDUB PIB MINEDUB FISCAL 2017 THE DIVISIONAL DELEGATE OF PUBLIC CONTRACTS FOR THE
UPPER SANAGA, CONTRACTING AUTHORITY, HEREBY LAUNCHES IN EMERGENCY PROCEDURE, AN
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER ON FOR THE REALIZATION OF THE OPERATIONS AS SEEN

BELOW THEREFORE THE PROJECT MANAGER IS THE MINISTER OF SECONDARY EDUCATION.

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

The Public Contracts’ Divisional delegate for the Upper Sanaga, Contracting Authority launches an Open National
Invitation to tender on for the building works of 02 classrooms at some of secondary high school.

N° Lot Désignation Lieu Montant prévisionnel

A BUILDING CONSTRUCTION OF 02
CLASSROOMS BLOC

EP MEKOMBA 17 000 000 F CFA

 

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/DDM_HAUTE_SANAGA /25_03_2017_ON_001BIS_HS.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4449
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2. Nature of services

The allowances involve the following tasks inter alia :

 Lot 100 : Preparatory works ;

 Lot 200 : Earthwork ;

 Lot 300 : Foundations works ;

 Lot 400 : Inclination massonry ; 

 Lot 500 : Roofing framework ; 

 Lot 600 : Metal fittings ; 

 Lot 700 : Woodworks ;

 Lot 800 : Tiling ;

 Lot 900 : plumbing ; 

 Lot 1000 : Surface coating ;

 Lot 1100 : Diverse Network.

3. Participation and origin

The involment in this invitation to tender is open with equal conditions to Cameroon-Law related firms and companies
experienced in Building and Civil Engineering.

By this invitation to tender, interested companies are called upon to provide authentic information which will be useful for
the choice of those that can meet the needs of the required service after an in-depth and objective appraisal of their
application files.

4. Financing

Works which form the subject of this invitation to tender are financed by the Public Investment Budget of the Ministry of
Basic Education part of the Fiscal Year 2017.

5. Consultation of tender file

The tender file may be consulted upon publication of this notification, during working hours, at the Divisional Delegate of
Public Contracts for the Upper Sanaga in nanga-Eboko.

6. Acquisition of tender file

The file may be obtained during working hours at the Divisional Delegate of Public Contracts for the Upper Sanaga in 
Nanga-Eboko, precisely at the Contract Awards Service, as from publication of this notice, upon presentation of a
receipt testifying payment of a non-refundable  application fee of forty thousand (40,000) FCFA  to the Municipal
Revenue of Mbandjock carrying the tender file number. Bidders must leave behind the full contact detail, i.e.: post box,
telephone or fax numbers
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7. Submission of bids

EACH TENDER DRAFTED IN English or French in seven (7) copies, one (01) original and six (06) copies marked as
such, sealed against a receipt must reach at the divisional Delegate of Public Contracts for the Upper Sanaga in
Nanga-Eboko, precisely at the Contract Awards Service, no later than 04/04/2017 at 10 o’clock local time and shall be
labeled as

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N° 001 BIS/ONIT/PR/MINPC/DRCE/DD-UPPER SANAGA/ 2017 OF 16/03/ 2017 EMERGENCY PROCEDURE FOR
BUILDING CONSTRUCTION OF 02 CLASSROOMS BLOC AT SOME OF BASIC EDUCATION FOR THE UPPER

SANAGA DIVISION.

FINANCE/ INVESTMENT BUDJET MINEDUB 

PIB MINEDUB FISCAL 2017

« disclose only during the evaluation session of tender applications »

8. Delivery deadline

The maximum execution deadline provide for by the Project Owner or Delegated Project Owner for the execution of the
works shall be three (03) months from the date of signing the notification order to commence work.

ADMINISTRATION RESPONSIBLE FOR CONCLUDING THE CONTRACT

After examination of the offers of the bidders and the winner by the Contracting Authority, the contract shall be concluded
between the winner and the contracting Authority who is the Divisional Delegate of public Contracts for the Upper
Sanaga.

9. Admissibility of bids

Each bidder include in their administrative documents a deposit (in compliance with the model attached) issued by a
first-class banking institution approved by the Ministry in charge of finance and whose bank institution features on the list,
in Document 12 of the tender file and valid for thirty (30) days with effect from the tender-validity deadline. The amount of
the deposit of three hundred and forty thousand (340 000) F CFA.

Less they are rejected, only the originals of the other administrative documents or copies there of certified by either the
issuing service or an authority shall be accepted, in keeping with the requirements of the special tender regulation. They
must not be older than three months and valid on the day of the tender disclosure.

All tenders not in conformity with the tender file shall be declared inadmissible,

especially the absence of a bid bond (caution) delivered by a first class bank approved by the Ministry in charge of
Finance and valid for 30 days with effect from the tender-validity deadline or non-compliance with the format specified in
the tender file shall lead to rejection of the tender.

10. Opening of bids

Opening of the tenders will be done once on the 04/04/2017 at 11.00 am prompt by the Divisional Tenders Board at the
meeting Hall of the Divisional Delegation of Public Contracts.

Only bidders or their duly designated and well informed representative (even in case of group) shall attend the opening
session.
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11. Evluation critera

They include the following:

i) Incomplete or non-compliant administrative file on reserve of the dispositions of point I.1 of the circular N° 002/CA/PM
of 31 January 2011 relative to the Amelioration of performance in the Public Contract;

ii) False declaration or forged document. (The Divisional Tenders Board and the Contracting Authority have the right to
conduct an authenticity check on any document which seem fraudulent );

iii) Absence in the technical file of a detailed proposed methodology on the execution of the project, organization and
planning;

iv) Non satisfaction of at least 80% of essential criteria;

v) Omission of a quantified unit price from the price schedule;

vi)Incomplete financial offer.

14- ESSENTIAL CRITERIA 

Evaluation shall be based in the manner of either Satisfactory or NON. Assessment of the technical proposal will be
carried out on the basis of the criteria shared as follows:

i. Qualification and experience of personnel in the project;

ii. The company’s references;

iii. Availability of materials and the essential ones;

iv. Methodology of execution date line;

v. Proof of financial capability

12. Award

The contract shall be awarded to the bidder whose bid, technical qualified and evaluation the lowest bidder after verifying
the prices deemed to be and substantially in accordance with the tender file.

13. Validity of bids

Bidder will be bound by their tenders for a period of ninety (90) days with effect from the tender-submission deadline

14. Complementary information

Further technical information may be obtained during working hours from at the Divisional Delegate of Public Contracts
for Upper Sanaga in Nanga-Eboko, precisely at the Contract Awards Service, tél.: 222 178 817 /.

YAOUNDE le 16 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

MBOE Jacques Sébastien
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE NGAOUNDÉRÉ

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°01/AONO/CUN/SG/ CIPM-CUN/DT/2017 DU 22/03/2017
REUTIF AUX TRAVAUX :- LOT 2 : CONSTRUCTION DES REFUGES POUR ORDURES MENAGERES DANS
LES QUARTIERS VILLE DE NGAOUNDERE, DEPARTEMENT DE U VINA, REGION DE L'ADAMAOUA. (EN

PROCEDURE D'URGENCE)FINANCEMENT : BUDGET DE LA CUN EXERCICE 2017

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution du Budget de la CUN de l'année 2017, le Délégué du Gouvernement auprès de la
Communauté Urbaine de Ngaoundéré, Autorité Contractante, lance pour le compte de la Communauté Urbaine de
Ngaoundéré (Maître d'Ouvrage) respective, un Appel d'Offres National Ouvert:
- Lot 2 : Construction Des Refuges Pour Ordures Ménagères Dans Les Quartiers Ville De Ngaoundéré, Département
De La Vina, Région De L'Adamaoua. (EN PROCEDURE D'URGENCE)

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment :
A. Lot 2 : Construction Des Refuges Pour Ordures Ménagères Dans Les Quartiers
- lot 100 ; Installation
- lot 200 ; Nettoyage
- lot 300 béton armé pour refuge
- lot 400 vrd

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de 10 000 000 F CFA

4. Allotissement

Les travaux sont subdivisés en deux (02) lots ci-après définis :

N° Intitulé du projet Lieu d'exécution

1 LOT 2 : CONSTRUCTION DES REFUGES POUR ORDURES MENAGERES
DANS LES QUARTIERS Ville de Ngaoundéré

5. Participation et origine

La participation est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises de droit camerounais installées en
République du Cameroun et remplissant les conditions reprises dans le Règlement Particulier d'Appel d'Offres (RPAO),
qui fait l'objet de la pièce N° 03 du présent Dossier d'Appel d'Offres.

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres sont financés par le budget de la Communauté Urbaine de Ngaoundéré
"CUN" exercice 2017.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être obtenu auprès du secrétariat du DG/CUN de la COMMUNAUTE URBAINE DE NGAOUNDERE Tél :
690 99 98 20/693 85 30 81, BP : 62 NGAOUNDERE dès publication du présent avis par voie de presse écrite et par voie
d'affichages dans les locaux de la dite Communauté.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/CU_NGAOUNDÃ�RÃ�EE/AD_24_03_17_AO_01B_CUN.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4450
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu auprès du secrétariat du DG/CUN de la COMMUNAUTE URBAINE DE NGAOUNDERE Tél :
690 99 98 20/693 85 30 81, dès publication du présent avis par voie de presse écrite et par voie d'affichages dans les
locaux de la dite Communauté, contre présentation d'une quittance de versement de la somme non remboursable 
et représentant les frais d'achat du dossier d'appel d'offres, payable à la Recette Municipale de 20 000 F CFA.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en français ou en anglais en six (06)  exemplaires dont un (01)  original et cinq (05)  copies
marquées comme telles, devra parvenir contre récépissé au Secrétariat du Délégué du Gouvernement, sis à la
Communauté Urbaine de Ngaoundéré Tél : 690 99 98 20/693 85 30 81 au plus tard le 12/04/2017 à 13 heures, heure 
locale et devra porter la mention suivante :

Avis d'Appel d'Offres National Ouvert
N° 001BIS/A0N0/CUN/SG/CIPM-CUN/DT/2017 du 22/03/2017 REUTIF AUX : LOT 2 CONSTRUCTION DES

REFUGES POUR ORDURES MENAGERES DANS LES QUARTIERS DE LA VILLE DE NGAOUNDERE,
DEPARTEMENT DE LA VINA, REGION DE L'ADAMAOUA. (En procédure d'urgence)

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement"

NB : L'offre devra être accompagnée d'un CD contenant la version numérique sous format Excel du cadre de
détail quantitatif et estimatif. (Obligatoire).

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d'Offres est de 
cinq (05) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque de
premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 12  du DAO, valable
pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres.

N° Intitulé du projet Coût prévisionnel

1 LOT 2 : CONSTRUCTION DES REFUGES POUR ORDURES MENAGERES DANS LES QUARTIERS 200 000 F CFA

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux stipulations du Règlement
Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps.
L'ouverture, des pièces Administratives, des offres techniques et financières aura lieu 12/03/2017 à 14 heures précises
par la Commission Interne de Passation des Marchés auprès de la CUN dans la salle de délibération des actes de la
Communauté Urbaine de Ngaoundéré, Tél : 690 99 98 20/693 85 30 81.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix dûment mandatée.
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14. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires
Les critères éliminatoires sont les suivants :
1. Absence de la caution de soumission ;
2. Absence d'une pièce administrative ou fausse déclaration ou alors pièce falsifiée ;
3. Non-conformité aux spécifiques techniques majeures (à lister) ;
4. Non respect de x critères essentiels (x supérieur ou égale 1) ;
5. Absence d'un prix unitaire quantifié ;
6. Non conformité du modèle de soumission ;
7. Situation financière inférieur au tiers du coût prévisionnel ;
8. Non exécution du nombre de projets similaires ;
9. Non présentation du matériel clé.

Sous peine de rejet, la caution de soumission et l'attestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire doivent être
impérativement produites en originaux, les autres pièces en o riginaux ou en copies certifiées conformes. Ces
justifications administratives doivent dater de moins de trois (03) mois et être conformes aux modèles.

Critères essentiels
Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur:
1. La situation financière;
2. L'expérience ;
3. Le personnel ;
4. Le matériel.

NB  : Seuls les soumissionnaires ayant obtenu 34 oui/38 à l'évaluation technique seront admis à l'analyse de
l'offre financière.

15. Attribution

L'Autorité Contractante attribuera le marché par lot au soumissionnaire dont l'offre a été reconnue conforme pour
l'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres et qui dispose des capacités techniques et financières requises pour exécuter le
Marché de façon satisfaisante et dont l'offre a été évaluée la moins disante en incluant le cas échéant les rabais
proposés.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise des
offres.

17. Renseignements Complémentaires

A l'issue de l'examen des offres des soumissionnaires par la Commission Interne de Passation des Marchés auprès de
la CUN, un marché des travaux sera conclu entre l'adjudicataire et l'Autorité Contractante, pour le compte de la
Communauté Urbaine de Ngaoundéré.

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Communauté urbaine de
Ngaoundéré Tél : 690 99 98 20/693 85 30 81.

NGAOUNDERE le 22 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

HAMADOU DAWA 
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
HAUTE SANAGA

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE N°
002BIS/AONO/PR/MINMAP/DR-CE/DD-HS/SPM-CDPM/ 2017 DU 16 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX DE

CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE DANS CERTAINS ÉTABLISSEMENTS
SCOLAIRES DE L’ÉDUCATION DE BASE DE LA HAUTE SANAGA. FINANCEMENT: B I P EXERCICE 2017

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre du Budget d’Investissement Public, le Délégué Départemental des Marchés Publics, autorité
contractante, lance un Appel d’Offres National Ouvert en procédure d’urgence N° 002BIS/
AONO/PR/MINMAP/DR-CE/DD-HS/SPM-CDPM/2017 du 16 Mars 2017 pour les travaux de Construction d'un bloc
de deux salles de classe dans certains établissements scolaires de l’éducation de base de la Haute Sanaga
répartis en lots comme suit :

 LOT ETABLISSEMENTS

C EP NDOUMBA(BIBEY)

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent l’ensemble des tâches retenues pour la Construction d'un bloc de deux salles de classe telles
que définies dans le détail quantitatif et estimatif notamment :

 Travaux préparatoires-Etudes,

 Terrassements et chaussée,

 Fondations,

 Maçonnerie-élévation,

 Charpente-couverture,

 Menuiserie bois,

 Electricité,

 Peinture,

 Voiries et Réseaux Divers.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/DDM_HAUTE_SANAGA /25_03_2017_AO_002BIS_HS.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4451
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3. Participation et origine

La participation au présent appel d’offres est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises installées en
République du Cameroun et remplissant les conditions reprises dans le Règlement Particulier de l’Appel d’Offres
(RPAO).

4. Financement

Les travaux, objet du présent appel d'offres, sont financés par le budget d’investissement public du Ministère de
l’éducation de base de l’exercice 2017, Ligne: ………………, pour un montant prévisionnel de dix-sept millions (17 000
000) francs CFA par projet.

ADMINISTRATION AU NOM DE LAQUELLE SERA CONCLU LE MARCHE

A l’issue de l’examen des offres des soumissionnaires et du choix de l’adjudicataire par l’autorité contractante sur
proposition de la CDPM de la Haute-Sanaga, le marché sera conclu entre l’adjudicataire et l’autorité contractante qui est
le Délégué Départemental des Marchés Publics de la Haute-Sanaga.

5. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables au Service de Passation des Marchés du Département de la
Haute-Sanaga sis à la Délégation Départementale des Marchés Publics de Nanga-Eboko dès publication du présent
avis.

6. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au Service de Passation des Marchés du Département de la Haute-Sanaga sis à la
Délégation Départementale des Marchés Publics de Nanga-Eboko dès publication du présent avis, sur présentation de
l’original et d’une copie (à déposer) du reçu de versement d’une somme non remboursable de 40 000 (quarante mille)
francs CFA par lot, payable à la Recette communale de Bibey.

7. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais présentée sous forme reliée et établie en sept (07) exemplaires  dont
l'original et six (06)copies marquées comme telles ,devra parvenir sous pli fermé contre un récépissé dûment signé
auprès du Service de Passation des Marchés sis à la Délégation Départementale des Marchés Publics de Nanga-Eboko,
au plus tard le 04 Avril 2017 à 10 heures et devra porter la mention:

Appel d’Offres National Ouvert en Procédure d’Urgence 

N° 002BIS/AONO/PR/MINMAP/DR-CE/DD-HS/SPM-CDPM/ 2017 du 16 Mars 2017 Pour les travaux de Construction
d'un bloc de deux salles de classe dans certains établissements scolaires de l’éducation de base de la Haute

Sanaga.

LOT _______

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

8. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par l’autorité contractante pour la réalisation des travaux est de trois (03) mois 
pour chaque projet.
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9. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

Elles devront obligatoirement être datées de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission d’un montant de trois cent quarante mille (340 000) frs  par lot,
délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances ou le non-respect des modèles
des pièces du dossier d'appel d'offres, entraînera le rejet de l'offre.

10. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps.

L'ouverture des offres aura lieu le 04 Avril 2017 à 11 heures par la Commission Départementale de Passation des
Marchés Publics (CDPM) dans la salle de réunion de la Délégation Départementale des Marchés Publics de la Haute
Sanaga.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix ayant une parfaite connaissance du dossier.



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1277 DU 27 Mars 2017 page 136/279

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 27/03/2017

11. Critères d'évaluation

Les principaux critères éliminatoires sont:

i) dossier administratif incomplet ou non conforme, sous réserve des dispositions du point I.1 de la circulaire
N°002/CAB/PM du 31 janvier 2011 relative à l’amélioration de la performance du système des marchés publics ; 

ii) fausses déclarations ou pièces falsifiées

iii) absence dans l’offre technique d’une rubrique « méthodologie d’exécution, organisation et planning d’exécution des
travaux » ;

iv) non satisfaction d’au moins 80 % des critères essentiels.

v) Omission d’un prix quantifiés dans l’offre financière ;

vi) Offre financière incomplète.

13. LES PRINCIPAUX CRITERES DE QUALIFICATION

L'offre technique sera évaluée selon le mode binaire (Oui/Non)

Ainsi, à titre indicatif, les sous critères tirés des critères ci-dessous du dossier de soumission seront retenus pour
l’évaluation de l’offre technique :

i) L’expérience du personnel d’encadrement ;

ii) Les références de l’entreprise ;

iii) La disponibilité du matériel et des équipements essentiels ;

iv) Le délai d’exécution ;

v) L’accès à une ligne de crédit ou autres ressources financières.

Le non-respect de 80 % de « OUI » entrainera l’élimination de l’offre.

12. Attribution

L’Autorité Contractante attribuera le marché au soumissionnaire techniquement qualifié et présentant une offre financière
moins disante.

13. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise des
offres.



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1277 DU 27 Mars 2017 page 137/279

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 27/03/2017

14. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Service de la Passation des
Marchés du Département de la Haute-Sanaga sis à la Délégation Départementale des Marchés Publics de
Nanga-Eboko, téléphone 222 178 817.

Toutefois, « Pour toute tentative de corruption ou de faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou
envoyer un sms aux numéros suivants : 673 20 57 25, 699 37 07 48

YAOUNDE le 16 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

MBOE Jacques Sébastien
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
HAUTE SANAGA

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 002 BIS/ONIT/PR/MINPC/DRCE/DD-UPPER SANAGA/ 2017
OF 16/03/2017 EMERGENCY PROCEDURE FOR BUILDING CONSTRUCTION OF 02 CLASSROOMS BLOC
AT SOME OF BASIC EDUCATION FOR THE UPPER SANAGA DIVISION. FINANCE/ INVESTMENT BUDJET
MINEDUB PIB MINEDUB FISCAL 2017 THE DIVISIONAL DELEGATE OF PUBLIC CONTRACTS FOR THE
UPPER SANAGA, CONTRACTING AUTHORITY, HEREBY LAUNCHES IN EMERGENCY PROCEDURE, AN
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER ON FOR THE REALIZATION OF THE OPERATIONS AS SEEN

BELOW THEREFORE THE PROJECT MANAGER IS THE MINISTER OF SECONDARY EDUCATION.

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

The Public Contracts’ Divisional delegate for the Upper Sanaga, Contracting Authority launches an Open National
Invitation to tender on for the building works of 02 classrooms at some of secondary high school.

N° Lot Désignation Lieu Montant prévisionnel

A BUILDING CONSTRUCTION OF 02
CLASSROOMS BLOC

EP NDOUMBA (BIBEY) 17 000 000 F CFA

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/DDM_HAUTE_SANAGA /25_03_2017_ON_002BIS_HS.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4452
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2. Nature of services

The allowances involve the following tasks inter alia :

 Lot 100 : Preparatory works ;

 Lot 200 : Earthwork ;

 Lot 300 : Foundations works ;

 Lot 400 : Inclination massonry ; 

 Lot 500 : Roofing framework ; 

 Lot 600 : Metal fittings ; 

 Lot 700 : Woodworks ;

 Lot 800 : Tiling ;

 Lot 900 : plumbing ; 

 Lot 1000 : Surface coating ;

 Lot 1100 : Diverse Network.

3. Estimated cost

The involment in this invitation to tender is open with equal conditions to Cameroon-Law related firms and companies
experienced in Building and Civil Engineering.

By this invitation to tender, interested companies are called upon to provide authentic information which will be useful for
the choice of those that can meet the needs of the required service after an in-depth and objective appraisal of their
application files.

4. Participation and origin

The involment in this invitation to tender is open with equal conditions to Cameroon-Law related firms and companies
experienced in Building and Civil Engineering.

By this invitation to tender, interested companies are called upon to provide authentic information which will be useful for
the choice of those that can meet the needs of the required service after an in-depth and objective appraisal of their
application files.

5. Financing

Works which form the subject of this invitation to tender are financed by the Public Investment Budget of the Ministry of
Basic Education part of the Fiscal Year 2017.

6. Consultation of tender file

The tender file may be consulted upon publication of this notification, during working hours, at the Divisional Delegate of
Public Contracts for the Upper Sanaga in nanga-Eboko.
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7. Acquisition of tender file

The file may be obtained during working hours at the Divisional Delegate of Public Contracts for the Upper Sanaga in 
Nanga-Eboko, precisely at the Contract Awards Service, as from publication of this notice, upon presentation of a
receipt testifying payment of a non-refundable  application fee of forty thousand (40,000) FCFA  to the Municipal
Revenue of Bibey carrying the tender file number. Bidders must leave behind the full contact detail, i.e.: post box,
telephone or fax numbers

8. Submission of bids

EACH TENDER DRAFTED IN English or French in seven (7) copies, one (01) original and six (06) copies marked as
such, sealed against a receipt must reach at the divisional Delegate of Public Contracts for the Upper Sanaga in

Nanga-Eboko, precisely at the Contract Awards Service, no later than 04/04/2017 at 10 o’clock local time and shall be
labeled as

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N° 002 BIS/ONIT/PR/MINPC/DRCE/DD-UPPER SANAGA/ 2017 OF 16/03/ 2017 EMERGENCY PROCEDURE FOR
BUILDING CONSTRUCTION OF 02 CLASSROOMS BLOC AT SOME OF BASIC EDUCATION FOR THE UPPER

SANAGA DIVISION.

FINANCE/ INVESTMENT BUDJET MINEDUB 

PIB MINEDUB FISCAL 2017

« disclose only during the evaluation session of tender applications »

9. Delivery deadline

The maximum execution deadline provide for by the Project Owner or Delegated Project Owner for the execution of the
works shall be three (03) months from the date of signing the notification order to commence work.

ADMINISTRATION RESPONSIBLE FOR CONCLUDING THE CONTRACT

After examination of the offers of the bidders and the winner by the Contracting Authority, the contract shall be concluded
between the winner and the contracting Authority who is the Divisional Delegate of public Contracts for the Upper
Sanaga.

10. Admissibility of bids

Each bidder include in their administrative documents a deposit (in compliance with the model attached) issued by a
first-class banking institution approved by the Ministry in charge of finance and whose bank institution features on the list,
in Document 12 of the tender file and valid for thirty (30) days with effect from the tender-validity deadline. The amount of
the deposit of three hundred and forty thousand (340 000) F CFA.

Less they are rejected, only the originals of the other administrative documents or copies there of certified by either the
issuing service or an authority shall be accepted, in keeping with the requirements of the special tender regulation. They
must not be older than three months and valid on the day of the tender disclosure.

All tenders not in conformity with the tender file shall be declared inadmissible,

especially the absence of a bid bond (caution) delivered by a first class bank approved by the Ministry in charge of
Finance and valid for 30 days with effect from the tender-validity deadline or non-compliance with the format specified in
the tender file shall lead to rejection of the tender.
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11. Opening of bids

Opening of the tenders will be done once on the 04/04/2017 at 11.00 am prompt by the Divisional Tenders Board at the
meeting Hall of the Divisional Delegation of Public Contracts.

Only bidders or their duly designated and well informed representative (even in case of group) shall attend the opening
session.

12. Evluation critera

They include the following:

i) Incomplete or non-compliant administrative file on reserve of the dispositions of point I.1 of the circular N° 002/CA/PM
of 31 January 2011 relative to the Amelioration of performance in the Public Contract;

ii) False declaration or forged document. (The Divisional Tenders Board and the Contracting Authority have the right to
conduct an authenticity check on any document which seem fraudulent );

iii) Absence in the technical file of a detailed proposed methodology on the execution of the project, organization and
planning;

iv) Non satisfaction of at least 80% of essential criteria;

v) Omission of a quantified unit price from the price schedule;

vi)Incomplete financial offer.

14- ESSENTIAL CRITERIA 

Evaluation shall be based in the manner of either Satisfactory or NON. Assessment of the technical proposal will be
carried out on the basis of the criteria shared as follows:

i. Qualification and experience of personnel in the project;

ii. The company’s references;

iii. Availability of materials and the essential ones;

iv. Methodology of execution date line;

v. Proof of financial capability

13. Award

The contract shall be awarded to the bidder whose bid, technical qualified and evaluation the lowest bidder after verifying
the prices deemed to be and substantially in accordance with the tender file.

14. Validity of bids

Bidder will be bound by their tenders for a period of ninety (90) days with effect from the tender-submission deadline

15. Complementary information

Further technical information may be obtained during working hours from at the Divisional Delegate of Public Contracts
for Upper Sanaga in Nanga-Eboko, precisely at the Contract Awards Service, tél.: 222 178 817 /.
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YAOUNDE le 16 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

MBOE Jacques Sébastien
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
BÉNOUÉ

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°35/AONO/DDMAP-BE/M-CBARNDAKE/CDPM/2017 DU
08/03/2017 LANCE EN PROCEDURE D'URGENCE RELATIF AUX TRAVAUX D'ENTRETIEN DE LA VOIRIE
EN TERRE DE BARNDAKE, COMMUNE DE BARNDAKE, DEPARTEMENT DE LA BENOUE, REGION DU

NORD.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
5138498 01 641529 2811 821

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de L'exercice Budgétaire 2017, le Délégué Départemental des marchés publics de la Bénoué lance en
procédure d'urgence pour le compte de la Commune de Bamdaké un appel d'offres national ouvert pour les travaux
d'entretien de la voirie en terre de Barndaké, commune de Barndaké, Département de la Bénoué, Région du Nord.

2. Consistance des prestations

Les travaux- objet du présent Appel d'Offres, comprennent tous les corps d'état prévus et détaillés dans le cadre du
Dévis Quantitatif et Estimatif. notamment :
Travaux Préparatoires 
Terrassements
OUVRAGES D'ASSAINISSEMENT

3. Cout Prévisionnel

Le cout prévisionnel de l'opération à l'issue des éludes préalables est de quarante millions  (40 000 000) Francs
CFA.

4. Allotissement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres consistent en un (01) lot.

5. Participation et origine

Le présent appel d'offres est ouvert à toutes les entreprises de droit camerounais ayant une compétence dans le
domaine des bâtiments et Travaux Publics.

6. Financement

Les travaux du présent Appel d'Offres sont financés par le BIP du Ministère de l'habitat et du Développement Urbain,
Exercice 2017 Autorisation de dépense ; IS05149 Imputation Bugétaire : 5138 498 01 641529 2811 821

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut etre consulté aux heures ouvrables au Sécrétariat du Délégué Départemental des Marchés Publics
de la Bénoué dès Publication de l'avis d'Appel d'Offre. Tel. 222 273 278/222 273 289.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au Secrétariat du Délégué Départemental des Marchés Publics de la Bénoué dès
publication du présent Avis d'Appel d'Offres, contre versement d'une somme non remboursable de cinquante mille
francs (50 000) francs CFA. payable au Trésor Public.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DDM_BÃ�NOUÃ� /NO_23_03_2017_AONO_035_BE.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4453


JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1277 DU 27 Mars 2017 page 144/279

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 27/03/2017

9. Remises des offres

Chaque Offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l'onginal et six (06) copies marquées
comme telles, devra parvenir au Secrétariat du Délégué Départemental des Marches Publics de la Bénoué au plus
tard le 29 Mars 2017 à 10 heures, heure locale. Les plis contenant les soumissions seront placés dans une grande
enveloppe anonyme portant la mention :
Avis D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°035/AONO/DDMAP-BE/M-CBARNDAKE/CDPM/2017 DU
08/03/2017 LANCE EN PROCEDURE D'URGENCE RELATIF AUX TRAVAUX D'ENTRETIEN DE LA VOIRIE EN
TERRE DE BARNDAKE, COMMUNE DE BARNDAKE,DEPARTEMENT DE LABENOUE, REGION DU NORD. "A
n'ouvrir qu'en séance dedépouillement"

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d'Ouvrage pour la réalisation des Travaux objet du présent Appel dOffres est
de trois (03) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d'un montant de 2% du
montant prévisionnel soit huit cent mille (800 000) Francs CFA et établie par une banque de premier ordre agréée
par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 11 du DAO et valable pendant trente (30)
jours au-delà de la date de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de réjet les pieces du dossier administratif requises doivent etre produites en originaux ou en copies
conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet. Sous-préfet,... ), conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elles devront obligaloirement dater de moins de trois (03)
mois précédant la date de dépôt des offres, ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis
d'Appel d'offres. Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera 
déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caussion de soumission délivrée par une banque de premier ordre
agréée par le Ministère chargée des Finance .

13. Ouverture des Plis

l'ouverture des plis se fera en un temps à savoir les offres administratives ,techniques et financières qui aura lieu le 
29 Mars 2017 à 11 heures dans la salle de La Commission Départementale de Passation des Marchés de la
Bénoué sise à la Délégation Départementale du MINMAP à Garoua. Seuls les soumissionnaires peuvent assister à
cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix dûment mandatée.

14. Critères d'évaluation

L'évaluation des offres se fera en trois (03) étapes :
• 1 étape ; Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire 

• 2 étape : Evaluation technique des offres administrativement conformes.
• 3 étape : Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été Non exclusion d'un marché
antérieur 
1.3 Offre financière
• Offre incomplète ou non conforme
• Non-conformité du modèle de soumission
• Absence d'un prix unitaire quantifié
• Absence d'un sous-détail des prix unitaires
• Sous détail des prix unitaires incoherent 
2. Principaux critères essentiels
L'évaluation des Offres techniques se fera par la méthode binaire (oui/non) suivant la grille d'évaluation établie sur 46
critères essentiels jointe au DAO et qui prend en compte les critères essentiels ci-dessous :
• Présentation générale de l'Offre sur 3 critères ;
• L'expérience du personnel de l'entreprise sur 16 critères ;
• La disponibilité du matériel et des équipements essentiels sur 8 critères;
• Proposition technique et planning d'exécution des travaux sur 11 critères;
• Situation financière supérieure ou égale au tiers du coût prévisionnel (14 000 000 FCFA), références de
l'entreprise et Chiffre d'affarie annuel de l'Entreprise sur 8 critères;
Seuls les Soumissionnaires ayant obtenu 70% de OUI seront qualifiés pour la suite de la procédure et verront leur
Offre financière analysée.
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15. Attribution

Il sera considéré les montants toutes taxes comprises à l'Issue de l'évaluation de l'offre financière, le marché sera
attribué au soumissionnaire remplissant les capacités techniques et administratives requises et dont l'offre est
evaluée la moins disante après correction évemuelle .

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offres pendant 9 jours à partir de la date limite fixee pour la remise
des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Délégation Departementale
des Marchés Publics de la Bénoué. Tel. 222 273 278/222 275 289.

GAROUA le 8 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

DINGAOUNDOLODJE Clément
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DE L'EST

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCEN
°015/AONO/DRMINMAP/CRPM/ES/2017DU 23/03/2017POUR LES TRAVAUX D'EXTENSION DU PALAIS DE
JUSTICE D'ABONG-MBANG DANS LE DÉPARTEMENT DU HAUT-NYONG, RÉGION DE L'EST (PHASE 1).

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution des travaux d'extension du Palais de Justice d'ABONG MBANG dans le Département
du HAUT-NYONG, Région de l'Est, Le Délégué Régional des Marchés Publics de l'Est, Autorité Contractante lance
un Appel d'Offres National Ouvert pour le compte de l'Administration bénéficiaire.

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment :
1- Les travaux préparatoires ;
2- Le terrassement ;
3- Les fondations ;
4- La maçonnerie et élévation RDC,
5- La maçonnerie et élévation étage 1 et 2
6- La charpente et couverture ;
7- Le revêtement ;
8- La menuiserie bois et aluminium ;
9- L'électricité et climatisation ;
10- La plomberie sanitaire ;
11- La peinture ;
12- VRD et aménagement paysager.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de :

Phase 1 Phases suivantes global

50 000 000 (cinquante
millions) F CFA

250 000 000 (deux cent
cinquante millions) F CFA

300 000 000 (trois cent
millions) F CFA

4. Allotissement

SANS OBJET

5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte à égalité des conditions, aux entreprises de droit camerounais
installées au Cameroun.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés sur le Budget d'Investissement Public (BIP) de la République
du Cameroun, Exercice 2017, imputation budgétaire 51 08 531210 2220 et autres.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Délégation Régionale des Marchés Publics de l'Est, Service des
Marchés des Infrastructures dès publication du présent avis.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DRM_ES/AO 015 REGION 2017.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4455
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu auprès de la Cellule d'Appui au lancement des Appels d'Offres à la Délégation Régionale
des Marchés Publics de l'Est dès publication du présent avis par voie de presse écrite et par voie d'affichage dans les
locaux de la dite Délégation, sur présentation d'une quittance de versement à la Recette des Finances d'ABONG-MBANG d'une somme non remboursable au titre des frais de dossier de 150 000 (cent cinquante mille) F CFA.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06}copies marquées
comme telles, devra parvenir ou être déposée contre récépissé dans les services de la Délégation Régionale des

Marchés Publics de l'Est, au
plus tard le 25/04/2017 à 09 Heures précise et devra porter la mention:

Avis d'Appel d'Offres National en procédure d'urgence
N °015/AONO/DRMINMAP/CRPM/ES/2017du 23/03/2017

pour les travaux d'extension du Palais de Justice d'ABONG-MBANG dans le Département du HAUT-NYONG,
Région de l'Est (phase 1).

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement"

10. Delai de Livraison

Neuf (09) mois calendaires maximum

11. Cautionnement Provisoire

15 000 000 (quinze millions) francs CFA  et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité
des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,...), conformément aux
stipulations du Règlement
Particulier de l'Appel d'Offres.
Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.
Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis sera effectuée en un (01) seul temps dans la salle des réunions de la Délégation Régionale des
Marchés Publics de l'Est. L'ouverture des offres administratives, techniques et financières aura lieu le 25/04/2017 à 10
Heures précise,  heure locale, par la Commission Régionale de Passation des Marchés auprès du Délégué Régional
des Marchés Publics de l'Est.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix dûment mandatée ayant une parfaite connaissance du dossier.
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14. Critères d'évaluation

Les critères éliminatoires et de qualification des soumissionnaires sont les suivants:
1. Critères éliminatoires
1.1 Offre Administrative
- Absence d'une pièce administrative requise,
- Fausse déclaration ou pièce falsifiée,
1.2 Offre Technique
• Fausse déclaration ou pièce falsifiée,
-Non possession en propre ou en location d'un véhicule de liaison de type pick-up ou camionnette (pièces justificatives :
copie certifiée de la carte grise ou attestation de dédouanement si matériel en propre et contrat de location timbré,
certifié et enregistré par une administration compétente (Sous-préfecture,
. Préfecture) assortie de la copie certifiée de la carte grise si matériel en location);
- N'avoir pas justifié de réalisation au cours des trois (03) dernières années d'un projet de bâtiment de montant au moins
égal à 200 000 000 (deux cent millions) F CFA (pièces justificatives : copie première et dernière page du contrat, et PV
de réception provisoire ou définitif) ;
-N'avoir pas de chantier abandonné au cours des trois (03) dernières années (pièces justificatives : déclaration sur
l'honneur de non abandon de chantier et non présence de l'Entreprise sur la liste des entreprises défaillantes
annuellement établie par le MINAAAP) ;
-Absence de planning d'exécution des travaux conforme au modèle du DAO,
détaillé et pertinent;
-Note technique inférieure à 13 critères sur 16,
1.3 Offre financière
-Offre financière incomplète ;
- Absence d'un prix unitaire quantifié.
2. Critères essentiels
Les critères relatifs à La qualification des candidats porteront à titre indicatif sur:
- Capacité financière ;
- Expérience ;
- Personnels ;
- Matériels ;
- Méthodologie d'exécution des travaux et planning
- Présentation générale des offres

15. Attribution

L'Autorité Contractante attribuera le marché au soumissionnaire dont l'offre a été reconnue conforme pour l'essentiel au
Dossier d'Appel d'Offres et qui dispose des capacités techniques et financières requises pour exécuter le Marché de
façon satisfaisante et dont t'offre a été évaluée la moins disante en incluant le cas échéant les rabais proposés.

16. Durée Validité des Offres

90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires sur l'Appel d'Offres peuvent être obtenus auprès du service des Marchés des
Infrastructures de la Délégation Régionale des Marchés Publics de l'Est.
Pour toutes tentatives de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un
SMS aux numéros suivants : 673 205 725 / 699 370 748.

BERTOUA le 23 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

MENYOU EZE MICHEL
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COMMUNE D'EBONE

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°05/AONO/MINATD/RLT/DMGO/C/EBONE /CIPM/2017 DU
1 5 MARS 7017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN PONT A BADJONG (PROCÉDURE

D'URGENCE). FINANCEMENT : BIP- EXERCICE 2017.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de la construction d'un Pont à Badjong, Madame le Maire, Maître d'ouvrage et Autorité
Contractante lance un Appel d'Offres national ouvert pour le compte de la Commune d'EBONE en vue de l'exécution
desdits travaux.

2. Consistance des prestations

 Consistance des travaux

● Les travaux comprennent notamment :
● L'installation de chantier ;
● Les travaux préparatoires ;
● Les terrassements ;
● Les parties d'ouvrages (culées, poutres, tablier, etc) ;
● l'assainissement et le drainage ;
● les équipements ; etc.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est trente-cinq millions francs CFA (35 000 000
frs CFA)

4. Allotissement

Sans objet.

5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte à toutes les entreprises de droit Camerounais.

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres sont financés par le Budget d'Investissement Public de l'exercice 2017.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Commune d'EBONE, Secrétariat Général dès publication du
présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au à la Commune d'EBONE, secrétariat général dès publication du présent avis, sur
présentation de l'original d'une quittance versement au trésor public d'une somme non remboursable de 30 000
(trente mille francs) F CFA payable à la recette municipale de la Commune d'Ebone.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/C_EBONE/LT_2017_03_27_AO_005_C EBONE.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4456
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9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles, devra parvenir à la Commune d'EBONE, Secrétariat général, au plus tard le 03 AVRIL 2017
à 09 heures (heure limite) et devra porter la mention :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N°005/A0NO/MINATD/RLT/DMGO/C/EBONE /CIPM/2017 du 16 MARS 2017

 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN PONT A BADJONG (PROCEDURED'URGENCE)

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement"

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent appel d'offres est de
six (06) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d'un montant de 
700 000 (Sept cent mille) francs CFA établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des
finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale
de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

● a. Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,...),
conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

● b. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.

● c. Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le
Ministère chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un seul temps le 03 AVRIL 2017 Dans la salle des actes de la Commune d'EBONE.

L'ouverture des pièces adxidistratives et des offres techniques et financières aura lieu le 03 AVRIL 2017  à 10 heures
par la Commission de Passation des Marchés de [l'Autorité Contractante] dans la salle des actes de la commune
d'Eboné sise à. Eboné.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée.
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14. Critères d'évaluation

Les critères d'évaluation sont : les critères éliminatoires et les critères essentiels.

Critères éliminatoires

Il s'agit notamment:

● Dossier administratif incomplet pour absence ou non-conformité de l'une des pièces exigées ;
● Absence du sous-détail d'un prix quantifié ;
● Note technique inférieure à 70/100
● Erreurs de calcul réduisant l'offre financière de cinq pour cent (5%) et plus ;
● Omission dans l'offre financière d'un prix quantifié du devis estimatif ;
● Absence d'une pièce de l'offre financière :
● Faire partir des entreprises interdites de la commande publique :
● Offre technique intégrant des informations financières
● Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés en lieu et place des copies certifiées ou originaux dans l'offre

technique.
● L'absence de l'attestation de visite des lieux signée sur l'honneur par le soumissionnaire v .  Pièce certifiée ou

signée par une personnalité incompétente.

Critères essentiels

Les principaux critères relatifs à la qualification des candidats porteront sur v le chiffre d'affaires des cinq (03) derniers
exercices (2012-2016), v. l'accès à une ligne de crédit ou autres ressources financières ;

● les références de l'entreprise ;
● la disponibilité du matériel et des équipements essentiels ;
● l'expérience du personnel d'encadrement/clé ;
● l'expérience dans les travaux de BTP.

Barème de notation

● Les offres techniques seront notées en fonction des critères ci-après :
● Personnel Clé.................................................................................. 20 points ;
● Références de l'entreprise ............................................................ 11 points
● Matériel à mobiliser...................................................................... 08 points :
● Planning et méthodologie proposée ............................................... .06 points

Nombre total des critères 45 critères

Seules les soumissions dont les propositions techniques auront obtenues une note supérieure ou égale à 70% du
barème seront admises à l'analyse financière.

15. Attribution

L'Autorité contractante attribuera le Marché au soumissionnaire dont l'offre aura été déclarée conforme pour l'essentiel
au Dossier d'Appel d'Offres et qui dispose des capacités techniques et financières requises pour exécuter le Marché
de façon satisfaisante et dont l'offre aura été évalué la moins disante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise des
offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Commune d'EBONE/
Secrétariat Général, BP. 672 Tél 675 96 05 86



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1277 DU 27 Mars 2017 page 152/279

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 27/03/2017

EBONE le 15 Mars 2017

Le MAIRE

MME SIDIKI ÉPSE MANON FÉLICITÉ
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
BÉNOUÉ

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°036/AONO/DDMAP-BE/M-CBASCHEO/CDPM/2017 DU
17/03/2017 LANCE EN PROCEDURE D'URGENCE RELATIF AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN
BOUKAROU D'ACCUEIL A BASCHEO, COMMUNE DE BASCHEO, DEPARTEMENT DE LA BENOUE,

REGION DU NORD.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
5123317 01641505 2811 981

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'exercice Budgétaire 2017, le Délégué Départemental des marchés publics de la Bénoué lance en
procédure d'urgence pour le compte de la Commune de Baschéo un appel d'offres national ouvert pour les travaux
de construction d'un Boukarou d'accueil à Baschéo, Commune de Baschéo, Département de la Bénoué, Région du
Nord.

2. Consistance des prestations

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, comprennent tous les corps d'état prévus et détaillés dans le cadre du
Devis Quantitatif et Estimatif, notamment ;
Travaux préliminaires
Terrassements
Fondations Maçonnerie-Elévations
Charpente et Couverture
Menuiseries Bois, métalliques et aluminium
Plomberie sanitaire
Electricité
Revêtements scellés
Peinture

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de vingt-cinq millions (25 000 000 ) Francs
CFA.

4. Allotissement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres consistent en un (01) lot.

5. Participation et origine

Le présent appel d'offres est ouvert à toutes les entreprises de droit camerounais ayant une compétence dans le
domaine des bâtiments et Travaux Publics.

6. Financement

Les travaux du présent Appel d'Offres sont financés par le BIP du Ministère du Tourisme et de Loisirs, Exercice
2017 Autorisation de dépense : IS01951 Imputation Budgétaire :51 23 31701641505 2811 981

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables au Secrétariat du Délégué Départemental des Marchés Publics
de la Bénoué dès Publication de l'avis d'Appel d'Offre. Tel. 222 273 278/222 273 289.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DDM_BÃ�NOUÃ� /NO_23_03_2017_AONO_036_BE.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4458
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au Secrétariat du Délégué Départemental des Marchés Publics de la Bénoué dès
publication du présent Avis d'Appel d'Offres, contre versement d'une somme non remboursable de quarante mille
francs ( 40 000) francs CFA, payable à la recette municipale de Baschéo.

9. Remises des offres

Chaque Offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dontl'original et six(06) copies marquées
comme telles, devra parvenir au Secrétariat du Délégué Départemental des Marchés Publics de la Bénoué au plus
tard le 07 Avril 2017 à 10 heures, heure locale. Les plis contenant les soumissions seront placés dans une grande
enveloppe anonyme portant la mention :
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°036/AONO/DDMAP-BE/M-CBASCHEO/CDPM/2017 DU
17/03/2017 LANCE EN PROCEDURE D'URGENCE RELATIF AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN
BOUKAROU D'ACCUEIL A BASCHEO, COMMUNE DE BASCHEO, DEPARTEMENT DE LA BENOUE, REGION
DU NORD.
"A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement"

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d'Offres est
de trois (03) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d'un montant de 2% du
montant prévisionnel soit cinq cent mille (500 000)Francs CFA et établie par une banque de premier ordre agréée
par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 11 du DAO et valable pendant trente (30)
jours au-delà de la date de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

sous peine de rejet les pieces du dossier administratif requises doivent etre produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,...), conformément
aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois
(03) mois précédant la date de dépôt des offres, ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis
d'Appel d'Offres. Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera 
déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre
agréée par le Ministère chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps à savoir l'ouverture des pièces administratives, des offres techniques et
financières qui aura lieu le 07 Avril 2017 à 11 heures dans la salle de La Commission Départementale de Passation
des Marchés de la Bénoué sise à la Délégation Départementale du MINMAP à Garoua. Seuls les soumissionnaires
peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter parune personne de leur choix dûment
mandatée.
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14. Critères d'évaluation

L'évaluation des offres se fera en trois (03) étapes :
• 1 étape : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire.
• 2 étape ; Evaluation technique des offres administrativement conformes.
• 3 étape : Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement
qualifiées et administrativement conformes. Les critères d'évaluation des offres sont les suivants :
1. Principaux critères éliminatoires:
1.1. Pièces administratives
• Dossier incomplet (absenced'une pièce)
• Fausse déclaration ou pièce falsifiée
• Non-conformité après 48 h d'une pièce du dossier administradf
1.2 Offre technique
• Fausse déclaration ou pièce falsifiée
• Note technique inférieure au seuil minimal requis (70%)
• Absence de déclaration sur l'honneur par la quelle le soumissionnaire certifie n'avoir abandonné de marché au
cours des trois (03) dernières années.
1.3 Offre financière
• Offre incomplète ou non conforme
• Non-conformité du modèle de soumission
• Absence d'un prix unitaire quantifié
• Absence d'un sous-détail des prix unitaires
• Sous détail des prix unitaires incohérents
2. Principaux critères essentiels
L'évaluation des Offres techniques se fera par la méthode binaire (oui/non) suivant la grille d'évaluation établie sur 45
critères essentiels jointe au DAO et qui prend en compte les critères essentiels ci-dessous :
• Présentation générale de l'Offre sur 3 critères ;
• L'expérience du personnel de l'entreprise sur 16 critères ;
• La disponibilité du matériel et des équipements essentiels sur 8 critères;
• Proposition technique et planning d'exécution des travaux sur 11 critères;
• Situation financière supérieure ou égale au tiers du coût prévisionnel (8 500 000 F CFA), références de
l'entreprise et Chiffre d'affaire annuel de l'Entreprise sur 7 critères;
Seuls les Soumissionnaires ayant obtenu 70% de OUI seront qualifiés pour la suite de la procédure et verront leur
Offre financière analysée.

15. Attribution

Il sera considéré les montants toutes taxes comprises à l'issue de l'évaluation de l'offre financière, le marché sera
attribué au soumissionnaire remplissant les capacités techniques et administratives requises et dont l'offre est
évaluée la moins disante après correction éventuelle.

16. Durée Validité des Offres

Il sera considéré les montants toutes taxes comprises à l'issue de l'évaluation de l'offre financière, le marché sera
attribué au soumissionnaire remplissant les capacités techniques et administratives requises et dont l'offre est
évaluée la moins disante après correction éventuelle.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Délégation Départementale
des Marchés Publics de la Bénoué. Tel. 222 273 278/222 273 289.L'Autorité Contractante se réserve le droit
d'annuler ou de modifier le présent Appel d'Offres avant la date limite de dépôt des offres suite à une demande
d'éclaircissements d'un soumissionnaire relevant un manquement au DAO.Corruption Pour tout acte de corruption,
bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP aux numeros siuvants : 673 20 57 25/ 699 37 07 48.

GAROUA le 17 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

DINGAOUNDOLODJE Clément
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DE L'EST

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCEN
°016/AONO/DRMINMAP/CRPM/ES/2017DU 23/03/2017POUR LES TRAVAUX DE RÉHABILITATION DU

RÉSEAU ÉLECTRIQUE DE L'ÉVÉCHÉ DU DIOCÈSE DE DOUME - ABONG-MBANG DANS LE
DÉPARTEMENT DU HAUT-NYONG, RÉGION DE L'EST.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
51 32 4412124 2248

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution des travaux de réhabilitation du réseau électrique de l'évéché du Diocèse de DOUME -
ABONG-MBANG dans le Département du HAUT NYONG, Région de l'Est, Le Délégué Régional des Marchés
Publics de l'Est, Autorité Contractante lance un Appel d'Offres National Ouvert pour le compte de 
l'Administration bénéficiaire.

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment :
A- Ligne d'alimentation principale ;
- Réseau MT triphasé en câble ALMELEC 34,4 mm2 ;
- Poste de transformation MT/triphasé H61 160KVA-30KV/B2 ;
- Réseau BT triphasé en câble pré assemblé 3x70+NP+1EP ;
- Prestations diverses.
B- Installation électriques intérieures

3. Cout Prévisionnel

89 831 228 (quatre vingt neuf millions huit cent trente un mille deux cent vingt huit) F CFA.

4. Allotissement

Sans objet

5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte à égalité des conditions, aux entreprises de droit camerounais
installées au Cameroun.

6. Financement

d'Investissement Public (BIP) de la République du Cameroun, Exercice 2017, imputation budgétaire 51 32 4412124
2248 ainsi que l'imputation budgétaire 51 32 330002 2254 intitulé paiement des dépenses engagées non
ordonnancées des travaux d'électhfication rurale,

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Délégation Régionale des Marchés Publics de l'Est, Service
des Marchés des Infrastructures dès publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu auprès de la Cellule d'Appui au lancement des Appels d'Offres à la Délégation Régionale
des Marchés Publics de l'Est dès publication du présent avis par voie de presse écrite et par voie d'affichage dans
les locaux de la dite Délégation, sur présentation d'une quittance de versement à la Trésorerie de BERTOUA 
d'une somme non remboursable au titre des frais de dossier de 90 000 (quatre vingt dix mille) F CFA.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DRM_ES/AO 016 REGION 2017.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4459
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9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06)copies
marquées comme telles, devra parvenir ou être déposée contre récépissé dans les services de la Délégation

Régionale des Marchés Publics de l'Est, au
plus tard le 25/04/2017 à 10 heures précise et devra porter la mention:

Avis d'Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence
N°016/AONO/DRMINMAP/CRPM/ES/2017du 23/03/2017

pour les travaux de réhabilitation du réseau électrique de l'évêché du Diocèse de DOUME - ABONG-MBANG
dans le Département du HAUT-NYONG, Région de l'Est.

"A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement"

10. Delai de Livraison

Quatre (04) mois calendaires maximum.

11. Cautionnement Provisoire

4 400 000 (quatre millions quatre cent mille) francs CFA et valable pendant trente (30) jours au delà de la date
originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, Les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,..,), conformément
aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.
Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.
Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis sera effectuée en un (01) seul temps dans la salle des réunions de la Délégation Régionale des
Marchés Publics de l'Est. L'ouverture des offres administratives, techniques et financières aura lieu le 25/04/2017 à
11 heures précise , heure locale, par la Commission Régionale de Passation des Marchés auprès du 
Délégué Régional des Marchés Publics de l'Est.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée ayant une parfaite connaissance du dossier.
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14. Critères d'évaluation

Les critères éliminatoires et de qualification des soumissionnaires sont les suivants:
1. Critères éliminatoires
1.1 Offre Administrative
• Absence d'une pièce administrative requise,
-Fausse déclaration ou pièce falsifiée,
1.2 Offre Technique
-Fausse déclaration ou pièce falsifiée,
• Non possession en propre ou en location d'un véhicule de liaison de type pick-up ou camionnette (pièces
justificatives : copie certifiée de la carte grise ou attestation de dédouanement si matériel en propre et contrat de
location timbré, certifié et enregistré par une administration compétente (Sous-préfecture, Préfecture) assortie de la
copie certifiée de la carte grise si matériel en location);
- N'avoir pas justifié de réalisation au cours des trois (03) dernières années d'un projet d'électrification de montant au
moins égal à 55 000 000 (cinquante cinq millions) F CFA (pièces justificatives : copie première et dernière page du
contrat, et PV de réception provisoire ou définitif) ;
- N'avoir pas de chantier abandonné au cours des trois (03) dernières années (pièces justificatives : déclaration sur
l'honneur de non abandon de chantier et non présence de l'Entreprise sur la liste des entreprises défaillantes
annuellement établie par le MINMAP) ;
- Absence de planning d'exécution des travaux conforme au modèle du DAO, détaillé et pertinent;
• Note technique inférieure à 13 critères sur 16,
1.3 Offre financière
- Offre financière incomplète :
- Absence d'un prix unitaire quantifié.
2. Critères essentiels
Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur:
- Capacité financière ;
- Expérience ;
- Personnels ;
- Matériels ;
- Méthodologie d'exécution des travaux et planning
- Présentation générale des offres

15. Attribution

L'Autorité Contractante attribuera le marché au soumissionnaire dont l'offre a été reconnue conforme pour l'essentiel
au Dossier d'Appel d'Offres et qui dispose des capacités techniques et financières requises pour exécuter le Marché
de façon satisfaisante et dont l'offre a été évaluée la moins disante en incluant le cas échéant les rabais proposés.

16. Durée Validité des Offres

90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires sur l'Appel d'Offres peuvent être obtenus auprès du service des Marchés des
Infrastructures de la Délégation Régionale des Marchés Publics de l'Est.
Pour toutes tentatives de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINAMAP ou envoyer
un SMS aux numéros suivants : 673 205 725 / 699 370 748.

BERTOUA le 23 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

MENYOU EZE MICHEL
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
BÉNOUÉ

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°037/AONO/DDMAP-BE/ DAEPIA/LAGDO/ CDPM/2017 DU
17/03/2017 LANCEEN PROCEDURED'URGENCE RELATIF AUX TRAVAUX D'ELECTRIFICATION DE

L'ECLOSERIE DE LAGDO, ARRONDISSEMENT DE LAGDO, DEPARTEMENT DE LABENOUE, REGION DU
NORD.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
51 31 408 03 471514 2242

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de rexercice Budgétaire 2017, le Délégué Départemental des marchés publics de la Bénoué lance en
procédure d'urgence pour le compte de la Délégation d'Arrondissement de l'Elevage, des Pèches et des Industries
Animales un appel d'offres national ouvert pour les travaux d'électrification de l'écloserie de Lagdo, Arrondissement
de Lagdo, Département de la Bénoué, Région du Nord.

2. Consistance des prestations

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, comprennent tous les corps d'état prévus et détaillés dans le cadre du
Devis Quantitatif et Estimatif, notamment :
Ligne MT Monophasé 1x34mm2
Poste de transformation MT monophasé H6125 KVA-17, 32KV/B2
Réseau BT monophasé 4x25mm2en câble torsadé
Branchement et installations extérieurs
Prestation diverses

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération àl'issue des études préalables est de vingt millions (20 000 000) Francs CFA.

4. Allotissement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres consistent en un (01) lot.

5. Participation et origine

Le présent appel d'offres est ouvert à toutes les entreprises de droit camerounais ayant une compétence dans le
domaine des bâtiments et Travaux Publics.

6. Financement

Les travaux du présent Appel d'Offres sont financés par BIP du Ministère de l'Elevage, des Pèches et des Industries
Animales, Exercice 2017 Autorisation de dépense : Imputation Budgétaire ; 5131 408 03 471514 2242

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables au Secrétariat du Délégué Départemental des Marchés Publics
de la Bénoué dès Publication de l'avis d'Appel d'Offre. Tel. 222 273 278/222 273 289.

8. Acquisition du Dossier

le dossier peut etre obtenu au sécretaiat du Délégué Départemental des Marchés Publics de la Bénoué dés
publication du présent Avis d'Appel d'Offres, contre versement d'une somme non remboursable de trente cinq mille
francs (35 000) francs CFA, payable au Trésor Public.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DDM_BÃ�NOUÃ� /NO_23_03_2017_AONO_037_BE.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4460
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9. Remises des offres

chaque offre redigée en anglais ou en francais en sept exemplaires dont l'original et six 06 copies marquées comme
telles, devra par venir au Secrétariat du Délégué Départemental des Marchés Publics de la Bénoué au plus tard le 07
avril 2017 à 10 heures, heure locale. Les plis contenant les soumissions seront placés dans une grande enveloppe
anonyme portant la mention :
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°037/AONO/DDMAP-BE/ DAEPIALAGDO/CDPM/2017 DU
17/03/2017 LANCE EN PROCEDURE D'URGENCE RELATIF AUX TRAVAUX D'ELECTRIFICATION DE
L'ECLOSERIE DE LAGDO, ARRONDISSEMENT DE LAGDO, DEPARTEMENT DE LA BENOUE, REGION DU
NORD.
"A n'ouvrir qu'en séance dedépouillement"

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d'Offres est
de trois (03) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d'un montant de 2% du
montant prévisionnel soit quatre cent mille (400 000) Francs CFA et établie par une banque de premier ordre agréée
par le Ministère chargé des fmances et dont la liste figure dans la pièce 11 du DAO etvalable pendant trente
(30)jours au-delà de la date de validité des offres

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-prefet,...), conformément
aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois
(03) mois précédant la date de dépôt des offres, ou avoir été établies postérieurement àla date de signamre de l'Avis
d'Appel d'Offres. Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera 
déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission déUvrée par une banque de premier ordre
agréée par le Ministère chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

l'ouverture des plis se fera en un temps à savoir l'ouvertures des offres administratives ,des ofres techniques et
financières qui aura lieu le 07 avril 2017 à 11 heures dans la salle de La Commission Départementale de Passation
es Marchés de la Bénoué sise à la Délégation Départementale du MINMAP à Garoua. Seuls les soumissionnaires
peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix dûment
mandatée.
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14. Critères d'évaluation

14. Critères d'évaluation
L'évaluation des offres se fera en trois (03) étapes :
• 1 étape : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire.
• 2 étape : Evaluation technique des offres administrativement conformes.
. 3 étape :Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement
qualifiées et administrativement conformes.
Les critères d'évaluation des offres sont les suivants :
1. Principaux critères éliminatoires:
Pièces administratives
• Dossier incomplet (absence d'une pièce)
• Fausse déclaration ou pièce falsifiée
• Non-conformité après 48 hd'une pièce du dossier administratif

Offres Techniques Fausse déclaration ou piéces Falsifiées /note technique inférieure au seuil minimal requis 70%
Absence de déclaration sur l'honneur par laquelle le soumissionnaire certifie n'abandonné de marché au cours 
des trois (03) dernières années.
1.3 Offre financière
• Offre incomplète ou non conforme
• Non-conformité du modèle de soumission
• Absence d'un prix unitaire quantifié
• Absence d'un sous-détail des prix unitaires
• Sous détail des prix unitaires incohérent
2. Principaux critères essentiels
L'évaluation des Offres techniques se fera par la méthode binaire (oui/non) suivant la grille d'évaluation établie sur 45
critères essentiels jointe au DAO et qui prend en compte les critères essentiels ci-dessous :
• Présentation générale de l'Offre sur 3 critères ;
• L'expérience du personnel de l'entreprise sur 16 critères ;
• La disponibilité du matériel et des équipements essentiels sur 8 critères;
• Proposition technique etplanning d'exécution des travaux sur 11 critères;
• Situation financière supérieure ou égale au tiers du coût prévisionnel (7 000 000 F CFA), références de
l'entreprise et Chiffre d'affaire annuel et le Bilan certifiée de l'Exercice précédent de l'Entreprise sur 7critères;
Seuls les Soumissionnaires ayant obtenu 70% de OUI seront qualifiés pour la suite de la procédure et verront leur
Offre financière analysée.

15. Attribution

Il sera considéré les montants toutes taxes comprises à l'issue de l'évaluation de l'offre financière, le marché sera
attribué au soumissionnaire remplissant les capacités techniques et administratives requises et dont l'offre est
évaluée la moins disante après correction éventuelle.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engages par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise
des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables àla Délégation Départementale
des Marchés Publics de la Bénoue. Tel. 222 273 278/222 273 289.

GAROUA le 17 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

DINGAOUNDOLODJE Clément
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DE L'EST

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE
D'URGENCEN°017/AONO/DRMINMAP/CRPM/ES/2017DU 23/03/2017POUR LES TRAVAUX DE

CONSTRUCTION D'UN ABATTOIR MUNICIPAL ÉQUIPÉ DE RAILS AÉRIENS À BATOURI DANS LE
DÉPARTEMENT DE LA KADEY, RÉGION DE L'EST.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
51 31 641204 2811

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution des travaux de construction d'un abattoir municipal équipé de rails aériens à BATOURI
dans le Département de la KADEY, Région de l'Est, Le Délégué Régional des Marchés Publics de l'Est, Autorité
Contractante lance un Appel
d'Offres National Ouvert pour le compte de la Commune de BATOURI,

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment :
1- Les travaux préliminaires ;
2- Fondations ;
3- Béton armé ;
4- La maçonnerie ;
5- Les enduits, chapes et divers ;
6- Les faux plafonds ;
7- Le revêtement scellé ;
8- Charpente - couverture ; 
9- Menuiserie bois ;
10- Menuiserie métallique ;
11- La peinture
12- L'Electricité ;
13- La Plomberie sanitaire;
14- Construction d'un mini rail d'abattage ;
15- Assainissement ;
16- Construction fosse purine semi enterrée à trois compartiments.

3. Cout Prévisionnel

60 000 000 (soixante millions) F CFA.

4. Allotissement

Sans objet

5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte à égalité des conditions, aux entreprises de droit camerounais
installées au Cameroun.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés sur le Budget d'Investissement Public (BIP) de la
République du Cameroun, Exercice 2017, Imputation budgétaire 51 31 641204 2811.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DRM_ES/AO 017 REGION 2017.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4461
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7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Délégation Régionale des Marchés Publics de l'Est, Service
des Marchés des Infrastructures dès publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu auprès de la Cellule d'Appui au lancement des Appels d'Offres à la Délégation Régionale
des Marchés Publics de l'Est dès publication du présent avis par voie de presse écrite et par voie d'affichage dans
les locaux de la dite Délégation, sur présentation d'une quittance de versement à la Recette Municipales de 
BATOURI d'une somme non remboursable au titre des frais de dossier de Soixante quinze mille (75 000) F CFA.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) onginal et six (06)copies
marquées comme telles, devra parvenir ou être déposée contre récépissé dans les services de la Délégation

Régionale des Marchés Publics de l'Est, au
plus tard le 25/04/2017 à 11 heures et devra porter la mention:

Avis d'Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence
N°017/AONO/DRMINMAP/CRPM/ES/2017du 23/03/2017

pour les travaux de construction d'un abattoir municipal équipé de rails aériens à BATOURI dans le
Département de la KADEY, Région de l'Est
"A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement"

10. Delai de Livraison

Trois (03) mois.

11. Cautionnement Provisoire

3 000 000 (trois millions) francs CFA et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité
des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,,..), conformément
aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.
Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à ta date de signature de TAvis d'Appel d'Offres.
Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis sera effectuée en un (01) seul temps dans la salle des réunions de la Délégation Régionale des
Marchés Publics de l'Est. L'ouverture des offres administratives, techniques et financières aura lieu le 25/04/2017 à
12 heures, heure locale, par la Commission Régionale de Passation des Marchés auprès du Délégué Régional des
Marchés Publics de l'Est.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée ayant une parfaite connaissance du dossier.
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14. Critères d'évaluation

Les critères éliminatoires et de qualification des soumissionnaires sont les suivants:
1. Critères éliminatoires
1.1 Offre Administrative
- Absence d'une pièce administrative requise,
-Fausse déclaration ou pièce falsifiée,
1.2 Offre Technique
-Fausse déclaration ou pièce falsifiée,
-Non possession en propre ou en Location d'un véhicule de liaison de type pick-up ou camionnette (pièces
justificatives : copie certifiée de la carte grise ou attestation de dédouanement si matériel en propre et contrat de
location timbré, certifié et enregistré par une administration compétente (Sous-préfecture, Préfecture) assortie de la
copie certifiée de la carte grise si matériel en location);
- N'avoir pas justifié de réalisation au cours des trois (03) dernières années d'unprojet de bâtiment de montant au
moins égal à 30 000 000 (trente millions) F CFA (pièces justificatives : copie première et dernière page du contrat, et
PV de réception provisoire ou définitif) ;
- N'avoir pas de chantier abandonné au cours des trois (03) dernières années (pièces justificatives : déclaration sur
l'honneur de non abandon de chantier et non présence de l'Entreprise sur la liste des entreprises défaillantes
annuellement établie par le MINAMAP) ;
- Absence de planning d'exécution des travaux conforme au modèle du DAO, détaillé et pertinent;
- Note technique inférieure à 13 critères sur 16,
1.3 Offre financière
- Offre financière incomplète ;
- Absence d'un prix unitaire quantifié.
2. Critères essentiels
Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur:
- Capacité financière ;
- Expérience ;
- Personnels ;
- Matériels ;
- Méthodologie d'exécution des travaux et planning
- Présentation générale des offres

15. Attribution

L'Autorité Contractante attribuera le marché au soumissionnaire dont l'offre a été reconnue conforme pour l'essentiel
au Dossier d'Appel d'Offres et qui dispose des capacités techniques et financières requises pour exécuter le Marché
de façon satisfaisante et dont l'offre a été évaluée la moins disante en incluant le cas échéant les rabais proposés.

16. Durée Validité des Offres

90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires sur l'Appel d'Offres peuvent être obtenus auprès du service des Marchés des
Infrastructures de la Délégation Régionale des Marchés Publics de l'Est.
Pour toutes tentatives de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un
SMS aux numéros suivants : 673 205 725 / 699 370 748.

BERTOUA le 23 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

MENYOU EZE MICHEL
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
BÉNOUÉ

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°003/AAONO/CIPM/ C/LDO/2017 DU14 MARS 2017 LANCE
EN PROCEDURE D'URGENCE RELATIF AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX (02)
SALLES DE CLASSE A L'ECOLE PRIMAIRE PUBLIQUE DE MBINGBA GOUNA DANS LA COMMUNE DE

LAGDO, DEPARTEMENT DELA BENOUE, REGION DU NORD.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 IMPUTATION 
220 140

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'exercice Budgétaire 2017, le Maire de la Commune de Lagdo lance en procédure d'urgence pour
le compte de la Commune de Lagdo un Appel d'Offre National Ouvert pour les travaux de construction d'un bloc de
deux (02) salles de classe à l'école primaire publique de MBINGBA GOUNA dans la commune de Lagdo,
Département de la Bénoué, Région du Nord

2. Consistance des prestations

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, comprennent tous les corps d'état prévus et détaillés dans le cadre du
Devis Quantitatif et Estimatif, notamment :
Installation de chantier ;
Travaux préparatoires ;
Terrassement
Fondations
Maçonnerie-Elévations
couverture et charpente
Menuiserie métallique
Electricité
Peinture
VRD
Aspect environnemental

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de seize million (16 000000) F CFA

4. Allotissement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres seront réalisés en un lot unique.

5. Participation et origine

Le présent appel d'offres est ouvert à toutes les entreprises de droit camerounais ayant une compétence dans le
domaine des bâtiments et Travaux Publics

6. Financement

Les travaux du présent Appel d'Offres sont financés par les fonds propres de la commune de Lagdo, Exercice 2017 ;
Imputation budgétaire : 220 140

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables au Secrétariat Particulier du Maire de la Commune de Lagdo dès
Publication de l'avis d'Appel d'Offre.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DDM_BÃ�NOUÃ� /NO_23_03_2017_AONO_003_LDO.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4462
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au Secrétariat Particulier du Maire de la Commune de Lagdo dès publication du présent
Avis d'Appel d'Offres, contre présentation d'une quittance de versement d'une somme non remboursable de vingt-cinq mille francs (25 000) francs CFA , représentant les frais d'acquisition du Dossier d'Appel d'Offre, payable à la Recette Municipale de Lagdo.

9. Remises des offres

Chaque Offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) l'original et six (06) copies et
une (01) version numérique sur CD de l'Offre financière marquées comme telles, devra parvenir au Secrétariat
particulier du Maire de la Commune de Lagdo au plus tard le mardi 04 Avril 2017 à 11heures, heure locale. Les plis
contenant les soumissions seront placés dans une grande enveloppe anonyme portant la mention : AVIS D'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°003/AAONO/CIPM/ C/LDO/2017 DU 14 MARS 2017 LANCE EN PROCEDURE
D'URGENCE RELATIF AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX (02) SALLES DE CLASSE A
L'ECOLE PRIMAIRE PUBLIQUE DE MBINGBA GOUNA DANS LA COMMUNE DE LAGDO, DEPARTEMENT DE LA
BENOUE, REGION DU NORD.
"A n'ouvrir qu 'en séance de dépouillement"

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d'Offres est
de trois 03 mois

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d'un montant de 2% du
montant prévisionnel établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances et dont la
liste figure dans la pièce 12 du DAG et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du
DAO, d'un montant de (trois cent vingt mille) 320 000 FCFA par lot valable pendant une période de trente (30) jours
au-delà de la date de validité des offres. Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être
impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité
administrative compétente, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elles devront
obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres, ou avoir été établies
postérieurement àla date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres. Toute offre non conforme aux prescriptions du
présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable notamment, l'absence de la caution de
soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Mimstère chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps à savoir l'ouverture des pièces administratives, des offres techniques et
financières, le mardi 04 Avril 2017 à 12 heures  dans la salle des conférences du CEOCA de la Commune de
Lagdo. Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouvermre ou s'y faire représenter par une
personne de leur choix dûment mandatée.
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14. Critères d'évaluation

Critères d'évaluation
1. Principaux critères éliminatoires:
1.1. Pièces administratives
• Dossier incomplet (absence d'une pièce) ;
• Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
• Non-conformité après 48h d'une pièce du dossier administratif;
1.2 Offre technique
• Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
• Absence de rapport de visite de site
• Note technique inférieure au seuil minimal requis (70%)
1.3 Offre financière
• Offre incomplète ou non conforme
• Non-conformité du modèle de soumission
• Absence d'un prix unitaire quantifié
• Absence d'un sous-détail des prix unitaire
2. Principaux critères essentiels
L'évaluation des Offres techniques se fera par la méthode binaire (oui/non) suivant la grille d'évaluation
jointe au DAO et qui prend en compte les critères essentiels ci-dessous :
• Références de l'Entreprise dans les réalisations similaires;
• La disponibilité du matériel et des équipements essentiels ;
• L'expérience du personnel de l'entreprise ;
• La surface financière
• Proposition technique et planning d'exécution des travaux ;
• Présentation générale de l'Offre.
Seuls les Soumissionnaires ayant obtenu 70% de OUI seront qualifiés pour la suite de la procédure et verront
leur Offre financière analysée.

15. Attribution

Il sera considéré les montants toutes taxes comprises à l'issue de l'évaluation de l'offre financière, le marché sera
attribué au soumissionnaire remplissant les capacités techniques et administratives requises et dont l'offre est
évaluée la moins disante après correction éventuelle.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise
des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès du Service Technique de
la Commune de Lagdo ou en appelant les numéros suivants : 696 36 99 78/697 94 37 16/661 09 09 69

GAROUA le 14 Mars 2017

Le MAIRE

MAHAMAT ABAKAI 
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PROGRAMME NATIONAL DE DÉVELOPPEMENT
PARTICIPATIF

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE N°
016/AONO/MINEPAT/SG/PNDP/CSPM/2017 DU 27 MARS 2017 EN VUE DE LA SÉLECTION D’UNE

ORGANISATION NON GOUVERNEMENTALE (ONG) POUR L’ACCOMPAGNEMENT DES JEUNES VERS LA
FORMATION ET L’EMPLOI DANS DES FILIÈRES ÉCONOMIQUES PORTEUSES DE L’EXTRÊME-NORD EN

ACCOMPAGNEMENT DU PROJET HIMO II DU PNDP

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , FONDS FUDICIAIRES D’URGENCE (FFU) DE L’UNION EUROPÉENNE

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Gouvernement de la République du Cameroun, représenté par le Ministère de l’Economie, de la Planification et de
l’Aménagement du Territoire dans le cadre du Programme National du Développement Participatif (PNDP), Maître
d’Ouvrage, se propose de confier à une Organisation Non Gouvernementale (ONG) ou une association pour
l’accompagnement des jeunes vers la formation et l’emploi dans des filières économiques porteuses de
l’Extrême-nord en accompagnement du projet HIMO II du PNDP.

2. Consistance des prestations

Les prestations comprennent notamment l’accompagnement des jeunes vers la formation et l’emploi dans des filières
économiques porteuses de l’Extrême-nord en accompagnement du projet HIMO II du PNDP.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables : Non Appliqué

4. Participation et origine

La participation au présent appel d’offres est ouverte à égalité de conditions à toutes les ONGs, Associations
nationales et internationales et aux consortiums/groupements spécialisés dans les prestations intellectuelles
similaires.

5. Financement

Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont financées par les Fonds Fudiciaires d’Urgence (FFU) de
l’Union Européenne du Programme National de Développement Participatif (PNDP) pour l’exercice 2017.

6. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Cellule Nationale de Coordination du PNDP, porte R08 sise à
Yaoundé, Nouvelle Route bastos, face PNUD, à 100 mètres de l’entrée principale, BP ; 660 Yaoundé, Téléphone :
222 21 36 64, Fax : 222 21 36 63, E-mail : pndp_cameroun@yahoo.fr, dès publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu aux heures ouvrables à la Cellule Nationale de Coordination du PNDP, porte R08 sise à
Yaoundé,, Nouvelle Route bastos, face PNUD, à 100 mètres de l’entrée principale, BP 660 Yaoundé, téléphone : 222
21 36 64, fax : 222 21 36 63, E-mail : pndp_cameroun@yahoo.fr) dès publication du présent avis, contre versement
d’une somme non remboursable de 50 000 (cinquante mille) francs CFA  représentant les frais d’acquisition du
dossier sur le compte n° 335 988 ouvert auprès des 12 agences BICEC ci-après au nom de "Compte Spécial CAS
ARMP" . Il s’agit de : Agence Centrale Yaoundé, Douala Bonadjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua,
Limbé, Bafoussam, Bamenda, Garoua et Bertoua.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/PNDP/PNDP AONO fr 016.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4464
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8. Remises des offres

Chaque offre doit être rédigée en français en sept (07) exemplaires dont l'original et six (06) copies marquées comme
tels, devra parvenir à la Cellule Nationale de Coordination du PNDP, porte R08 sise à Yaoundé, Nouvelle Route
bastos, face PNUD, à 100 mètres de l’entrée principale, BP : 660 Yaoundé, Téléphone : 222 21 36 64, Fax : 222 21
36 63 E-mail : pndp_cameroun@yahoo.fr au plus tard le 18 avril 2017à 12 heures, heure localeet devra porter la
mention :

« Avis d’Appel d’Offres National Ouvert en procédure d’urgence N°016/AONO/MINEPAT/SG/PNDP/CSPM/2017 du
27 mars 2017 en vue de la sélection d’une Organisation Non Gouvernementale (ONG) pour l’accompagnement des
jeunes vers la formation et l’emploi dans des filières économiques porteuses de l’Extrême-nord en accompagnement

du projet HIMO II du PNDP»

9. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des prestations est de dix-huit (18)
mois dont douze (12) mois fermes et six (06) mois conditionnels.

10. Cautionnement Provisoire

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission
établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la
pièce 12 du présent DAO d'un montant de un million deux cent mille (1 200 000) F CFA et valable pendant trente
(30) jours au-delà de la date (limite) de validité des offres pour les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le
cas où le soumissionnaire est attributaire du marché, le cautionnement provisoire sera libéré après constitution du
cautionnement définitif.

11. Recevabilité des Offres

Les offres parvenues après la date et l’heure de dépôt seront déclarées irrecevables à l’ouverture.
Les pièces du dossier administratif requises suivantes doivent être produites en originaux ou en copies certifiées
conformes par le service émetteur ou autorité administrative compétente, conformément aux stipulations du
Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.
Elles doivent être datées de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de
l’avis d’appel d’offres.
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministre
en charge des Finances entraînera le rejet de l'offre.

12. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres se fera en deux temps, l’ouverture des offres administratives et techniques interviendra dans
un premier temps, suivie dans un second temps de celle des offres financières des soumissionnaires ayant obtenu la
note technique minimale requise.
L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques aura lieu le 18 avril 2017 à 13 heures par la
Commission Spéciale de Passation des Marchés du PNDPdans la salle de conférences, sise à la Cellule Nationale
de Coordination du PNDP.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandaté et ayant une parfaite connaissance du dossier.
Celle des offres financières aura lieu au terme de l’analyse technique et ne concernera que les soumissionnaires
ayant obtenu la note minimale de 70/100 points.
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13. Critères d'évaluation

a. Evaluation
a.1. Evaluation technique
Le système de notation des offres est pondéré.
A l’issue de l’évaluation des dossiers techniques, une note technique Nt sera attribuée à chaque offre. La
sous-commission d’analyse déclarera techniquement irrecevables et disqualifiera les offres dont les dossiers
techniques auront reçu une note technique inférieure à soixante-dix (70) points sur cent (100).
Par conséquent, seules les offres dont les notes techniques sont supérieures ou égales soixante-dix (70) points sur
cent (100) seront admises pour l’examen des offres financières par la Sous – commission d’analyse.

a.2. Evaluation financière
Les offres financières seront notées sur cent (100) points et calculées suivant la formule ci-après : NF = 100 x
Nmd/Ms, expression dans laquelle :

● NF désigne la Note Financière du Soumissionnaire ;
● Mmd désigne le montant évalué du moins-disant;
● Ms Montant évalué du Soumissionnaire.

Score Final
Le Score Final SF (sur 100 points) sera calculé par la combinaison pondérée des notes technique et financière
suivant la formule : SF = 0,80 x Note technique + 0,20 x Note financière.
 
b. Critères d’évaluation
Il s’agit des critères éliminatoires et des critères d’évaluation technique des soumissionnaires
b.1. Critères éliminatoires

● Tout manquement ci-après entraîne une élimination directe de l’offre :
● Expérience dans les missions similaires (développement économique et accompagnement à l’emploi) du

consultant inférieur à 5 ans ;
● Non présentation des CV des ressources humaines qualifiées, expérimentées et en nombre suffisant intégrant

leur engagement sur l’honneur à être disponible pour la période d’exécution de la prestation ;
● Absence de la caution de soumission ;
● Fausses déclarations ou pièces falsifiées ;
● Notation de l’offre technique inférieure à 70/100.

b.2. Critères d’évaluation technique
Expérience du consultant pertinente pour la mission: [10 pts]
1- Expérience sur les missions similaires [05 pts]
2- Expérience spécifique dans l’intervention en zone d’insécurité à l’Extrême-Nord [05 pts]
Conformité du plan de travail et de la méthode proposée aux TDR [30 pts]
1- Approche technique et méthodologie : Pertinence par rapport aux aspects essentiels liés à la formation et de
l’insertion des jeunes (profilage, élaboration projet professionnel, formation professionnelle, coaching, …) [10 pts]
2- Pertinence du plan de travail par rapport à l’approche technique et Méthodologique ; [10 pts]
3- Respect du chronogramme : Conformité et adéquation du calendrier entre la mobilisation des jeunes dans les
chantiers et la mise en route du processus de profilage, de maturation des projets et de démarrage des formations
professionnelles. [10 pts]
Qualifications et compétence du personnel clé pour la mission: [50 pts]
a-Qualification et compétence de Coordinateur/Animateur en développement local [20 pts]
1- Qualification générale (05 pts)
2- Pertinence avec la mission (10 pts)
3- Expérience sur les projets sur financement européen (05 pts)
b- Agents de bassin d’emploi [10 pts]
1- Qualification générale des agents bassin/emploi (02 pts)
2- Pertinence pour la mission (05 pts)
3- Expérience dans la région de l’Extrême-nord (03 pts)
c- Qualifications et compétence générales des Conseillers [15 pts]
1- Qualification générale des conseillers d’orientation (03 pts)
2- Pertinence pour la mission (10 pts)
3- Maîtrise de la langue locale par les conseillers (02 pts)
d- Qualification et compétence Responsable Administratif et Financier et du Comptable administratif [05 pts]
Disponibilité d’un matériel roulant (voiture 4x4) : [10 pts]
Total : [100 pts]



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1277 DU 27 Mars 2017 page 171/279

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 27/03/2017

14. Attribution

Le Maître d’Ouvrage attribuera le marché au soumissionnaire dont l’offre aura obtenu le meilleur score. En cas
d’égalité parfaite des points, le marché sera attribué au soumissionnaire ayant la meilleure offre technique.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Cellule Nationale de
Coordination du PNDP, porte R08 sise à Yaoundé, Nouvelle Route bastos, face PNUD, à 100 mètres de l’entrée
principale, BP 660 Yaoundé, téléphone : 222 21 36 64, fax : 222 21 36 63, e-mail : pndp_cameroun@yahoo.fr.

YAOUNDE le 27 Mars 2017

Le COORDONNATEUR NATIONAL

NGA MARIE MADELEINE
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PROGRAMME NATIONAL DE DÉVELOPPEMENT
PARTICIPATIF

NATIONAL OPEN INVITATION TO TENDER NOTICE IN URGENT PROCEDURE NO.
016/AONO/MINEPAT/SG/PNDP/CSPM/2017 OF 27 MARCH 2017 RELATING TO THE SELECTION OF A

NON-GOVERNMENTAL ORGANIZATION (NGO) IN CHARGE OF GUIDING YOUNG PEOPLE TOWARDS THE
TRAINING AND EMPLOYMENT-GENERATING ECONOMIC SUB-SECTORS IN THE FAR-NORTH REGION IN

SUPPORT OF THE SECOND LABOR-INTENSIVE PROJECT (HIMO II) UNDER PNDP’S SPONSORSHIP

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , EMERGENCY TRUST FUNDS (FFU)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

The Government of the Republic of Cameroon, hereby represented by the Ministry of the Economy, Planning and
Regional Development intends, within the framework of the National Community-driven Development Program, to
entrust a Non-governmental Organization or association with the guidance of young people towards the training and
employment-generating economic sub-sectors in the Far-North region, in support of the second Labor-intensive
Project (HIMO II) under PNDP’s sponsorship.

2. Nature of services

Works to be performed under this contract mainly deal with the guidance of young people towards the training and
employment-generating economic sub-sectors in the Far-North region, in support of the second Labor-intensive
Project (HIMO II) under PNDP’s sponsorship.

3. Estimated cost

The estimated cost at the end of the prior studies stand at: Yet to be Applied

4. Participation and origin

All NGOs, national and international Associations, as well as all consortia/groupings specialized in the provision of
similar intellectual services shall enjoy equal conditions/opportunities as far as participation in this invitation to tender
is concerned.

5. Financing

Works to be performed under this Invitation to Tender shall be financed by the European Union’s Emergency Trust
Funds (FFU) put at the disposal ofthe National Community-driven Development Program (PNDP) for the 2017 fiscal
year.

6. Consultation of tender file

The Tender File may be consulted, during working hours, at the National Coordination Unit of PNDP, located in
Yaounde, Nouvelle Route Bastos, opposite PNUD, at a distance of 100 meters from the main entrance, P.O Box 660
Yaounde, Phone N0. : 222 21 36 64, Fax: 222 21 36 63, E-mail: pndp_cameroun@yahoo.fr, as from the publication of
this notice.

7. Acquisition of tender file

The file may be obtained, during working hours, from the National Coordination Unit of PNDP, located at Yaounde,
Nouvelle Route Bastos, opposite UNDP, at a distance of 100 meters from the main entrance, P.O Box 660 Yaounde,
Phone N0s: 222 21 36 64, fax: 222 21 36 63, E-mail: pndp_cameroun@yahoo.fr) upon publication of this notice, as
against payment of a non-refundable amount of FCFA 50,000 (fifty thousand) accounting for the file acquisition fees
to be transferred into the account N0.  335 988 opened in the 12 following BICEC branches under the name 
"Compte Spécial CAS ARMP" (ARMP’s Special Account). These are: Yaounde, Douala Bonanjo, Buea,
Ebolowa, Dschang, Ngaoundere, Maroua, Limbe, Bafoussam, Bamenda, Garoua and Bertoua Central Branches.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/PNDP/PNDP AONO an 016.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4466
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8. Submission of bids

Each bid, drafted in English and French in seven (7) counterparts, one of which being the original and six (06) copies
marked as such, shall be deposited at the National Coordination Unit of PNDP, door N0. R08, located at Yaounde,
Nouvelle Route Bastos, opposite UNDP, at a distance of 100 meters from the main entrance; P.O Box 660 Yaounde;
Phone N0. : 222 21 36 64, Fax: 222 21 36 63, E-mail: pndp_cameroun@yahoo.fr latest on April 18, 2017 at 1
2:00 noon, local timeand must bear the following mention:

 « National Open Invitation to Tender Notice in urgency procedure N0. 016/AONO/MINEPAT/SG/PNDP/CSPM/2017
of 27 March 2017 relating to the selection of a Non-Governmental Organization (NGO) in charge of guiding young
people towards the training and employment – generating economic sub-sectors in the Far-North, in support of the

Second Labor-intensive Project (HIMO II) under PNDP’s sponsorship»

9. Delivery deadline

The maximum deadline provided for by the Project Owner to perform works shall not exceed eighteen (18) months,
namely a maximum period of twelve (12) months and a conditional period of six (06) months as from the date of
notification of the instructions to commence the said works.

10. Bid bond

Under pains of being rejected, each bidder shall be called upon to attach to his/her administrative documents, a bid
bon duly issued by a first-ranked bank authorized by the Ministry in charge of finance, the list of which shall feature in
document N0. 12 of the Tender File. Its amount shall stand at FCFA One million two hundred (1,200,000) and shall
be valid for a period of thirty(30) days beyond the validity deadline as per bidders that have not been retained. In the
event a bidder has been awarded a contract, the provisional guarantee shall be released after the deposit of the final
guarantee.

11. Admissibility of bids

Offers deposited after the official date and hour duly indicated in the tender file shall be declared irreceivable at the
opening session.
The documents in the administrative file must be submitted in originals or in certified true copies by the issuing service
or the competent administrative authority in compliance with the Specifications of the Special Conditions governing
the Invitation to Tender.
Such documents must be dated less than three (03) months old or must have been established after the date of
signature of the invitation to tender notice.
Any offer deemed non-compliant with the prescriptions of this notice and those of the Tender File shall not be
declared receivable. More specifically, the absence of a bid bond issued by a first-ranked Bank duly authorized by the
Ministry in charge of Finances shall result in an outright rejection of the offer.

12. Opening of bids

Bids shall be opened in two phases, namely starting with the administrative and technical offers, followed by the
financial offer in the second phase.
The administrative documents and technical offers will be opened on 18 April 2017 at 01:00 p.m., local time, by the
Special Tender’s Board of PNDPat the conference hall of PNDP’s National Coordination Unit
Only bidders may attend this bid-opening session or be represented by a duly mandated person of their own
choosing. The said representative shall be expected to have a perfect mastery of procurement-related issues.
Financial offers shall be opened at the end of the technical examination and only bidders having scored the minimum
note of 70/100 points will be concerned.

mailto:pndp_cameroun@yahoo.fr
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13. Evluation critera

a. Evaluation
a.1. Technical evaluation 
The offers’ marking system shall be weighted.
At the end of the evaluation of technical files, a technical note (Tn) will be awarded to each bid. The sub-committee for
bids evaluation shall be required to technically declare irreceivable and disqualify bids whose technical files would
have scored a technical note lower than seventy (70) points over one hundred (100).
By way of consequence, only bids whose technical notes are deemed equal or higher than seventy (70) points over
one hundred (100) will be short-listed. Their financial offers will therefore be scrutinized by the Sub-committee in
charge of bids evaluation.

a.2. Financial evaluation
Financial offers will be noted over one hundred (100) points and calculated based of the following formula: FN = 100 x
Nmd/Ms, Where:

● FN shall mean the Bidder’s Financial Note;
● Nmd shall mean the lowest bidder’s evaluated amount, and; * Ms the Bidder’s evaluated amount.

Final score
The Final Score FS (over 100 points) will be calculated based on the weighted combination of the technical and
financial notes following the formula : FS = 0.80 x Technical note + 0.20 x Financial note.
b. Evaluation criteria
Such criteria will deal with the elimination and technical evaluation of bidders.
b.1. Eliminatory criteria
Any non-compliance with the following tender requirements shall result in an outright rejection of the offer:

● Experience in the performance of similar missions (economic development and employment mentoring) of the
consultant less than five (5) years ;

● Non- presentation of the CV of the skilled, experienced and in sufficient number of human resources ; it is worth
noting that such workers must make a sworn statement that they will remain available throughout the Project’s
execution period ;

● Absence of the bid bond ; * False declarations or forged documents ;
● Notation of the technical offer less than 70/100.

b.2. Technical evaluation criteria
(i) Consultant’s experience deemed pertinent for the mission: [10 pts]
1- Experience on similar missions [05 pts]
2- Specific experience in terms of intervention in the Far-North insecurity-plagued zone [05 pts]
(ii) Compliance with the work plan and methodology proposed in the TORs [30 pts]
1- Technical approach and methodology: deemed pertinent compared to the main aspects in connection with young
people-related training and socio-occupational integration (profiling, formulation of a professional project, vocational
training, coaching …) [10 pts]
2- Pertinence of the work plan compared to the technical and methodological approaches [10 pts]
3- Respect for the work schedule: Conformity to and calendar matching with young people’s presence on the work
sites and the kick-off of the mentoring process, of the project’s maturation and the effective kick-off of vocational
trainings as such. [10 pts].
 (iii) Qualifications and skills of the key staff for the said mission [50 pts]
a-Qualification and skills of the local development’s Coordinator/Coach [20 pts] ;
1- Overall qualification (05 pts);
2- Pertinence with the mission (10 pts);
3- Experience acquired from the European-funded projects (05 pts)
b- Employment area’s agents; [10 pts]
1- Overall qualification of the employment areas’ agents (02 pts);
2- Pertinence as per the mission (05 pts)
3- Experience acquired in the Far-North region (03 pts);
c- Qualifications and overall skills of Advisors; [15 pts]
1- Overall qualification of guidance counsellors; (03 pts)
2- Pertinence as per the mission (10 pts);
3- Perfect command of the local language by Counsellors (02 pts)
d- Qualification and skills of the Administrative and Financial Official and of the Administrative Accounting Official. [05
pts]
(vi) Availability of rolling stocks (4x4 vehicle)… [10 pts]
Total : [100 pts]
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14. Award

The Project Owner will be required to award the contract to the bidder whose offer would have secured the best
score. In the event of a perfect equality of points, the contract will be awarded to the bidder who has submitted the
best technical offer.

15. Validity of bids

Bidders shall remain committed by offers for a time-period of ninety ( 90 ) days as of the deadline set for the
submission of offers.

16. Complementary information

Additional information may be obtained, during working hours, from the National Coordination Unit of PNDP, located
at Yaounde, Nouvelle Route Bastos, opposite UNDP, at a distance of 100 meters from the main entrance; P.O Box
660 Yaounde; Phone No : 222 21 36 64; Fax : 222 21 36 63; E-mail : pndp_cameroun@yahoo.fr.

YAOUNDE le 27 Mars 2017

Le COORDONNATEUR NATIONAL

NGA MARIE MADELEINE
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PORT AUTONOME DE KRIBI

 D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE 002/A0NO/PU/PAK/CIPM/2017 DU
15 MARS 2017 POUR LE CONTROLE D'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU BATIMENT

R+1 A USAGE DE BUREAU POUR LE COMPTE DU PORT AUTONOME DE KRIBI ET LE SUIVI PENDANT LA
PERIODE DE GARANTIE.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , BUDGET PAK 2017

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de la mise en place des structures du Port Autonome de Kribi et en vue de sa mise en exploitation, le
Directeur Général du Port Autonome de Kribi, AUTORIT2 Contractante, lance un Appel d'Offres en procédure
d'urgence pour le contrôle d'exécution des travaux de construction du bâtiment R+1 à usage de bureau pour le
compte du Port Autonome de Kribi (PAK) et le suivi pendant la période de garantie.

2. Consistance des prestations

Les prestations objet de la présente consultation sont précisées dans les Termes de Références de la Mission(TDR).

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de trente-sept millions (37 000 000) FCFA
TTC

4. Allotissement

La présente consultation n'est pas allotie.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux bureaux d'études basés au Cameroun.

6. Financement

Les prestations objet de la présente consultation sont financées par le BUDGET PAK exercice 2017.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables au Siège social du PAK à Kribi B.P. : 203 Kribi Tél. : (237) 242 65
30 33, E-mail : contact@kribiport.cmdès publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au Siège social du PAK à Kribi B.P. : 203 Kribi Tél. : (237) 242 65 30 33, E-mail : 
contact@kribiport.cmdès publication du présent avis, contre versement d'une somme non remboursable de 50
000 (cinquante mille ) francs CFA , payable dans le Compte spécial CASARMP n° 335988 à la BICEC

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/PAK/AAO 002 sign+® CONTROLE DES TRAVAUX.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4467
mailto:contact@kribiport.cm
mailto:contact@kribiport.cm
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9. Remises des offres

L'offre rédigée en français ou en anglais en 7 exemplaire dont un (01) original et six (06) copies marquées comme
tels, devra parvenir au plus tard le 12Avril à 12 heures précises, heure locale, à l'adresse suivante : Monsieur le
Directeur Général du Port Autonome de Kribi,

Siège social du PAK à Kribi B.P. : 203 Kribi Tél. : (237) 242 65 30 33, E-mail : contact@kribiport.cm site web :
www.kribiport.cm.Elle portera la mention suivante :

«AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°002/AONO/PUIPAK/CIPM/2017 DU 15 MARS 2017

 POUR LE CONTROLE D'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU BATIMENT R+1 A USAGE DE
BUREAU

 POUR LE COMPTE DU PORT AUTONOME DE KRIBI ET LE SUIVI PENDANT LA PERIODE DE GARANTIE.

A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des prestations objet du présent appel d'offres
est de vingt (20) mois, soit huit (8) mois pour le suivi des travaux et douze (12) mois pour la période de garantie.

11. Cautionnement Provisoire

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission
établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la
pièce 12 du DAO, d'un montant de sept cent quarante mille (740 000) FCFA et valable pendant trente (30) jours

au-delà de la date originale de validité des offres.

Les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées
conformes par le service émetteur ou une autorité administrative Préfet, Sous-préfet,...), conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent ais et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet de
l'offre.

mailto:contact@kribiport.cm
http://www.kribiport.cm/
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12. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres se fera en deux temps, l'ouverture des offres administratives et techniques interviendra dans
un premier temps, suivie dans un second temps de celle des offres financières des soumissionnaires ayant obtenu la
note technique minimale requise.

L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques aura lieu le 12 AVRIL 2017 à 13 heures  par la
Commission Interne de Passation des Marchés dt.(Port Autonome de

Kribi dans la salle de reunion sise à 

Seuls les soumissionnaires peuvent assister cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dument mandatée.

Celle des offres financières aura lieu au terme de l'analyse technique et ne concernera que les soumissionnaires
ayant obtenu la note minimale de 75 des points.

13. Critères d'évaluation

A. Critères éliminatoires

- les fausses déclarations ;

- la falsification des pièces ;

- l'obtention d'un score technique inférieur à 75 points.

B. Critères essentiels

Références du Soumissionnaire : 20points

Description de la méthodologie et du plan de travail proposés pour accomplir la mission : 15 points

Personnels d'encadrement : 50 points

Moyens logistiques : 15 points

14. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire ayant présenté l'offre la mieux disante

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 60 jours à partir de la date limite fixée pour la remise
des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à l'adresse suivante : Siège social
du PAK à Kribi B.P. : 203 Kribi Tél. : (237) 242 65 30 33, E-mail : contact@kribiport.cm site web : www.kribiport.cm.

KRIBI le 15 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MELOM Patrice

mailto:contact@kribiport.cm
http://www.kribiport.cm/
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CAMEROON WATER UTILITIES CORPORATION

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°001 /AONO/CAMWATER/DG/CIPM/ 2017 DU 27 MARS
2017 POUR LA REALISATION DES TRAVAUX D'EXTENSION DE RESEAU D'EAU POTABLE DANS
CERTAINS QUARTIERS DE LA VILLE DE BUEA, REGION DU SUD-OUEST, CAMEROUN PHASE I

FINANCEMENT: BUDGET D'INVESTISSEMENT DE LA CAMWATER EXERCICE 2016 LIGNE BUDGETAIRE
N° 3091066-01-003-0004-00581-23918000

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 IMPUTATION 
3091066-01-003-0004-00581-2391

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre des projets de renforcement des capacités de production et de transport de l'eau potable au Cameroun,
le Directeur Général de la Cameroon Water Utilities Corporation (CAMWATER), Autorité Contractante, lance un Appel
d'Offres National Ouvert pour la réalisation des travaux d'extension du réseau d'eau potable dans la ville de Buea,
Région du Sud-Ouest, Cameroun.

2. Consistance des prestations

Les travaux et les prestations objet du présent Appel d'Offres comprennent :

● L'installation de chantier;
● Le transport et la manutention des tuyaux, puis des accessoires
● L'implantation;
● Le nettoyage et désherbage;
● Les terrassements;
● La fourniture et la pose de tuyaux PVC de diamètres 63 mm, puis des pièces de raccord et accessoires ;
● Les raccordements des nouveaux tronçons de réseau aux réseaux existants;
● Les essais de pression, la désinfection des canalisations ;
● La mise en service du réseau;
● La remise en état des lieux;
● Et travaux divers.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de 74 200 000 FCFA TTC 
(soixante-quatorze millions deux cent mille Francs CFA Toutes Taxes Comprises).

4. Allotissement

Ces travaux sont à réaliser dans les quartiers Upper Bonduma et New Layout Bokwai de la ville de Buea, en un lot
unique.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais spécialisées dans le
domaine des travaux hydrauliques.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget d'Investissement de la CAMWATER Exercice
2017, sur la ligne budgétaire N° 3091066-01-003-0004-00581-23918000.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/CAMWATER/LT_2017_03_27_AO_001_CAMWATER.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=4469
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7. Consultation du Dossier

Dès publication du présent avis, le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté aux heures ouvrables dans les bureaux
de la Division du Suivi des Consultations et des Marchés de la Camwater BP 524 Douala Cameroun, Tél. (237) 2 33
42 82 54, porte 304 de l'immeuble siège de la Camwater.

8. Acquisition du Dossier

Le retrait du Dossier d'Appel d'Offres se fera sur présentation du reçu de versement de la somme non remboursable
de 50 000 F CFA (cinquante mille francs CFA)  à la BICEC au compte N° 3359880000189 au profit de « Compte
Spécial CAS-ARMP » tous les jours ouvrables à la Division du Suivi des Consultations et des Marchés de la
Camwater BP 524 Douala-Cameroun, Tél. (237) 2 33 42 82 54, porte NB02, dès publication du présent avis.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, devra parvenir à la Division du Suivi des Consultations et des Marchés de la CAMWATER BP
524 Douala Cameroun, porte 301, troisième étage, au plus tard le 25/04/2017 à 11 heures,  heure locale et devra
porter la mention:

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT

N° 001/AONO/CAMWATER/DG/CIPM/2017 DU 27/03/2017
POUR LA REALISATION DES TRAVAUX D'EXTENSION DE RESEAU D'E U*e.IABLE DANS CERTAINS

QUARTIERS DE LA VILLE DE BUEA, REGION DU SUD-OUEST, CAMEROUN PHASE I
« A N'OUVRIR QU'EN SÉANCE DE DÉPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution des travaux prévu par le Maitre d'Ouvrage est de trois (03) mois à compter de la date
de notification de l'ordre de service de commencer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une Caution de Soumission établie par un
Etablissement financier de premier ordre installé au Cameroun, agréé par le Ministre chargé des Finances (la liste
figure en pièce 12 du DAO), acquittée et valable pendant cent vingt (120) jours à compter de la date d'ouverture des
offres, d'un montant fixé à 1 484 000 F CFA (un million quatre cent quatre-vingt-quatre mille Francs CFA).

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par les services émetteurs ou une autorité compétente, conformément aux stipulations du
Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles doivent être datées de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de
l'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission acquittée délivrée par un établissement financier de premier ordre
agréé par le Ministère chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis est publique et se fera en un temps.

L'ouverture des pièces administratives, des offres techniques et financières aura lieu le 25/04/2017 à 12 Heures par la
Commission Interne de Passation des Marchés placée au?près de la Camwater, dans la salle de conférence du 3ème
étage de la CAMWATER sise à l'immeuble siège à Douala.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée.
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14. Critères d'évaluation

L'évaluation des offres se fera suivant le système binaire OUI ou NON.

Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l'évaluation financière. Le
non-respect de l'un de ces critères entraine le rejet de l'offre.

Il s'agit notamment :

● Absence d'une pièce administrative exigée par le Dossier d'Appel d'Offres;
● Fausses déclarations ou pièces falsifiées ;
● Non-respect des spécifications techniques majeures ci-après

- Pour les canalisations PVC: norme T 54-002 ou équivalent, PVC non plastifié pour DN 63 mm, emboitement standard

Les Pièces de raccord doivent répondre aux caractéristiques suivantes : en fonte, en acier ou en bronze avec
revêtement intérieur type époxy de préférence et portant

sur leurs corps les renseignements suivants :

Diamètre nominal de l'appareil

Pression nominale

Sigle ou marque du fabricant

● Absence d'un Certificat du fabricant pour les tuyaux et les pièces de raccord.
● Absence d'un prix unitaire quantifié dans l'offre financière de l'entreprise;
● Non validation d'au moins 75 % des critères essentiels ;
● Absence d'une attestation de solvabilité bancaire délivrée par une banque de premier ordre d'un montant de 15

000 000 F CFA ;
● La non-exécution d'un Marché antérieur.

Critères essentiels

Les critères essentiels sont :

● Présentation générale de l'offre;
● Références de l'entreprise;
● Qualifications et expérience du personnel d'encadrement;
● Matériel et outillage dédiés aux travaux;
● Méthodologie technique d'exécution des travaux;
● Visite du site des travaux.

15. Attribution

Le Marché sera attribué au soumissionnaire remplissant les capacités techniques requises et présentant l'offre
financière évaluée la moins disante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours à compter
de la date limite fixée pour la remise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès du Chef de la Division Suivi
des Consultations et des Marchés porte 304, de l'immeuble siège de la CAMWATER à Douala Koumassi, tel : 233 42
82 54.

DOUALA le 27 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

ONDOA AKOA Alphonse Roger
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SOCIETE NATIONALE D'INVESTISSEMENT

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION N°017/SNI/CIPM /2017 POUR LA
CONCEPTION GRAPHIQUE ET L’IMPRESSION DES RAPPORTS D’ACTIVITES 2015 ET 2016 DE LA

SOCIETE NATIONALE D’INVESTISSEMENT DU CAMEROUN (SNI) FINANCEMENT : BUDGET DE LA SNI
2017 LIGNE : 6415300000

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
6415300000

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du projet cité en référence, la Société Nationale d’Investissement du Cameroun (SNI)
envisage de faire concevoir graphiquement et imprimer ses rapports d’activités des exercices 2015 et 2016.

2. Consistance des prestations

N/A

3. Cout Prévisionnel

N/A

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

La participation à cette consultation est ouverte à toute agence/cabinet de communication basée sur le territoire
camerounais et détenant l’expérience et les moyens techniques et financiers nécessaires à la réalisation de la
présente demande de cotation.

6. Financement

Les prestations de la présente demande de cotation sont financées par le Budget de la SNI, Exercice 2017, ligne
6415300000.

7. Consultation du Dossier

N/A

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier de Consultation peut être retiré auprès du Secrétariat de la Direction des Affaires Générales de la SNI
(porte 135), Immeuble siège SNI, Tél. : 222 22 44 22, Fax: 222 23 13 32, e-mail : sni@sni.cm, contre versement
d’une somme de cinquante mille (50 000) francs CFA dans le compte BICEC intitulé « Compte Spécial CAS-ARMP
».

Lors du retrait du dossier, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse complète (boîte
postale, téléphone).

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/SNI/25_03_2017_C_017_SNI.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=DC&P2=861
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9. Remises des offres

Les offres, rédigées en français ou en anglais, présentées en sept exemplaires dont un original et six copies
marquées comme tel devront être déposées contre délivrance d’un reçu au Secrétariat de la Direction des Affaires
Générales de la SNI (porte 135), sis à l’immeuble siège SNI, B.P 423 Yaoundé, Tél.: 222 22-44-22 Fax : 222 23 13
32, e-mail: sni@sni.cm au plus tard le 29 mars 2017 à 12 h 00 heure locale, sous enveloppe scellée adressée au
Maître d’Ouvrage avec uniquement la mention :

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION

N°017/DC/SNI/CIPM/2017 

POUR LA CONCEPTION GRAPHIQUE ET L’IMPRESSION DES RAPPORTS D’ACTIVITES 2015 ET 2016 DE LA
SOCIETE NATIONALE D’INVESTISSEMENT DU CAMEROUN (SNI)

 « A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

Les offres devront être chiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et
accompagnées du modèle de soumission signé et timbré au tarif en vigueur.

10. Delai de Livraison

N/A

11. Cautionnement Provisoire

N/A

12. Recevabilité des Offres

N/A

13. Ouverture des Plis

Les offres seront dépouillées le 29 mars 2017 à 13 h 00, heure locale,à l’immeuble Siège de la SNI, Rue Many
Ewondo, salle 721, 7ème étage, en présence des soumissionnaires ou de leur représentant dûment mandaté et ayant
une bonne connaissance de l’offre.

14. Critères d'évaluation

N/A

15. Attribution

N/A

16. Durée Validité des Offres

N/A

17. Renseignements Complémentaires

N/A

YAOUNDE le 28 Février 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

YAOU AISSATOU
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SOCIETE NATIONALE D'INVESTISSEMENT

NOTICE OF CONSULTATION FOR A REQUEST FOR QUOTATION N°017/DC/SNI/CIPM/2017 FOR GRAPHIC
DESIGN AND PRINTING OF THE 2015 AND 2016 ACTIVITY REPORTS OF THE NATIONAL INVESTMENT

CORPORATION OF CAMEROON (SNI) FINANCING: SNI 2017 BUDGET LINES: 6415300000

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
6415300000

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

As part of the implementation of the referenced project, the National Investment Corporation (SNI) intends to
graphically design and print its 2015 and 2016 activity reports.

2. Nature of services

N/A

3. Estimated cost

N/A

4. allotment

N/A

5. Participation and origin

Participation in this consultation is open to all communications agencies based in Cameroon and holding the
experience, technical and financial resources needed in this Request For Quotation.

6. Financing

SNI Budget, Financial Year 2017,lines 6415300000.

7. Consultation of tender file

N/A

8. Acquisition of tender file

The consultation file can be obtained from publication date of the present notice, during working hours at the
secretariat of the SNI’s General Affairs Department (door n° 135 SNI building) , PO BOX 423 Yaoundé, Tel: 222 22
44 22, Fax: 222 23 13 32, e-mail : sni@sni.cm, upon presentation of receipt of payment of a non refundable amount
of CFA fifty thousands (50 000) deposited into the special account opened for that purpose by the Public Contracts
Regulatory Agency (ARMP) at the International Bank for Savings and Credit (BICEC).

When withdrawing the file, bidders must in all cases be registered by leaving their full address (P.O. Box, telephone,
e-mail).

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/SNI/25_03_2017_C_017_SNI(1).pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=DC&P2=862
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9. Submission of bids

The bids, drafted in English or French in seven (07) copies including the original and six (06) copies labelled as such,
shall be submitted against receipt at the secretariat of the SNI’s General Affairs Department (door n° 135 SNI
building), PO BOX 423 Yaoundé, Tel.: 222 22-44-22 Fax: 222 23 13 32, e-mail: sni@sni.cm not later than the 29th

March 2017, at 12 pm  local time and shall carry only the inscription:

 CONSULTATION FOR A REQUEST FOR QUOTATION

N°017/DC/SNI/CIPM/2017 

FOR GRAPHIC DESIGN AND PRINTING OF THE 2015 AND 2016 ACTIVITY REPORTS OF THE NATIONAL
INVESTMENT CORPORATION OF CAMEROON (SNI)

 “TO BE OPENED ONLY DURING THE BID-OPENING SESSION”

Bids must be encoded exclusive of value added taxes (EVAT) and all taxes inclusive (ATI) and accompanied by the
submission template signed and stamped at the current rate of tax.

10. Delivery deadline

N/A

11. Opening of bids

Bids shall be opened on 29th March 2017 as from 1 pm, local time, by the tender board of the National Investment
Corporation of Cameroon (SNI) at the meeting room, door n° 721, 7th floor of SNI building in the presence of bidders
or their representatives duly mandated and having a perfect knowledge of their offer.

YAOUNDE le 28 Février 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

YAOU AISSATOU
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
HAUTE SANAGA

CONSULTATION N° 001 /C/P/MINMAP/SG/DRMAP-CE/DDMAP-HS/SPM/2017 DU 16 MARS 2017 RELATIVE
A L’ACQUISITION D’UN VEHICULE PICK UP 4X4 DOUBLE CABINE POUR LE COMPTE DE LA COMMUNE

DE NSEM FINANCEMENT : BUDGET DU FEICOM/COMMUNE DE NSEM, EXERCICE 2017

FINANCEMENT
FONDS SPÉCIAL D'EQUIPEMENT ET D'INTERVENTION INTERCOMMUNALE (FEICOM) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Délégué Départemental des Marchés Publics de la Haute-Sanaga lance pour le compte de la Commune de
Nsem représentée par son Maire (Maître d’Ouvrage), une Consultation Ouverte pour la fourniture d’un véhicule (01)
pick-up 4X4 double cabine, dans la perspective d’assurer le fonctionnement optimum de ses services et la réalisation
de ses missions statutaires.

2. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel du marché s’élève à vingt six millions cinq cents mille (26.500.000) FCFA.

3. Participation et origine

La participation à cette consultation est ouverte aux entreprises spécialisées dans la vente de véhicules et installées
en territoire camerounais.

4. Financement

Le véhicule objet de la présente consultation est financé par le budget FEICOM/COMMUNE DE NSEM , Exercice
2017.

5. Consultation du Dossier

Le dossier de consultation peut être consulté et retiré au sein du Service de la Passation des Marchés Publics de la
Délégation Départementale des Marchés Publics de la HAUTE-SANAGA sis à NANGA-EBOKO dès publication du
présent avis, sur présentation d’une quittance attestant le versement de la somme non remboursable de 
cinquante mille (50 000) francs CFA dans les caisses de la Recette Municipale de Nsem

6. Acquisition du Dossier

Le dossier de consultation peut être consulté et retiré au sein du Service de la Passation des Marchés Publics de la
Délégation Départementale des Marchés Publics de la HAUTE-SANAGA sis à NANGA-EBOKO dès publication du
présent avis, sur présentation d’une quittance attestant le versement de la somme non remboursable de 
cinquante mille (50 000) francs CFA dans les caisses de la Recette Municipale de Nsem

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/DDM_HAUTE_SANAGA /25_03_2017_AC_001_HS.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=DC&P2=863
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7. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies,
devront parvenir sous pli fermé au Service de la Passation des Marchés Publics de la Délégation

Départementale des Marchés Publics de la Haute-Sanaga sis à NANGA EBOKO, au plus tard le  05 Avril 2017  à
10 heures précises et devront porter la mention suivante :

CONSULTATION N° 001 /C/P/MINMAP/SG/DRMAP-CE/DDMAP-HS/SPM/2017 DU 16 Mars 2017 RELATIVE A
L’ACQUISITION D’UN VEHICULE PICK UP 4 X 4 DOUBLE CABINE POUR LE COMPTE DE LA COMMUNE DE

NSEM

" A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement "

8. Delai de Livraison

Le délai maximum de livraison des prestations est fixé à 45 jours à compter de la date de notification de l’ordre de
service de commencer l’exécution du marché.

9. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives une caution de soumission, selon le modèle
indiqué dans la Demande de Cotation( DC), d’un montant égal à cinq cent mille ( 500 000) FCFA , établi par une
banque de premier ordre agrée par le Ministère chargé des Finances et dont la liste figure dans la(DC), valable
pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres.

L’absence de cautionnement provisoire ou sa non-conformité au modèle joint dans le dossier de
Consultation entraine l’ouverture, le rejet systématique de l’Offre.

Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard trente(30) jours après l’expiration de la validité des offres
pour les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire de la Lettre
Commande, le cautionnement provisoire sera libéré après la Constitution du cautionnement définitif représenté par la
retenue de garantie.

10. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre à son offre les pièces administratives requises, qui devront être
impérativement produites en originaux ou en copies certifiées par l’autorité compétente des administrations
concernées. Elles devront obligatoirement être datées de moins de trois (03) mois.

Les offres parvenues après les dates et heure limites de dépôt ne seront pas recevables.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Dossier de Consultation sera déclarée irrecevable.

11. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres, qui se fera en un seul temps, aura lieu le 05 Avril 2017 à 11 heures précisespar la
Commission Départementale des Marchés Publics de la Haute-Sanaga sis à Nanga-Eboko.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.

12. Critères d'évaluation

A. Critères éliminatoires :

1. dossier administratif incomplet ou non conforme (sous réserve des dispositions du point I.1 de la Circulaire
N°002/CAB/PM du 31 Janvier 2011 relative à l’amélioration de la performance du système des marchés publics) ;

2. fausse déclaration ou pièces falsifiées portant sur les pièces administratives (la CDPM et l‘Autorité Contractante se
réservent le droit de procéder à l’authentification de tout document présentant un caractère douteux) ;
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3. offre technique incomplète ;

4. Non satisfaction d’au moins de 75% des critères essentiels entrainant l’élimination de l’Offre ;

5. Caution de soumission non conforme au modèle joint en annexe.

B. Critères essentiels :

1. Présentation Générale de l’offre  

2. spécifications techniques  

3. Références dans les fournitures similaires  

4. Capacité financière  

5. Délai de livraison  

La non satisfaction d’au moins 75%des critères ci-dessus entraîne l’élimination de l’Offre.

NB : La grille détaillée d’évaluation est annexée au présent Dossier de Consultation.

13. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

14. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès du Service de la Passation de
la Délégation Départementale des Marchés Publics de la Haute-Sanaga sis à Nanga-Eboko. TEL. : 22.26.50.56 

Toutefois, « Pour toute tentative de corruption ou de faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le
MINMAP ou envoyer un sms aux numéros suivants : 673 20 57 25 ou 699 37 07 48

YAOUNDE le 16 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

MBOE Jacques Sébastien
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
HAUTE SANAGA

CONSULTATION N ° 001 / C / P / MINMAP / SG / DRMAP-CE / DDMAP-HS / SPM / 2017 OF 16 MARCH 2017
ON THE ACQUISITION OF A PICK UP 4X4 DOUBLE CAB VEHICLE ON BEHALF OF THE COMMUNITY OF

NSEM FUNDING: BUDGET OF FEICOM / COMMUNE OF NSEM. FISCAL YEAR 2017

FINANCING
FONDS SPÉCIAL D'EQUIPEMENT ET D'INTERVENTION INTERCOMMUNALE (FEICOM) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

The Delegate of the Publics Contracts of Upper-Sanaga launches on behalf of the Municipality of Nsem represented
by its Mayor (Owner) , an Open Consultation for the supply of a vehicle (01) pick-up 4X4 double cabin with a view to
ensuring the optimum functioning of its services and the realization of its statutory missions.

2. Estimated cost

The estimated cost of the contract amounts to twenty six million five hundred thousand CFA francs (26 500 000).

3. Participation and origin

Participation in this consultation is open to companies specializing in the sale of vehicles and installed in
Cameroonian territory.

4. Financing

The vehicle covered by this consultation is financed by the FEICOM / COMMUNE de NSEM budget Fiscal year 2017.

The estimated cost of the contract amounts to twenty six million five hundred thousand CFA francs (26 500 000).

5. Consultation of tender file

 The consultation dossier may be consulted and withdrawn within the Procurement Department Of the Public
Delegation of the Departmental Delegation of the Publics Contracts of UPPER-SANAGA in NANGA-EBOKO of the
publication of this notice on presentation of a receipt attesting the payment of the non-refundable sum of fifty
thousand (50 000) CFA francs in the Municipal Revenue of NSEM

6. Acquisition of tender file

 The consultation dossier may be consulted and withdrawn within the Procurement Department Of the Public
Delegation of the Departmental Delegation of the Publics Contracts of UPPER-SANAGA in NANGA-EBOKO of the
publication of this notice on presentation of a receipt attesting the payment of the non-refundable sum of fifty
thousand (50 000) CFA francs in the Municipal Revenue of NSEM

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/DDM_HAUTE_SANAGA /25_03_2017_C_001_HS.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=DC&P2=864
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7. Submission of bids

Each offer in English or French in seven (07) copies of which one (01) original and six (06) copies must be delivered
in full to the Public Procurement Service of the Divisional Delegation of Publics Contracts of the Upper-Sanaga at
NANGA EBOKO at the latest on April 5 2017 at 10 o'clock precise and must bear the following mention:

CONSULTATION No. 001 / C / P / MINMAP / SG / DRMAP-CE / DDMAP-HS / SPM / 2017 OF 16 MARCH 2017 ON
THE ACQUISITION OF A 4 X 4 DOUBLE CAB PICK UP VEHICLE ON BEHALF OF THE COMMUNITY OF NSEM

To be opened only during counting session

8. Delivery deadline

 The maximum period for delivery of services shall be 45 days from the date of notification of the service order to
commence the execution of the contract.

9. Bid bond

Each tenderer must attach to his administrative documents a bid bond in the form specified in the Request for
Quotation (DC) of an amount equal to five hundred thousand (500 000) FCFA established by a bank of first class,
valid for thirty (30) days beyond the original date of validity of the tenders. The lack of provisional security or its
non-conformity with the model included in the Consultation file leads to the opening the systematic rejection of the
Offer. The provisional bond shall be automatically released not later than thirty (30) days after the expiry of the
validity of the tenders for unsuccessful tenderers. In the event that the Tenderer receives the Letter of Commitment
the provisional bond will be released after the constitution of the final surety represented by the holdback.

10. Admissibility of bids

Each tenderer must attach to his tender the required administrative documents which must be imperatively produced
in the original or in certified copies by the competent authority of the administrations concerned. They must be dated
less than three (3) months.

Bids received after the deposit deadline will not be accepted.

Any tender which does not comply with the requirements of this Consultation Document will be declared inadmissible.

11. Opening of bids

The opening of the tenders which will take place in one single time will take place on 05 April 2017 at 11:00 hours
by the Divisional Tenders Board of the Divisional Delegation of Public Contracts of Upper Sanaga in Nanga-Eboko.

Only tenderers Attend the opening session or be represented by a person of their choice duly mandated and having
full knowledge of the case.
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12. Evluation critera

They include the following:

i) Incomplete or non-compliant administrative file on reserve of the dispositions of point I.1 of the circular N°
002/CA/PM of 31 January 2011 relative to the Amelioration of performance in the Public Contract;

ii) False declaration or forged document. (The Divisional Tenders Board and the Contracting Authority have the right
to conduct an authenticity check on any document which seem fraudulent );

iii) Absence in the technical file of a detailed proposed methodology on the execution of the project, organization and
planning;

iv) Non satisfaction of at least 80% of essential criteria;

v) Omission of a quantified unit price from the price schedule;

vi)Incomplete financial offer.

 ESSENTIAL CRITERIA 

Evaluation shall be based in the manner of either Satisfactory or NON. Assessment of the technical proposal will be
carried out on the basis of the criteria shared as follows:

Qualification and experience of personnel in the project;

The company’s references;

Availability of materials and the essential ones;

Methodology of execution date line;

Proof of financial capability

13. Validity of bids

Tenderers shall remain bound by their tenders for ninety (90) days from the closing date for the submission of
tenders.

14. Complementary information

Further technical information may be obtained during working hours from at the Divisional Delegate of Public
Contracts for Upper Sanaga in Nanga-Eboko, precisely at the Contract Awards Service, tél.: 222 178 817 /.

YAOUNDE le 16 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

MBOE Jacques Sébastien
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SOCIETE NATIONALE D'INVESTISSEMENT

NOTICE OF CALL FOR EXPRESSION OF INTEREST NO 017/DG/ SNI/DEC/DEC.A/DRH/ AHT FOR
PRE-QUALIFICATION OF COMMUNICATION COMPANIES FOR THE COMPLETE OVERHAUL OF THE

WEBSITE OF THE NATIONAL INVESTMENT CORPORATION OF CAMEROON (SNI)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Context

N/A

2. Subject of the invitation to tender

In order to ensure better visibility of the Institution towards her main targets, the National Investment Corporation of
Cameroon is calling for expressions of interest to carry out the complete overhaul of her showcase site which URL is
http://www.sni.cm.

3. Nature of services

The services expected from the service provider include:

● diagnosis of the existing website;
● creation of a new website tree;
● design of the page templates and the visual charter;
● Support for new website control
● marketing support: definition of the marketing mix.

4. Participation and origin

Participation in this consultation is open to any agency / company specialized in the design and realization of
websites, based on the Cameroonian territory and having the experience and the technical and financial means
necessary to carry out the present request for quotation.

5. Financing

N/A

6. Submission of bids

The application files, drawn up in French or English and drawn in five (05) copies of which one original and four
copies labelled as such must be deposited at the Secretariat of the Department of Studies and Consultancy of SNI,
door 402, 4 th  floor of SNI building in Yaoundé, Tel. : 222.22.44.22; fax. : 222.23.13.32, latest by 17 th  April 2017 at
10am local time, contained in an envelope bearing only the mention:

NOTICE OF CALL FOR EXPRESSION OF INTEREST No 017 /DG/SNI/DEC/DEC.A /DRH/AHT
FOR PRE-QUALIFICATION OF COMMUNICATION COMPANIES FOR THE COMPLETE OVERHAUL OF THE

WEBSITE OF THE NATIONAL INVESTMENT CORPORATION OF CAMEROON (SNI)

“TO BE OPENED ONLY IN THE TENDERS EXAMINATION SESSION "

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/SNI/25_03_2017_NC_017_SNI.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AMI&P2=466
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7. Composition of bid

Candidates for this call for expressions of interest must provide the following documents in 02 (two) volumes:

IV.1- Volume 1: Administrative documents

Volume 1 will include the following administrative documents, original or certified, no older than three (03) months and
valid for the current financial year:

- a copy of the valid certificate certified by the issuing department and the taxpayer's card;

- the tax certificate;

- the certificate of non-bankruptcy issued by the Registry of the Court of First Instance of the domicile of the
candidate;

- a certificate no older than three (03) months signed by the General Manager of the National Social Insurance Fund
(CNPS) or his authorized representative certifying that the tenderer has fulfilled his obligations towards the said fund;

- the certificate of non-exclusion from public procurement issued by the Public Contracts Regulatory Agency (ARMP);

- the location plan for the headquarters offices and annex sites.

It is specified that the absence or invalidity of one of the above documents may lead to the inadmissibility of the bid.

IV.2- Volume 2: Technical file

The technical file must include:

- a presentation of the Agency (date of creation, area of ??expertise, etc.);

- a detailed presentation of the material resources and, in particular, those to be allocated to this mission;

- recent and relevant references concerning the execution of similar works, experience in similar conditions with
mandatory mention of the following data: mission wording, country, execution and implementation period, contact
person, budget, etc. ;

- shots of similar works carried out.

- the list, competences and responsibilities of the staff to be assigned to the mission with their curricula vitae;

- a methodological note presenting, based on the knowledge, expertise and experience of the members of the
proposed team, a work plan specifying their understanding and vision of the mission to be carried out and the
organization of the mission, the objectives set and a draft timetable (the final timetable will be agreed on with SNI).

- any observations or suggestions concerning the services and installations to be provided by the Contracting
authority;

N.B: All CVs must be accompanied by a certified copy of the announced qualification diplomas.
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8. Evluation critera

The file will be evaluated according to the following criteria:

a) Eliminatory criteria

- Incomplete administrative file or non-compliance of administrative documents with the requirements of the notice of
call for expressions of interest

- Falsified documents or misrepresentation

- Technical note less than 70/100

- Absence of evidence (copies of contracts signed and certificates of services made or documents in lieu thereof) of
references to similar work;

b) Main criteria

 The main criteria for evaluating tenders will be:

● General presentation of the offer : 05 points
● Work organization : 10 points
● Professional references of the tenderer : 50 points
● Qualification and competence of supervisory staff : 25 points
● Materials: 10 points

Only candidates who have completed a technical score of at least seventy (70) points out of a hundred (100) points
will be included in the short list of companies to be consulted as part of the restricted invitation to tender.

9. Complementary information

Further information can be obtained during working hours at the Secretariat of the department of Studies and
Consultancy of SNI, door 402, 4th floor of SNI building in Yaoundé, Tel. : 222.22.44.22; fax. : 222.23.13.32.

10. Evaluation and publication of results

N/A

YAOUNDE le 8 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

YAOU AISSATOU
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AGENCE NATIONALE DE RADIOPROTECTION

AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°0001/AAMI/ANRP/CIPM/17 DU 22 MARS 2017 POUR LA
SOUSCRIPTION D’UNE POLICE D’ASSURANCE MALADIE AU PROFIT DU PERSONNEL DE L’ANRP

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

Dans le but de constituer une liste restreinte de consultants agrées, devant participer à l’Appel d’Offres National
Restreint pour la souscription d’une police d’Assurance maladie au profit du personnel de l’Agence Nationale de
Radioprotection (ANRP), le Directeur Général de l’ANRP, Maître d’Ouvrage lance un Avis d’Appel à Manifestation
d’Intérêt (AMI) à l’intention des Compagnies d’Assurances dans les conditions ci-après :

2. Objet

Le présent Avis d’Appel à Manifestation d’Intérêt a pour objet, la pré-qualification des Compagnies d’Assurances
devant participer à l’Appel d’Offres National Restreint pour la couverture du personnel en Assurance maladie.

Les Compagnies d’Assurances intéressées par la prestation devront avoir des références avérées dans le domaine
des assurances.

3. Consistance des prestations

a- Etre une Compagnie d’Assurances de droit camerounais installée au Cameroun ;

b- Justifier des capacités administratives, techniques et financières requises, notamment :

- Présenter un dossier administratif conforme aux spécifications III-1 ci-après ;

- Avoir une bonne expérience dans les domaines des polices d’Assurances maladie;

- Remplir les conditions prévues par la réglementation en vigueur dans les Etats membres de la Conférence
Interafricaine des Marchés d’Assurances (CIMA) et n’étant pas placées sous surveillance de la CIMA ;

- Avoir une certification IPSO.

4. Remises des offres

Les dossiers de candidature seront remis en quatre (04) exemplaires dont un (01) original et trois (03) copies
marquées comme telles, sous pli fermé scellé et comportant deux enveloppes distinctes au Service du Budget, du
Matériel et du Patrimoine (SBMP) de l’ANRP, au plus tard le 14 Avril 2014 à 10 heures, heure locale et devra porter
la mention.

AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°0001/AAMI/ANRP/CIPM/17 DU 22 MARS 2017 POUR 
LA SOUSCRIPTION D’UNE POLICE D’ASSURANCE MALADIE AU PROFIT DU PERSONNEL DE L’ANRP.

5. Composition du dossier

Les candidats à cette manifestation d’intérêt devront fournir, les pièces ci-après :

III-1 Première partie (Dossier Administratif)

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/ANRP/24_03_2017_AMI_001_ANRP.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AMI&P2=467
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La première partie comprendra les documents administratifs, en originaux ou en copies certifiées conformes, datées de
moins de trois (03) mois et valables pour l’Exercice 2017 :

- Une lettre de motivation timbrée, datée et signée du candidat ;

- Une copie de la patente en cours de validité ;

- Une copie certifiée conforme de la carte de contribuable en cours de validité ;

- Un certificat de non faillite délivrée par le tribunal de Première Instance du domicile du candidat ;

- Une attestation de non exclusion des marchés publics délivrée par l’Agence de Régulation des Marchés Publics
(ARMP) datant de moins de trois (03) mois ;

- Copie certifiée de l’agrément à la profession d’assurance du soumissionnaire délivré par le Ministre chargé des
finances.

NB : Il est précisé que l’absence ou la non validité de l’une des pièces ci-dessus citées entraînera l’élimination du
candidat.

III-2 Deuxième partie (Dossier Technique)

Il s’agit ici de couvrir le personnel suivant:

Qualité des assurés Personnels ANRP

(Assurés principaux)

Conjoint Enfants Total

Directeur Général 1 1 - 2

Cadres 18 - 47 65

Agents de maitrise 20 - 46 66

Employés/Manœuvres 16 - 42 58

Total 55 1 135 191

Pour les prestations ci-après :

 Garanties souscrite

 

Garanties de base

- Consultation et honoraires médicaux

- Examens biologiques

- Hospitalisation et intervention chirurgicale

- Radiologie et imagerie

Oui
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Garanties complémentaires - Auxiliaires médicaux infirmiers

- Maternité

- Frais optiques

- Frais dentaires

Oui

 

Les offres techniques seront évaluées sur cent (100) points selon les critères essentiels.

 

1. A.  les références du candidat 

Le candidat présentera les références, tout en précisant la liste des domaines de sa spécialisation, de son expérience
pour les prestations prévues dans le présent avis.

Pour être valide, chaque référence de même nature devra être justifiée par les éléments suivants :

- le nom du Maître d’Ouvrage ;

- une copie de la première et de la dernière page du contrat enregistré y afférent

- la photocopie du procès-verbal de réception.

Toute fausse déclaration entrainera le rejet de l’offre.

 

III-2-4 critères d’évaluation 

Critères éliminatoires

- Dossier administratif incomplet ou non conforme ;

- Fausse déclaration ou pièces falsifiées ;

- Note technique inférieure à soixante-dix (70) points sur cent (100) ;

- Absence d’agrément dans les branches concernées.

Critères essentiels

Critères Notation (points)

Présentation générale de l’offre 10
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Références générales du soumissionnaire 20

Références spécifiques du soumissionnaire dans les risques similaires au cours
des cinq dernières années 30

Couverture de réassurance dans la branche considérée 30

Facilités accordées 10

TOTAL 100

 

Seuls les candidats qui auront totalisé, à l’issue de l’évaluation, une note technique au moins égale à soixante-dix (70)
points sur cent (100), seront retenus pour répondre à l’Appel d’Offres. Les informations complémentaires sur le détail
des critères essentiels, peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Service du Budget, du Matériel et du Patrimoine
(SBMP) de l’ANRP, BP 33732 Yaoundé, téléphone : 222 203 371, fax : 222 203 370, e-mail : officialmail@anrp.cm.

NB : Les détails techniques peuvent être obtenus aux heures ouvrables au siège de l’Agence Nationale de
Radioprotection (ANRP), Service du Budget, du Matériel et du Patrimoine (SBMP), BP 33732 Yaoundé, téléphone : 222
203 371, fax : 222 203 370, e-mail : officialmail@anrp.cm.

6. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Service du Budget, du Matériel et
du Patrimoine (SBMP) de l’ANRP, BP 33732 Yaoundé, téléphone : 222 203 371, fax : 222 203 370, e-mail : 
officialmail@anrp.cm.

7. Evaluation et publication des resultats

Les candidats retenus seront consultés dans le cadre de l’Appel d’Offres restreint qui leur sera adressé conformément
au Code des Marchés Publics au Cameroun.

YAOUNDE le 22 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

SIMO Augustin

mailto:officialmail@anrp.cm
mailto:officialmail@anrp.cm
mailto:officialmail@anrp.cm
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AGENCE NATIONALE DE RADIOPROTECTION

NOTICE OF APPEAL FOR INTEREST NOTICE NO. 0001 / AAMI / ANRP / CIPM / 17 OF 22 MARCH 2017 FOR
THE SUBSCRIPTION OF AN INSURANCE POLICY FOR ANRP PERSONNEL

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Context

In order to constitute a shortlist of approved consultants to participate in the National Restricted Call for Bids for the
purchase of a Health Insurance policy for the personnel of the National Agency for Radiation Protection (ANRP), the 
Director General of the ANRP, the Client launches a Notice of Call for Interest (AMI) for the Insurance Companies
under the following conditions:

2. Subject of the invitation to tender

The purpose of this Notice of Appeal for an Expression of Interest is the prequalification of the Insurance Companies
to participate in the National Restricted Call for Bids for the coverage of Health Insurance staff.
The insurance companies interested in the service must have proven references in the field of insurance.

3. Nature of services

Be a Cameroonian Insurance Company based in Cameroon;
B- Justify the administrative, technical and financial capacity required, in particular:
- Present an administrative file in accordance with specifications III-1 below;
- Have good experience in the fields of health insurance policies;
- Fulfill the conditions laid down by the regulations in force in the member states of the Inter-African Conference of
Insurance Markets (CIMA) and not under the supervision of the CIMA;
- Have an IPSO certification.

4. Submission of bids

Applications will be submitted in four (04) copies, one (01) original and three (03) marked as sealed envelopes, with
two separate envelopes in the Budget, Material and Heritage Department (SBMP) Of the ANRP, no later than 14
April 2014 at 10 am local time and shall be marked.

NOTICE OF APPEAL FOR INTEREST NOTICE No. 0001 / AAMI / ANRP / CIPM / 17 OF 22 MARCH 2017 FOR
THE SUBSCRIPTION OF AN INSURANCE POLICY FOR ANRP PERSONNEL.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/ANRP/24_03_2017_AMI_001_ANRP(1).pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AMI&P2=468
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5. Composition of bid

Candidates for this expression of interest must provide the following documents:
III-1 Part One (Administrative Record)
The first part will include administrative documents, originals or certified copies, dated less than three (03) months
and valid for Fiscal Year 2017:
- A letter of motivation stamped, dated and signed by the candidate;
- A copy of the current license;
- A certified copy of the valid taxpayer's card;
- A certificate of non-bankruptcy issued by the Court of First Instance of the candidate's domicile;
- A certificate of non-exclusion of public contracts awarded by the Public Procurement Regulatory Agency (ARMP)
dating less than three (03) months;
- Certified copy of the approval of the tenderer's insurance profession issued by the Minister for Finance.
NB: It is specified that the absence or invalidity of one of the above mentioned parts will lead to the elimination of the
candidate.

III-2 Part Two (Technical File)
This is to cover the following staff:

Quality of insured persons Personal ANRP
(Primary Insured) Spouse Children Total
Director General 1 1 - 2
Frames 18 - 47 65
Agents of Mastership 20 - 46 66
Employees / Maneuvers 16 - 42 58
Total 55 1 135 191

For the following services:

Guarantees subscribed

Basic Benefits - Medical Consultation and Fees
- Biological examinations
- Hospitalization and surgery
- Radiology and Imaging
Additional benefits - Nursing auxiliaries
- Maternity
- Optical costs
- Dental expenses Yes

The technical offers will be evaluated on one hundred (100) points according to the essential criteria.

A. the candidate's references
The candidate will present the references, while specifying the list of fields of his specialization, his experience for the
benefits provided for in this notice.
To be valid, each reference of the same nature must be justified by the following elements:
- the name of the Client;
- a copy of the first and last pages of the relevant registered contract
- photocopy of the acceptance report.
Any false statement will result in the rejection of the offer.
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6. Evluation critera

Elimination Criteria
- Incomplete or non-compliant administrative records;
- False declaration or forged documents;
- Technical note less than seventy (70) points out of a hundred (100);
- Lack of approval in the branches concerned.
Essential Criteria
Criteria Rating (points)
General presentation of the offer 10
General references of the tenderer 20
Specific references of the tenderer to similar risks during the last five years 30
Reinsurance coverage in the sector concerned 30
Facilities granted 10
TOTAL 100

Only candidates who have completed a technical score of at least 70 points out of 100 will be selected to respond to
the Call for Bids. Further information on the details of the essential criteria can be obtained during working hours at
the ANRP Budget, Material and Patrimony Department (SBMP), BP 33732 Yaoundé, telephone: 222 203 371, fax:
222 203 370, E-mail: officialmail@anrp.cm.
NB: Technical details can be obtained

7. Complementary information

Additional information can be obtained during business hours at the ANRP Budget, Material and Patrimony
Department (SBMP), BP 33732 Yaoundé, telephone: 222 203 371, fax: 222 203 370, e-mail: officialmail @ anrp .cm.

8. Evaluation and publication of results

Successful applicants will be consulted in the framework of the restricted invitation to tender which will be sent to
them in accordance with the Code of Public Procurement in Cameroon.

YAOUNDE le 22 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

SIMO Augustin
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MINISTERE DE LA FONCTION PUBLIQUE ET DE LA
REFORME ADMINISTRATIVE

AVIS D’APPEL A MANISTATION D’INTERET N°005/AAMI/MINEFOP/SG/DAG/2017 DU 14 MARS 2017POUR
LA REALISATION D’UN AUDIT COMPTABLE ET FINANCIER DU PROJET C2D-CFM AU MINISTERE DE
L'EMPLOI ET DE LA FORMATION PROFESSIONNELLE POUR LES EXERCICES 2017, 2018, 2019, 2020.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

Dans le cadre du Contrat de Désendettement et de Développement (C2D) de deuxième génération signé en 2011
entre la France et le Cameroun, 6 559 570 000 FCFA ont été octroyés au secteur de la formation professionnelle pour
la mise en œuvre du projet de Centre de formation aux métiers non agricoles en milieu rural (CFM). Une convention
de financement (CCM 1276 01 P) a ainsi été signée le 28 juin 2012 entre la République du Cameroun et l’Agence
française de Développement (AFD). Le Ministère de l’Emploi et de la Formation professionnelle entend utiliser une
partie des fonds qui lui sont ainsi alloués pour recruter un cabinet d’audit en vue de la réalisation des audits
comptables et financiers du projet C2D/CFM.

2. Objet

Le présent Avis d’Appel à Manifestation d’Intérêt a pour objet la pré qualification des Cabinets d’audit ou d’Expertise
Comptable devant participer à l’Appel d’Offres National Restreint pour la réalisation des audits comptables et
financiers du Projet C2D/CFM pour les exercices 2017, 2018, 2019, 2020 auprès du Ministère de l’Emploi et de la
Formation Professionnelle.

3. Participation et origine

Le présent avis d’appel à manifestation est ouvert aux Cabinets d’audit ou d’expertise comptable installés au
Cameroun spécialisés dans la réalisation des audits institutionnels, comptables et des évaluations des projets. Le
Cabinet devrait être conduit par un Expert-comptable agrée ou diplômé CEMAC, régulièrement inscrit au tableau de
l’Ordre des Experts Comptables du Cameroun (ONECCA). Les candidats devront également montrer une capacité
technique et financière pour exécuter ce marché.

4. Financement

Les prestations, objet du présent avis, seront financées par la Convention CCM 1276 01 P signée entre l’AFD et la
République du Cameroun

5. Remises des offres

Les dossiers de candidature, rédigés en français ou en anglais doivent être remis en cinq (05) exemplaires dont un
original et quatre copies marqués comme tel, sous pli fermé et scellé, au Ministère de l’Emploi et de la Formation
Professionnelle, Direction des Affaires Générales (Sous-direction du Budget), sis à Nlongkak au plus tard le 21 Avril
2017 à 15 heures 30 min avec la mention :

AVIS D’APPEL A MANISTATION D’INTERET N°005/AAMI/MINEFOP/SG/DAG/2017 DU 14 mars 2017 POUR LA
REALISATION D’UN AUDIT COMPTABLE ET FINANCIER DU PROJET C2D-CFM AU MINISTERE DE L'EMPLOI
ET DE LA FORMATION PROFESSIONNELLE pour les exercices 2017, 2018, 2019, 2020.

« A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/MINFOPRA/ami n°005.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AMI&P2=469
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6. Composition du dossier

Le dossier d’Appel à Manifestation d’Intérêt devra comporter les pièces suivantes :

1. Une lettre de motivation dûment signée et datée du candidat;
2. Une note, signée par le responsable du Cabinet, comprenant les informations sur les capacités et expériences

démontrant que le postulant est qualifié pour la prestation (documentation, références de prestations similaires) ;
3. Une note de présentation de la méthodologie que le postulant compte utiliser pour l’accomplissement de la

mission ;
4. La Composition de l’équipe que le consultant estime nécessaire pour conduire la mission ;
5. Une attestation de non exclusion des marchés publics délivrée par le Directeur Général de l'ARMP ;
6. Une copie de la patente en cours de validité, certifiée par le service émetteur ;
7. Une attestation de non redevance fiscale;
8. L’original de l’attestation de non faillite établie par l’Autorité compétente du domicile du Consultant datant de

moins de trois mois précédant la date de remise des offres ;
9. L’original de l’attestation de la CNPS datant de moins de trois mois ;

10. L’accord de groupement (en cas de groupement) ;
11. Le pouvoir de mandatement (en cas de groupement).

Tous les cabinets constituant un groupement devront fournir individuellement les pièces ci-dessus citées.

7. Critères d'évaluation

1. Critères éliminatoires

● Absence ou non-conformité d’une pièce du dossier administratif après les 48 heures ;
● fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
● note technique

2. Critères de qualification

Pour la réalisation de cette mission d’audit, le Consultant devra avoir les compétences suivantes :

2.1. Expériences du Cabinet/Consortium pour des prestations comparables (Notées sur 60 points)

● Expert-Comptable ou Cabinet d’expertise Comptable Agréé par l’ONECCA (10 points : joindre la pièce
justificative) ;

● Expérience d’au moins 10 ans dans les pays ACP en matière d’audit comptable/financier/évaluation des Projets
de développement, notamment ceux qui touchent les secteurs de l’enseignement technique, de la formation
professionnelle et plus largement du secteur rural (20 points dont 1pt/année d'expérience; joindre les pièces
justificatives) ;

● Avoir réalisé au moins quatre audits comptable/financier/évaluation des Projets de développement, notamment
ceux qui touchent les secteurs de l’enseignement technique, de la formation professionnelle et plus largement
du secteur rural (20 points dont 05 pts/projet ; joindre les pièces justificatives) ;

● Moyens logistiques et techniques de mise en œuvre (10 points).

2.2. Qualifications et expériences du personnel clé (Notées sur 40 points)

Poste points

1. Un Directeur d’audit : chef de mission 16
2. Un Expert senior en audit 14
3. Un auditeur assistant 10
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8. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires pourront être fournis aux candidats qui le désirent par le Coordonnateur du
Projet C2D/CFM au Ministère de l’Emploi et de la Formation Professionnelle, sise immeuble MAMCH au lieudit
Rond-point Nlongkak– Yaoundé.

Tél. 22 21 85 72/22 20 45 81 ;

email : ngathe_kom@yahoo.com ou mboulata72@gmail.com

9. Evaluation et publication des resultats

Les dossiers enregistrés seront examinés par une Commission technique mise en place par le Ministre de l’Emploi et
de la Formation Professionnelle. A l’issue de l’évaluation, seuls les candidats ayant obtenu une note technique au
moins égale à 70 points sur 100, seront retenus pour participer à l’Appel d’Offres National Restreint. Les Candidats
retenus seront informés par voie de communiqué portant avis d’appel d’offres national restreint relatif à la réalisation
d’un audit comptable et financier du projet C2D-CFM au Ministère de l'Emploi et de la Formation Professionnelle pour
les exercices 2017, 2018, 2019, 2020.

YAOUNDE le 14 Mars 2017

Le MINISTRE

PEREVET Zacharie

mailto:ngathe_kom@yahoo.com
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COMMUNE DE MUYUKA

REQUEST FOR EXPRESSION OF INTEREST N°006/REI/SWR/MC/2017 OF 20/03/2017 FOR THE TECHNICAL
SUPERVISION OF THE CONSTRUCTION OF MUYUKA NEW COUNCIL CHAMBERS FOR THE 2017

FINANCIALYEAR, FINANCED BY THE PUBLIC INVESTMENT BUDGET (PIB) 2017.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Context

The Mayor of Muyuka Council, Delegated Project Owner, hereby issues a Request for Expression of Interest intended
for Cameroon-based consulting firms willing to participate in the pre-selection for the technical supervision of the
construction of Muyuka new Council Chambers in the South West Region, financed by the Public Investment
Budget for the 2017 Financial Year.

2. Subject of the invitation to tender

The Request for Expression of Interest concerns the pre-selection of consulting firms willing to supervise the
construction of Muyuka new Council Chambers

3. Nature of services

The works shall concern the technical supervision of the construction of Muyuka new Council Chambers, based on the
following tasks:

● The supervision/ control of the execution of works within the respect of the STC and the SAC;
● The verification and the validation of the execution documents;
● The production and the transmission of the technical service orders;
● The verification of quantities and vvorks done established by the Enterprise
● The organisation and the management of the site meeting/site lot book/production of site minutes and reports;
● The organisation of the acceptante of vvorks;
● Etc...

4. Participation and origin

The list of works for the expression of interest are following:

Region Division Lot N° title in the ASMI Project title Vote holder

SOUTH
WEST Fako

Technical supervision of
the Construction of

Muyuka new Council
Chambers

Construction of
Muyuka new

Council
Chambers

Mayor of Muyuka
Council

5. Submission of bids

Bids shall be submitted in five (5) copies, ie. One (1) original and four (4) Copies, in a sea ed envelope at the Muyuka
Council, on or before the 04/04/2017 at 3.p.m prompt and shall bear the following:

REQUEST FOR EXPRESSION OF INTEREST N°006/REI/SWR/MC/2017 OF 20/03/2017 FOR THE TECHNICAL
SUPERVISION OF THE CONSTRUCTION OF MUYUKA NEW COUNCIL CHAMBERS FOR THE 2017

FINANCIALYEAR,

FINANCED BY THE PUBLIC INVESTMENT BUDGET (PIB) 2017.

6. Composition of bid

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/C_MUYUKA /SW_2017_03_24_REI_06_C MUYUKA.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AMI&P2=463
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Application files shall comprise the following presented in two (02) volumes:
IV-1: Volume 1(Administrative documents)
"Volume 1" shall comprise the following administrative documents (originals or certified Crue copies; at most three (03)
months old and valid fôr the Current Financial Year):

● A letter of interest duly signed by the consultant;
● A copy of the trade registration of the bidder;
● A copy of the current business license at the simplified tax rate, certified by the issuingservice;
● An attestation of Non Bankruptcy;
● An attestation of non-exclusion of Public contracts;
● A copy of the current taxpayer's card certified by the issuing service;

It should be noted that the absence or non-validity of one of the above documents shall iead to rejection of the
file.

IV-2 Volume 2 (Technical proposai)

The technical file shall comprise the following:

IV-2-1: Human Resources

IV-2-1-1: List of supervision staff

The tender shall propose key staff meeting the following criteria that are indispensable for the proper execution of the
works:

One Mission Head: Civil Engineer (at least G.C.E A/Level + 3 years) with a minimum of five (05) years of experience in
the field of road works and as Mission Head in the execution of at least two (02) road projects. He shall be a registered
member of the national Order of civil Engineer.

One Follow Up Technician: Senior Technician.

● Senior Technician with at least five (5) years of supervison/control experience and hasparticipated in the
supervision and technical control of at least three (3) construction projects.

List of Key personnel needed:

Key 

One (01) Mission head and one (1) follow up Technician

The consultant shall provide a list of supervision staff, accompanied by:

- Dated and signed curriculum vitae for each staff; Certified true copy of the diploma of each staff; Attestation of
presentation of the original diploma for eaçh staff;

- Attestation of national order of Civil Engineer (for the Mission head)

- Definition of assignments for each staff.

IV-2-1-2: Complete organization chart of consultinq firm:

NB: the staff proposed shall be considered in the evaluation only if the relevant
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justification documents of at most three (3) months old are submitted.

IV-2-2: Consultant's references

The consultant shall present his references indicating jis experience in the control/supervision of construction works (at
least 3 projets excuted successfully).

He shail provide an attestation of financial capacity of at least ten million (10,000,000 CFA) issued by the first class bank
approved by the Minister in charge of finance.

To be validated, each reference shah be justified by clear and readable copies of the following elements:

A copy of the extract of the contract bearing the first page, the cost estimate pages and the last page;

- Copy of the acceptance report or certificate of proper execution issued by the Project

owner or its services.

Only the references from government structures (Minister, decentralized collectivities,

parastatals, etc.) shall be accepted.

IV — 2-3: Logistics, technical resources and equipment

The consultant shali provide the following:

IV-2-3-1: The localisation plan of the headquarters as vieil as its detailed

description:

On the other hand, he shall proof of the following logistics, technical resources and equipment:

- Logistics (Vehicles and communication means)

● At least one (1) 4WD vehicles for the movement of the mission head and he supervisory staff (provide certified
receipt of supplies, cartes grise....);

● Communication means (At least two (2) mobile telephones. Each consultant must show proof of ownership of each
equipment cited.

- Technical resources and equipment
- List of computers and office equipment (computer, printer ,softwarephotocopies, etc...) present at the consultant's
headquarters (provide certified copy of supplier
receipt),
- List of other owned equipment necessary for the Control of quality of materials

-List of geotechnical material;

- List of surveys materials

NB: The localization of the said equipment must be specified, given that the Project Owner may carry out verification if
need be.
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IV-2-4: Authorisation to verify the information provided .)

Duly signed by the General Manager of the consulting firm, such an

● authorisation shall enable the Mayor of Muyuka Council to conduct any verification

deemed necessary, in order to ascertain the existence of the equipment listed in the application file, and the accuracy of
the information relating to the references presented, with the Project Owner concerned.

IV-2-5 Technical proposals evaluation criteria 

The technical proposais shall be evaluated as per the following criteria

● Staff out of 40 points;
● References out of 35 points;
● Logistics, technical resources and equipment out of 25 points.

Only consultants with an overall technical mark of at Ieast seventy five (75) out of one hundred (100) points shall be
pre-selected.

NB: Any file containing false declarations shall be rejected by the competent tenders board at any time of the process.

7. Evluation critera

Section Criteria

This present Request for Expression of Interest is intended for Cameroon-based consulting firms exercising in the technical follow up of Public Works projects and fulfil the following conditions:

1. Be a Cameroon-based consulting firm in the domain of civil engineering;
2. Show proof of relevant administrative, technical and financial capacities, especially: Present and administrative file conform with the specification of IV-1 below; Dispose of relevant equipment and staff compatible with the service to be rendered.
3. Present a financial capacity compatible with the services to be rendered
4. Be well experienced in the technical control of similar projects (at least two (02) projects within the last three (03) years).

8. Complementary information

Additional informations may be obtained during wrking hours at the Muyuka Council.

9. Evaluation and publication of results

The Limited Invitation to tender to be launched after the request for expression of interest shall take into account the pre-selection results.

Communication Language

All the written communications for this pre-selection shall be either in French or in English.

MUYUKA le 20 Mars 2017

Le MAYOR

NKENG A MICHAEL 
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SOUTH WEST DEVELOPMENT AUTHORITY

REQUEST FOR EXPRESSION OF INTEREST N° 005/SOWEDA/REI/17 OF 24/03/2017 FOR THE
PRE-QUALIFICATION OF FIRMS TO SUPPLY SECURITY GUARD SERVICES TO SOWEDA DURING THE

2018 FINANCIA! YEAR.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

The General Manager of SOWEDA hereby invites suppliers of security services to indicate their interest in providing
security services to SOWEDA Installations during the 2018 financial year.

2. Nature of services

The nature of tins agreement shall consist of the supply of round-the-clock security guards services at the following
SOWEDA installations:

i. SOWEDA Head Office Premises situated at Up-Station Roundabout, Buea adjacent to BICEC

Bank. The Premises comprise an enclosed complex comprising the following buildings:

● Block A lOWEDA Administrative Block
● Block B —'Livestock and Fisheries Development Project
● Block C — Rumpi Project
● Block D — SOWEDA Technical Services
● Block E Archives and Documentation Centre

Administrative Garage Premises situated at Likoko Membea, Buea adjacent to CRTV Regional Station. The
Administrative Garage Premises also comprises an enclosed yard that serves as repair and maintenance garage as
well as parking lot for SOWEDA vehicles and heavy-duty equipment.
SOWEDA Seed Multiplication and Distribution Farm situated at Ekona.
SOWEDA Training Centre situated in Kumba
SOWEDA Seed Multiplication Centre situated at Obang, Mamfe.
The number of security guards shah be such that at all times of the day or night there must be at least 02 (two) guards
at the respective installations. The guards shall be deployed so as to work round the dock both at night and day. They
shah work daily (seven days a week), without exception.
At the SOWEDA Centres at Ekona, Kumba and Obang, the security guards shah be 02 (two) at night and 01 (one)
during the day, throughout the week.

The security guards shall be expected to keep records of movement of persons and property in and out of all the
premises and which records may be verified at any time by SOWEDA. They shall report all suspicious actions
perpetrated by persons, whether or not they are serving at SOWEDA. Actions of drivers or mechanics who swap fuel,
lubricants or spares from one vehicle or equipment to anther must be reported to SOWEDA.

3. Participation and origin

Participation is open to all duly registered business concerns in Cameroon, specialized in the provision of security
guards services. They must have been duly authorized to fonction as private security cornpany.

4. Financing

The services which are the subject of the Invitation to Tender that shall be launched subsequent to this Request for
Expression of Interest shail be financed under the 2018 Budget of SOWEDA.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/SOWEDA/SW_2017_03_24_REI_05_SOWEDA.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AMI&P2=464
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5. Submission of bids

Each Expression of Interest should consist of an Administrative File and a 'àchnical Proposai sealed in separate
envelopes, written in English or in French and submitted in five (05) copies each, of which one (01) original and four
(04) copies.

Ail Expressions of Interest should be submitted at the Secretariat of the Director of General Affairs of SOWEDA, P.O.
Box 336 Buea, South West Region on or before Wednesday, 12th April 2017 at 12:00 p.m. prompt.

The file shall be contained in a single and sealed envelope addressed to the General Manager of SOWEDA, P.O.
Box 336 Buea bearing the inscription:

"Request for Expression of Interest N° 005/REPSOWEDA/CP/17 of 24/03/2017 for the Pre-Qualification of Firms to
Supply Security Guard Services to SOWEDA during the 2018 Financial Year"

Opening or Files

The opening and evaluation of application files in view of pre-qualifying the consultancy firms shall be carried out at
SOWEDA, Buea.

6. Composition of bid

Administrative documents which should not more than three (3) months old and valid for the 2017 financial year
include uncertified photocopies of:

● A signed and stamped (1,000frs fiscal stamp) letter of declaration of intention of the consultant ta participate in
the bidding procedure (Motivation Letter).

● Photocopies of rel1evant administrative and fiscal documents allowing them to carry out business in Cameroon
inclucting: Certificate of tax clearance issued by Taxation Department, Tax Payer' s Card, Attestation of
Non-Bankruptcy, Plan of Lbcation etc.

7. Technical Proposai

The technical documents must include:

a) Brief presentation of the firm

b) A statement of capability and experience indicating that they are qualified to perform the services required. This
should be supported by brochures, attestation/evidence and description of experience ._. in similar assignments

accomplished and duly received, availability of appropriate skills among staff etc. Signed CVs and copies of
certificates of staff must be included.-
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7. Evluation critera

Essential Criteria

The selected firm should be:

● Highly experienced in the provision of security guard services - Show previous record of similar assignments.

Eliminatory Criteria

● Incomplete administrative documents
● False declaration or falsified document
● Lack of appropriate personnel.

Indicative Selection Criteria

● The consultants shall be pre-selected on the basis of:
● Experience, especially in similar assignments (40/100)
● The caliber of human resources in relation to this assignment (25/100)
● The quality of equipment and logistics disposed by the firm (25/100)
● General presentation of bids (10/100).

8. Complementary information

Addianal information notably on the presentation of SOWEDA and the evaluation criteria may be obtained at the Office
of the SOWEDA Department of General Affairs, Tel: 233 322 805, Email: sowedabuea@yahoo.com.

9. Evaluation and publication of results

Selected firms shall be invited to participate in the restricted national tender for tht recruitment of the

consultancy firm to carry out the activity that is subject of this call for expression of interest.

BUEA le 24 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

ENEME Andrew NGOME

mailto:sowedabuea@yahoo.com.
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SOCIETE NATIONALE D'INVESTISSEMENT

 AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N° 017/DG/SNI/DEC/DEC.A/DRH/AHT POUR LA
PRE-QUALIFICATION DES SOCIETES DE COMMUNICATION EN VUE DE LA REFONTE TOTALE DU SITE

INTERNET DE LA SOCIETE NATIONALE D’INVESTISSEMENT DU CAMEROUN (SNI)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

N/A

2. Objet

Dans le but d’assurer une meilleure visibilité de l’Institution auprès de ses principales cibles, la Société Nationale
d’Investissement du Cameroun lance un appel à manifestation d’intérêt afin d’effectuer la refonte totale de son site
vitrine dont l’URL est « http://www.sni.cm ».

3. Consistance des prestations

Les prestations attendues du prestataire comprennent :

● le diagnostic du site web existant ;
● la création de l’arborescence d’un nouveau site web ;
● le design des templates de pages et de la charte visuelle ;
● l’accompagnement à la prise en main du nouveau site ;
● l’accompagnement marketing : définition du mix marketing.

4. Participation et origine

La participation à cette consultation est ouverte à toute agence/entreprise spécialisée dans la conception et la
réalisation des sites web, basée sur le territoire camerounais et détenant l’expérience et les moyens techniques et
financiers nécessaires à la réalisation de la présente demande de cotation.

5. Financement

N/A

6. Remises des offres

Les dossiers de candidature, rédigés en langue française ou anglaise et tirés en cinq (05) exemplaires dont un
original et quatre copies marquées comme tel devront être déposés au Secrétariat de la Direction des Etudes et du
Conseil de la SNI, porte 402, 4ième étage de l’immeuble SNI à Yaoundé, Tél. : 222.22.44.22 ; fax. : 222.23.13.32, au
plus tard le 17 avril 2017, à 10h heure locale, contenus dans une enveloppe portant uniquement la mention :

«  AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N° 017/DG/SNI/DEC/DEC.A/DRH/AHT
POUR LA PRE-QUALIFICATION DES SOCIETES DE COMMUNICATION EN VUE DE LA REFONTE TOTALE DU

SITE INTERNET DE LA SOCIETE NATIONALE D’INVESTISSEMENT (SNI)

A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT"

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/SNI/25_03_2017_AMI_017_SNI.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AMI&P2=465
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7. Composition du dossier

Les candidats à cet appel à manifestation d’intérêt devront fournir les pièces ci-après présentées en 02 (deux)
volumes :

IV.1- Volume 1 : Pièces administratives

Le volume 1 comprendra les documents administratifs suivants, originaux ou certifiés conformes, datant de moins de
trois (03) mois et valables pour l’exercice en cours :

- la copie de la patente en cours de validité certifiée par le service émetteur et de la carte de contribuable ;

- le certificat d’imposition ;

- l’attestation de non faillite délivrée par le greffe du Tribunal de Première Instance du domicile du candidat;

- une attestation signée du Directeur Général de la Caisse Nationale de Prévoyance Sociale ou de son représentant
habilité certifiant que le soumissionnaire a satisfait à ses obligations vis-à-vis de ladite caisse datant de moins de trois
mois ;

- l’attestation de non exclusion des Marchés Publics délivrée par l’Agence de Régulation des Marchés Publics
(ARMP) ;

- le plan de localisation des bureaux du siège et des sites annexes.

Il est précisé que l’absence ou la non validité de l’une des pièces ci-dessus pourra entraîner la non recevabilité de la
candidature.

IV.2- Volume 2 : Dossier technique

Le dossier technique devra comprendre :

- une fiche de présentation de l’Agence (Date de création, domaine d’expertise, etc.) ;

- une présentation détaillée des ressources matérielles et principalement celles à affecter à cette mission ;

- les références récentes et pertinentes concernant l’exécution de travaux analogues, l’expérience dans des
conditions semblables avec mention obligatoire des données suivantes : libellé des missions, pays, période
d’exécution et de réalisation, personne à contacter, budget etc. ;

- des captures des travaux similaires réalisés.

- la liste, les compétences et les attributions du personnel à affecter à la mission accompagnées de leurs curricula
vitae ;

- une note méthodologique présentant, à partir des connaissances, expertises et expériences des membres de
l’équipe proposée, un plan de travail précisant leur compréhension et vision de la mission à effectuer et l’organisation
de celle-ci, les objectifs fixés et un projet de chronogramme d’exécution (le chronogramme définitif devant être arrêté
en accord avec la SNI).

- toutes observations ou suggestions éventuelles sur les services et installations devant être fournis par le Maître
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d’Ouvrage ;

N.B : Tous les CV devront être accompagnés d’une copie certifiée conforme des diplômes de qualification annoncés.
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8. Critères d'évaluation

Le dossier sera évalué suivant les critères ci-après :

a) Critères éliminatoires

- Dossier administratif incomplet ou non-conformité des pièces administratives aux prescriptions de l’avis d’appel à
manifestation d’intérêt

- Pièces falsifiées ou fausse déclaration

- Note technique inférieure à 70/100

- Absence de preuves (copies de contrats signés et certificats de services faits ou tout document en tenant lieu) des
références en travaux analogues ;

b) Critères essentiels

 Les critères essentiels d’évaluation des offres seront les suivants :

● Présentation générale de l’offre : 05 points
● Organisation du travail : 10 points
● Références professionnelles du soumissionnaire : 50 points
● Qualification et compétence du personnel d’encadrement :25points
● Moyens matériels : 10 points

Seuls les candidats qui auront totalisé à l’issue de l’évaluation une note technique au moins égale à soixante dix (70)
points sur cent (100) seront retenus dans la liste restreinte des sociétés à consulter dans le cadre d’un appel d’offres
restreint.

9. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Secrétariat de la Direction des
Etudes et du Conseil de la SNI, porte 402, 4 ième  étage de l’immeuble SNI à Yaoundé, Tél. : 222.22.44.22 ; fax. :
222.23.13.32.

10. Evaluation et publication des resultats

N/A

YAOUNDE le 8 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

YAOU AISSATOU
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE
LEBIALEM

COMMUNIQUE N°11/C/PR/MINMAP/SWR/DD/SA/LB/17 POSTPONEMENT OF THE OPENING OF BIDS FOR
TENDER NO 05, 10, 05 AND 11/ONIT/PR/MINMAP/DDL/LTB/2017

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

The opening sessions for the afore mentioned tenders that were initially schedule for the 20/03/2017  has been
postponed to the 23/03/2017 due to the unavailability of the president of Lebialem Divisional Tender's Board.

The inconvenience is highly regretted.

MENJI le 22 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

ARREY BESONG AKO ETTAH 

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/DDM_LEBIALEM /SW_2017_03_24_COM__AO_05 10 11_DDMAP LEBIALEM.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2081
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AGENCE NATIONALE DE RADIOPROTECTION

COMMUNIQUE N°0002/ANRP/DAAF/SBMP DU 22 MARS 2017 PORTANT ATTRIBUTION  DE LA LETTRE
COMMANDE RELATVE A L’APPEL D’OFFRES N°0001/AONO/ANRP/CIPM/17 DU 07 FERVRIER 2017 POUR

LA FOURNITURE ET L’INSTALLATION DU MATERIEL INFORMATIQUE A L’AGENCE NATIONALE DE
RADIOPROTECTION FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC DE L’ANRP

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Directeur Général de l’Agence Nationale de Radioprotection, Communique :

Conformément aux dispositionx de l’Appel d’Offres N°0001/AONO/ANRP/CIPM/17 du 07 Février 2017 pour la fourniture et l’installation
du matériel informatique à l’Agence Nationale de Radioprotection, les résultats dudit Appel d’Offres se présentent comme suit :

N° Soumissionnaires Note
technique

Montant lu
(TTC) en

FCFA

Montant
corrigé

(TTC) en
FCFA

Ecart en
FCFA

Délai Rang Observations

1 ETS BJJ RECORDS

(BP : 29 SOA)

11/12 7 882 425             - - 30 jrs 1er Adjudicataire de la Lettre
Commande

BP : 29 SOA

2 ENSERBAT SARL

(BP : 3037 Dla)

/ / / / / / Eliminé pour non satisfaction
au critère éliminatoire

ci-après :

- absence de déclaration sur
l’honneur

3 Gpt OFFICE S.A./ABOVE
TECHNOLOGIES
CORPORATION

(BP : 2483 Ydé)

/ / / / / / Eliminé pour non satisfaction
au critère éliminatoire

ci-après :

- absence de déclaration sur
l’honneur et non-conformité

aux spécifications techniques
majeures de l’équipement

Le Directeur des Etablissements adjudicataire est par conséquent invité à se présenter à la Direction Générale de l’ANRP, dans un délai
de sept (07) jours à compter de la date de publication du présent communiqué, en vue de la souscription du projet de Lettre Commande.
Passé ce délai, le Maître d’Ouvrage se réserve le droit d’annuler l’attribution.

Par ailleurs, les soumissionnaires dont les offres n’ont pas été retenues, sont invités à passer retirer leurs offres sous quinzaine dès
publication du présent communiqué. Passé ce délai, celles-ci seront détruites./-

YAOUNDE le 22 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

SIMO Augustin

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/ANRP/2017_03_25_D_0002_ANRP.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2087
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE KADEY

COMMUNIQUE N°008/C/PR/MINMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT
DE L'APPEL D'OFFBES NATIONAL OUVERT N° 007/AONO/PR/MINMAP/CDPM/KADEY/2017(GADJI-MOBE

LONG ÎLE 20 KILOMÈTRE)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Départemental des Marché Publics de la Kadey communique :
est déclaré adjudicataire de la lettre-commande relative à l'Appel d'Offre National Ouvert 
N°007/AONO/PR/MINMAP/CDPM/KADEY/2017 DU 06/02/2017, le soumissionnaire ci-après désigné :

N'du
lot

Adjudicataire Montant TTC (En
FCFA)

Délais d'exécution Localité Observations

Lot
Unique

ETS ASONA
BP : 18 Batouri

TEL: 679 830 061

39 984 491 04 MOIS KETTE Offres jugée
conforme

pour
l'essentielle

au DAD

Lot
Unique

ETSM.M BUSINESS
SERVICES

BP : Bertoua
TEL; 670 037 227

38 748 296 04 MOIS KETTE Absence des
pièces et non

conformité de certaines
pièces

Offres non
évaluées.

 

BATOURI le 16 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

ETELE ENOGO Saturin Léopold

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DDM_KADEY /DECISION N°008 KADEY 2017.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2094
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DU MAYO
DANAY

PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DE LA LETTRE COMMANDE RELATIVE A L'APPEL D'OFFRES
NATIONAL N° 005/AONO/ PR/ MINMAP/DREN/DDMD/CDPMMD/T-BEC DU 23/01/2017 EN PROCEDURE
NORMALE POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE A

L'ECOLE PUBLIQUE DE DIMGUFLI, ARRONDISSEMENT DE KAR-HAY,DEPARTEMENT DEMAYO-DANAY
REGION DEL'EXTRÉME-NORD.FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSMENT PUBLIC MINEDUB-

EXERCICE 2017

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Départemental des Marchés Publics de Mayo Danay, Autorité Contractante, informe
le public que :
Par Décision N°008 /D/PR/MINMAP/DREN/DDMD/2017 du 09 MARS 2017
L'Entreprise dont le nom suit est déclarée attributaire de la lettre commande relative à l'Appel d'Offres
susmentionné pour le montant et le délai suivant

Lot Soumissionnaire Montant TTC lu

(FCFA)

 

Montant TTC

corrigé (FCFA)

Délai (mois)

Lot °2 ETS MODI BP 955
GAROUA

17 502 203 17 502 203 Trois (03)

Ladite Entreprise est invitée à se présenter à la Délégation Départementale des Marchés Publics de Mayo Danay à
Yagoua, dans un délai de sept (07) jours à compter de la date de publication du présent communiqué, en vue de ta
souscription de son projet de Lettre Commande.
Passé ce délai, l'attribution sera purement et simplement annulée.
Parailleurs, le soumissionnaire ci-après, n'a pas été retenu pour les motifs suivants ;

 

N °

Soumissionnaire Montant TTC lu

(FCFA)

 

Montant TTC

corrigé (FCFA)

Délai (mois)

1 ETS AMSES BP :

13333 Yaounde

/ / Disqualifiée pour
abandon de

chantier en 2014
sous le nom de

ABCAM

Par ailleurs, les Directeurs des Entreprises non retenues sont priés de passer retirer leurs offres dans un délai dequinze
(15) jours. Passé cedélai, ces offres seront purement etsimplement détruites.
Le présent communiqué tient lieu de mainlevée de caution pour le soumissionnaire non retenu

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/DDM_MAYO_DANAY /24_03_2017_09_56_22_AT_008_DDMD.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2084
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YAGOUA le 9 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

SALEH 
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DU MBAM
ET INOUBOU

COMMUNIQUE N°03/C/MINMAP/DRCE/DDMI/SPM/CDPM-2017 DU 15 MARS 2017 PORTANT PUBLICATION
DES RESULTATS DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°

03/AONO/MINMAP/DRCE/DDMI/SPM/CDPM-2017 DU 09 FEVRIER 2017, EN PROCEDURE D'URGENCE,
POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE + BUREAU AU

LYCEE TECHNIQUE DE 1(111(1, DEPARTEMENT DU MBAM-ET-INOUBOU, REGION DU CENTRE
FINANCEMENT : BIP MINSEC-EXERCICE 2017

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE DELEGUE DEPARTEMENTAL DES MARCHES PUBLICS DE MBAM- ET-INOUBOU A BAFIA,

(AUTORITE CONTRACTANTE)

Communique :

Les soumissionnaires concernés par l'Appel d'Offres National Ouvert susmentionné et ayant satisfait aux prescriptions
du DAO y relatif, sont informés qu'ils ont été classés tel que figurant sur le tableau ci-dessous :

N°

 

ENTREPRISES

 

MONTANT

HTVA (FCFA)

 

MONTANT

TTC (FCFA)

DELAI
D’EXECUTION

DES TRAVAUX

 

OBSERVATION

 

01

 ETS MAAZOU &
CIE BP 30 BAFIA

TEL. 699 74 57
40

 

 15 452 300

 

 18 426 868

 

TROIS (03) MOIS

 

(qualité)

 

Est déclarée adjudicataire des travaux relatifs audit appel d'offres et conformément aux stipulations du DAO, l'entreprise
suivante :

ETS MAAZOU & CIE, BP: 30 BAFIA Tél. 699 74 57 40

Par conséquent, il invite ledit soumissionnaire à se présenter à la Délégation Départementale des Marchés Publics de
Mbam-et-lnoubou sise au rez-de-chaussée de l'Hôtel des Finances de Bafia, dans un délai de sept (07J jours, à compter
de la date de publication du présent communiqué. Passé ce délai, l'Autorité Contractante se réserve le droit d'annuler
l'attribution.

Les soumissionnaires dont les offres n'ont pas été retenues sont priés de venir les retirer sous quinzaine dès publication
du présent communiqué, faute de quoi, celles-ci seront purement et simplement détruites, sans qu'il y ait lieu à
réclamation"-

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/DDM_MBAM_ET_INOUBOU /2017_03_24_C_03_MI.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2072
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BAFIA le 15 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

ABAH David
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AGENCE NATIONALE DE RADIOPROTECTION

COMMUNIQUE N°0001/ANRP/DAAF/SBMP DU 22 MARS 2017PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE
COMMANDE RELATVIE A L’APPEL D’OFFRES N°0002/AONO/ANRP/CIPM/17 DU 07 FERVRIER 2017 POUR

LA FOURNITURE ET L’INSTALLATION DU MOBILIER DE BUREAU A L’AGENCE NATIONALE DE
RADIOPROTECTION. FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC DE L’ANRP

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Directeur Général de l’Agence Nationale de Radioprotection, Communique :

Conformément aux dispositionx de l’Appel d’Offres N°0002/AONO/ANRP/CIPM/17 du 07 Février 2017 pour la fourniture et
l’installation du mobilier de bureau à l’Agence Nationale de Radioprotection, les résultats dudit Appel d’Offres se présentent comme
suit :

N° Soumissionnaires Note
technique

Montant lu
(TTC) en

FCFA

Montant
corrigé

(TTC) en
FCFA

Ecart en
FCFA

Délai Rang Observations

1 ETS L’ODYSSEE

(BP : 14107 Ydé)

11/12 8 943 750  - - 40 jrs 1er Adjudicataire de la Lettre
Commande

BP : 14107 Yaoundé

2 ENSERBAT SARL

(BP : 3037 Ydé)

/ / / / / / Eliminé pour non
satisfaction au critère
éliminatoire ci-après :

- non-conformité aux
spécifications techniques

de l’équipement

Le Directeur des Etablissements adjudicataire est par conséquent invité à se présenter à la Direction Générale de l’ANRP, dans un
délai de sept (07) jours à compter de la date de publication du présent communiqué, en vue de la souscription du projet de Lettre
Commande. Passé ce délai, le Maître d’Ouvrage se réserve le droit d’annuler l’attribution.

Par ailleurs, le soumissionnaire dont les offres n’ont pas été retenues, est invité à passer retirer ses offres sous quinzaine dès
publication du présent communiqué. Passé ce délai, celles-ci seront détruites./-

YAOUNDE le 22 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

SIMO Augustin

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/ANRP/2017_03_25_D_001_ANRP.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2086
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COMMUNE D'EBONE

ADDITIF N°04 DU 16 MARS 2017 A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°04/AONO/PR/MINATD/RLT/DMGO/C/EBONE/2017 DU 10 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX

D'OUVERTURE / REHABPLITATION DE TROIS PISTES AGRICOLES DANS LA COMMUNE D'EBONE
(MANGAMBA-SINGUEDJANG, MANGAMBA-MBAKA ET BALONDO-BADJONG) EN PROCEDURE

D'URGENCE.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Maire de la Commune d'Ebone, Maitre d'Ouvrage et Autorité contractant e porte à la connaissance des
entreprises intéressées par le Dossier d'Appel d'offres n°04/AONO/PR/MINATD/RLT/DMGO/C/EBONE/2017 DU 10
MARS 2017  pour les travaux d'ouverture / rehabilitation de trois pistes agricoles dans la Commune d'Ebone
(Mangamba-Singuedjang, Mangamba-Mbaka et Barondo-Badjong) en procédure d'urgence, que ledit DAO est modifié
comme suit

1. Pièce n°1 : Avis d'Appel d'Offres, point 14.3. Barème de notation (1 e tiret) lire " personnel clé points au lieu de "
personnel clé ..... 20 points"

2. Pièce n°3 : Règlement Particulier de l'Appel d'Offres : Modifié conformément au document ci-joint
3. Pièce n° 11 Grille d'évaluation : Modifié conformément au document ci-joint ;
4. Pièce n° 13 : Liste des Etablissements bancaires et organismes financiers autorisés à émettre des cautions dans le

cadre des marchés publics : Ajouter la BGFI

Le reste sans changement

EBONE le 16 Mars 2017

Le MAIRE

MME SIDIKI ÉPSE MANON FÉLICITÉ

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/C_EBONE/LT_2017_03_27_ADD_04_AO_004_C EBONE.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2089
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COMMUNE D'EBONE

ADDITIF N°05 DU 16 MARS 2017 A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°
05/AONO/PR/MINATD/RLT/DMGO/C/EBONE/2017 DU 15 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX DE

CONSTRUCTION D'UN PONT A BADJONG (EN PROCEDURE D'URGENCE)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Maire de la Commune d'Ebone, Maitre d'Ouvrage et Autorité contractante porte à la connaissance des Entreprises
intéressées par le Dossier d'Appel d'offres n°05/AONO/PR/MINATD/RLT/DMGO/C/EBONE/2017 DU15 MARS 2017 pour
les travaux de construction d'un pont à Badjong (En procédure d'urgence), que ledit DAO est modifié comme suit :

1. Pièce n°1 : Avis d'Appel d'Offres, point 14.3. Barème de notation (1ER tiret) lire " Personnelclé .........  17 points " au
lieu de Personnel clé ............... 20 points" :

2. Pièce n°3 : Règlement Particulier de l'Appel d'Offres : Modifié conformément au document ci-joint ;
3. Pièce n° 11 Grille d'évaluation : Modifié conformément au document ci-joint
4. Pièce n° 13 Liste des Etablissements bancaires et organismes financiers autorisés à émettre des cautions dans le

cadre des marchés publics : Ajouter la BGFI.

Le reste sans changement.

EBONE le 16 Mars 2017

Le MAIRE

MME SIDIKI ÉPSE MANON FÉLICITÉ

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/C_EBONE/LT_2017_03_27_ADD_05_AO_005_C EBONE.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2090
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COMMUNE D'EBONE

ADDITIF N° 01 DU 16 MARS 2017 A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D'URGENCE N°01/AONO/PR/MINATD/RLT/DMGO/C/EBONE/2017 DU 09 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX

DE CONSTRUCTION DE DEUX BLOCS DE DEUX SALLES DE CLASSE (UN A L'ECOLE PUBLIQUE DE
BEMDJO ET UN AU GBPS DE NKONGNINE) DANS L'ARRONDISSEMENT DE NLONAKO,DEPARTEMENT

DU MOUNGO (EN PROCEDURE D'URGENCE).

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Maire de la Commune d'Ebone, Maitre d'Ouvrage et Autorité contractante  porte à la connaissance des
entreprises intéressées par le Dossier d'Appel d'offres n°01/AONO/PR/MINATD/RLT/DMGO/C/EBONE/2017 DU 09
MARS 2017 pour les travaux de construction de deux blocs de deux salles de classe (un a l'Ecole Publique de Bemdjo et
un au GBPS de Nkongnine) dans l'Arrondissement de Nlonako, Département du Moungo (en procédure d'urgence) , que
ledit DAO est modifié comme suit

1. Pièce n°3 : Règlement Particulier de l'Appel d'Offres : Modifié conformément au document ci-joint ,
2. Pièce n° 6 : Bordereau des prix unitaires : Modifié conformément au document ci-joint ;
3. Pièce n°7 : Cadre des devis quantitatifs et estimatifs : Modifié conformément au document ci-joint ;
4. Pièce n° 12 : Plan de l'ouvrage et grille d'évaluation : Modifié conformément au document ci-joint ,
5. Pièce n° 13 : Liste des Etablissements bancaires et organismes financiers autorisés à émettre des cautions dans le

cadre des marchés publics : Ajouter la BGFI

Le reste sans changement.

EBONE le 16 Mars 2017

Le MAIRE

MME SIDIKI ÉPSE MANON FÉLICITÉ

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/C_EBONE/LT_2017_03_27_ADD_01_AO_001_C EBONE.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2088
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PORT AUTONOME DE DOUALA

COMMUNIQUE N°0784/DG/PAD/2017 PORTANT PUBLICATION DU RÉSULTAT DE L'APPEL D'OFFRES
NATIONAL OUVERT N°014/AONO/PAD/CIPM/2016 DU 19 OCTOBRE 2016 POUR L'EXECUTION DES

TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE VOIE DE DESSERTE ROUTIERE DE 2500 METRES EN ZONE AVAL
DU PORT DE DOUALA (DE TRANSIMEX A MIRA).

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Directeur Générai du Port Autonome de Douala communique

L'antreprise RAZEL CAMEROUN, B.P : 11306 Yaoundé, soumissionnaire de l'appel d'offres susvisé est déclarée
adjudicataire du marché y relatif pour un montant de F CFA TTC 3 791 142 411 et un délai d'exécution de 12 mois.

Ladite entreprise est invitée à prendre l'attache de la Division des Marchés Publics et des Contrats de Partenariat
Public-Privé située en face de l'ex-Direction Technique du Port Autonome de Douala, pour l'établissement du projet de
marché y afférent.

Par ailleurs, les soumissionnaires non retenus sont priés de retirer leurs

soumissions sous quinzaine à la Division des Marchés Publics et des Contrats de Partenariat Public-Privé.

Passé ce délai, les offres seront détruites conformément à la réglementation en vigueur.

Le présent communiqué tient lieu de main levée de caution de soumission

DOUALA le 17 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NGO'O Cyrus

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/PAD/LT_2017_03_27_COM_784_AO_014_PAD.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2091
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE KADEY

COMMUNIQUE N°007/D/PR/MINMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE
L'APPEL D' OFFRES NATIONAL OUVERT N°006/AONO/PR/MINMAP/CDPM/KADEY/2017 DU 13/01/2017

POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DES BLOCS DE DEUX (02) SALLES DE CLASSE
+ BUREAU ORDINAIRE DANS CERTAINS ETABLISSEMENTS D'ENSEIGNEMENT SECONDAIRE DU

DEPARTEMENT DE LA KADEV, REGION DE L'EST.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Départemental des Marché Publics de la Kadey communique :
Est déclaré adjudicataire de la Lettre-Commande relative à l'Appel d'Offre National Ouvert N°006/AONO/PR/MINMAP/CDPM/KADEY/2017
du 13/01/2017, le soumissionnaire ci-après désigné :

N'du
lot

Adjudicataire Montant
TTC (En
FCFA)

Délais d'exécution Localité Observations

Lot 01 ETS WACHE JEAN BOSCO
BP :46 YOKADOUMA

TEL: 696 17 62 79

20 897 594 04 MOIS CETIC DE
MBANG

Offres jugée  conforme pour l'essentielle au DAO

Lot 01 ETS NT SERVICES B.P
YAOUNDE Tél : 673 686 099

20 728 857 04 MOIS CETIC DE MBANG Pièces CNPS et CAUTION non authentique
(REJET)

 

BATOURI le 16 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

ETELE ENOGO Saturin Léopold

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DDM_KADEY /DECISION N°007 KADEY 2017.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2093


JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1277 DU 27 Mars 2017 page 230/279

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 27/03/2017

DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE KADEY

COMMUNIQUE N°009/C/PR/MINMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT
DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 008/AONO/PR/MINMAP/CDPM/KADEY/2017 DU 06/02/2017

POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU LOGEMENT D'ASTREINTE DU DELEGUE
DEPARTEMENTAL DU MINEPAT DE LA KADEY, REGION DE L'EST.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Départemental des Marché Publics de la Kadey communique :
sont déclarés adjudicataires des Lettre-Commande relatives à l'Appel d'Offre National Ouvert
N°008/AONO/PR/MINMAP /CDPM/KADEY/2017 du 06/02/2017, le soumissionnaire
ci-après désigné :

N'du
lot

Adjudicataire Montant TTC
(En FCFA)

Délais
d'exécution

Localités Observations

Unique ETS UNIVERSAL
BUSINESS CAMEROON
B.P: 93 BATOURI. Té! :

(237) 677 54 92 45

24 902 059 04 MOIS BATOURI Offres jugées
conforme pour

l'essentielle au DAO

 

BATOURI le 16 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

ETELE ENOGO Saturin Léopold

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DDM_KADEY /DECISION N°09 KADEY 2017.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2095
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DE L'EST

COMMUNIQUE N° 001/C/PR/MINMAP/SG/DR/ES/CRPM/2017 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE
L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONALN'001/AONO/DRMINMAP/ES/CRPM/2017 POUR LES TRAVAUX
D'ELECTRIFICATION RURALE PAR EXTENSION MT/BT TRIPHASE DE L'AXE HOPITAL REGIONAL DE
BERTOUA - MORNOU 2 (GIC PROTCAO) DANS LE DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM, REGION DE

L'EST

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Régional des Marchés Publics de l'Est, Autorité Contractante, communique :
décision N°04/D/PR/MINMAP/SG/DR/ES/CRPM/2017 du 06 MARS 2017l'entreprise ci-dessous mentionnée est déclarée adjudicataire
du Marché objet de l'Appel d'Offres susvisé pour les montants et délai ci-après :

N°Lot Entreprise Montant HT Montant TTC Délai
d'exécution

/ GROUPE BETGNA 51 149 402 F CFA 60 995 662 F CFA Trois (03)
mois

Le représentant de Ladite entreprise est invité à se présenter à la Délégation Régionale des Marchés Publics de l'Est, Service des
Marchés des Infrastructures dans un délai de sept (07) jours à compter de La publication du présent communiqué, en vue de la
souscription de son projet de marché. Passé ce délai, l'attribution sera purement et simplement annulée. Par ailleurs, les
soumissionnaires ci-après, n'ont pas été retenus pour les motifs suivants :

Entreprise Montant TTC lu lors
du dépouillement

Montant TTC corrigé Motif d'élimination

NANGA a COMPAGNY, BP : 6604 Yaoundé, Tél : 676 419 199 61 749 015 F CFA 61 749 015 F CFA Offre financière plus disante

STE FOGAH SARL, BP: 13412
YAOUNDE, TEL : 677 287 127

63 651 989 F CFA 64 143 776 F CFA Offre financière plus disante

ETS LATIF BROTHERS, BP : 640
BERTOUA, TEL : 699 800 707

67 744 500 F CFA 67 744 923 F CFA Offre financière plus disante

GPMT STE LUBERAL SARL et  ETS
MANUCO, BP : 2027 YAOUNDE

TEL : 677 736 066

Disqualifié pour pièces falsifiées

STE TAMI SARL, BP : 2723
YAOUNDE, TEL : 693 932 888

Disqualifié pour absence de véhicule de liaison

 

BERTOUA le 6 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

MENYOU EZE MICHEL

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DRM_ES/DECISION N°04 REGION.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2097
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE KADEY

COMMUNIQUE N°011 /C/PR/MINMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT
DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°010/AONO/PR/MINMAP/CDPM/KADEY/2017 DU 09/02/2017

POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX D'ENTRETIEN ROUTIER DE LA COMMUNE DE BATOURI,
DEPARTEMENT DE LAKADEY, REGION DE L'EST.(GADJI-MOBE LONG DE 20 KILOMÈTRE)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Départemental des Marché Publics de la Kadey communique :
est déclaré adjudicataire de la lettre-commande relative à l'Appel d'Offre National Ouvert N
N°010/AONO/PR/MINMAP/CDPM/KADEY/2017 DU 09/02/2017, le soumissionnaire ci-après désigné:

N" du
lot

Adjudicataire Montant TTC (En
FCFA)

Délais d'exécution Localité Observations

lot unique ETS SAYO CAMEROUN
Sarl. BP : 165 Batouri

TEL: 675 65 34 14
/699 22 50 28

26 950 500 04 MOIS GADJI MOBE/
Commune de Batouri

Offres jugée
conforme

pour
l'essentielle

au DAO

 

BATOURI le 16 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

ETELE ENOGO Saturin Léopold

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DDM_KADEY /DECISION N°011 BATOURI 2017.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2092


JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1277 DU 27 Mars 2017 page 233/279

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 27/03/2017

DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE KADEY

COMMUNIQUE N°010/C/PR/MLNMAP/SG/DRE/DDK/CPDM/2017 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT
DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERTN° 009/AONO/PR/MINMAP/CDPM/KADEY/2017 DU 06/02/2017

POUR LA CONSTRUCTION DEL'ECLAIRAGE PUBLIC DE BATOURI DEPARTEMENT DE LA KADEY,
REGION DE L'EST.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Départemental des Marché Publics de la Kadey communique :
sont déclarés adjudicataires des Lettres-Commandes relatives à l'Appel d'Offre National Ouvert N° 009/AONO/PR/MINMAP
/CDPM/KADEY/2017 DU 06/02/2017, les soumissionnaires ci-après désignés :

N° du
lot

Adjudicataire Montant TTC
(En FCFA)

Délais d'exécution Localité Observations

Lot
Unique

ETS SATËD SARL
BP: 20119 YAOUNDE
TEL: 699 84 73 37

39 500 000 04 MOIS BATOURI Offres jugées moin -
disante et conforme pour l'essentielle au DAO

Lot
Unique

ETS NANGA &
COMPAGNYBP 6604

YAOUNDE.
Té! : 676 41 91 99

39 599 825 04 MOIS BATOURI Offres jugées plus
disante et non conforme

au DAO

 

BATOURI le 16 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

ETELE ENOGO Saturin Léopold

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DDM_KADEY /DECISION N°010 KADEY 2017.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2096


JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1277 DU 27 Mars 2017 page 234/279

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 27/03/2017

DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DU LITTORAL

COMMUNIQUE N°010/C/PR/MINMAP/DR-LT/SMI/EEE/2017 DU 23/03/17 DÉCLARANT INFRUCTUEUX 
L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT  EN PROCÉDURE D’URGENCE

N°007/AONO/DRMAP-LT/SMI/CRPM-LT/2017 DU 22 FÉVRIER  2017, RELATIF AUX TRAVAUX
D’ADDUCTION D’EAU POTABLE À SIGA BONJO, DÉPARTEMENT DU NKAM, RÉGION DU LITTORAL. 

MAÎTRE D’OUVRAGE : DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DE L’EAU ET DE L’ENERGIE DU LITTORAL. FINANCEMENT:
BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC, EXERCICE 2017

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Régional des Marchés Publics du Littoral, Autorité Contractante, communique : 

Par Décision N°010/D/PR/MINMAP/DR-LT/SMI/EEE/2017 du 23/03/2017, l’Appel d’Offres susmentionné est 
déclaré infructueux, aucun soumissionnaire n’a déposé les offres.

DOUALA le 23 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

SAÏDOU HAMASSEO 

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DRM_LT/LT_2017_03_27_DEC_COM_10_AO_007_DRMAP LT.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2098
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PORT AUTONOME DE DOUALA

COMMUNIQUE N°0784/DG/PAD/2017 PORTANT PUBLICATION DU RÉSULTAT DE L'APPEL D'OFFRES
NATIONAL OUVERT N°014/AONO/PAD/CIPM/2016 DU 19 OCTOBRE 2016 POUR L'EXECUTION DES

TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE VOIE DE DESSERTE ROUTIERE DE 2500 METRES EN ZONE AVAL
DU PORT DE DOUALA (DE TRANSIMEX A MIRA).

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Directeur Générai du Port Autonome de Douala communique

L'antreprise RAZEL CAMEROUN, B.P : 11306 Yaoundé, soumissionnaire de l'appel d'offres susvisé est déclarée
adjudicataire du marché y relatif pour un montant de F CFA TTC 3 791 142 411 et un délai d'exécution de 12 mois.

Ladite entreprise est invitée à prendre l'attache de la Division des Marchés Publics et des Contrats de Partenariat
Public-Privé située en face de l'ex-Direction Technique du Port Autonome de Douala, pour l'établissement du projet de
marché y afférent.

Par ailleurs, les soumissionnaires non retenus sont priés de retirer leurs

soumissions sous quinzaine à la Division des Marchés Publics et des Contrats de Partenariat Public-Privé.

Passé ce délai, les offres seront détruites conformément à la réglementation en vigueur.

Le présent communiqué tient lieu de main levée de caution de soumission

DOUALA le 17 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NGO'O Cyrus

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/PAD/LT_2017_03_27_COM_784_AO_014_PAD.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2091
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DE L'EST

COMMUNIQUE N° 001/C/PR/MINMAP/SG/DR/ES/CRPM/2017 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE
L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONALN'001/AONO/DRMINMAP/ES/CRPM/2017 POUR LES TRAVAUX
D'ELECTRIFICATION RURALE PAR EXTENSION MT/BT TRIPHASE DE L'AXE HOPITAL REGIONAL DE
BERTOUA - MORNOU 2 (GIC PROTCAO) DANS LE DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM, REGION DE

L'EST

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Régional des Marchés Publics de l'Est, Autorité Contractante, communique :
décision N°04/D/PR/MINMAP/SG/DR/ES/CRPM/2017 du 06 MARS 2017l'entreprise ci-dessous mentionnée est déclarée adjudicataire
du Marché objet de l'Appel d'Offres susvisé pour les montants et délai ci-après :

N°Lot Entreprise Montant HT Montant TTC Délai
d'exécution

/ GROUPE BETGNA 51 149 402 F CFA 60 995 662 F CFA Trois (03)
mois

Le représentant de Ladite entreprise est invité à se présenter à la Délégation Régionale des Marchés Publics de l'Est, Service des
Marchés des Infrastructures dans un délai de sept (07) jours à compter de La publication du présent communiqué, en vue de la
souscription de son projet de marché. Passé ce délai, l'attribution sera purement et simplement annulée. Par ailleurs, les
soumissionnaires ci-après, n'ont pas été retenus pour les motifs suivants :

Entreprise Montant TTC lu lors
du dépouillement

Montant TTC corrigé Motif d'élimination

NANGA a COMPAGNY, BP : 6604 Yaoundé, Tél : 676 419 199 61 749 015 F CFA 61 749 015 F CFA Offre financière plus disante

STE FOGAH SARL, BP: 13412
YAOUNDE, TEL : 677 287 127

63 651 989 F CFA 64 143 776 F CFA Offre financière plus disante

ETS LATIF BROTHERS, BP : 640
BERTOUA, TEL : 699 800 707

67 744 500 F CFA 67 744 923 F CFA Offre financière plus disante

GPMT STE LUBERAL SARL et  ETS
MANUCO, BP : 2027 YAOUNDE

TEL : 677 736 066

Disqualifié pour pièces falsifiées

STE TAMI SARL, BP : 2723
YAOUNDE, TEL : 693 932 888

Disqualifié pour absence de véhicule de liaison

 

BERTOUA le 6 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

MENYOU EZE MICHEL

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DRM_ES/DECISION N°04 REGION.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2097
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DU LITTORAL

COMMUNIQUE N°010/C/PR/MINMAP/DR-LT/SMI/EEE/2017 DU 23/03/17 DÉCLARANT INFRUCTUEUX 
L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT  EN PROCÉDURE D’URGENCE

N°007/AONO/DRMAP-LT/SMI/CRPM-LT/2017 DU 22 FÉVRIER  2017, RELATIF AUX TRAVAUX
D’ADDUCTION D’EAU POTABLE À SIGA BONJO, DÉPARTEMENT DU NKAM, RÉGION DU LITTORAL. 

MAÎTRE D’OUVRAGE : DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DE L’EAU ET DE L’ENERGIE DU LITTORAL. FINANCEMENT:
BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC, EXERCICE 2017

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Régional des Marchés Publics du Littoral, Autorité Contractante, communique : 

Par Décision N°010/D/PR/MINMAP/DR-LT/SMI/EEE/2017 du 23/03/2017, l’Appel d’Offres susmentionné est 
déclaré infructueux, aucun soumissionnaire n’a déposé les offres.

DOUALA le 23 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

SAÏDOU HAMASSEO 

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DRM_LT/LT_2017_03_27_DEC_COM_10_AO_007_DRMAP LT.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2098
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AGENCE NATIONALE DE RADIOPROTECTION

DECISION N°0001/ANRP/DAAF/SBMP DU 22 MARS 2017 PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE
COMMANDE RELATVIE A L’APPEL D’OFFRES N°0002/AONO/ANRP/CIPM/17 DU 07 FEVRIER 2017 POUR

LA FOURNITURE ET L’INSTALLATION DU MOBILIER DE BUREAU A L’AGENCE NATIONALE DE
RADIOPROTECTION.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/ANRP/2017_03_25_D_001_ANRP.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ATTR&P2=1033
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LE DIRECTEUR GENERAL DE L’AGENCE NATIONALE DE RADIOPROTECTION (ANRP) 

Vu La Constitution ;

Vu La loi n° 2007/006 du 26 décembre 2007 portant Régime Financier de l’Etat;

Vu Le décret n° 2002/250 du 31 octobre 2002 portant création, organisation et fonctionnement de l’Agence Nationale de
Radioprotection ;

Vu Le décret n° 2010/024 du 28 janvier 2010 portant nomination du Directeur général de l’Agence Nationale de
Radioprotection ;

Vu Le décret n°2004/275 du 24 septembre 2004 portant Code des Marchés Publics ;

Vu Le décret n°2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des commissions de
passation des Marchés publics ;

Vu Le décret N°2012/075 du 08 mars 2012, portant organisation du Ministère des Marchés Publics ;

Vu Le décret N° 2012/76 du 08 mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du décret n°2001/048 du 23
février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de l’ARMP;

Vu La Circulaire 001/CAB/PR/ du 19 juin 2012 relative à la passation et au contrôle de l’exécution des marchés publics ;

Vu La Circulaire n°004/CAB/PM du 30 décembre 2005 relative à l’application du Code des Marchés Publics ;

Vu la Circulaire n°001/C/MINFI du 28 décembre 2016 portant instructions relatives à l’Exécution des lois de finances, au
Suivi et au Contrôle de l’Exécution du Budget de l’Etat, des Etablissements Publics Administratifs, des Collectivités
Territoriales Décentralisées et des Autres Organismes Subventionnées, pour l’Exercice 2017 ;

Vu L’AVIS D’APPEL D’OFFRES N°0002/AONO/ANRP/CIPM/17 du 07 FERVRIER 2017, POUR LA FOURNITURE ET
L’INSTALLATION DU MABILIER DE BUREAU A L’AGENCE NATIONALE DE RADIOPROTECTION;

Considérant la lettre N°0005/L/PDT/CIPM/ANRP du 16 mars 2017 du Président de la CIPM/ANRP.

DECIDE : 

ARTICLE 1er – ETS L’ODYSSEE, BP : 14107 Yaoundé est attributaire de la Lettre Commande relative à l’Appel
d’Offres susmentionné pour un montant de huit millions neuf cent quarante-trois mille sept cent cinquante (8 943
750) francs CFA TTC, et un délai d’exécution de quarante (40) jours.

ARTICLE 2 - La présente décision sera enregistrée, publiée et communiquée partout où besoin sera./-

YAOUNDE le 22 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

SIMO Augustin
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COMMUNE DE MAYO-BALEO

DECISION N° 001/D/DRMAP-AD/DDMAP-F&P/CDPM/SPM / 2016 DU 27 FEV 2017 PORTANT ATTRIBUTION
DE LA LETTRE-COMMANDE OBJET DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRE N° 001/AONO/ R -

AD/D-F&D/CMB/CIPMP/2017 POUR LES TRAVAUX D'OUVERTURE DE CERTAINES ROUTES EN TERRE
DANS LA COMMUNE DE MAYO BALEO, DEPARTEMENT DU FARO ET DEO,REGION DE
L'ADAMAOUA.FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBUC EXERCICE 2017

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE MAIRE DE LA COMMUNE DE MAYO BALEO, AUTORITE CONTRACTANTE,

Vu la Constitution ;
Vu le Décret N° 2004/274 du 24 septembre 2004 portant création, organisation et fonctionnement des Commissions de Passation des
Marchés Publics ;
Vu le Décret N° 2004/275 du 24 septembre 2004 portant Code des Marchés Publics;
Vu le Décret N° 2015/435 du 02 Octobre 2015 portant réorganisation du Gouvernement ;
Vu le Décret N° 2015/434 du 02 Octobre 2015 portant réaménagement du Gouvernement ;
Vu le Décret N° 2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du Ministère des Marchés Publics ;
Vu l'arrêté n'00138/A/MINATD/DCTD du 04 novembre 2013 constatant l'élection de Monsieur ABBA aux fonctions de Maire de la
Commune de Mayo Baléo
Vu La Décision n° 000446/D/MINMAP/SG/DAJ du 20 juillet 2016 constatant la composition des commissions internes de passation des
marchés auprès de certaines communes,
Vu la Circulaire N° 004/CAB/PM du 30 décembre 2005 relative à l'application du Code des Marchés Publics ;
Vu la Circulaire N° 001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative à la passation et au contrôle de l'exécution des marchés publics ;
Vu la circulaire n° 001/C/MINFI du 28 décembre 2016 portant instructions relative à l'exécution, au suivi et au contrôle de l'exécution du
budget de l'Etat, des Etablissements Publics Administratifs, des CollectivitésTerritoriales Décentralisées et des autres organismes
subventionnés pour l'exercice 2016 ;
Considérant L'Avis d'Appel d'Offres National Ouvert N°001/AONO/R-AD/D-F&D/CMB/CIPMP/2017 POUR LES TRAVAUX
D'OUVERTURE DE CERTAINES ROUTES EN TERRE DANS LA COMMUNE DE MAYO BALEO, DEPARTEMENT DU FARO ET DEO,
REGION DE L'ADAMAOUA;
Considérant le procès-verbal de la séance d'examen dudit Dossier par la Commission Interne de Passation des Marchés Publics placée
auprès de la Commune de Mayo Baléo en date du 14 Février2017 ;

DECIDE:

Article 1er : l'entreprise ci-après citée est retenue comme Attributaire de la Lettre-Commande relative à la consultation susmentionnée :

N° Lot Lieu d'exécution Entreprise Montant TTC en FCFA lu lors du
dépouillement

Montant TTC en
FCFAcorrigé

Délai
d'exécution

Observations

Lot 1 PISTE AGRICOLE BAFOUSSAM
(SIRGOU)-GADJIWAN

ETS VANNAS
YOOBA
TEL: 671.409.074

10.000.000 10.000.000 3 mois Attributaire

Lot 2 DJAMTARI-TONGO SARKIYAKI
EN PASSANT PAR MAYO
KAOULEDJI

ETS VANNAS
YOOBA
TEL: 671.409.074

27.000.000 27.000.000 3 mois Attributaire

MAYO-BALEO le 27 Février 2017

Le MAIRE

ABBA 

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/C_MAYO-BALEO/AD_24_03_17_DEC_01_MAYODARLE.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ATTR&P2=1035
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AGENCE NATIONALE DE RADIOPROTECTION

DECISION N°0002/ANRP/DAAF/SBMP DU 22 MARS 2017 PORTANT ATTRIBUTION  DE LA LETTRE
COMMANDE RELATIVE A L’APPEL D’OFFRES N°0001/AONO/ANRP/CIPM/17 DU 07 FEVRIER 2017 POUR

LA FOURNITURE ET L’INSTALLATION DU MATERIEL INFORMATIQUE A L’AGENCE NATIONALE DE
RADIOPROTECTION.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/ANRP/2017_03_25_D_0002_ARNP(3).pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ATTR&P2=1034
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LE DIRECTEUR GENERAL DE L’AGENCE NATIONALE DE RADIOPROTECTION (ANRP) 

Vu    La Constitution ;

Vu    La loi n° 2007/006 du 26 décembre 2007 portant Régime Financier de l’Etat;

Vu    Le décret n° 2002/250 du 31 octobre 2002 portant création, organisation et fonctionnement de l’Agence Nationale
de Radioprotection ;

Vu   Le décret n° 2010/024 du 28 janvier 2010 portant nomination du Directeur général de l’Agence Nationale de
Radioprotection ;

Vu    Le décret n°2004/275 du 24 septembre 2004 portant Code des Marchés Publics ;

Vu    Le décret n°2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des commissions de
passation des Marchés publics ;

Vu    Le décret N°2012/075 du 08 mars 2012, portant organisation du Ministère des Marchés Publics ;

Vu    Le décret N° 2012/76 du 08 mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du décret n°2001/048 du 23
février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de l’ARMP;

Vu    La Circulaire 001/CAB/PR/ du 19 juin 2012 relative à la passation et au contrôle de l’exécution des marchés
publics ;

Vu    La Circulaire n°004/CAB/PM du 30 décembre 2005 relative à l’application du Code des Marchés Publics ;

Vu    la Circulaire n°001/C/MINFI du 28 décembre 2016 portant instructions relatives à l’Exécution des lois de finances,
au Suivi et au Contrôle de l’Exécution du Budget de l’Etat, des Etablissements Publics Administratifs, des Collectivités
Territoriales Décentralisées et des Autres Organismes Subventionnées, pour l’Exercice 2017 ;

Vu   L’AVIS D’APPEL D’OFFRES N°0001/AONO/ANRP/CIPM/17  du 07 FERVRIER 2017, POUR LA FOURNITURE ET
L’INSTALLATION DU MATERIEL INFORMATIQUE A L’AGENCE NATIONALE DE RADIOPROTECTION;

Considérant la lettre N°0003/L/PDT/CIPM/ANRP du 15 mars 2017 du Président de la CIPM/ANRP.

DECIDE : 

ARTICLE 1er – ETS BJJ RECORDS, BP : 29 SOA est attributaire de la Lettre Commande relative à l’Appel d’Offres
susmentionné pour un montant de sept millions huit cent quatre-vingt-deux mille quatre cent vingt-cinq (7 882
425) francs CFA TTC, et un délai d’exécution de trente (30) jours.

ARTICLE 2 - La présente décision sera enregistrée, publiée et communiquée partout où besoin sera./-

YAOUNDE le 22 Mars 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

SIMO Augustin
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DU NORD

DECISION N°006/D/PR/MINMAP/SG/DR-NO/SMI DU 21 MARS 2017 PORTANT ATTRIBUTION DE L'APPEL
D'OFFRES N° 007/DAONO/MINMAP/DR-NO/CRPM/SMI/ 2017 DU 06/02/2017 POUR LES TRAVAUX DE MISE
EN DEPENS DU SITE REBOISE 2017 DU BASSIN VERSANT DE LA BENOUE (4 KM), ARRONDISSEMENT

DE GAROUA HI, REGION DU NORD.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

-DECIDE-

Article 1er: L'Appel d'Offres susvisé est déclaré infructueux:
Article 2: La présente Décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-.

GAROUA le 21 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

EDIKA EWOUNDJO EDMOND

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DRM_NOOO/NO_23_03_2017_DA_006_DRNO.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-INF&P2=85
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DU LITTORAL

DECISION N°010/D/PRJMINMAP/DR-LT/SMI/E S/2017 DU  23/03/2017 DÉCLARANT INFRUCTUEUX
L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCE N°007/

AONO/DRMAP-LT/SMI/CRPM-LT/2017 DU 22 FÉVRIER 2017, RELATIF AUX TRAVAUX D'ADDUCTION
D'EAU POTABLE À SIGA BONJO, DÉPARTEMENT DU NKAM, RÉGION DU LITTORAL. MAÎTRE

D'OUVRAGE : DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DE L'EAU ET DE L'ENERGIE DU LITTORAL. FINANCEMENT:
BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC, EXERCICE 2017

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Régional des Marchés Publics du Littoral, Autorité Contractante,

● Vu  la Constitution ;
● Vu le Décret N°2011/412 du 09 décembre 2011 portant réorganisation de la Présidence de la République ;
● Vu e Décret N°2011/408 du 09 décembre 2011 portant Organisation du Gouvernement ;
● vu le Décret N°2012 /075 du 08 mars 2012 portant Organisation du Ministère Délégué à la Présidence chargé des

Marchés Publics ;
● Vu le Décret N°2012/074 du 08 mars 2012 portant Création, Organisation et Fonctionnement des Commissions de

Passation des Marchés Publics ;
● Vu le Décret N°2012/076 du 08 mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret N°2001/048 du

23 Février 2001 portant Création, Organisation et Fonctionnement de l'ARMP ;
● vu la Circulaire N°001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative à la passation et au contrôle de l'exécution des Marchés

Publics ;
● vu l'Arrêté N°0175/CAB/PR du 02 avril 2015 nommant Monsieur SAIDOU HAMASSEO comme Délégué Régional des

Marchés Publics du Littoral ;
● vu la Décision N°0015/D/MINMAP/SG/DAJ du 25 Février 2013 constatant la composition de la Commission

Régionale de Passation des Marchés du Littoral ;
● vu le Décret N°2013/271 du 05 Aout 2013 modifiant et complétant certaines dispositions du décret N°2012/074 du 08

mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des Commissions de Passation des Marchés Publics ;
● Considérant le Budget d'Investissement Public, Exercice 2017 ;
● Considérant l'Appel d'Offres National Ouvert AONO N°007/A0NO/DRMAPLT/SMI/CRPM-LT/2017 du 23 Février 2017

en procédure d'urgence pour les travaux d'adduction d'eau potable à SIGA BONJO, Département du Nkam, Région
du Littoral,

● Considérant le Procès-Verbal de la session N°016 du 20 Mars 2017 de la Commission Régionale de Passation des
Marchés du Littoral relatif à ladite attribution ;

● Vu la lettre de proposition d'attribution N°096/044/L/CRPM/LT du 21 Mars 2017 du Président de la Commission
Régionale de Passation des Marchés du Littoral.

DECIDE :

Article 1er : L'Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence N° 007/AONO/DRMAP-LT/CRPM-LT/2017 du 23
Février 2017, relatif aux travaux d'adduction d'eau potable à SIGA BONJO, Département du Nkam, Région du Littoral, est
déclaré infructueux, aucun soumissionnaire n'a déposé ses offres.

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

DOUALA le 23 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

SAÏDOU HAMASSEO 

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DRM_LT/LT_2017_03_27_DEC_COM_10_AO_007_DRMAP LT(1).pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-INF&P2=86
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COMMUNE DE MBANGASSINA

ADDITIF N°6 5-  PORTANT MODIFICATION DES DATES DE REMISE DES OFFRES ET DE DÉPOUILLEMENT
DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°04/A0NO/CMBNA/CIPM/2017 DU 25 JANVIER
2017 POUR LA SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE L'AUBERGE

MUNICIPALE DE MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION DU CENTRE 6-  PORTANT
MODIFICATION DES CRITÈRES D'ÉVALUATION DES OFFRES 7-  PORTANT MODIFICATION DU

CAUTIONNEMENT PROVISOIRE (GARANTIE DE SOUMISSION) 8-  PORTANT MODIFICATION DE LA PIÈCE
N°10

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Remises des offres

Au lieu de ...

Les offres rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires  dont  l''original et (06) copies marqués
comme telles, devront être déposées au secrétariat général de la commune de Mbangassina, contre récépissé, au
plus tard le 22 mars 2017 à 12 heures précises, heure locale et devront porter la mention : 

«AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°04/AONO/CMBNA/CIPM/2017 DU 25 JANVIER  2017 POUR
LA SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE L’AUBERGE MUNICIPALE DE

MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION DU CENTRE.» 

« A n''ouvrir qu''en séance de dépouillement »

Lire plutot 

Les offres rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires  dont  l''original et (06) copies marqués
comme telles, devront être déposées au secrétariat général de la commune de Mbangassina, contre récépissé, au
plus tard le 29 mars 2017 à 12 heures précises, heure locale et devront porter la mention : 

«AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°04/AONO/CMBNA/CIPM/2017 DU 25 JANVIER  2017 POUR
LA SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE L’AUBERGE MUNICIPALE DE

MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION DU CENTRE.» 

« A n''ouvrir qu''en séance de dépouillement »

2 Cautionnement Provisoire

Au lieu de ...

Sans objet.

Lire plutot 

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce n°10 du
DAO, d'un montant de deux cent quatre-vingt-quatre mille (284 000) francs CFA.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/C_MBANGASSINA/24_03_2017_ADD_06_C_MNA.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=336
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3 Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L’ouverture des plis se fera en un  temps. L''ouverture des offres  aura lieu le 22 mars 2017 à 13 heures précises
par la Commission interne de Passation des Marchés de la commune de Mbangassina (CIPM-MBNA) dans la
salle des actes de ladite commune.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d''ouverture ou s''y faire représenter par une personne
dûment mandatée de leur  choix, ayant une parfaite connaissance de leurs offres.

Lire plutot 

L’ouverture des plis se fera en un  temps. L''ouverture des offres  aura lieu le 29 mars 2017 à 13 heures précises
par la Commission interne de Passation des Marchés de la commune de Mbangassina (CIPM-MBNA) dans la
salle des actes de ladite commune.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d''ouverture ou s''y faire représenter par une personne
dûment mandatée de leur  choix, ayant une parfaite connaissance de leurs offres.

4 Critères d'évaluation

Au lieu de ...

14-1 : Critères éliminatoires :

14.1.1 : Pièces administratives :

a)    Dossier incomplet ou pièces non conformes (Sous réserve des dispositions du point I.1 de la Circulaire
N°002/CAB/PM du 31 Janvier 2011 relative à l’amélioration de la performance du système des marchés
publics) ; ces pièces sont exigible avant la signature du marché

b)    Pièce falsifiée ou non authentique (la CCPM et l’Autorité Contractante se réservent le droit de procéder à
l’authentification de tout document présentant un caractère douteux);

c)    Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

14.1.2: Offre technique:

a)    Dossier incomplet ou pièces non conformes ;

b)    Fausse déclaration, documents falsifiées ou scannés en lieu et place des copies certifiées ou originaux;

c)    Note technique inférieur à 70/100 ;

d)    Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

e)    Absence d’une Note méthodologique d’exécution des prestations.

14.1.3 : Offre financière :

a)    Offre financière incomplète ;

b)    Omission dans l’offre financière, d’un prix unitaire quantifié ;
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14-2 Critères essentiels

14-2-1 Les offres techniques 

a) Les offres techniques seront notées suivant les critères essentiels ci-après :

b) Qualification des experts et leur expérience dans le domaine du projet sur 45 points ;

c) Moyens techniques et matériels à mettre en place sur 25  points ;

d) Références du BET : sur 30 points.

14-2-2 Les offres financières

Seules les offres financières des soumissionnaires dont l’offre technique aura été déclarée recevable à l’issue de
l’examen de la conformité des pièces administratives (1ère étape) et de l’évaluation technique (2ème étape) seront
évaluées et notées, en fonction des critères ci-après :

                                    NM= MMd x 100/ MS

        NM= Note relative au montant de l’offre financière du soumissionnaire ;

        MMd= Montant évalué de l’offre la moins-disante ;

        MS = Montant évalué du soumissionnaire.

       Une pondération sera faite entre la note technique et la note financière pour obtenir la note finale N (note
technico-financière) suivant la formule ci-après :

       N = [(70 x Note Technique) + (30 x Note Financière)] / 100   
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4 Critères d'évaluation

Lire plutot 

: Critères éliminatoires :  14.1.3: Pièces administratives : 

d)     Dossier incomplet ou pièces non conformes (Sous réserve des dispositions du point 1.1 de la Circulaire
N°002ICAB/PM du 31 Janvier 2011 relative à l'amélioration de la performance du système des marchés
publics) ; ces pièces sont exigible avant la signature du marché

e)     Pièce falsifiée ou non authentique (la CIPM et l'Autorité Contractante se réservent le droit de procéder à
l'authentification de tout document présentant un caractère douteux);

f)       Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

14.1.2:  Offre technique: 

d) Dossier incomplet ou pièces non conformes ;

t)       Fausse déclaration, documents falsifiées ou scannés en lieu et place des copies certifiées ou originaux;

u)     Note technique inférieur à 70/100 ;

v)      Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

w)    Absence d'une Note méthodologique d'exécution des prestations.

x)      Ingénieur de GC d'ancienneté supérieur à cinq (5) ans ou ingénieur des travaux de GC d'ancienneté supérieur
à dix (10) ans, non-inscrits à l'ordre des ingénieur de Génie Civil (ONIGC).

14.1.4: Offre financière : 

y)      Offre financière incomplète ;

z)      Omission dans l'offre financière, d'un prix unitaire quantifié ;

 aa)Pièces non conformes.

MBANGASSINA le 22 Mars 2017

Le MAIRE

MBOENE Bernard
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COMMUNE DE MBANGASSINA

ADDITIF N°5 1- PORTANT MODIFICATION DES DATES DE REMISE DES OFFRES ET DE DÉPOUILLEMENT
DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/AONO/CMBNA/CIPM/2017 EN PROCEDURE

D'URGENCE DU 25 JANVIER 2017 POUR LA SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION DE L'HOTEL DE VILLE DE MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION

DU CENTRE 2- PORTANT MODIFICATION DES CRITÈRES D'ÉVALUATION DES OFFRES 3- PORTANT
MODIFICATION DU CAUTIONNEMENT PROVISOIRE (GARANTIE DE SOUMISSION) 4- PORTANT

MODIFICATION DE LA PIÈCE N°10

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Remises des offres

Au lieu de ...

Les offres rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l''original et (06) copies marqués comme
telles, devront être déposées au secrétariat général de la commune de Mbangassina, contre récépissé, au plus tard
le 22 mars 2017 à 12 heures précises, heure locale et devront porter la mention :

«AVIS D''APPEL D''OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/A0NO/CMBNA/CIPM/2017 EN PROCEDURE
D''URGENCE DU 25 JANVIER 2017 POUR LA SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE

CONSTRUCTION DE L''HOTEL DE VILLE DE MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION
DU CENTRE.»

« A n''ouvrir qu''en séance de dépouillement ».

Lire plutot 

Les offres rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l''original et (06) copies marqués comme
telles, devront être déposées au secrétariat général de la commune de Mbangassina, contre récépissé, au plus tard
le 29 mars 2017 à 12 heures précises, heure locale et devront porter la mention :

«AVIS D''APPEL D''OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/A0NO/CMBNA/CIPM/2017 EN PROCEDURE
D''URGENCE DU 25 JANVIER 2017 POUR LA SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE

CONSTRUCTION DE L''HOTEL DE VILLE DE MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION
DU CENTRE.»

« A n''ouvrir qu''en séance de dépouillement ».

2 Cautionnement Provisoire

Au lieu de ...

Sans Objet

Lire plutot 

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce n°10 du
DAO, d'un montant de trois cent dix mille (310 000) francs CFA.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/C_MBANGASSINA/24_03_2017_ADD_05_C_MNA.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=335
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3 Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L''ouverture des plis se fera en un temps. L''ouverture des offres aura lieu le 22 mars 2017 à 13 heures précises par
la Commission interne de Passation des Marchés de la commune de Mbangassina (CIPM-MBNA) dans la salle des
actes de ladite commune.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d''ouverture ou s''y faire représenter par une personne
dûment mandatée de leur choix, ayant une parfaite connaissance de leurs offres.

Lire plutot 

L''ouverture des plis se fera en un temps. L''ouverture des offres aura lieu le 29 mars 2017 à 13 heures précises par
la Commission interne de Passation des Marchés de la commune de Mbangassina (CIPM-MBNA) dans la salle des
actes de ladite commune.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d''ouverture ou s''y faire représenter par une personne
dûment mandatée de leur choix, ayant une parfaite connaissance de leurs offres.

4 Critères d'évaluation

Au lieu de ...

14-1 : Critères éliminatoires : 14.1.1  : Pièces administratives : 

a) Dossier incomplet ou pièces non conformes (Sous réserve des dispositions du

point 1.1 de la Circulaire N°002/CAB/PM du 31 Janvier 2011 relative à l'amélioration de la performance du
système des marchés publics) ; ces pièces sont exigible avant la signature du marché

b) Pièce falsifiée ou non authentique (la CCPM et l'Autorité Contractante se réservent le droit de procéder à
l'authentification de tout document présentant un caractère douteux);

c) Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

14.1.2:  Offre technique: 

a) Dossier incomplet ou pièces non conformes ;

b) Fausse déclaration, documents falsifiées ou scannés en lieu et place des copies certifiées ou originaux;

c) Note technique inférieur à 70/100 ;

d) Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

e) Absence d'une Note méthodologique d'exécution des prestations.

14.1.3: Offre financière : 

a) Offre financière incomplète ;

b) Omission dans l'offre financière, d'un prix unitaire quantifié ;
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4 Critères d'évaluation

Lire plutot 

: Critères éliminatoires : 14.1.1 : Pièces administratives :

a) Dossier incomplet ou pièces non conformes (Sous réserve des dispositions du point 1.1 de la Circulaire
N°002/CAB/PM du 31 Janvier 2011 relative à

l'amélioration de la performance du système des marchés publics) ; ces pièces sont exigible avant la
signature du marché

b) Pièce falsifiée ou non authentique (la CIPM et l'Autorité Contractante se réservent le droit de procéder à
l'authentification de tout document présentant un caractère douteux);

c) Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

14.1.2:  Offre technique: 

d) Dossier incomplet ou pièces non conformes ;

f) Fausse déclaration, documents falsifiées ou scannés en lieu et place des copies certifiées ou originaux;

g) Note technique inférieur à 70/100 ;

h) Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

i) Absence d'une Note méthodologique d'exécution des prestations.

j) Ingénieur de GC d'ancienneté supérieur à cinq (5) ans ou ingénieur des travaux de GC d'ancienneté supérieur à
dix (10) ans, non-inscrits à l'ordre des ingénieur de Génie Civil (ONIGC).

k) 

14.1.2: Offre financière : 

I) Offre financière incomplète ;

m) Omission dans l'offre financière, d'un prix unitaire quantifié ;

n) Pièces non conformes.

MBANGASSINA le 22 Mars 2017

Le MAIRE

MBOENE Bernard
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DU CENTRE

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°020/AONO/PR/MINMAP/SG/DRCE/CRPM-TBEC/2017 DU
15 FEVRIER 2017, EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE REFECTION DE LA

DELEGATION REGIONALE DU COMMERCE DU CENTRE. FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT
PUBLIC DU MINCOMMERCE, EXERCICE 2017

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Remises des offres

Au lieu de ...

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en Sept (07) exemplaires  dont un (01) l'original  et (06) copies
marqués comme telles, conformes aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres, devra être déposée contre
récépissé sous plis fermé, auprès de la Délégation Régionale des marchés publics du Centre à Yaoundé, porte 226
Tél/Fax : 222 21 81 49, au plus tard le 09 mars 2017 à 12 Heures, heure locale et devra porter la mention:

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT 

N° 018/AONO/PR/MINMAP/DRCE/CRPM/2017 

DU 15 FEVRIER 2017 (EN PROCEDURE D’URGENCE) POUR LES TRAVAUX DE FINALISATION DU
BÂTIMENT R+1 DEVANT ABRITER LA DÉLÉGATION RÉGIONALE DE L’ELEVAGE, DES PÊCHES ET DES

INDUSTRIES ANIMALES DU CENTRE. »

 LIGNES : 

Les offres parvenues après les dates et heure limites de dépôt des offres ne seront pas reçues.

Lire plutot 

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en Sept (07) exemplaires  dont un (01) l'original  et (06) copies
marqués comme telles, conformes aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres, devra être déposée contre
récépissé sous plis fermé, auprès de la Délégation Régionale des marchés publics du Centre à Yaoundé, porte 226
Tél/Fax : 222 21 81 49, au plus tard le 07 mars 2017 à 12 Heures, heure locale et devra porter la mention:

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT 

N° 018/AONO/PR/MINMAP/DRCE/CRPM/2017 

DU 15 FEVRIER 2017 (EN PROCEDURE D’URGENCE) POUR LES TRAVAUX DE FINALISATION DU
BÂTIMENT R+1 DEVANT ABRITER LA DÉLÉGATION RÉGIONALE DE L’ELEVAGE, DES PÊCHES ET DES

INDUSTRIES ANIMALES DU CENTRE. »

 LIGNES : 

Les offres parvenues après les dates et heure limites de dépôt des offres ne seront pas reçues.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/DRM_CE/25_03_2017_ADD_01_DRCE.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=338
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2 Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L’ouverture des plis se fera en un (01) temps le 09 mars 2017 à 13 heures précises dans la salle de réunions de la
Délégation Régionale des Marchés Publics du Centre, sise au quartier Omnisport derrière le Centre Régional des
impôts I de Yaoundé, immeuble face BUCREP porte 226, Tél/Fax : 222 21 81 49 en présence des
soumissionnaires.

Délai de réponse des soumissionnaires

Pour cet Appel d’Offres, le délai de réponse est fixé à vingt (20) jours calendaires aux entreprises désireuses d’y
participer à compter de la date de publication de l’Avis d’Appel d’Offres.

Lire plutot 

L’ouverture des plis se fera en un (01) temps le 07 mars 2017 à 13 heures précises dans la salle de réunions de la
Délégation Régionale des Marchés Publics du Centre, sise au quartier Omnisport derrière le Centre Régional des
impôts I de Yaoundé, immeuble face BUCREP porte 226, Tél/Fax : 222 21 81 49 en présence des
soumissionnaires.

Délai de réponse des soumissionnaires

Pour cet Appel d’Offres, le délai de réponse est fixé à vingt (20) jours calendaires aux entreprises désireuses d’y
participer à compter de la date de publication de l’Avis d’Appel d’Offres.

YAOUNDE le 3 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

YOGO DANIEL ALAIN
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DU CENTRE

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°020/AONO/PR/MINMAP/SG/DRCE/CRPM-TBEC/2017 DU
15 FEVRIER 2017, EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR LES TRAVAUX DE REFECTION DE LA

DELEGATION REGIONALE DU COMMERCE DU CENTRE.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Remises des offres

Au lieu de ...

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en Sept (07) exemplaires  dont un (01) l'original  et (06) copies
marqués comme telles, conformes aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres, devra être déposée contre
récépissé sous plis fermé, auprès de la Délégation Régionale des marchés publics du Centre à Yaoundé, porte 226
Tél/Fax : 222 21 81 49, au plus tard le 13 mars  2017  à 12 Heures, heure locale et devra porter la mention:

 

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT »

N°020/AONO/PR/MINMAP/ DRCE/CRPM/2017 DU 15 FERIER 2017 (EN PROCEDURE D’URGENCE) POUR LES
TRAVAUX DE REFECTION DE LA DELEGATION REGIONALE DU COMMERCE DU CENTRE.

 

Les offres parvenues après la date et heure limites de dépôt des offres ne seront pas reçues.

Lire plutot 

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en Sept (07) exemplaires  dont un (01) l'original  et (06) copies
marqués comme telles, conformes aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres, devra être déposée contre
récépissé sous plis fermé, auprès de la Délégation Régionale des marchés publics du Centre à Yaoundé, porte 226
Tél/Fax : 222 21 81 49, au plus tard le 07 mars  2017  à 12 Heures, heure locale et devra porter la mention:

 

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT »

N°020/AONO/PR/MINMAP/ DRCE/CRPM/2017 DU 15 FERIER 2017 (EN PROCEDURE D’URGENCE) POUR LES
TRAVAUX DE REFECTION DE LA DELEGATION REGIONALE DU COMMERCE DU CENTRE.

 

Les offres parvenues après la date et heure limites de dépôt des offres ne seront pas reçues.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/DRM_CE/25_03_2017_ADD_001_DRCE.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=339
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2 Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L’ouverture des plis se fera en un (01) temps le 13 mars 2017 à 13 heures précises dans la salle de réunions de la
Délégation Régionale des Marchés Publics du Centre, sise au quartier Omnisport derrière le Centre Régional des
impôts I de Yaoundé, immeuble face BUCREP porte 226, Tél/Fax : 222 21 81 49 en présence des
soumissionnaires.

Délai de réponse des soumissionnaires

    Pour cet Appel d’Offres, le délai de réponse est fixé à vingt (20) jours calendaires aux entreprises désireuses d’y
participer à compter de la date de publication de l’Avis d’Appel d’Offres.

 

Lire plutot 

L’ouverture des plis se fera en un (01) temps le 07 mars 2017 à 13 heures précises dans la salle de réunions de la
Délégation Régionale des Marchés Publics du Centre, sise au quartier Omnisport derrière le Centre Régional des
impôts I de Yaoundé, immeuble face BUCREP porte 226, Tél/Fax : 222 21 81 49 en présence des
soumissionnaires.

Délai de réponse des soumissionnaires

    Pour cet Appel d’Offres, le délai de réponse est fixé à vingt (20) jours calendaires aux entreprises désireuses d’y
participer à compter de la date de publication de l’Avis d’Appel d’Offres.

 

YAOUNDE le 3 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

YOGO DANIEL ALAIN
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COMMUNE DE BOGO

ADDITIF RECTIFICATIF AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006/AONO/REN/DDIA/ C-BOGO/
CCPMP/2017 DU 15/03/2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE

CLASSE A L'ECOLE PUBLIQUE DE MADACA DANS LACOMMUNE DE BOGO ; DEPARTEMENTDU
DIAMARE- REGION DE L'EXTRÊME-NORD FINANCEMENT ; BIP EXERCICE 2017.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Critères d'évaluation

Au lieu de ...

l-Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l'évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraine le rejet de l'offre du soumissionnaire.II s'agit notamment.

Non-respect de X critères essentiels (avec X supérieur ou égal à 1) ;
a. Absence d'un prix unitaire quantifié ;
b. Non-conformité du modèle de soumission.
c. Non-conformité aux spécificités techniques majeures ;
d. Offre non conforme aux conditions fixées par le DAO ;
e. Non-respect des spécifications techniques du DAO ;
f. Au moins un critère de qualification non rempli ;
g. Non-respect du délai d'exécution ;
h. non production de sous-détails des prix ;
i. Absence d'une attestation de non exclusion des Marchés Publics ;
j. Sous-détail des prix irréaliste et erroné ;

2-Critères essentiels

Les critères dits essentiels sont ceux primordiaux ou clés pour juger de la capacité technico-financière des candidats
à exécuter les travaux, objet de l'appel d'offres. Ceux-ci doivent être déterminés en fonction de la nature et de la
consistance des travaux à réaliser.
Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur :

a. Situation financière ;
b. Expérience ;
c. Personnels ;
d. Matériels.

Lire plutot 

L'évaluation des offres se fera en trois (03) étapes ;

•1ère étape : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire. 

•2ème étape : Evaluation technique des offres administrativement conformes. 

•3ème étape : Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement
qualifiées et administrativement conformes.

Les critères d'évaluation des offres sont les suivants :

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/C_BOGO /15_03_2017_12_13_29_AT_006_C-BOGO.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=340
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Critères éliminatoires
 

Pièces administratives

a) Absence de caution de soumission ; 

b) Dossier incomplet; 

c) Pièce falsifiée ou non authentique.

Offre technique 

a) Dossier incomplet ou pièces non conformes ;

b) Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés ; 

c) Non existence dans l'offre technique de la rubrique «organisation, méthodologie et planning »; 

d) Non-respect du profil du personnel clé du projet ;

 e) Non satisfaction, au moins, à trente-quatre (34) critères essentiels sur quatre neuf (49).

 Offre financière 

a) Offre financière incomplète ;

 b) Pièces non conformes ; 

c) Omission dans l'offre financière d'un prix unitaire quantifié ; 

d) Absence d'un sous-détail de prix.

 Critères essentiels
L'évaluation des offres techniques sera faite sur la base des 38 critères essentiels ci-dessous :

a) Présentation sur 3 critères ; 

b) Lepersonnel d'encadrement de l'entreprise sur 13 critères ; 

c) Le matériel de chantier à mobiliser sur 12 critères ; 

d) La méthodologie d'exécution sur 10 critères ; 

e) Références et capacité de préfinancement de l'entreprise sur 11 critères. 

f) Références et capacité de préfinancement de l'entreprise sur 11 critères
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MAROUA le 15 Mars 2017

Le MAIRE

EL HADJ AHMADOU OUSMANOU
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COMMUNE DE MBANGASSINA

ADDITIF N°5 1- PORTANT MODIFICATION DES DATES DE REMISE DES OFFRES ET DE DÉPOUILLEMENT
DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/AONO/CMBNA/CIPM/2017 EN PROCEDURE

D'URGENCE DU 25 JANVIER 2017 POUR LA SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION DE L'HOTEL DE VILLE DE MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION

DU CENTRE

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Remises des offres

Au lieu de ...

Les offres rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l''original et (06) copies marqués comme
telles, devront être déposées au secrétariat général de la commune de Mbangassina, contre récépissé, au plus tard
le 22 mars 2017 à 12 heures précises, heure locale et devront porter la mention :

«AVIS D''APPEL D''OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/A0NO/CMBNA/CIPM/2017 EN PROCEDURE
D''URGENCE DU 25 JANVIER 2017 POUR LA SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE

CONSTRUCTION DE L''HOTEL DE VILLE DE MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION
DU CENTRE.»

« A n''ouvrir qu''en séance de dépouillement ».

Lire plutot 

Les offres rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l''original et (06) copies marqués comme
telles, devront être déposées au secrétariat général de la commune de Mbangassina, contre récépissé, au plus tard
le 29 mars 2017 à 12 heures précises, heure locale et devront porter la mention :

«AVIS D''APPEL D''OFFRES NATIONAL OUVERT N°03/A0NO/CMBNA/CIPM/2017 EN PROCEDURE
D''URGENCE DU 25 JANVIER 2017 POUR LA SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE

CONSTRUCTION DE L''HOTEL DE VILLE DE MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION
DU CENTRE.»

« A n''ouvrir qu''en séance de dépouillement ».

2 Cautionnement Provisoire

Au lieu de ...

Sans objet.

Lire plutot 

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce n°10 du 
DAO, d'un montant de trois cent dix mille (310 000) francs CFA.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/24/C_MBANGASSINA/24_03_2017_ADD_05_C_MNA.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=333
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3 Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L''ouverture des plis se fera en un temps. L''ouverture des offres aura lieu le 22 mars 2017 à 13 heures précises par
la Commission interne de Passation des Marchés de la commune de Mbangassina (CIPM-MBNA) dans la salle des
actes de ladite commune.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d''ouverture ou s''y faire représenter par une personne
dûment mandatée de leur choix, ayant une parfaite connaissance de leurs offres.

Lire plutot 

L''ouverture des plis se fera en un temps. L''ouverture des offres aura lieu le 29 mars 2017 à 13 heures précises par
la Commission interne de Passation des Marchés de la commune de Mbangassina (CIPM-MBNA) dans la salle des
actes de ladite commune.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d''ouverture ou s''y faire représenter par une personne
dûment mandatée de leur choix, ayant une parfaite connaissance de leurs offres.

4 Critères d'évaluation

Au lieu de ...

14.1.1 : Pièces administratives :

a) Dossier incomplet ou pièces non conformes ( Sous réserve des dispositions du point I.1 de la Circulaire
N°002/CAB/PM du 31 Janvier 2011 relative à l’amélioration de la performance du système des marchés
publics) ; ces pièces sont exigible avant la signature du marché

b) Pièce falsifiée ou non authentique ( la CCPM et l’Autorité Contractante se réservent le droit de procéder à
l’authentification de tout document présentant un caractère douteux);

c) Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

14.1.2: Offre technique:

a) Dossier incomplet ou pièces non conformes ;

b) Fausse déclaration, documents falsifiées ou scannés en lieu et place des copies certifiées ou originaux;

c) Note technique inférieur à 70/100 ;

d) Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

e) Absence d’une Note méthodologique d’exécution des prestations.

 14.1.3 : Offre financière :

a) Offre financière incomplète ;

b) Omission dans l’offre financière, d’un prix unitaire quantifié ;

14-2 Critères essentiels
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14-2-1 Les offres techniques 

a) Les offres techniques seront notées suivant les critères essentiels ci-après :

b) Qualification des experts et leur expérience dans le domaine du projet sur 45 points ;

c) Moyens techniques et matériels à mettre en place sur 25 points ;

d) Références du BET : sur 30 points.

14-2-2 Les offres financières

Seules les offres financières des soumissionnaires dont l’offre technique aura été déclarée recevable à l’issue de
l’examen de la conformité des pièces administratives (1ère étape) et de l’évaluation technique (2ème étape) seront
évaluées et notées, en fonction des critères ci-après :

NM= MMd x 100/ MS

NM= Note relative au montant de l’offre financière du soumissionnaire ;

MMd= Montant évalué de l’offre la moins-disante ;

MS = Montant évalué du soumissionnaire.

Une pondération sera faite entre la note technique et la note financière pour obtenir la note finale N (note
technico-financière) suivant la formule ci-après :

N = [(70 x Note Technique) + (30 x Note Financière)] / 100 
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4 Critères d'évaluation

Lire plutot 

: Critères éliminatoires : 14.1.1 : Pièces administratives :

a) Dossier incomplet ou pièces non conformes (Sous réserve des dispositions du point 1.1 de la Circulaire
N°002/CAB/PM du 31 Janvier 2011 relative à

l'amélioration de la performance du système des marchés publics) ; ces pièces sont exigible avant la
signature du marché

b) Pièce falsifiée ou non authentique (la CIPM et l'Autorité Contractante se réservent le droit de procéder à
l'authentification de tout document présentant un caractère douteux);

c) Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

14.1.2:  Offre technique: 

d) Dossier incomplet ou pièces non conformes ;

f) Fausse déclaration, documents falsifiées ou scannés en lieu et place des copies certifiées ou originaux;

g) Note technique inférieur à 70/100 ;

h) Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

i) Absence d'une Note méthodologique d'exécution des prestations.

j) Ingénieur de GC d'ancienneté supérieur à cinq (5) ans ou ingénieur des travaux de GC d'ancienneté supérieur à
dix (10) ans, non-inscrits à l'ordre des ingénieur de Génie Civil (ONIGC).

k) 

14.1.2: Offre financière : 

I) Offre financière incomplète ;

m) Omission dans l'offre financière, d'un prix unitaire quantifié ;

n) Pièces non conformes.

MBANGASSINA le 22 Mars 2017

Le MAIRE

MBOENE Bernard
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COMMUNE DE BOGO

ADDITIF RECTIFICATIF DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°008/AONO/REN/DDIA/
C-BOGO/ CCPMP/2017 DU 15/03/2017 POUR LESTRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE SALLE DE

CLASSE AU CENTE PRESCOLAIRE COMMUNAUTAIRE DE BALTA DANS LA COMMUNE DE BOGO ;
DEPARTEMENT DU DIAMARE- REGION DE L'EXTRÊME-NORD FINANCEMENT : BIP EXERCICE 2017.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Critères d'évaluation

Au lieu de ...

1.Critères éliminatoires 

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis a l'évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraine le rejet de l'offre du soumissionnaire.IL notamment 

a. Absence de la caution de soumission :
b.Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
c. Non-respect de Xcritères essentiels (avec Xsupérieur ou égal à 1);
a. Absence d'un prix unitaire quantifié :
b. Non-conformité du modèle de soumission.
c. Non-conformité aux spécificités techniques majeures ;
d. Offre non conforme aux conditions fixées par le DAO ;
e. Non-respect des spécifications techniquesdu DAO ;
f. Au moins un critère de qualification non rempli ;
g. Non-respect du délai d'exécution ;
h. non production de sous-détails des prix;
i. Absence d'une attestation de non exclusion des Marchés Publics ;
j. Sous-détail des prix irréaliste et erroné; 

2-Critères essentiels

Les critères dits essentiels sont ceux primordiaux ou clés pour juger de la capacité technico-financière des candidats
à exécuter les travaux, objet de l'appel d'offres. Ceux-ci doivent être déterminés en fonction de la nature et de la
consistance des travaux à réaliser.
Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur :

a. Situation financière ;
b. Expérience ;
c. Personnels ;
d. Matériels.

Lire plutot 

L'évaluation des offres se fera en trois (03) étapes :

•1ère étape : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire. 

• 2ème étape: Evaluation technique des offres administrativement conformes. 

• 3ème étape : Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement
qualifiées et administrativement conformes.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/C_BOGO /15_03_2017_12_20_25_AT_08_C-BOGO.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=342
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Les critères d'évaluation des offres sont les suivants :

Critères éiiminatoires

 Pièces administratives

a) Absence de caution de soumission ; 

b) Dossier incomplet; 

c) Pièce falsifiée ou non authentique.

 Offre technique 

a) Dossier incomplet ou pièces non conformes ; 

b) Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés ; 

c) Non existence dans l'offre technique de la rubrique «organisation, méthodologie etplanning »; 

d) Non-respect du profil du personnel clé du projet : 

e) Non satisfaction, au moins, à trente-quatre(34) critères essentiels sur quarante neuf (49).

Offre financière 

a) Offre financière incomplète ; 

b) Pièces non conformes ; 

c) Omission dans l'offre financière d'un prix unitaire quantifié ; 

d)  Absence d'un sous-détail de prix.

 Critères essentiels

L'évaluation des offres techniques sera faite sur la base des  38 critères essentiels ci-dessous :

a) Présentation sur 3 critères ; 

b) Le personnel d'encadrement de l'entreprise sur 13 critères ; 

c) Le matériel de chantier à mobiliser sur 12 critères ; 

d) La méthodologie d'exécution sur 10 critères ; 

e) Références et capacité de préfinancement de l'entreprise sur 11 critères.

MAROUA le 15 Mars 2017

Le MAIRE

EL HADJ AHMADOU OUSMANOU
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COMMUNE DE BOGO

ADDITIF RECTIFICATIF AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°009/AONO/EN/DIA/ C-BOGO/
CCPMP/2017 DU 15/03/2017 POUR LES TRAVAUX DE TRANSFORMATION D'UN HANGAR EN 12

BOUTIQUES AU MARCHE DE BOGO DANS LA COMMUNE DE BOGO ; DEPARTEMENT DU DIAMARE-
REGION DE L'EXTRÈME-NORD FINANCEMENT : RESSOURCES PROPRES EXERCICE 2017.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Critères d'évaluation

Au lieu de ...

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales àremplir pour être admis à l'évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraine le rejet de l'offre du soumissionnaire. Il s'agit notamment

a. Absence de la caution de soumission ;
b. Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
c. Non-respect de Xcritères essentiels (avec X supérieur ou égal à 1) 

a. Absence d'un prix unitaire quantifié ;
b. Non-conformité du modèle de soumission.
c. Non-conformité aux spécificités stechniques majeures ;
d. Offre non conforme aux conditions fixées par le DAO ;
e. Non-respect des spécifications techniques du DAO :
f. Au moins un critère de qualification non rempli;
g. Non-respect du délai d'exécution ;
h. non production de sous-détails des prix;
i. Absence d'uneattestationde non exclusion des Marchés Publics ;
j. Sous-détail des prix irréaliste et erroné ; 

2-Critères essentiels 

Les critères dits essentiels sont ceux primordiaux ou clés pour juger de la capacité technico-finanaère des candidats
à exécuter les travaux, objet de l'appel d'offres. Ceux-ci doivent être déterminés en fonction de la nature et de la
consistance des travaux à réaliser.

Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur :

a. Situation financière ;
b. Expérience ;
c. Personnels :
d. Matériels.

Lire plutot 

L'évaluation des offres se fera en trois (03) étapes :

•1ère étape : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire. 

• 2ème étape : Evaluation technique des offres administrativement conformes. 

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/C_BOGO /15_03_2017_12_23_06_AT_09_C-BOGO.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=343
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• 3ème étape : Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement qualifiées
et administrativement conformes.

Les critères d'évaluation des offres sont les suivants :

Critères éliminatoires

 Pièces administratives

a) Absence de caution de soumission ; 

b) Dossier incomplet; 

c) Pièce falsifiée ou non authentique.

 Offre technique 

a) Dossier incomplet ou pièces non conformes ; 

b) Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés ; 

c) Non existence dans l'offre technique de la rubrique «organisation, méthodologie et planning » ; 

d) Non-respect du profil du personnel clé du projet ; 

e) Non satisfaction, au moins, à trente-quatre (34) critères essentiels sur quarante neuf (49).

 Offre financière 

a) Offre financière incomplète ; 

b) Pièces non conformes ; 

c) Omission dans l'offre financière d'un prix unitaire quantifié ; 

d) Absence d'un sous-détail de prix.

 Critères essentiels

L'évaluation des offres techniques sera faite sur la base des 38 critères essentiels ci-dessous :

a) Présentation sur 3 critères ; 

b) Le personnel d'encadrement de l'entreprise sur 13 critères ; 

c) Le matériel de chantier à mobiliser sur 12 critères ; 

d) La méthodologie d'exécution sur 10 critères ; 

e) Références et capacité de préfinancement de l'entreprise sur 11 critères.
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MAROUA le 15 Mars 2017

Le MAIRE

EL HADJ AHMADOU OUSMANOU
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COMMUNE DE MBANGASSINA

ADDITIF N°6 5- PORTANT MODIFICATION DES DATES DE REMISE DES OFFRES ET DE DÉPOUILLEMENT
DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°04/A0NO/CMBNA/CIPM/2017 DU 25 JANVIER
2017 POUR LA SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE L'AUBERGE

MUNICIPALE DE MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION DU CENTRE 6- PORTANT
MODIFICATION DES CRITÈRES D'ÉVALUATION DES OFFRES 7- PORTANT MODIFICATION DU

CAUTIONNEMENT PROVISOIRE (GARANTIE DE SOUMISSION) 8- PORTANT MODIFICATION DE LA PIÈCE
N°10

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Remises des offres

Au lieu de ...

Les offres rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l''''original et (06) copies marqués
comme telles, devront être déposées au secrétariat général de la commune de Mbangassina, contre récépissé, au
plus tard le 22 mars 2017 à 12 heures précises, heure locale et devront porter la mention : 

«AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°04/AONO/CMBNA/CIPM/2017 DU 25 JANVIER 2017 POUR
LA SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE L’AUBERGE MUNICIPALE DE

MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION DU CENTRE.» 

« A n''''ouvrir qu''''en séance de dépouillement »

Lire plutot 

Les offres rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l''''original et (06) copies marqués
comme telles, devront être déposées au secrétariat général de la commune de Mbangassina, contre récépissé, au
plus tard le 29 mars 2017 à 12 heures précises, heure locale et devront porter la mention : 

«AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°04/AONO/CMBNA/CIPM/2017 DU 25 JANVIER 2017 POUR
LA SURVEILANCE ET LE CONTRÔLE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE L’AUBERGE MUNICIPALE DE

MBANGASSINA, DÉPARTEMENT DU MBAM ET KIM, RÉGION DU CENTRE.» 

« A n''''ouvrir qu''''en séance de dépouillement »

2 Cautionnement Provisoire

Au lieu de ...

SANS OBJET

Lire plutot 

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce n°10 du
DAO, d''un montant de deux cent quatre-vingt-quatre mille (284 000) francs CFA.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/C_MBANGASSINA/24_03_2017_ADD_06_C_MNA(1).pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=337
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3 Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L’ouverture des plis se fera en un temps. L''''ouverture des offres aura lieu le 22 mars 2017 à 13 heures précises
par la Commission interne de Passation des Marchés de la commune de Mbangassina (CIPM-MBNA) dans la
salle des actes de ladite commune.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d''''ouverture ou s''''y faire représenter par une personne
dûment mandatée de leur choix, ayant une parfaite connaissance de leurs offres.

Lire plutot 

L’ouverture des plis se fera en un temps. L''''ouverture des offres aura lieu le 29 mars 2017 à 13 heures précises
par la Commission interne de Passation des Marchés de la commune de Mbangassina (CIPM-MBNA) dans la
salle des actes de ladite commune.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d''''ouverture ou s''''y faire représenter par une personne
dûment mandatée de leur choix, ayant une parfaite connaissance de leurs offres.

4 Critères d'évaluation

Au lieu de ...

Critères éliminatoires : 14.1.1: Pièces administratives : 

d) Dossier incomplet ou pièces non conformes (Sous réserve des dispositions du

point 1.1 de la Circulaire N°002/CAB/PM du 31 Janvier 2011 relative à l'amélioration de la performance du
système des marchés publics) ; ces pièces sont exigible avant la signature du marché

e) Pièce falsifiée ou non authentique (la CCPM et l'Autorité Contractante se

réservent le droit de procéder à l'authentification de tout document présentant un caractère douteux);

f) Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

14.1.2:  Offre technique: 

● o) Dossier incomplet ou pièces non conformes ;

p) Fausse déclaration, documents falsifiées ou scannés en lieu et place des copies certifiées ou originaux;

q) Note technique inférieur à 70/100 ;

r) Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

s) Absence d'une Note méthodologique d'exécution des prestations.

14.1.3 : Offre financière : 

c) Offre financière incomplète ;

d) Omission dans l'offre financière, d'un prix unitaire quantifié ;
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4 Critères d'évaluation

Lire plutot 

: Critères éliminatoires : 

14.1.3: Pièces administratives : 

d) Dossier incomplet ou pièces non conformes (Sous réserve des dispositions du point 1.1 de la Circulaire
N°002ICAB/PM du 31 Janvier 2011 relative à l''amélioration de la performance du système des marchés
publics) ; ces pièces sont exigible avant la signature du marché

e) Pièce falsifiée ou non authentique (la CIPM et l''Autorité Contractante se réservent le droit de procéder à
l''authentification de tout document présentant un caractère douteux);

f) Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

14.1.2:  Offre technique: 

d) Dossier incomplet ou pièces non conformes ;

t) Fausse déclaration, documents falsifiées ou scannés en lieu et place des copies certifiées ou originaux;

u) Note technique inférieur à 70/100 ;

v) Pièces certifiée ou signé par une personnalité non compétente.

w) Absence d''une Note méthodologique d''exécution des prestations.

x) Ingénieur de GC d''ancienneté supérieur à cinq (5) ans ou ingénieur des travaux de GC d''ancienneté supérieur à
dix (10) ans, non-inscrits à l''ordre des ingénieur de Génie Civil (ONIGC).

14.1.4: Offre financière : 

y) Offre financière incomplète ;

z) Omission dans l''offre financière, d''un prix unitaire quantifié ;

 aa)Pièces non conformes.

MBANGASSINA le 22 Mars 2017

Le MAIRE

MBOENE Bernard
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DE
BOUMBA & NGOKO

ADDITIF N°003/A/PR/MINMAP/DRES/DDBN/SPM/BAM/2017 A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL
N°003/AONO/PR/MINMAP/DRES/DDBN/SPM/BAM/CDPM DU 21 FÉVRIER 2017 POUR LES TRAVAUX
D'ENTRETIEN DE LA VOIRIE EN TERRE DE MOLOUNDOU. LES SOUMISSIONNAIRES DE L'APPEL
D'OFFRES SUS-CITÉ SONT INFORMÉS QUE L'ANNEXE N°3(CAUTIONNEMENT DÉFINITIF ) A ÉTÉ
MODIFIÉ AINSI QU'IL SUIT; AU LIEU DE: - ATTENDU QU'IL EST STIPULÉ DANS LE MARCHÉ QUE

L'ENTREPRENEUR REMETTRA À L'AUTORITÉ CONTRACTANTE UN CAUTIONNEMENT DÉFINITIF, D' UN
MONTANT ÉGAL À 5 (CINQ) % DU MONTANT DU MARCHÉ, COMME GARANTIE DE L'EXECUTION DE SES
OBLIGATIONS DE BONNE FIN CONFORMÉMENT AUX CONDITIONS DU MARCHÉ. LIRE: - ATTENDU QU'IL
EST STIPULÉ DANS LE MARCHÉ QUE L'ENTREPRENEUR REMETTRA À L'AUTORITÉ CONTRACTANTE

UN CAUTIONNEMENT DÉFINITIF, D'UN MONTANT ÉGAL À 2(DEUX)% DU MONTANT DU MARCHÉ,COMME
GARANTIE DE L'EXÉCUTION DE SES OBLIGATION DE BONNE FIN CONFORMÉMENT AUX CONDITIONS

DU MARCHÉ.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Cautionnement Provisoire

Au lieu de ...

A ttendu qu'il est stipulé dans le marché que l'entrepreneur remettra à l'autorité contractante un cautionnement
définitif, d' un montant égal à 5 (cinq) % du montant du marché, comme garantie de l'execution de ses obligations de
bonne fin conformément aux conditions du marché.

Lire plutot 

Attendu qu'il est stipulé dans le Marché que l'Entrepreneur remettra à l'autorité contractante un cautionnement d
éfinitif, d'un montant égal à 2(deux)% du montant du Marché,comme garantie de l'exécution de ses obligation de
bonne fin conformément aux conditions du Marché.

YOKADOUMA le 17 Mars 2017

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

MINYEMECK JACQUES BENOIT

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/27/DDM_BOUMBA-NGOKO /ADDITIF N°003 BOUMBA ET NGOKO 2017.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=344
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COMMUNE DE BOGO

ADDITIF RECTIFICATIF DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°007/AONO/REN/DDIA/
C-BOGO/ CCPMP/2017 DU 15/03/2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE SALLE DE

CLASSEAU CENTE PRESCOLAIRE COMMUNAUTAIRE DE MADAKA DANS LA COMMUNE DE BOGO ;
DEPARTEMENT DU DIAMARE- REGION DE L'EXTRÊME-NORD FLNANCEMENT : BIP EXERCICE 2017.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Critères d'évaluation

Au lieu de ...

Les critères d'évaluation sont constitués de deux types : les critères éliminatoires et les critères
essentiels.

1- Critères éliminatoires 

a. Absence de la caution de soumission ;
b. Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
c Non-respect de Xcritères essentiels (avec Xsupérieur ou égal à 1) ;
a. Absence d'un prix unitaire quantifié ;
b. Non-conformité du modèle de soumission.
c. Non-conformité aux spécificités techniques majeures ;
d. Offre non conforme aux conditions fixées par le DAO ;
e. Non-respect des spécifications techniques du DAO ;
f. Au moins un critère de qualification non rempli ;
g. Non-respect du délai d'exécution ;
h. non production de sous-détails des prix ;
i. Absence d'une attestation de non exclusion des Marchés Publics ;
j. Sous-détail des prix irréaliste et erroné ; 

2- Critères essentiels:

Les critères dits essentiels sont ceux primordiaux ou clés pour juger de la capacité technico-financière des candidats
à exécuter les travaux, objet de l'appel d'offres.Ceux-ci doivent être déterminés en fonction de la nature et de la
consistance des travaux à réaliser.
Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur :

a. Situation financière ;
b. Expérience ;
c. Personnels ;
d. Matériels.

Lire plutot 

L'évaluation des offres se fera en trois (03) étapes :

•1ère étape : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire. 

• 2ème étapo : Evaluation technique des offres administrativement conformes.

 • 3ème étape : Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement
qualifiées et administrativement conformes.

Les critères d'évaluation des offres sont les suivants :

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/25/C_BOGO /15_03_2017_12_17_11_AT_07_C-BOGO.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=341
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 Critères éliminatoires

 Pièces administratives

a) Absence de caution de soumission ; 

b) Dossier incomplet; 

c) Pièce falsifiée ou non authentique.

 Offre technique 

a) Dossier incomplet ou pièces non conformes ; 

b) Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés ; 

c) Non existence dans l'offre technique de la rubrique « organisation, méthodologie et planning » ; 

d) Non-respect du profil du personnel clé du projet ; 

e) Non satisfaction, au moins, à trente-quatre (34) critères essentiels sur quatre neuf (49).

 Offre Financière 

a) Offre financière incomplète ; 

b) Pièces non conformes ; 

c) Omission dans l'offre financière d'un prix unitaire quantifié ; 

d) Absence d'un sous-détail de prix.

 Critères essentiels

L'évaluation des offres techniques sera faite sur la base des 38 critères essentiels ci-dessous :

a) Présentation sur 3 critères ; 

b) Le personne! d'encadrement de l'entreprise sur 13 critères ; 

c) Le matériel de chantier à mobiliser sur 12 critères ; 

d) La méthodologie d'exécution sur 10 critères ; 

e) Références et capacité de préfinancement de l'entreprise sur 11 critères.

MAROUA le 15 Mars 2017

Le MAIRE

EL HADJ AHMADOU OUSMANOU






